
Aanwinsten van EHC — Periode 2014/11
[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
King atlas België = King atlas Belgique. — Sneek :
Kingfabrieken Tonnema, 1981

EHC: 792028

Het Liberaal Archief in 2013 / [inl.] Luc Pareyn ; [inl.] Jan
Kerremans. — Gent : Liberaal Archief, 2014. — Ill.

EHC: 791405

Plan de Bruges, en couleurs, 1:5.000. — Bruxelles : De
Boeck. — 1 krt, 45x36cm

EHC: 791727

Zonder udc
Bizarre books : a compendium of classic oddities / Russell Ash ;
Brian Lake. — New York, N.Y. : Harper Perennial, 2007. —
224 p. : ill. — ISBN 978–0–06–134665–1

EHC: 791243

Une brève histoire de l'avenir / Jacques Attali. — S.l. : Fayard,
2006. — 422 p. — ISBN 978–2–213–63130–1

EHC: 791664

Thirteen Antwerp museums from a different angle / Benno
Barnard ; Lieven De Cauter ; [inl.] Anne de Hingh ; Eric de
Kuyper ; Jef Geeraerts ; Kristien Hemmerechts ; Jan Lampo ;
Bart Moeyaert ; Bart Plouvier ; Brigitte Raskin ; Pjeroo
Roobjee ; Dirk van Bastelaere ; Walter van den Broeck ; Monika
van Paemel ; Eriek Verpale ; Jef Vrelust ; [vert.] Stephen Smith ;
[fotograaf] Bart Huysmans ; [fotograaf] Michel Wuyts ;
[edit.] Leen Van Dyck ; [edit.] Iris Kockelbergh ; [edit.] Erna
Croenen. — Antwerpen : Musea Antwerpen, 2002. — 109 p. —
ISBN 90–807079–1–0

EHC: 791527

Het beste uit de tijdschriften / Culture en Literaire Tijdschriften
[Boechout]. — Boechout : CeLT

EHC: 716591 [C2–462 e]

(2007); (2009)

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Bibliotheek van de abdij van Park / Jozefa Van Bragt ; Marnix
Beyen ; Chris Coppens ; Pierre Delsaerdt ; Marcus de
Schepper ; Jan Roegiers ; Tom Verschaffel ; Ellen Storms ;
Roger Tavernier ; Stefan Van Lani. — Leuven : Peeters,
2014. — 2 v. : ill. — ISBN 978–90–429–3167–1

EHC: 791385

1–2

De miniaturen van de 14e-eeuwse Anjou-Bijbel, nu te Mechelen
bewaard / Carlo de Clercq. — S.l. : s.n., 1967. — p. 42–63 :
ill. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke Kring voor
Ouheidkunde, Letteren en Kunst van Mechelen. - 71(1967)

EHC: 791950

Het ontstaan van de Nederlandse volksboeken / Luc
Debaene. — S.l. : s.n., 1947. — P. 339–348. — Overdruk uit
Jaarboeken. - Vereniging van de Oudheidkundige en
Geschiedkundige Kringen van België. - 32(1947)

EHC: 792020

Gemeente't : 50 prachtige praktijken / VVSG. — Brussel :
Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten, 2014. — 96 p. :
ill.

EHC: 791789

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle par deux élèves de William Caxton / Jean Gessler. —
Leuven : s.n., 1941. — p. 93–126. — Overdruk uit Leuvensche
bijdragen : tijdschrift voor moderne philologie. - 33(1941)

EHC: 792018

Bücher als Kunstwerke: kostbare Handschriften und
Pressendrucke aus der Landes- und Hochschul-Bibliothek
Darmstadt: Ausstellung im Schloßmuseum Darmstadt. . . , in der
Landesvertretung Hessen in Bonn . . . 1982 / Kurt Hans Staub ;
Erich Zimmermann. — Darmstadt : 1982. — 232 p. : ill.

EHC: 791925

Exhibitions : concept, planning and design / Tom Klobe. —
Washington, D.C. : AAM Press, 2012. — 267 p. : ill. —
ISBN 978–1–933253–69–5

EHC: 791346

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Les musées de France : un répertoire sommaire des musées
d'art et d'histoire. — Paris : Ministère des travaux publics des
transport et du tourisme. — 99 p.

EHC: 792026

Registratie van literatuurcollecties in musea : handleiding voor
het verkort beschrijven, opbergen en terugvinden van boeken,
hoofdstukken uit boeken, tijdschriften, artikelen uit
tijdschriften / E.A. de Vries. — Amsterdam : Nederlandse
Museumvereniging, 1990. — 52 p. — ISBN 90–70225–03–4

EHC: 791810

Open ateliers / Antwerpen, Stad. District Antwerpen ;
Cultuurraad [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 730158 [C2–470 f]

(2009); (2011); (2013–2014)



Openbare veiling van boeken : geschiedenis, schone kunsten,
Vlaamse letterkunde, oude uitgaven op dinsdag 29 oktober 1968
= Vente publique de livres : histoire, beaux-arts, littérature,
édition anciennes le mardi 29 october 1968 / [expert] Alfons
Van Herck ; [medew.] P. De Ridder. — Antwerpen : Van Herck,
1968. — 31 p. — (Vente publique ; 249). — Aantal loten 481

EHC: B 122610:249 [S0–343 a]

Openbare veiling van boeken : schone kunsten, geschiedenis,
oude uitgaven, dier- en plantkunde op dinsdag 20 februari 1968
= Vente publique de livres : beaux-arts, histoire, éditions
anciennes, zoologie et botanique le mardi 20 février 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] Th. Buyck. —
Antwerpen : Van Herck, 1968. — 19 p. — (Vente publique ;
241). — Aantal loten 444

EHC: B 122610:241 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.
Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

België en Luxemburg / Guido Peeters. — Amsterdam : Agon,
1991. — 259 p. : ill. — (Agon cultuur reisgidsen in kleur ;
1991: 2). — ISBN 90–5157–092–9

EHC: 791669

Permeke viert feest : Cult 2060, zondag 26 oktober. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — 15 p. : ill. —
Dep. D/2014/0306/142

EHC: 791265

Quadraginta margaritae : veertig jaar Maurits
Sabbebibliotheek, Faculteit Theologie en Religiewetenschappen,
KU Leuven / [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Veronique Verspeurt ;
[edit.] Yannick Van Loon ; [edit.] Hans Storme. — Leuven :
Peeters, 2014. — 95 p. : ill. — Tentoonstelling: Maurits
Sabbebibliotheek [Leuven]. 2014/10/16 - 2014/11/08. —
ISBN 978–90–429–3194–7

EHC: 791766

Rapports présentés et ordres du jour adoptés au 2e congrès,
Anvers, 3 avril 1904 = Neergelegde verslagen en aangenomen
dagordes op het 2e congres, Antwerpen, 3en april 1904 /
Nationaal Verbond der Jonge Liberale Wachten [Brussel] ;
Fédération Nationale des Jeunes Gardes Libérales [Brussel]. —
Bruxelles : Cops, 1904. — 19 p.

EHC: 791834

Schilderkunst in de Bourgondische Nederlanden / Bernhard
Ridderbos. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 327 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–543–5

EHC: 791561

De roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Davidsfonds : Leuven. — Titel varieert: De
roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen van
bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke dag. —
ISSN 1781–538X

EHC: 723516 [C3–270 c / ds 126]

4(2008); (2011–2012); (2014–2015)

Der Geschmack am Wein im Mittelalter / Raymond van
Uytven. — Stuttgart : Steiner, 2004. — p. 119–132. —
Overdruk uit Weinproduktion und Weinkonsum im Mittelalter. -
(2004)

EHC: 791858

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

De Educatieve Dienst van de Stedelijke Musea Antwerpen /
Rudi Van Werde. — Antwerpen : 1980. — 81 p. — Eindwerk:
Provinciaal Hoger Instituut PIVA, afdeling toegepaste
communicatie [Antwerpen]

EHC: 791682

Zeldzaam? Wonderlijk! Verrassingen uit verzamelingen van
Antwerpse bibliofielen / [edit.] Marcus de Schepper ; Vereniging
van Antwerpse Bibliofielen. — Antwerpen : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2014. — 93 p. : ill. — (Uitgaven van de
Vereniging van Antwerpse Bibliofielen : nieuwe reeks ; 6). —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus [Antwerpen].
2014/09/25 - 2014/11/02. — ISBN 978–90–808855–5–4

EHC: 791955

Semiotiek
De beeldentaal van symbolen / Marjan Buyle ; Marcel Celis ;
Jan Klinckaert ; Linda Wylleman ; Christine Vanthillo ;
[fotograaf] Oswald Pauwels. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Afdeling Monumenten en
Landschappen, 2002. — 256 p. : ill. — (M & L cahier ; 7). —
ISBN 90–403–0159-X

EHC: 791747

EHC: 660606 [C0–258 a]

Gotische kalligrafie : gids voor het schrijven van gotische
letters, initialen en versieringen / Julius de Goede. — Utrecht :
Kosmos, 1989. — 95 p. : ill. — ISBN 90–215–1573–3

EHC: 791323

Ianchelevici : beeldhouwer en tekenaar / [compil.] Helmi
Veldhuijzen. — Goudriaan : Stichting Museum Ianchelevici,
2001. — 51 p. : ill. — ISBN 90–9016306–9

EHC: 791319



De kleuren van de geest : dans en trance in Afro-Europese
tradities / Paul Vandenbroeck. — Gent : Snoeck-Ducaju,
1997. — 295 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1997/08/30 -
1997/11/30. — ISBN 90–5349–257–7

EHC: 791740

Leer kalligraferen, stap-voor-stap / Gail Lawther ; Christopher
Lawther ; [medew.] Anne Trudgill. — Helmond : Helmond,
1987. — 192 p. : ill. — ISBN 90–252–9008–6

EHC: 791326

Nieuwe ommetjes / W. Meijer. — Goes : Oosterbaan & Le
Cointre, 1971. — 219 p. : ill.

EHC: 791328

Beeld en werkelijkheid / W. van Ringelestein. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1978. — 144 p. : ill. —
ISBN 90–280–0764–4

EHC: 791329

Schrift en letter

Gotische kalligrafie : gids voor het schrijven van gotische
letters, initialen en versieringen / Julius de Goede. — Utrecht :
Kosmos, 1989. — 95 p. : ill. — ISBN 90–215–1573–3

EHC: 791323

Leer kalligraferen, stap-voor-stap / Gail Lawther ; Christopher
Lawther ; [medew.] Anne Trudgill. — Helmond : Helmond,
1987. — 192 p. : ill. — ISBN 90–252–9008–6

EHC: 791326

Bibliotheconomie

Van boekenkriebels tot bibexpert : informatiebrochure voor
leerkrachten uit het basisonderwijs / Openbare Bibliotheken
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2010. — Titel
varieert: De bib en mijn klas. — Dep. D/2014/0306/161

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Cultuur sport recreatie/CS Bib/Scholenmap web.pdf

/docman/denbell/cb4404/71cd285a.pdf

EHC: 743644 [C2–476 a]

(2010–2012); (2014)

Vind sneller wat je zoekt : ontdek de vernieuwde online
bibcatalogus & Mijn Bibliotheek-dienst. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2014. — 11 p. : ill.

EHC: 791236

Welkom in de bibliotheek / Openbare Bibliotheken
[Antwerpen]. — 5 ed. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 11 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/150

/docman/denbell/6e5c3e/3b3084d1.pdf

EHC: 791253

Vertalende woordenboeken

Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Dagbladen en algemene tijdschriften

Allemagne. — Berlin : Reichsausschuss für Fremdenverkehr. —
Voortgezet door Deutschland

EHC: 791726 [C4–600 c]

6:14–15/16(1939)

The bulletin newcomer : the definitive guide to settling in
Belgium. — Groot-Bijgaarden : Stuyck, 2013

EHC: 791761 [C1-doos]

(Autumn 2013)–

Godsdienstige almanak. — Ath : Imprimerie Antonienne
EHC: 738219 [C3–494 f]

(1936–1938)

Jewish calendar / Chabad Lubavitch [Antwerp]. — Antwerp
EHC: 779545 [C2–272 b / ds 109]

(5774 = 2013/2014); (5775 = 2014/2015)

De roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Davidsfonds : Leuven. — Titel varieert: De
roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen van
bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke dag. —
ISSN 1781–538X

EHC: 723516 [C3–270 c / ds 126]

4(2008); (2011–2012); (2014–2015)

Standaard almanak. — Brussel : Standaard
EHC: 731624 [C3–488 e]

(1920–1921)

Perswezen

Het beste uit de tijdschriften / Culture en Literaire Tijdschriften
[Boechout]. — Boechout : CeLT

EHC: 716591 [C2–462 e]

(2007); (2009)

O dierbaar Antwerpen, 5/05/2007 - 30/09/2007 :
persknipselmap. — Antwerpen : Antwerpen Open, 2008. — Ill.

EHC: 791814

De Maasbode : de bewogen geschiedenis van 'de beste courant
van Nederland' / Hans Vermeulen. — Zwolle : Waanders,
1994. — 432 p. : ill. — ISBN 90–6630–499–5

EHC: 791961



Plaatwerken
Antwerpen en zijn pracht. — Brussel : Thill, 1987. — 92 p. : ill.

EHC: 791547

Belgium - art - New York / [edit.] Véronique Sintobin. — S.l. :
s.n., 2001. — 108 p. : ill.

EHC: 791659

Bruegel : paintings, drawings and prints : 103 reproductions /
[edit.] Christopher Brown. — London : Phaidon, 1978. — 96 p.
: ill. — ISBN 0–7148–1663–9

EHC: 791327

Axel Vervoordt : het verhaal van een stijl / Meredith
Etherington-Smith ; [fotograaf] Laziz Hamani. — Parijs :
Assouline, 2001. — 195 p. : ill.

EHC: 791607

Panorama. — Paris : Imp. Lahure. — Ill.
EHC: 791902

Le panorama photographique. — Sceaux : Imp. Charaire. —
Ill.

EHC: 791904

Beeldverhaal
De buskerbrigade / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan
Adriaenssens ; Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2003. — 32 p. : ill. — (Pit en Puf ; 3). — ISBN 90–02–21321–2

EHC: 643642:3 [C3–891 e]

Pit en Puf / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard, 2002. — Ill.

EHC: 643642 [C3–891 e]
1–3

De Rode Ridder : de woudgeest / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Karel Biddeloo ; [medew.] Hannelore
Vantieghem. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 11). —
ISBN 90–76322–50–3

EHC: 791445

Baby Blue / Cauvin ; [ill.] Lambil. — S.l. : Dupuis, 1986. — 48
p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 24). — ISBN 90–314–1040–3

EHC: 791381:24

Overdosis / Cauvin ; [ill.] Bercovici. — S.l. : Dupuis, 2008. —
47 p. : ill. — (Vrouwen in 't wit ; 30). —
ISBN 978–90–314–2902–8

EHC: 791375:30

Agent 212 : agent in zakformaat / [ill.] Daniel Kox ; Raoul
Cauvin ; [medew.] Laurent. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 52). —
ISBN 90–77786–59–7

EHC: 791477

Van Noord naar Zuid / Raoul Cauvin ; [ill.] Louis Salverius. —
S.l. : Dupuis, 1972. — 46 p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 2). —
ISBN 90–314–0329–6

EHC: 791381:2

De Beverpatroelje / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel Charlier. —
Brussel : Dupuis, 1954-1993. — 30 v. : ill.

EHC: 791521
4

Op Mowgli's voetspoor / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel
Charlier. — Brussel : Dupuis, 1954. — 46 p. : ill. — (De
Beverpatroelje ; 4)

EHC: 791521:4
Titelblad ontbreekt

Troebel water / [ill.] D. David ; C. Cuadra ; R. Miel. —
Brussel : Europees Parlement, Voorlichting en Public Relations,
2002. — 40 p. : ill. — ISBN 92–823–1668–8

EHC: 791535

Steven Sterk : chocolade en bittere strijd / [pass. aut.] Peyo ;
[ill.] Pascal Garray ; Thierry Culliford ; Nine Grandmont ; José
Grandmont. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 61). —
ISBN 90–77786–86–4

EHC: 791483

A suitcase packed with hope / Gilbert Declercq ; [medew.] Kris
De Saeger ; [vert.] Valerie Carroll-Willmot. — Antwerp :
National Maritime Museum, 2002. — Ill.

EHC: 791598

Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den Haag : Dupuis,
1962. — Ill.

EHC: 791514
3

De twaalf werken van Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den
Haag : Dupuis, 1962. — 62 p. : ill. — (Steven Sterk ; 3)

EHC: 791514:3

De laatste jacht / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 2004. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 7). — ISBN 90–76926–29–8 ; ISBN 90–76926–30–1

EHC: 758457:7

Mick Mac Adam / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 1999

EHC: 758457
1; 3; 5; 7–8

Jojo / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1983. — Ill.
EHC: 791532

9

Papa is terug / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1999. — 52 p. : ill. —
(Jojo ; 9). — ISBN 90–314–2214–2

EHC: 791532:9



De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Lilli Natal / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Concentra
Media, 2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 36). — Titel varieert: Suske en Wiske : Lilli
Natal. — ISBN 90–77786–18-X

EHC: 791464

Lucky Luke : de genezing van de Daltons / Goscinny ;
Morris. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 21). —
ISBN 90–76322–77–5

EHC: 791461

De gouden sikkel / Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1961. — Ill. — (De rode ridder ; 8)

EHC: 586034:8 [C3–890 d]

Michel Vaillant : nr 13 aan de start / Jean Graton. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 70). — ISBN 90–71762–22-X

EHC: 791485

Paniek in Indianapolis / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1970. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 11)

EHC: 791371:11

Tocht door de nacht / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1962. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 4)

EHC: 791371:4

Het verraad van Steve Warson / Jean Graton. — Brussel :
Lombard, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Michel
Vaillant ; 6)

EHC: 791371:6

Suske en Wiske : De energieke guiten / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Peter van Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. —
Antwerpen : Standaard, 2005. — Ill. — Reclame uitgave voor
Electrabel

EHC: 791389

Largo Winch : O.O.B. / [ill.] Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 48). —
ISBN 90–77786–51–1

EHC: 791475

Baekelandt : de vloek van Neptunus / Hec Leemans. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 81). — ISBN 90–71762–62–9

EHC: 791492

F.C. De Kampioenen : de dader heeft het gedaan / Hec
Leemans ; [medew.] Tom Bouden. — S.l. : Concentra Media,
2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 55). — ISBN 90–77786–41–4

EHC: 791480

F.C. De Kampioenen : Supermarkske / Hec Leemans ;
Urbanus. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 12). —
ISBN 90–76322–51–1

EHC: 791451

Sam : Hazera / Marc Legendre ; [ill.] Jan Bosschaert ;
[medew.] Kati Debecker. — S.l. : Concentra Media, 2004. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 18). —
ISBN 90–76322–82–1

EHC: 791453

Urbanus : de ezel van Frankenstein / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 74). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : de ezel van Frankenstein. —
ISBN 90–71762–25–4

EHC: 791488

Urbanus : Humorosaurus Rex / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 94). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : Humorosaurus Rex. — ISBN 90–71762–90–4

EHC: 791494

Agent 327 : de golem van Antwerpen / Martin Lodewijk. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 97). — ISBN 90–71762–96–3

EHC: 791495

Lucky Luke : mijn strips en spelletjes / [pass. aut.] Morris. —
S.l. : Lucky Comics, 2009. — 48 p. : ill. —
ISBN 978–2–88471–265–1

EHC: 791515

De hut van oom Tom / Anke Maris ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Antwerpen : Opdebeek. — Ill. — (Meesterwerken in beeld ; [
2])

EHC: 791672

De laatste Spartaan / Jacques Martin. — S.l. : Casterman,
1968. — 64 p. : ill. — (Alex ; 6). — ISBN 90–303–3007–4

EHC: 706636:6 [C3–891 d]

Daniël Van Dicht / Mat. — Tielt : Lannoo, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–014–1975–8

EHC: 791352

Kiekeboe : De straf van Sint Tetis / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — 32 p. : ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791382

Kiekeboe : Van de os op de ezel / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — Ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791383



Jommekes zomerfestival : met een gloednieuw avontuur van
Jommeke ‘De taalmobiel’ : gags van Pitch en Kid Paddle,
spelletjes en moppen, lachen met Biep en Zwiep / Jef Nys ;
[compil.] Nathalie Pillen. — Gent : Stripuitgeverij, 1997. — 93
p. : ill. — ISBN 90–6334–566–6

EHC: 791530

De outlaw / Studio Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1964. — 31 p. : ill. — (Karl May ; 9)

EHC: C 249036:9 [C3–889 a]

De smurfendreiging / [pass. aut.] Peyo ; Luc Parthoens ; Thierry
Culliford ; [ill.] Alain Maury ; [medew.] Nine. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 80). — Titel varieert: Een
smurfenverhaal : de smurfendreiging. — ISBN 90–71762–60–2

EHC: 791489

Sjors en Sjimmie / Frans Piët. — S.l. : Tijdschriften
Uitgeversmij, 1938

EHC: 741478 [CO-501 a]
11; 23

Het verdwijnmiddel / Frans Piët. — Haarlem : Spaarnestad,
1967. — 99 p. : ill. — (Sjors en Sjimmie ; 23)

EHC: 741478:23 [CO-501 a]

De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar / Rik. — Gent :
Het Volk, 1965. — Ill.

EHC: 791502
31

De verrekijker van San Picador / Rik. — Gent : Het Volk,
1965. — Ill. — (De daverende daden van Dees Dubbel en
Cesar ; 31)

EHC: 791502:31

Bollie & Billie : dolle pret! / Roba. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 23). — ISBN 90–76322–74–0

EHC: 791462

Thorgal : de schaduwen voorbij / Rosinski ; van Hamme. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 42). — ISBN 90–77786–36–8

EHC: 791468

De auto's van het avontuur / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — Ill.

EHC: 791689
1

Een passie voor uitdagingen / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — 48 p. :
ill. — (De auto's van het avontuur ; 1). — ISBN 90–803287–1–5

EHC: 791689:1

Plagiaat / Schuiten ; Peeters ; [ill.] Goffin ; [vert.] Mat
Schifferstein. — Wielsbeke : Oranje/Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Collectie Metro ; 12). — ISBN 90–5165–042–6 ;
ISBN 90–5165–077–9

EHC: 791698

Fanchon / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. : Dupuis, 1998. —
64 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 1998: 2). — ISBN 90–314–2101–4

EHC: 791972

Godin wit, godin zwart / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. :
Dupuis, 2001-2002. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2001: 2 (=v.
1)) ; (Vrije vlucht ; 2002: 1 (=v. 2))

EHC: 791971

1–2

Iriacynthe / Servais. — S.l. : Casterman, 2004. — 62 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Iriacynthe. — ISBN 90–303–8515–4

EHC: 791973

Lola / Servais ; [medew.] Emile Jadoul. — S.l. : Dupuis,
2000. — 163 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 2000: 1). —
ISBN 90–314–2096–4

EHC: 791970

Het dagboek van een bos / Jean-Claude Servais. — S.l. :
Dupuis, 1994-2004. — 8 v. in 12 bdn : ill. — (Spotlight
Dupuis ; 1994: 1)

EHC: 791969

7–8

Het koninginnetje / Jean-Claude Servais. — S.l. : Casterman,
1992. — 109 p. : ill. — (Wordt vervolgd romans ; 1992: 1). —
Oorspronkelijke titel: La petite reine. — ISBN 90–303–8458–1

EHC: 791968

Een pijnlijke brief / Jean-Claude Servais. — S.l. : Dupuis,
1999-2000. — 2 v. : ill. — (Het dagboek van een bos ; 7 (=v.
1)) ; (Het dagboek van een bos ; 8 (=v. 2))

EHC: 791969:7–8

1–2

De avonturen van Nero : Kweetnie / Marc Sleen ; [medew.] Rita
Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 9). — ISBN 90–76322–41–4

EHC: 791439

De avonturen van Nero : Leopold 5 / Marc Sleen ;
[medew.] Rita Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. :
Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 98). — ISBN 90–78190–01–9

EHC: 791497

Suske en Wiske : De pronte professor / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
2006. — Ill. — Reclame uitgave voor Technopolis

EHC: 791390

Suske en Wiske : knokken in Knossos / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. —
Reclame uitgave voor Waldkorn

EHC: 791574



Klein Suske en Wiske : kribbel, krabbel / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Urbanus ; [ill.] Jeff Broeckx. — S.l. : Concentra
Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 46). — ISBN 90–77786–55–4

EHC: 791474

De avonturen van Suske en Wiske : De rammelende rally / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Toeristische Federatie van de
Provincie Antwerpen, 1973. — Ill. — Titel varieert: Suske en
Wiske : De rammelende rally. — ISBN 9900030265

EHC: 791710

De gemaskerde gardian / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — Ill. — (Jerom ; 15)

EHC: C 206020:15 [C3–889 b]

Suske en Wiske : De gouden bloem = Bob et Bobette : La fleur
d'or / W. Vandersteen. — Antwerp : Scriptoria, 1974. — Ill. —
Reclame uitgave voor Tide

EHC: 791387

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Floche en Flache, gevolgd door : Inspecteur Briket, en : Covers
en illustraties uit Franc jeu / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY
De LaeT. — Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de
archieven van Willy Vandersteen ; 19)

EHC: 758110:19

Poppy en Maggy, gevolgd door : Illustraties uit Le petit monde /
Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 18)

EHC: 758110:18

Ridder Gloriant 2, gevolgd door : Illustraties uit Le petit
monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 16)

EHC: 758110:16

De Rode Ridder : De laatste droom : artist edition / Willy
Vandersteen ; [edit.] Ivo De Wispelaere ; [edit.] David
Steenhuyse. — Beveren : Gebroken Zwaard/Standaard,
2014. — 40 p. : ill. — Luxe-editie ter gelegenheid van de
stripbeurs in Sint-Pauwels op 14 september 2014

EHC: 791279

Suske en Wiske : De sprietatoom . Twee toffe totems . De
wolkeneters . De zingende zwammen / Willy Vandersteen. —
S.l. : Lekturama, 1986. — Ill. — (Suske en Wiske collectie ;
1986: 2)

EHC: 791392

Suske en Wiske : Het verborgen volk / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. — Reclame uitgave voor
Waldkorn

EHC: 791388

Willem Tell, gevolgd door : De pantoscaaf, en : Illustraties uit
Le petit monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. —
Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van
Willy Vandersteen ; 17)

EHC: 758110:17

Titeuf : lekker stoer / Zep. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 57). —
ISBN 90–77786–94–5

EHC: 791481

Bibliologie. Bibliofilie

Bizarre books : a compendium of classic oddities / Russell Ash ;
Brian Lake. — New York, N.Y. : Harper Perennial, 2007. —
224 p. : ill. — ISBN 978–0–06–134665–1

EHC: 791243

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Bibliotheek van de abdij van Park / Jozefa Van Bragt ; Marnix
Beyen ; Chris Coppens ; Pierre Delsaerdt ; Marcus de
Schepper ; Jan Roegiers ; Tom Verschaffel ; Ellen Storms ;
Roger Tavernier ; Stefan Van Lani. — Leuven : Peeters,
2014. — 2 v. : ill. — ISBN 978–90–429–3167–1

EHC: 791385

1–2

De miniaturen van de 14e-eeuwse Anjou-Bijbel, nu te Mechelen
bewaard / Carlo de Clercq. — S.l. : s.n., 1967. — p. 42–63 :
ill. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke Kring voor
Ouheidkunde, Letteren en Kunst van Mechelen. - 71(1967)

EHC: 791950

Het ontstaan van de Nederlandse volksboeken / Luc
Debaene. — S.l. : s.n., 1947. — P. 339–348. — Overdruk uit
Jaarboeken. - Vereniging van de Oudheidkundige en
Geschiedkundige Kringen van België. - 32(1947)

EHC: 792020

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle par deux élèves de William Caxton / Jean Gessler. —
Leuven : s.n., 1941. — p. 93–126. — Overdruk uit Leuvensche
bijdragen : tijdschrift voor moderne philologie. - 33(1941)

EHC: 792018



Bücher als Kunstwerke: kostbare Handschriften und
Pressendrucke aus der Landes- und Hochschul-Bibliothek
Darmstadt: Ausstellung im Schloßmuseum Darmstadt. . . , in der
Landesvertretung Hessen in Bonn . . . 1982 / Kurt Hans Staub ;
Erich Zimmermann. — Darmstadt : 1982. — 232 p. : ill.

EHC: 791925

Openbare veiling van boeken : geschiedenis, schone kunsten,
Vlaamse letterkunde, oude uitgaven op dinsdag 29 oktober 1968
= Vente publique de livres : histoire, beaux-arts, littérature,
édition anciennes le mardi 29 october 1968 / [expert] Alfons
Van Herck ; [medew.] P. De Ridder. — Antwerpen : Van Herck,
1968. — 31 p. — (Vente publique ; 249). — Aantal loten 481

EHC: B 122610:249 [S0–343 a]

Openbare veiling van boeken : schone kunsten, geschiedenis,
oude uitgaven, dier- en plantkunde op dinsdag 20 februari 1968
= Vente publique de livres : beaux-arts, histoire, éditions
anciennes, zoologie et botanique le mardi 20 février 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] Th. Buyck. —
Antwerpen : Van Herck, 1968. — 19 p. — (Vente publique ;
241). — Aantal loten 444

EHC: B 122610:241 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.
Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

Quadraginta margaritae : veertig jaar Maurits
Sabbebibliotheek, Faculteit Theologie en Religiewetenschappen,
KU Leuven / [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Veronique Verspeurt ;
[edit.] Yannick Van Loon ; [edit.] Hans Storme. — Leuven :
Peeters, 2014. — 95 p. : ill. — Tentoonstelling: Maurits
Sabbebibliotheek [Leuven]. 2014/10/16 - 2014/11/08. —
ISBN 978–90–429–3194–7

EHC: 791766

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

Zeldzaam? Wonderlijk! Verrassingen uit verzamelingen van
Antwerpse bibliofielen / [edit.] Marcus de Schepper ; Vereniging
van Antwerpse Bibliofielen. — Antwerpen : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2014. — 93 p. : ill. — (Uitgaven van de
Vereniging van Antwerpse Bibliofielen : nieuwe reeks ; 6). —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus [Antwerpen].
2014/09/25 - 2014/11/02. — ISBN 978–90–808855–5–4

EHC: 791955

Filosofie
Vrijzinnig humanisme : een kennismaking & uitdieping / Peter
Algoet. — Gent : Vrijzinnig Centrum Geuzenhuis, 2014. — 116
p.

EHC: 791762

Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Aux ouvriers : la verité sur le salaire et le capital / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 33)

EHC: 791653

La banqueroute financière et morale du socialisme en action /
A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 27)

EHC: 791647

Une bombe dans le camp de la fausse paix : prétextes
pulvérisés / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 31)

EHC: 791651

Cartouche : moyens de tout prendre et de tuer la poule sans la
faire crier / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 32)

EHC: 791652

Catéchisme de l'ouvrier d'après l'encyclique sur ‘la condition
des ouvriers’ / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 28)

EHC: 791648

Un cri d'alarme : réfutation du programme socialiste / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — 24 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 7)

EHC: 791636

Les deux drapeaux : peuple belge, debout! En avant! / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 30)

EHC: 791650

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Le fléau de Dieu! La fausseté du collectivisme en théorie et en
pratique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 28 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 11)

EHC: 791638



La grande bataille : attaques et défenses sociales / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 29)

EHC: 791649

La grande plaie actuelle et son remède : aux travailleurs
honnêtes! . Aux mères chrétiennes : leur apostolat à l'heure
actuelle / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 15 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 3A)

EHC: 791631

Le mensonge socialiste! / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 1)

EHC: 791628

Liberté, égalité, fraternité dans le socialisme : trois chimières
colossales et impraticables / A. Baisir. — Bruxelles :
Goemaere. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 26)

EHC: 791646

Le nouveau socialisme agraire (une volte-face) / A. Baisir. —
Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse Catholique. —
15 p. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 4)

EHC: 791633

Le Parti Socialiste et le gros bon sens devant la question
capitale / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 36 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 37 (= v. 2))

EHC: 791656

Pourquoi je ne suis pas socialiste? / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 2)

EHC: 791630

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Socialisme, anarchie, révolution / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 16 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 6)

EHC: 791635

Socialisme et religion / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 14 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 5)

EHC: 791634

Le socialisme intégral et scientifique : un farce irréalisable / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 16 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 34)

EHC: 791654

Les socialistes belges : aveux cyniques et effrayants / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 16)

EHC: 791639

Les trois chemins : choix entre la voie libérale, la voie socialiste
et la voie catholique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 8A)

EHC: 791637

Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

Brieven aan een jongen socialist / Cam. Huysmans. —
Antwerpen : Ontwikkeling, 1945. — 104 p. — (Uitgeverij
Ontwikkeling ; 1)

EHC: 791249

De armoede van de filosofie : antwoord op 'De filosofie van de
armoede' van Proudhon / Marx. — Moskou : Progres, 1974. —
229 p.

EHC: 791795

Het grijpbare niets : een metafysisch model als antwoord op de
fundamentele zijnsvraag : filosofisch essay / Ben J.G.Gh.
Pirard. — 2 ed. — Meerbeek : Deystere, 2009. — 214 p. —
ISBN 978–90–79666–05–8

EHC: 791928

Rapports présentés et ordres du jour adoptés au 2e congrès,
Anvers, 3 avril 1904 = Neergelegde verslagen en aangenomen
dagordes op het 2e congres, Antwerpen, 3en april 1904 /
Nationaal Verbond der Jonge Liberale Wachten [Brussel] ;
Fédération Nationale des Jeunes Gardes Libérales [Brussel]. —
Bruxelles : Cops, 1904. — 19 p.

EHC: 791834

De vleugels van de weemoed : een pleidooi voor schoonheid /
Francis Smets. — Meerbeek : Deystere, 2014. — 293 p. —
ISBN 978–90–79666–13–3

EHC: 791929

Stuur recht naar uw geluk / L. Sterkens. — Mechelen :
Secretariaat van de Bonden van het Heilig Hart, 1949. — 47 p. :
ill.

EHC: 791359

Politieke en sociale filosofie

Vrijzinnig humanisme : een kennismaking & uitdieping / Peter
Algoet. — Gent : Vrijzinnig Centrum Geuzenhuis, 2014. — 116
p.

EHC: 791762



Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Aux ouvriers : la verité sur le salaire et le capital / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 33)

EHC: 791653

La banqueroute financière et morale du socialisme en action /
A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 27)

EHC: 791647

Une bombe dans le camp de la fausse paix : prétextes
pulvérisés / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 31)

EHC: 791651

Cartouche : moyens de tout prendre et de tuer la poule sans la
faire crier / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 32)

EHC: 791652

Catéchisme de l'ouvrier d'après l'encyclique sur ‘la condition
des ouvriers’ / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 28)

EHC: 791648

Un cri d'alarme : réfutation du programme socialiste / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — 24 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 7)

EHC: 791636

Les deux drapeaux : peuple belge, debout! En avant! / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 30)

EHC: 791650

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Le fléau de Dieu! La fausseté du collectivisme en théorie et en
pratique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 28 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 11)

EHC: 791638

La grande bataille : attaques et défenses sociales / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 29)

EHC: 791649

La grande plaie actuelle et son remède : aux travailleurs
honnêtes! . Aux mères chrétiennes : leur apostolat à l'heure
actuelle / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 15 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 3A)

EHC: 791631

Le mensonge socialiste! / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 1)

EHC: 791628

Liberté, égalité, fraternité dans le socialisme : trois chimières
colossales et impraticables / A. Baisir. — Bruxelles :
Goemaere. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 26)

EHC: 791646

Le nouveau socialisme agraire (une volte-face) / A. Baisir. —
Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse Catholique. —
15 p. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 4)

EHC: 791633

Le Parti Socialiste et le gros bon sens devant la question
capitale / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 36 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 37 (= v. 2))

EHC: 791656

Pourquoi je ne suis pas socialiste? / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 2)

EHC: 791630

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Socialisme, anarchie, révolution / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 16 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 6)

EHC: 791635

Socialisme et religion / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 14 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 5)

EHC: 791634

Le socialisme intégral et scientifique : un farce irréalisable / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 16 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 34)

EHC: 791654

Les socialistes belges : aveux cyniques et effrayants / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 16)

EHC: 791639



Les trois chemins : choix entre la voie libérale, la voie socialiste
et la voie catholique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 8A)

EHC: 791637

Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

Brieven aan een jongen socialist / Cam. Huysmans. —
Antwerpen : Ontwikkeling, 1945. — 104 p. — (Uitgeverij
Ontwikkeling ; 1)

EHC: 791249

De armoede van de filosofie : antwoord op 'De filosofie van de
armoede' van Proudhon / Marx. — Moskou : Progres, 1974. —
229 p.

EHC: 791795

Rapports présentés et ordres du jour adoptés au 2e congrès,
Anvers, 3 avril 1904 = Neergelegde verslagen en aangenomen
dagordes op het 2e congres, Antwerpen, 3en april 1904 /
Nationaal Verbond der Jonge Liberale Wachten [Brussel] ;
Fédération Nationale des Jeunes Gardes Libérales [Brussel]. —
Bruxelles : Cops, 1904. — 19 p.

EHC: 791834

De vleugels van de weemoed : een pleidooi voor schoonheid /
Francis Smets. — Meerbeek : Deystere, 2014. — 293 p. —
ISBN 978–90–79666–13–3

EHC: 791929

Psychologie

Van aanraakbaarheid rijk : ontmoetingsruimten voor kleine
kinderen en ouders / Rudy Vandenborre. — Kessel-Lo :
Literarte, 2014. — 214 p.

EHC: 791912

Ethiek

Vrijzinnig humanisme : een kennismaking & uitdieping / Peter
Algoet. — Gent : Vrijzinnig Centrum Geuzenhuis, 2014. — 116
p.

EHC: 791762

Stuur recht naar uw geluk / L. Sterkens. — Mechelen :
Secretariaat van de Bonden van het Heilig Hart, 1949. — 47 p. :
ill.

EHC: 791359

Godsdienstwetenschap

Aanspraak van zijne doorluchtige hoogwaardigheid
Monseigneur den Bisschop van Gent in de hoofdkerk van
Sint-Baafs (29 november 1891) ter gelegenheid van het afreizen
der Zusters van Liefde naar den Congo. — Gent : Drukkerij
Siffer, 1891. — 12 p.

EHC: 791949

De kapel van O.L.V. Behoudenis de Kranken te Wolverthem, met
nota's / AMDG. — Wolverthem : Drukkerij Jamaer-Pulinckx,
1905. — 36 p.

EHC: 791280

La grande plaie actuelle et son remède : aux travailleurs
honnêtes! . Aux mères chrétiennes : leur apostolat à l'heure
actuelle / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 15 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 3A)

EHC: 791631

Socialisme et religion / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 14 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 5)

EHC: 791634

De bisschoppen van Utrecht en hun politiek bestaan :
historiesche schets / T.T.H. Beelen. — Amsterdam : Van
Gorcum, 1855. — 48 p.

EHC: 792023

Belgique 1973 : année des abbayes et beguinages = België 1973
: abdijen en begijnhovenjaar = Belgium : abbeys and
beguinages / [inl.] Arthur Haulot ; Commissariat-général au
tourisme [Bruxelles] ; Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme,
1973. — Ill.

EHC: 791882

De Calvarieberg van P. Domien van Ketwigh te Antwerpen / P.
Bogaerts. — S.l. : s.n., 1980. — 23 p. : ill. — Overdruk uit
Dominikaans leven.- 3(1980)

EHC: 791611

Note sur un passage de la Vie de saint Bertuin de Malonne /
Paul Bonenfant. — Gembloux : Duculot, 1952. —
p.185–190. — Overdruk uit Etudes d'histoire et d'archéologie
namuroises, dédiées à Ferdinand Courtoy. - (1952)

EHC: 791291

Autorité de la liturgie chez les Pères / Bernard Capelle. —
Louvain : Abbaye du Mont César, 1954. — 22 p. — Overdruk
uit Recherches de théologie ancienne et médiévale. - 21(1954)

EHC: 791848

Cartularium van het begijnhof te Breda / [edit.] G.C.A.
Juten. — S.l. : Provinciaal Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen in Noord-Brabant. — 312 p. : ill.

EHC: 791990



De heilige Gummarus, geschiedenis of legende? / J. van
Cauwenbergh. — S.l. : s.n., 1956. — p. 210–220. — Overdruk
uit Bijdragen tot de geschiedenis. - (1956)

EHC: 792040

De miniaturen van de 14e-eeuwse Anjou-Bijbel, nu te Mechelen
bewaard / Carlo de Clercq. — S.l. : s.n., 1967. — p. 42–63 :
ill. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke Kring voor
Ouheidkunde, Letteren en Kunst van Mechelen. - 71(1967)

EHC: 791950

La ‘Conversion de S. Hubert’ dans un manuscrit de Francfort /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1970. — p. 289–300. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
88:3–4(1970)

EHC: 791765

Un martyrologe du 12e siècle à l'usage de Saint-Bavon de
Gand / Maurice Coens ; Joseph van der Straeten. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1966. — p. 129–160. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 84:1–2(1966)

EHC: 791714

Martyrologes belges : manuscrits de la Bibliothèque des
Bollandistes, 1–2 / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1967. — p. 113–142. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 85:1–2(1967)

EHC: 791711

Martyrologes belges manuscrits de la Bibliothèque des
Bollandistes, 3–4 . Le Codex Danicus de Du Sollier identifié à
la Haye / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1967. — p. 339–380. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 85:3–4(1967)

EHC: 791713

La passion de Saint Sauve, martyr à Valenciennes / Maurice
Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1969. — p.
133–187. — Titel varieert: La passion de S. Sauve, martyr à
Valenciennes ; overdruk uit Analecta Bollandiana. -
87:1–2(1969)

EHC: 791763

S. Bavon était-il évêque? / Maurice Coens. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1945. — p. 220–241. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 63(1945)

EHC: 791706

Saints et saintes honorés à l'abbaye de Susteren dans l'ancien
diocèse de Liège / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1962. — p. 327–344. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 80:3–4(1967)

EHC: 791717

Le prologue de la Charte de charité / J.B. Van Damme. — S.l. :
s.n., 1985. — p. 115–128. — Overdruk uit Cı̂teaux. - 3–4(1985)

EHC: 791496

De menslievendheid van God : gesprekken met Gwendoline
Jarczyk / Godfried Danneels. — Averbode : Altiora, 1994. —
224 p. — ISBN 90–317–1086–5 ; ISBN 90–304–0800–6

EHC: 791322

Levens en legenden van Gods lieve heiligen voor alle dagen des
jaars / M. Frumentius ; [ill.] Edm. Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1923. — 2 v. : ill.

EHC: 791459

1–2

Levens en legenden van Gods lieve heiligen voor alle dagen des
jaars / M. Frumentius ; [ill.] Edm. Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1926. — 507 p. : ill. — impr. 1923

EHC: 791456

Blauwe linnen band

EHC: 791457

Rode linnen band

Het kloosterslot der Bijloke in het gedrang / Roger de Ganck. —
Westmalle : Abdij, 1952. — 70 p. — Overdruk uit Cı̂teaux in de
Nederlanden. - 3(1952)

EHC: 791953

Een oratie en devotie uit de 14e eeuw / Jan Gessler. —
Langemark : Drukkerij Vonksteen. — 3 p. — Oostvlaamsche
Zanten. - (s.a.)

EHC: 792016

Godsdienstige almanak. — Ath : Imprimerie Antonienne
EHC: 738219 [C3–494 f]

(1936–1938)

Le synaxaire grec de Chifflet retrouvé à Troyes (manuscrit 1204)
. Les premiers Bollandistes en Bourgogne et à Paris / François
Halkin. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1947. — p.
61–106. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. - 65(1947)

EHC: 791767

De dekenij van Leuven na den Geuzentijd / Eug. van der
Heyden. — Leuven : Drukkerij Nova et Vetera, 1923. — 7 p. —
Overdruk uit La vie diocésaine. - (1923)

EHC: 791847

Leven van den H. Alphonsus Maria de Liguori / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden. — 32 p.

EHC: 791370:5

Convoluut

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370

Convoluut

Leven van den heiligen Albanus, eerste martelaar van
Engeland / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 40 p.

EHC: 791370:6



Leven van den heiligen Bruno, stichter van het orden der
Karthuizers / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. —
32 p.

EHC: 791370:10
Convoluut

Leven van den heiligen Dominicus, stichter van het order der
Predikheeren / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 56 p.

EHC: 791370:9
Convoluut

Leven van den heiligen Eugenius, bisschop van Carthago, jaar
+ 505 / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 24 p.

EHC: 791370:7
Convoluut

Leven van den heiligen Henricus, keizer / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1866. — 36 p.

EHC: 791370:2
Convoluut

Leven van den heiligen Laurentius, martelaar, jaar + 258 / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 12 p.

EHC: 791370:8
Convoluut

Leven van den heiligen Pacificus, minderbroeder / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 16 p.

EHC: 791370:11
Convoluut

Levens van de HH. Lazarus, Martha en Maria / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1866. — 24 p.

EHC: 791370:4
Convoluut

De reformatie en de gevolgen ervan / [ill.] Antonio Molino ;
H.P. Hoffmann. — Beveren : Orbis, 1982. — Ill. — (De
geschiedenis van het Christendom, voor jonge mensen verhaald
en getekend ; 7). — ISBN 90–6492–030–3

EHC: 791336

In de stroom van de tijd : {(4)50 jaar bisdom Antwerpen} /
[edit.] Marcel Gielis ; [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Guido Marnef ;
[edit.] Karim Schelkens. — Leuven : Davidsfonds, 2012. —
294 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–891–4

EHC: 791562
EHC: 771062 [C5–305 e]

Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460
EHC: F 265580 [M-566 b]

De zwerftocht van een eerbiedwaardig hoofd / Emm.
Janssen. — S.l. : Van der Meulen, 1959. — 23 p. — Titel
varieert: Exsultabunt domino ossa humiliata

EHC: 791846

Jewish calendar / Chabad Lubavitch [Antwerp]. — Antwerp
EHC: 779545 [C2–272 b / ds 109]

(5774 = 2013/2014); (5775 = 2014/2015)

Jongelingspatroonschap van St Jozef, Gent : wijding der kapel
door Z. Hoogw. Mg. De Battice, bisschop van Pella. — Gent :
Jongelingspatroonschap van St Jozef, 1878

EHC: 791414

Jezus Christus bevrijdt en brengt bijeen : een inleiding op de
thematiek van de 5de Vergadering van de Wereldraad van
Kerken (Nairobi, 1975) / Emmanuel Lanne. — S.l. : s.n.,
1975. — p. 241–259. — Titel varieert: Jezus Christus bevrijdt
en brengt bijeen : de Wereldraad van Kerken voor de vijfde
maal bijeen (Nairobi, november 75) ; overdruk uit Collationes. -
mei(1975)

EHC: 791862

De Bredase schuilkerken / J.L.M. de Lepper. — S.l. : s.n.,
1970. — p. 14–32. — Overdruk uit Jaarboek van de Geschied-
en Oudheidkundige Kring van Stad en Land van Breda ‘De
Oranjeboom’. - 23(1970)

EHC: 792035

Le calvaire de l'abbé Joseph Ringard, vicaire et 1er chantre à
Saint-Georges d'Abbeville . Jugement et exécution à Anvers du
chanoine Jean-Louis Marcel cy-devant à
Longpré-aux-Corps-Saints / Michel Leroy. — S.l. : s.n.,
1978. — p. 497–510. — Overdruk uit Bulletin de la Société
d'émulation historique et littéraire d'Abbeville. - 24:4(1978)

EHC: 791856

La terreur à Longpré-aux-corps-saints et la fin des chanoines de
la Collégiale . Vente de biens indivis au profit de la nation à
Fontaine-sur-Somme / Michel Leroy. — S.l. : s.n., 1978. — p.
349–356. — Overdruk uit Bulletin de la Société d'émulation
historique et littéraire d'Abbeville. - 24:3(1978)

EHC: 792006

Sacred places : pilgrimages in Judaism, Christianity and Islam /
[inl.] Philip Heylen ; Walter Van Herck ; Edward Van Voolen ;
Chaim Be'er ; Guus Van Den Hout ; Bert Treffers ; Rosita
Steenbeek ; Lutgard Mols ; Mirjam Shatanawi ; Rachida
Lamrabet ; Vera De Boeck ; Ghislaine Belmans ; [edit.] Chris
De Lauwer ; [edit.] Leen Beyers ; [edit.] Sandra Darbé ;
[vert.] Guy Shipton ; [vert.] Helen Simpson ; [vert.] Daniel
Bugel-Shunra. — S.l. : Bai, 2014. — 191 p. : ill. — (MAS
books ; 2014: 4). — Tentoonstelling: MAS/Museum aan de
Stroom [Antwerp]. 2014/09/19 - 2014/01/18. —
ISBN 978–90–8586–672–5

EHC: 791217

Heilige plaatsen : pelgrimages in jodendom, christendom en
islam / [inl.] Philip Heylen ; Walter Van Herck ; Edward Van
Voolen ; Chaim Be'er ; Guus Van Den Hout ; Bert Treffers ;
Rosita Steenbeek ; Lutgard Mols ; Mirjam Shatanawi ; Rachida
Lamrabet ; Vera De Boeck ; Ghislaine Belmans ; [edit.] Chris
De Lauwer ; [edit.] Leen Beyers ; [edit.] Sandra Darbé. — S.l. :
Bai, 2014. — 191 p. : ill. — (MAS books ; 2014: 3). —
Tentoonstelling: MAS/Museum aan de Stroom [Antwerpen].
2014/09/19 - 2014/01/18. — ISBN 978–90–8586–671–8



EHC: 791216

De bisschoppen van Antwerpen / André Meulemans. — S.l. :
s.n., 1994. — 68 p. : ill.

EHC: 792017

Offerfeest : hoe, waar en wanneer in Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2009. — Titel varieert: Offerfeest
: alles wat u moet weten voor een geslaagd Offerfeest. —
Dep. D/2014/0306/157

EHC: 736234 [C2–475 e]

(2009); (2011–2012); (2014)

O.L.V. van Thuyne : patronesse der stad van Yper. — Yper :
Bras-Tavernier, 1929. — 16 p.

EHC: 791248

Operatie abdijen en begijnhoven / [inl.] A. Haulot ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor Toerisme, 1973. — 2 v.

EHC: 791785

1–2

Het kaart- en goederenboek van de abdij van Zwijveke
(1737–1738) / Leo Pée. — Dendermonde : Oudheidkundige
Kring van het Land van Dendermonde, 2012. — 457 p. : ill. —
(Buitengewone uitgaven ; 31)

EHC: 791670

Fatima : de godsdienstige schok der 20e eeuw / Picard [Mgr.] ;
[vert.] Theo Stael. — Averbode : Altiora, 1944. — 78 p. : ill.

EHC: 791333

Humanistica cartusiana : Levinus Ammonius als vertaler van
Chrysostomus' sermoen ‘De Providentia Dei et Fato’ / Albert E.
Pil. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1983. — p. 275–310. —
Overdruk uit Sacris erudiri : jaarboek voor
godsdienstwetenschappen. - 26(1983)

EHC: 791298

De oerslang, of : Het universele denken : antropologisch essay /
Ben J.G.Gh. Pirard. — 2 ed. — Meerbeek : Deystere, 2009. —
190 p. — Titel varieert: De oerslang, of : Het universele denken
: ontstaan en ontwikkeling van kennistradities, mythologieën en
religies : antropologisch essay. — ISBN 978–90–79666–06–5

EHC: 791927

Pius XI. — Antwerpen : Patria, 1939. — 90 p. : ill.
EHC: 791820

Nog 'n woord over S. Victricius / D.A. Stracke. — Tielt :
Lannoo, 1956. — p. 388–399. — Titel varieert: Nog een woord
over Sint Victrinus ; overdruk uit Ons geestelijk erf. - 4(1956)

EHC: 791619

Over de antiquissima vita Trudonis / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1965. — p. 272–298. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 39:3(1965)

EHC: 791626

Over de vita Sanctae Austrobertae / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1960. — p. 403–422. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 4(1960)

EHC: 791629

Over de vita Sanctae Austrobertae (vervolg) / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1961. — p. 5–28. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 35:1(1961)

EHC: 791632

Over S. Jonatus of S. Jonas en Jonas van Bobbio / D.A.
Stracke. — Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1959. — p.
68–75. — Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 1(1959)

EHC: 791625

Kerken en kapellen - parochie Sint-Catharina Hasselt / Lien
Swinnen. — Hasselt : Stad Hasselt, 2014. — 247 p. : ill. —
(Inventaris kunst- en cultusobjecten Hasselt ; 2014: 1). —
ISBN 978–90–78465–56–0

EHC: 791536

Brieven / Teresia van Lisieux ; [edit.] Johannes Devadder. —
Gent : Carmelitana, 1983. — 576 p. — ISBN 90–70092–28-X

EHC: 791321

Terug ter waarheid : traditie en toekomst / Strijdgenoten van
St.-Michaël [Gent]. — Gent : Strijdgenoten van St.-Michaël

EHC: 790481 [C3–508 f]

:2–3(1975)

Kleine Theresia / Theodoor van S. Joseph [O.K.]. — Kortrijk :
Vooruitgang, 1927. — 127 p.

EHC: 791575

Ver weg maar altijd dichtbij : pater Honoré en zijn
geboortedorp Elversele / [edit.] Luc Peleman ; Heemkundige
Kring Braem [Elversele] ; Erfgoeddag. — Elversele :
Heemkundige Kring Braem, 2014. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Fortune [Elversele]. 2014/04/27 -
2014/04/27

EHC: 791395

Vies et légendes des saints pour tous les jours de l'année /
[edit.] H. Maho ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1927. — 300 p. : ill. — impr. 1925

EHC: 791513

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Het zwijgzame verleden : 700 jaar kartuizerkroniek : klooster
van Onze-Lieve-Vrouwe-Kapelle te Herne / Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis. — Herne : Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis, 2014. — 194 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028534–4

EHC: 791960



Kerkgeschiedenis

De bisschoppen van Utrecht en hun politiek bestaan :
historiesche schets / T.T.H. Beelen. — Amsterdam : Van
Gorcum, 1855. — 48 p.

EHC: 792023

Belgique 1973 : année des abbayes et beguinages = België 1973
: abdijen en begijnhovenjaar = Belgium : abbeys and
beguinages / [inl.] Arthur Haulot ; Commissariat-général au
tourisme [Bruxelles] ; Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme,
1973. — Ill.

EHC: 791882

De Calvarieberg van P. Domien van Ketwigh te Antwerpen / P.
Bogaerts. — S.l. : s.n., 1980. — 23 p. : ill. — Overdruk uit
Dominikaans leven.- 3(1980)

EHC: 791611

Note sur un passage de la Vie de saint Bertuin de Malonne /
Paul Bonenfant. — Gembloux : Duculot, 1952. —
p.185–190. — Overdruk uit Etudes d'histoire et d'archéologie
namuroises, dédiées à Ferdinand Courtoy. - (1952)

EHC: 791291

Cartularium van het begijnhof te Breda / [edit.] G.C.A.
Juten. — S.l. : Provinciaal Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen in Noord-Brabant. — 312 p. : ill.

EHC: 791990

De heilige Gummarus, geschiedenis of legende? / J. van
Cauwenbergh. — S.l. : s.n., 1956. — p. 210–220. — Overdruk
uit Bijdragen tot de geschiedenis. - (1956)

EHC: 792040

La ‘Conversion de S. Hubert’ dans un manuscrit de Francfort /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1970. — p. 289–300. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
88:3–4(1970)

EHC: 791765

S. Bavon était-il évêque? / Maurice Coens. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1945. — p. 220–241. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 63(1945)

EHC: 791706

Le prologue de la Charte de charité / J.B. Van Damme. — S.l. :
s.n., 1985. — p. 115–128. — Overdruk uit Cı̂teaux. - 3–4(1985)

EHC: 791496

Levens en legenden van Gods lieve heiligen voor alle dagen des
jaars / M. Frumentius ; [ill.] Edm. Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1923. — 2 v. : ill.

EHC: 791459

1–2

Levens en legenden van Gods lieve heiligen voor alle dagen des
jaars / M. Frumentius ; [ill.] Edm. Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1926. — 507 p. : ill. — impr. 1923

EHC: 791456

Blauwe linnen band

EHC: 791457

Rode linnen band

Het kloosterslot der Bijloke in het gedrang / Roger de Ganck. —
Westmalle : Abdij, 1952. — 70 p. — Overdruk uit Cı̂teaux in de
Nederlanden. - 3(1952)

EHC: 791953

Le synaxaire grec de Chifflet retrouvé à Troyes (manuscrit 1204)
. Les premiers Bollandistes en Bourgogne et à Paris / François
Halkin. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1947. — p.
61–106. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. - 65(1947)

EHC: 791767

De dekenij van Leuven na den Geuzentijd / Eug. van der
Heyden. — Leuven : Drukkerij Nova et Vetera, 1923. — 7 p. —
Overdruk uit La vie diocésaine. - (1923)

EHC: 791847

Leven van den H. Alphonsus Maria de Liguori / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden. — 32 p.

EHC: 791370:5

Convoluut

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370

Convoluut

Leven van den heiligen Albanus, eerste martelaar van
Engeland / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 40 p.

EHC: 791370:6

Leven van den heiligen Bruno, stichter van het orden der
Karthuizers / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. —
32 p.

EHC: 791370:10

Convoluut

Leven van den heiligen Dominicus, stichter van het order der
Predikheeren / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 56 p.

EHC: 791370:9

Convoluut

Leven van den heiligen Eugenius, bisschop van Carthago, jaar
+ 505 / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 24 p.

EHC: 791370:7

Convoluut

Leven van den heiligen Henricus, keizer / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1866. — 36 p.

EHC: 791370:2

Convoluut



Leven van den heiligen Laurentius, martelaar, jaar + 258 / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 12 p.

EHC: 791370:8
Convoluut

Leven van den heiligen Pacificus, minderbroeder / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 16 p.

EHC: 791370:11
Convoluut

Levens van de HH. Lazarus, Martha en Maria / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1866. — 24 p.

EHC: 791370:4
Convoluut

De reformatie en de gevolgen ervan / [ill.] Antonio Molino ;
H.P. Hoffmann. — Beveren : Orbis, 1982. — Ill. — (De
geschiedenis van het Christendom, voor jonge mensen verhaald
en getekend ; 7). — ISBN 90–6492–030–3

EHC: 791336

In de stroom van de tijd : {(4)50 jaar bisdom Antwerpen} /
[edit.] Marcel Gielis ; [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Guido Marnef ;
[edit.] Karim Schelkens. — Leuven : Davidsfonds, 2012. —
294 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–891–4

EHC: 791562
EHC: 771062 [C5–305 e]

Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460
EHC: F 265580 [M-566 b]

De zwerftocht van een eerbiedwaardig hoofd / Emm.
Janssen. — S.l. : Van der Meulen, 1959. — 23 p. — Titel
varieert: Exsultabunt domino ossa humiliata

EHC: 791846

De Bredase schuilkerken / J.L.M. de Lepper. — S.l. : s.n.,
1970. — p. 14–32. — Overdruk uit Jaarboek van de Geschied-
en Oudheidkundige Kring van Stad en Land van Breda ‘De
Oranjeboom’. - 23(1970)

EHC: 792035

Le calvaire de l'abbé Joseph Ringard, vicaire et 1er chantre à
Saint-Georges d'Abbeville . Jugement et exécution à Anvers du
chanoine Jean-Louis Marcel cy-devant à
Longpré-aux-Corps-Saints / Michel Leroy. — S.l. : s.n.,
1978. — p. 497–510. — Overdruk uit Bulletin de la Société
d'émulation historique et littéraire d'Abbeville. - 24:4(1978)

EHC: 791856

La terreur à Longpré-aux-corps-saints et la fin des chanoines de
la Collégiale . Vente de biens indivis au profit de la nation à
Fontaine-sur-Somme / Michel Leroy. — S.l. : s.n., 1978. — p.
349–356. — Overdruk uit Bulletin de la Société d'émulation
historique et littéraire d'Abbeville. - 24:3(1978)

EHC: 792006

De bisschoppen van Antwerpen / André Meulemans. — S.l. :
s.n., 1994. — 68 p. : ill.

EHC: 792017

O.L.V. van Thuyne : patronesse der stad van Yper. — Yper :
Bras-Tavernier, 1929. — 16 p.

EHC: 791248

Operatie abdijen en begijnhoven / [inl.] A. Haulot ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor Toerisme, 1973. — 2 v.

EHC: 791785

1–2

Het kaart- en goederenboek van de abdij van Zwijveke
(1737–1738) / Leo Pée. — Dendermonde : Oudheidkundige
Kring van het Land van Dendermonde, 2012. — 457 p. : ill. —
(Buitengewone uitgaven ; 31)

EHC: 791670

Humanistica cartusiana : Levinus Ammonius als vertaler van
Chrysostomus' sermoen ‘De Providentia Dei et Fato’ / Albert E.
Pil. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1983. — p. 275–310. —
Overdruk uit Sacris erudiri : jaarboek voor
godsdienstwetenschappen. - 26(1983)

EHC: 791298

Pius XI. — Antwerpen : Patria, 1939. — 90 p. : ill.
EHC: 791820

Nog 'n woord over S. Victricius / D.A. Stracke. — Tielt :
Lannoo, 1956. — p. 388–399. — Titel varieert: Nog een woord
over Sint Victrinus ; overdruk uit Ons geestelijk erf. - 4(1956)

EHC: 791619

Over de antiquissima vita Trudonis / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1965. — p. 272–298. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 39:3(1965)

EHC: 791626

Over de vita Sanctae Austrobertae / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1960. — p. 403–422. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 4(1960)

EHC: 791629

Over de vita Sanctae Austrobertae (vervolg) / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1961. — p. 5–28. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 35:1(1961)

EHC: 791632

Over S. Jonatus of S. Jonas en Jonas van Bobbio / D.A.
Stracke. — Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1959. — p.
68–75. — Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 1(1959)

EHC: 791625

Kleine Theresia / Theodoor van S. Joseph [O.K.]. — Kortrijk :
Vooruitgang, 1927. — 127 p.

EHC: 791575



Ver weg maar altijd dichtbij : pater Honoré en zijn
geboortedorp Elversele / [edit.] Luc Peleman ; Heemkundige
Kring Braem [Elversele] ; Erfgoeddag. — Elversele :
Heemkundige Kring Braem, 2014. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Fortune [Elversele]. 2014/04/27 -
2014/04/27

EHC: 791395

Vies et légendes des saints pour tous les jours de l'année /
[edit.] H. Maho ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1927. — 300 p. : ill. — impr. 1925

EHC: 791513

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Het zwijgzame verleden : 700 jaar kartuizerkroniek : klooster
van Onze-Lieve-Vrouwe-Kapelle te Herne / Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis. — Herne : Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis, 2014. — 194 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028534–4

EHC: 791960

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Jewish calendar / Chabad Lubavitch [Antwerp]. — Antwerp

EHC: 779545 [C2–272 b / ds 109]
(5774 = 2013/2014); (5775 = 2014/2015)

Sacred places : pilgrimages in Judaism, Christianity and Islam /
[inl.] Philip Heylen ; Walter Van Herck ; Edward Van Voolen ;
Chaim Be'er ; Guus Van Den Hout ; Bert Treffers ; Rosita
Steenbeek ; Lutgard Mols ; Mirjam Shatanawi ; Rachida
Lamrabet ; Vera De Boeck ; Ghislaine Belmans ; [edit.] Chris
De Lauwer ; [edit.] Leen Beyers ; [edit.] Sandra Darbé ;
[vert.] Guy Shipton ; [vert.] Helen Simpson ; [vert.] Daniel
Bugel-Shunra. — S.l. : Bai, 2014. — 191 p. : ill. — (MAS
books ; 2014: 4). — Tentoonstelling: MAS/Museum aan de
Stroom [Antwerp]. 2014/09/19 - 2014/01/18. —
ISBN 978–90–8586–672–5

EHC: 791217

Heilige plaatsen : pelgrimages in jodendom, christendom en
islam / [inl.] Philip Heylen ; Walter Van Herck ; Edward Van
Voolen ; Chaim Be'er ; Guus Van Den Hout ; Bert Treffers ;
Rosita Steenbeek ; Lutgard Mols ; Mirjam Shatanawi ; Rachida
Lamrabet ; Vera De Boeck ; Ghislaine Belmans ; [edit.] Chris
De Lauwer ; [edit.] Leen Beyers ; [edit.] Sandra Darbé. — S.l. :
Bai, 2014. — 191 p. : ill. — (MAS books ; 2014: 3). —
Tentoonstelling: MAS/Museum aan de Stroom [Antwerpen].
2014/09/19 - 2014/01/18. — ISBN 978–90–8586–671–8

EHC: 791216

Offerfeest : hoe, waar en wanneer in Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2009. — Titel varieert: Offerfeest
: alles wat u moet weten voor een geslaagd Offerfeest. —
Dep. D/2014/0306/157

EHC: 736234 [C2–475 e]
(2009); (2011–2012); (2014)

De oerslang, of : Het universele denken : antropologisch essay /
Ben J.G.Gh. Pirard. — 2 ed. — Meerbeek : Deystere, 2009. —
190 p. — Titel varieert: De oerslang, of : Het universele denken
: ontstaan en ontwikkeling van kennistradities, mythologieën en
religies : antropologisch essay. — ISBN 978–90–79666–06–5

EHC: 791927

Sociologie
75 jaar Toerisme (in) Vlaanderen / Geheugen Collectief
[Antwerpen]. — S.l. : Toerisme Vlaanderen, 2014. — 207 p. :
ill. — ISBN 978–90–819357–4–6

EHC: 791537

The image project : new tools for neighbourhood regeneration /
Vanessa van Altena ; José Meijboom ; Wessel Tiessens. —
Delft : City of Delft, 2007. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–90–812276–1–2

http://www.eukn.org/E library/Urban Environment/-

Urban Environment/-

The IMAGE Project new tools for neighbourhood regeneration

EHC: 791660

Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Aux ouvriers : la verité sur le salaire et le capital / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 33)

EHC: 791653

La banqueroute financière et morale du socialisme en action /
A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 27)

EHC: 791647

Une bombe dans le camp de la fausse paix : prétextes
pulvérisés / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 31)

EHC: 791651

Cartouche : moyens de tout prendre et de tuer la poule sans la
faire crier / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 32)

EHC: 791652

Catéchisme de l'ouvrier d'après l'encyclique sur ‘la condition
des ouvriers’ / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 28)

EHC: 791648

Un cri d'alarme : réfutation du programme socialiste / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — 24 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 7)

EHC: 791636



Les deux drapeaux : peuple belge, debout! En avant! / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 30)

EHC: 791650

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Le fléau de Dieu! La fausseté du collectivisme en théorie et en
pratique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 28 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 11)

EHC: 791638

La grande bataille : attaques et défenses sociales / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 29)

EHC: 791649

La grande plaie actuelle et son remède : aux travailleurs
honnêtes! . Aux mères chrétiennes : leur apostolat à l'heure
actuelle / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 15 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 3A)

EHC: 791631

Le mensonge socialiste! / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 1)

EHC: 791628

Liberté, égalité, fraternité dans le socialisme : trois chimières
colossales et impraticables / A. Baisir. — Bruxelles :
Goemaere. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 26)

EHC: 791646

Le nouveau socialisme agraire (une volte-face) / A. Baisir. —
Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse Catholique. —
15 p. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 4)

EHC: 791633

Le Parti Socialiste et le gros bon sens devant la question
capitale / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 36 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 37 (= v. 2))

EHC: 791656

Pourquoi je ne suis pas socialiste? / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 2)

EHC: 791630

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Socialisme, anarchie, révolution / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 16 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 6)

EHC: 791635

Socialisme et religion / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 14 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 5)

EHC: 791634

Le socialisme intégral et scientifique : un farce irréalisable / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 16 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 34)

EHC: 791654

Les socialistes belges : aveux cyniques et effrayants / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 16)

EHC: 791639

Les trois chemins : choix entre la voie libérale, la voie socialiste
et la voie catholique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 8A)

EHC: 791637

Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

Chegou recentemente a Antuérpia? Siga o programa de
integração! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/87

EHC: 791259

De avonturen van Bram Brandweerman en Willy Wijkagent /
[edit.] Frank Van Dingenen ; [edit.] Guido Wouters ; Koen
Claes ; [ill.] Marc Roofthooft ; Marina Wuyts ; Walter
Currincx. — S.l. : s.n. — 15 p. : ill.

EHC: 791509

Vrouwen aan het front : van Dorothy Lawrence tot Marie
Curie / Luc Corremans. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 245
p. : ill. — (Spiegel van de Grote Oorlog : WO I, toen en nu ;
3). — ISBN 978–90–5908–580–0

EHC: 791543

Vergelijkende studie tussen de Antwerpse Zoo en de
Rotterdamse Diergaarde Blijdorp / Claudine Declerck. —
Brugge : 1984. — 143 p. — Eindwerk: HTI [Brugge],
Economisch Hoger Onderwijs, Afdeling Toerisme ; promotor J.
Gloudemans ; met Bijlagen

EHC: 791617

Basiswerk; Bijlagen



Gemeente't : 50 prachtige praktijken / VVSG. — Brussel :
Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten, 2014. — 96 p. :
ill.

EHC: 791789

Mensen, minnaars en hun kroost : over hoe mannen, vrouwen
en kinderen met elkaar omgaan / Erna Gianotten. — Utrecht :
Kosmos-Z&K, 1997. — 127 p. — ISBN 90–215–2997–1

EHC: 791246

Brieven aan een jongen socialist / Cam. Huysmans. —
Antwerpen : Ontwikkeling, 1945. — 104 p. — (Uitgeverij
Ontwikkeling ; 1)

EHC: 791249

Iedereen verdient vakantie / [edit.] Marianne Schapmans. —
Brussel : Steunpunt Vakantieparticaptie, 2009. — Ill. — Titel
varieert: Iedereen verdient vakantie : beeld & tekst uit de
praktijk van het Steunpunt Vakantieparticipatie

EHC: 791699

Impressies / [edit.] Tineke Ras-Marees ; [edit.] Wicher
Meijer. — Breda : Nationale hogeschool voor toerisme en
verkeer. Sector kort-hbo toerisme en recreatie, 1998. — 94 p. :
ill.

EHC: 791701

Jeste li tek stigli u Antverpen? Sudjelujte u programu
integracije! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/91

EHC: 791262

De armoede van de filosofie : antwoord op 'De filosofie van de
armoede' van Proudhon / Marx. — Moskou : Progres, 1974. —
229 p.

EHC: 791795

Naar een open stad : over stedelijkheid en tolerantie = Vers une
ville ouverte : tolérance et vie urbaine = Towards an open city :
tolerance and urban life = Hacia une ciudad abierta :
tolerancia y vida urbana / [inl.] H.B. Cools ; [inl.] J. Sampaio ;
Antwerpen 93. Forum Open Stad. — Antwerpen : Forum Open
Stad, 1993

EHC: 791759

New in Antwerp? Follow the integration programme! = Nieuw
in Antwerpen? Volg het inburgeringsprogramma! / Inburgering
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/86

EHC: 791254

Nou venit ı̂n Antwerpen? Urmati programul de integrare! =
Nieuw in Antwerpen? Volg het inburgeringsprogramma! /
Inburgering Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — Ill. — Dep. D/2014/0306/92

EHC: 791264

Nuovo ad Anversa? Segua il corso d'integrazione! = Nieuw in
Antwerpen? Volg het inburgeringsprogramma! / Inburgering
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/89

EHC: 791258

Od niedawna mieszkasz w Antwerpii? Zapisz sie na program
integracyjny! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/93

EHC: 791255

Offerfeest : hoe, waar en wanneer in Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2009. — Titel varieert: Offerfeest
: alles wat u moet weten voor een geslaagd Offerfeest. —
Dep. D/2014/0306/157

EHC: 736234 [C2–475 e]

(2009); (2011–2012); (2014)

Open ateliers / Antwerpen, Stad. District Antwerpen ;
Cultuurraad [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 730158 [C2–470 f]

(2009); (2011); (2013–2014)

Opiniepeiler Antwerpen : personeel, bevolking /
[edit.] Natascha Szameitat. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
Toerisme en Informatie, 1994. — 76 p.

EHC: 791614

Otskoro ste v Antverpen? Zapishete se v programata za
integratsija! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/90

EHC: 791260

Permeke viert feest : Cult 2060, zondag 26 oktober. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — 15 p. : ill. —
Dep. D/2014/0306/142

EHC: 791265

Rabot 4–358 / [edit.] Simon Allemeersch ; [edit.] Bart Capelle ;
[edit.] Mario Debaene. — S.l. : s.n., 2014. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028063–9

EHC: 791963

Rapports présentés et ordres du jour adoptés au 2e congrès,
Anvers, 3 avril 1904 = Neergelegde verslagen en aangenomen
dagordes op het 2e congres, Antwerpen, 3en april 1904 /
Nationaal Verbond der Jonge Liberale Wachten [Brussel] ;
Fédération Nationale des Jeunes Gardes Libérales [Brussel]. —
Bruxelles : Cops, 1904. — 19 p.

EHC: 791834

¿Recién llegado a Amberes? ¡Participe en el programa de
integración! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/88

EHC: 791257



Over de Reinaertproloog van Hss. F en A / D.A. Stracke. —
Leiden : Brill, 1956. — 98 p. — Overdruk uit Tijdschrift voor
Nederlandse taal- en letterkunde. - 74:1–3(1956)

EHC: 792021

Meer werk in de gemeente : een opus in 10 rollen : een
verkennende studie naar de mogelijkheden van lokale
overheden in het arbeidsmarktbeleid / Leen Sannen ; Geert
Janssens ; Ludo Struyven ; [medew.] Axel Marx ;
VIONA–Stuurgroep Strategisch Arbeidsmarktonderzoek
[Brussel]. — Leuven : Hoger Instituut voor de Arbeid, 1999. —
319 P. — ISBN 90–5550–219–7

EHC: 791693

Staatkunde. Politiek

26 september 1987 : plechtige onthulling van het standbeeld
van wijlen Minister van Staat Louis Major / [inl.] Marcel
Schoeters ; Stichting Louis Major [Antwerpen]. — Antwerpen :
Drukkerij Brabo, 1987. — Ill.

EHC: 791738

Karel Buls, uitgegeven naar aanleiding van de tentoonstelling
‘Karel Buls en zijn tijd’ in de Koninklijke Vlaamse Schouwburg
te Brussel, van 4 tot 17 december 1981 / [inl.] Hugo Reinhard ;
André Monteyne ; [naw.] Dis Verstraete ; Archief en Museum
voor het Vlaams Leven te Brussel. — Brussel : Archief en
Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. — 23 p. :
ill. — (Archief en Museum van het Vlaams Leven te Brussel
v.z.w. ; 6)

EHC: 791340

Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Aux ouvriers : la verité sur le salaire et le capital / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 33)

EHC: 791653

La banqueroute financière et morale du socialisme en action /
A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 27)

EHC: 791647

Une bombe dans le camp de la fausse paix : prétextes
pulvérisés / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 31)

EHC: 791651

Cartouche : moyens de tout prendre et de tuer la poule sans la
faire crier / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 32)

EHC: 791652

Catéchisme de l'ouvrier d'après l'encyclique sur ‘la condition
des ouvriers’ / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 28)

EHC: 791648

Un cri d'alarme : réfutation du programme socialiste / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — 24 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 7)

EHC: 791636

Les deux drapeaux : peuple belge, debout! En avant! / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 30)

EHC: 791650

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Le fléau de Dieu! La fausseté du collectivisme en théorie et en
pratique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 28 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 11)

EHC: 791638

La grande bataille : attaques et défenses sociales / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere. — 11 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 29)

EHC: 791649

La grande plaie actuelle et son remède : aux travailleurs
honnêtes! . Aux mères chrétiennes : leur apostolat à l'heure
actuelle / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la
Presse Catholique. — 15 p. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 3A)

EHC: 791631

Le mensonge socialiste! / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 1)

EHC: 791628

Liberté, égalité, fraternité dans le socialisme : trois chimières
colossales et impraticables / A. Baisir. — Bruxelles :
Goemaere. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 26)

EHC: 791646

Le nouveau socialisme agraire (une volte-face) / A. Baisir. —
Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse Catholique. —
15 p. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 4)

EHC: 791633

Le Parti Socialiste et le gros bon sens devant la question
capitale / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 36 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 37 (= v. 2))

EHC: 791656



Pourquoi je ne suis pas socialiste? / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 13 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 2)

EHC: 791630

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643

Socialisme, anarchie, révolution / A. Baisir. — Bruxelles :
Comité de Propagande de la Presse Catholique. — 16 p. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 6)

EHC: 791635

Socialisme et religion / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — 14 p. — (Bibliothèque
de propagande antisocialiste ; 5)

EHC: 791634

Le socialisme intégral et scientifique : un farce irréalisable / A.
Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 16 p. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 34)

EHC: 791654

Les socialistes belges : aveux cyniques et effrayants / A.
Baisir. — Bruxelles : Comité de Propagande de la Presse
Catholique. — (Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 16)

EHC: 791639

Les trois chemins : choix entre la voie libérale, la voie socialiste
et la voie catholique / A. Baisir. — Bruxelles : Comité de
Propagande de la Presse Catholique. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 8A)

EHC: 791637

Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

Chegou recentemente a Antuérpia? Siga o programa de
integração! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/87

EHC: 791259

De avonturen van Bram Brandweerman en Willy Wijkagent /
[edit.] Frank Van Dingenen ; [edit.] Guido Wouters ; Koen
Claes ; [ill.] Marc Roofthooft ; Marina Wuyts ; Walter
Currincx. — S.l. : s.n. — 15 p. : ill.

EHC: 791509

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

Brieven aan een jongen socialist / Cam. Huysmans. —
Antwerpen : Ontwikkeling, 1945. — 104 p. — (Uitgeverij
Ontwikkeling ; 1)

EHC: 791249

Iedereen verdient vakantie / [edit.] Marianne Schapmans. —
Brussel : Steunpunt Vakantieparticaptie, 2009. — Ill. — Titel
varieert: Iedereen verdient vakantie : beeld & tekst uit de
praktijk van het Steunpunt Vakantieparticipatie

EHC: 791699

Jeste li tek stigli u Antverpen? Sudjelujte u programu
integracije! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/91

EHC: 791262

Karel Buls en zijn tijd, 1881–1899 : tentoonstellingscatalogus /
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel ;
Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel]. — Brussel :
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. —
Tentoonstelling: Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel].
1981/12/04 - 1981/12/17

EHC: 791342

De armoede van de filosofie : antwoord op 'De filosofie van de
armoede' van Proudhon / Marx. — Moskou : Progres, 1974. —
229 p.

EHC: 791795

New in Antwerp? Follow the integration programme! = Nieuw
in Antwerpen? Volg het inburgeringsprogramma! / Inburgering
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/86

EHC: 791254



Nou venit ı̂n Antwerpen? Urmati programul de integrare! =
Nieuw in Antwerpen? Volg het inburgeringsprogramma! /
Inburgering Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — Ill. — Dep. D/2014/0306/92

EHC: 791264

Nuovo ad Anversa? Segua il corso d'integrazione! = Nieuw in
Antwerpen? Volg het inburgeringsprogramma! / Inburgering
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/89

EHC: 791258

Od niedawna mieszkasz w Antwerpii? Zapisz sie na program
integracyjny! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/93

EHC: 791255

Offerfeest : hoe, waar en wanneer in Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2009. — Titel varieert: Offerfeest
: alles wat u moet weten voor een geslaagd Offerfeest. —
Dep. D/2014/0306/157

EHC: 736234 [C2–475 e]
(2009); (2011–2012); (2014)

Otskoro ste v Antverpen? Zapishete se v programata za
integratsija! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/90

EHC: 791260

Rapports présentés et ordres du jour adoptés au 2e congrès,
Anvers, 3 avril 1904 = Neergelegde verslagen en aangenomen
dagordes op het 2e congres, Antwerpen, 3en april 1904 /
Nationaal Verbond der Jonge Liberale Wachten [Brussel] ;
Fédération Nationale des Jeunes Gardes Libérales [Brussel]. —
Bruxelles : Cops, 1904. — 19 p.

EHC: 791834

¿Recién llegado a Amberes? ¡Participe en el programa de
integración! = Nieuw in Antwerpen? Volg het
inburgeringsprogramma! / Inburgering Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. — Ill. —
Dep. D/2014/0306/88

EHC: 791257

Economie
75 jaar Toerisme (in) Vlaanderen / Geheugen Collectief
[Antwerpen]. — S.l. : Toerisme Vlaanderen, 2014. — 207 p. :
ill. — ISBN 978–90–819357–4–6

EHC: 791537

2007–2011 : strategisch beleidsplan voor recreatie en toerisme
in Scheldeland / [edit.] Dieter Depraetere ; [edit.] Gilles Facon ;
[edit.] Eveline Sierens ; [edit.] Katia Versieck ; [edit.] Dirk
Yzewyn ; [inl.] Inga Verhaert ; [inl.] Eddy Couckuyt ; Toerisme
Scheldeland [Dendermonde]. — Overmere : Toerisme
Scheldeland, 2008. — 82 p. : ill.

EHC: 791787

Antwerp, a diamond's best friend / Hoher Rat für Diamanten
[Antwerpen]. — Antwerpen : Hoher Rat für Diamanten,
1995. — 35 p. : ill.

EHC: 791688

Antwerp, a diamond's best friend / Diamond High Council
[Antwerp]. — Antwerp : Diamond High Council, 1996. — 35
p. : ill.

EHC: 791687

Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Jubileumuitgave Bouwcentrum / Marc Veldeman ; [inl.] Ingrid
Janssens-Loquet ; [edit.] E. Claessens ; [fotograaf] Thierruy De
Vos ; Bouwcentrum [Antwerpen] ; Antwerpen 93. — Berchem :
Eureka Intermedia Belgium, 1993. — 103 p. : ill. — Titel
varieert: Bouwcentrum 1993

EHC: 791517

Antwerpen autovrij / Antwerpen, Stad.
Stadsontwikkelingsmaatschappij. — Antwerpen. —
Dep. D/2012/0306/192

EHC: 722841 [C2–466 d]

(2008–2014)

La banqueroute financière et morale du socialisme en action /
A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 27)

EHC: 791647

België 2008 in postzegels / [edit.] Marie-Anne Wilssens ; De
Post [België]. — Tielt : Lannoo, 2008. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7754–7

EHC: 791707

Belgique 1973 : année des abbayes et beguinages = België 1973
: abdijen en begijnhovenjaar = Belgium : abbeys and
beguinages / [inl.] Arthur Haulot ; Commissariat-général au
tourisme [Bruxelles] ; Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme,
1973. — Ill.

EHC: 791882

Belgique 1975 : année des cathédrales et hôtels de ville =
België 1975 : jaar der kathedralen en stadhuizen / [inl.] Arthur
Haulot ; Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. —
Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme, 1975. — Ill.

EHC: 791883

Brabant : tourisme / Fédération touristique du Brabant. —
Bruxelles. — Voortgezet door Brabant wallon tourisme. —
ISSN 0772–2214

EHC: 791230 [C3–508 b]

Numéro spécial(sept. 1986)



Kastelen in het Vlaamse land / M. van den Broeck. —
Mechelen : 1974. — 99 p. — Eindwerk: Coloma Instituut
[Mechelen]

EHC: 791705

Vlaanderen en Antwerpen ontdekken na meer dan honderd jaar
hun geheime ambassadeur in Japan en Korea : Een hond van
Vlaanderen ! / Jan Corteel. — S.l. : s.n., 1993. — p. 46–56. —
Overdruk uit Volkskunde. - 94:1(1993) ; Losbladig

EHC: 791999

Vergelijkende studie tussen de Antwerpse Zoo en de
Rotterdamse Diergaarde Blijdorp / Claudine Declerck. —
Brugge : 1984. — 143 p. — Eindwerk: HTI [Brugge],
Economisch Hoger Onderwijs, Afdeling Toerisme ; promotor J.
Gloudemans ; met Bijlagen

EHC: 791617

Basiswerk; Bijlagen

Onlineshopping : het nieuwe winkelen / [edit.] Ben Herremans ;
e.a. — Roeselare : Roularta, 2014. — 50 p. : ill. — (Knack
extra ; 6: 10)

EHC: 791238

Evolutie en ontwikkeling van stadsbezoeken / Stephanie Van den
Eede ; Peter Weckx. — Mechelen : 2000. — 167 p. —
Eindwerk: Scriptie. Katholieke Hogeschool Mechelen,
Departement Handelswetenschappen en Bedrijfskunde ;
promotor I. Siebens

EHC: 791623

Geannoteerde bibliografie : dossier over de opleiding in de
toeristische sektor / Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling
en Beroepsopleiding. Intercommunautair documentatiecentrum
voor beroepsopleiding [Brussel]. — Brussel : VDAB.
Intercommunautair documentatiecentrum voor
beroepsopleiding, 1989. — 287 p.

EHC: 791758

Histoire des biens communaux et des droits d'usage en
Belgique / R. Georlette. — Gembloux : Duculot, 1955. — p.
77–96. — Overdruk uit Annales de Gembloux. - 2(1955)

EHC: 791775

Analyse van het toerisme in Antwerpen / Luc Huybrechts. —
Diepenbeek : 1981. — 110 p. — Eindwerk: Economische
Hogeschool Limburg [Diepenbeek] ; promotor Y. Vanden
Berghe

EHC: 791622

Iedereen verdient vakantie / [edit.] Marianne Schapmans. —
Brussel : Steunpunt Vakantieparticaptie, 2009. — Ill. — Titel
varieert: Iedereen verdient vakantie : beeld & tekst uit de
praktijk van het Steunpunt Vakantieparticipatie

EHC: 791699

Impressies / [edit.] Tineke Ras-Marees ; [edit.] Wicher
Meijer. — Breda : Nationale hogeschool voor toerisme en
verkeer. Sector kort-hbo toerisme en recreatie, 1998. — 94 p. :
ill.

EHC: 791701

Inventaris van de voornaamste interventies op het gebied van de
economische streekontwikkeling in België. — Brussel : Centrale
Raad voor het Bedrijfsleven, 1966. — Losbladig

EHC: 791731

Antwerp and its leading companies / Paul Koeck ; [edit.] Paula
Marckx ; [fotograaf] Marijke Seresia ; [fotograaf] Guido
Coolens ; [inl.] Bob Cools. — Antwerpen : MIM, 1990. — 172
p. : ill. — ISBN 90–341–0458–3

EHC: 792001

Ijzeren mannen op houten schepen : de geschiedenis van de
Belgische schoolschepen / Alex De Vos ; [inl.] Jaak Stokx. —
Antwerpen : Kredietbank, 1997. — 24 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Antwerpen]. 1997/03/03 -
1997/05/30

EHC: 791752

Antwerpse dienst voor toerisme : visitekaartje van de stad /
Gwenda Lens. — Antwerpen : 1983. — 175 p. — Eindwerk:
Provinciaal Hoger Instituut PIVA, afdeling toegepaste
communicatie [Antwerpen]

EHC: 791679

Naar een open stad : over stedelijkheid en tolerantie = Vers une
ville ouverte : tolérance et vie urbaine = Towards an open city :
tolerance and urban life = Hacia une ciudad abierta :
tolerancia y vida urbana / [inl.] H.B. Cools ; [inl.] J. Sampaio ;
Antwerpen 93. Forum Open Stad. — Antwerpen : Forum Open
Stad, 1993

EHC: 791759

Pepijnroute, Brabant, België / Lena De Nil ; Bert Van
Kerckhove. — Brussel : Toeristische Federatie van Brabant,
1982. — 32 p. : ill.

EHC: 791360

Ontwerp-strategisch plan haven van Antwerpen
(Rechterscheldeoever) : een toekomstvisie op de haven, mede
als basis voor een voor een ruimtelijk uitvoeringsplan : rapport,
einddocument / Studiegroep Omgeving ; Antwerpen, Provincie.
Provinciebestuur. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Ontwerp-strategisch plan
haven van antwerpen (rechteroever)

EHC: 791690

1–2

Port of Antwerp : a recent picture of a modern seaport /
Antwerp, City. Port Administration. Economic Information
Bureau. — Antwerp : City of Antwerp, 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 791674

Probleem der zeehavens = Problème des ports maritimes /
Centrale Raad voor het Bedrijfsleven [Brussel]. — Brussel :
Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, 1951-1952. — 2 v. —
Keerdruk

EHC: 791976

1



Onderzoek hotelwezen Antwerpen : persconferentie Horeca
Flandria, woensdag 12 april 1995 / C. Holthof. — Antwerpen :
Provinciaal Hoger Instituut PIVA, 1995. — 94 p.

EHC: 791732

Vreemdelingenverkeer in Antwerpen in de negentiende eeuw /
Edith Segers. — Mechelen : 1982. — 75 p. — Eindwerk:
Scriptie. Coloma-Instituut [Mechelen], Graduaat Toerisme

EHC: 791616

Arrondissement Gand-Eeklo en images : l'industrie =
Arrondissement Gent-Eeklo in beeld : de nijverheid / Gontran
van Severen ; [ill.] Herman Verbaere ; A.T. Van De Walle. —
Ledeberg-Gand : RCJB. — 86 p. : ill.

EHC: 791716

Bronnen en methoden voor de studie van de vermogensgroepen
in de steden (14e-16e eeuw) / R. van Uytven. — Gent : s.n.,
1967. — p. 378–393. — Overdruk uit Handelingen van het 26e
Vlaams Filologencongres. - (1967)

EHC: 791231

De toeristische aspecten van het Gravensteen te Gent en het
Steen te Antwerpen / Marianne Verroken. — Brugge : 1985. —
Eindwerk: Proefschrift. HTI [Brugge], Economisch Hoger
Onderwijs, Afdeling Toerisme ; promotor I. Vander Cruyssen

EHC: 791697

Meer werk in de gemeente : een opus in 10 rollen : een
verkennende studie naar de mogelijkheden van lokale
overheden in het arbeidsmarktbeleid / Leen Sannen ; Geert
Janssens ; Ludo Struyven ; [medew.] Axel Marx ;
VIONA–Stuurgroep Strategisch Arbeidsmarktonderzoek
[Brussel]. — Leuven : Hoger Instituut voor de Arbeid, 1999. —
319 P. — ISBN 90–5550–219–7

EHC: 791693

De haveninfrastructuur van Antwerpen voor cruiseschepen /
Anna Van de Walle. — Mechelen : 1997. — 120 p. —
Eindwerk: Katholieke Hogeschool Mechelen, departement
Coloma, graduaat beheer, toerisme en recreatie [Mechelen]

EHC: 791680

Met de fiets door West-Vlaanderen : gids voor 54 toeristische
routes met kaarten / Michiel Zwaenepoel ; [ill.] Ronald Tack. —
2 ed. — Tielt : Lannoo, 1977. — 374 p. : ill. —
ISBN 90–209–0520–1

EHC: 791735

Arbeid
Meer werk in de gemeente : een opus in 10 rollen : een
verkennende studie naar de mogelijkheden van lokale
overheden in het arbeidsmarktbeleid / Leen Sannen ; Geert
Janssens ; Ludo Struyven ; [medew.] Axel Marx ;
VIONA–Stuurgroep Strategisch Arbeidsmarktonderzoek
[Brussel]. — Leuven : Hoger Instituut voor de Arbeid, 1999. —
319 P. — ISBN 90–5550–219–7

EHC: 791693

Economische toestand. Economische ontwikkeling
75 jaar Toerisme (in) Vlaanderen / Geheugen Collectief
[Antwerpen]. — S.l. : Toerisme Vlaanderen, 2014. — 207 p. :
ill. — ISBN 978–90–819357–4–6

EHC: 791537

2007–2011 : strategisch beleidsplan voor recreatie en toerisme
in Scheldeland / [edit.] Dieter Depraetere ; [edit.] Gilles Facon ;
[edit.] Eveline Sierens ; [edit.] Katia Versieck ; [edit.] Dirk
Yzewyn ; [inl.] Inga Verhaert ; [inl.] Eddy Couckuyt ; Toerisme
Scheldeland [Dendermonde]. — Overmere : Toerisme
Scheldeland, 2008. — 82 p. : ill.

EHC: 791787

Belgique 1973 : année des abbayes et beguinages = België 1973
: abdijen en begijnhovenjaar = Belgium : abbeys and
beguinages / [inl.] Arthur Haulot ; Commissariat-général au
tourisme [Bruxelles] ; Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme,
1973. — Ill.

EHC: 791882

Belgique 1975 : année des cathédrales et hôtels de ville =
België 1975 : jaar der kathedralen en stadhuizen / [inl.] Arthur
Haulot ; Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. —
Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme, 1975. — Ill.

EHC: 791883

Brabant : tourisme / Fédération touristique du Brabant. —
Bruxelles. — Voortgezet door Brabant wallon tourisme. —
ISSN 0772–2214

EHC: 791230 [C3–508 b]

Numéro spécial(sept. 1986)

Kastelen in het Vlaamse land / M. van den Broeck. —
Mechelen : 1974. — 99 p. — Eindwerk: Coloma Instituut
[Mechelen]

EHC: 791705

Vlaanderen en Antwerpen ontdekken na meer dan honderd jaar
hun geheime ambassadeur in Japan en Korea : Een hond van
Vlaanderen ! / Jan Corteel. — S.l. : s.n., 1993. — p. 46–56. —
Overdruk uit Volkskunde. - 94:1(1993) ; Losbladig

EHC: 791999

Vergelijkende studie tussen de Antwerpse Zoo en de
Rotterdamse Diergaarde Blijdorp / Claudine Declerck. —
Brugge : 1984. — 143 p. — Eindwerk: HTI [Brugge],
Economisch Hoger Onderwijs, Afdeling Toerisme ; promotor J.
Gloudemans ; met Bijlagen

EHC: 791617

Basiswerk; Bijlagen

Evolutie en ontwikkeling van stadsbezoeken / Stephanie Van den
Eede ; Peter Weckx. — Mechelen : 2000. — 167 p. —
Eindwerk: Scriptie. Katholieke Hogeschool Mechelen,
Departement Handelswetenschappen en Bedrijfskunde ;
promotor I. Siebens



EHC: 791623

Geannoteerde bibliografie : dossier over de opleiding in de
toeristische sektor / Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling
en Beroepsopleiding. Intercommunautair documentatiecentrum
voor beroepsopleiding [Brussel]. — Brussel : VDAB.
Intercommunautair documentatiecentrum voor
beroepsopleiding, 1989. — 287 p.

EHC: 791758

Analyse van het toerisme in Antwerpen / Luc Huybrechts. —
Diepenbeek : 1981. — 110 p. — Eindwerk: Economische
Hogeschool Limburg [Diepenbeek] ; promotor Y. Vanden
Berghe

EHC: 791622

Iedereen verdient vakantie / [edit.] Marianne Schapmans. —
Brussel : Steunpunt Vakantieparticaptie, 2009. — Ill. — Titel
varieert: Iedereen verdient vakantie : beeld & tekst uit de
praktijk van het Steunpunt Vakantieparticipatie

EHC: 791699

Impressies / [edit.] Tineke Ras-Marees ; [edit.] Wicher
Meijer. — Breda : Nationale hogeschool voor toerisme en
verkeer. Sector kort-hbo toerisme en recreatie, 1998. — 94 p. :
ill.

EHC: 791701

Inventaris van de voornaamste interventies op het gebied van de
economische streekontwikkeling in België. — Brussel : Centrale
Raad voor het Bedrijfsleven, 1966. — Losbladig

EHC: 791731

Antwerp and its leading companies / Paul Koeck ; [edit.] Paula
Marckx ; [fotograaf] Marijke Seresia ; [fotograaf] Guido
Coolens ; [inl.] Bob Cools. — Antwerpen : MIM, 1990. — 172
p. : ill. — ISBN 90–341–0458–3

EHC: 792001

Antwerpse dienst voor toerisme : visitekaartje van de stad /
Gwenda Lens. — Antwerpen : 1983. — 175 p. — Eindwerk:
Provinciaal Hoger Instituut PIVA, afdeling toegepaste
communicatie [Antwerpen]

EHC: 791679

Pepijnroute, Brabant, België / Lena De Nil ; Bert Van
Kerckhove. — Brussel : Toeristische Federatie van Brabant,
1982. — 32 p. : ill.

EHC: 791360

Onderzoek hotelwezen Antwerpen : persconferentie Horeca
Flandria, woensdag 12 april 1995 / C. Holthof. — Antwerpen :
Provinciaal Hoger Instituut PIVA, 1995. — 94 p.

EHC: 791732

Vreemdelingenverkeer in Antwerpen in de negentiende eeuw /
Edith Segers. — Mechelen : 1982. — 75 p. — Eindwerk:
Scriptie. Coloma-Instituut [Mechelen], Graduaat Toerisme

EHC: 791616

Arrondissement Gand-Eeklo en images : l'industrie =
Arrondissement Gent-Eeklo in beeld : de nijverheid / Gontran
van Severen ; [ill.] Herman Verbaere ; A.T. Van De Walle. —
Ledeberg-Gand : RCJB. — 86 p. : ill.

EHC: 791716

De toeristische aspecten van het Gravensteen te Gent en het
Steen te Antwerpen / Marianne Verroken. — Brugge : 1985. —
Eindwerk: Proefschrift. HTI [Brugge], Economisch Hoger
Onderwijs, Afdeling Toerisme ; promotor I. Vander Cruyssen

EHC: 791697

De haveninfrastructuur van Antwerpen voor cruiseschepen /
Anna Van de Walle. — Mechelen : 1997. — 120 p. —
Eindwerk: Katholieke Hogeschool Mechelen, departement
Coloma, graduaat beheer, toerisme en recreatie [Mechelen]

EHC: 791680

Met de fiets door West-Vlaanderen : gids voor 54 toeristische
routes met kaarten / Michiel Zwaenepoel ; [ill.] Ronald Tack. —
2 ed. — Tielt : Lannoo, 1977. — 374 p. : ill. —
ISBN 90–209–0520–1

EHC: 791735

Economische betrekkingen. Handel

Antwerp, a diamond's best friend / Hoher Rat für Diamanten
[Antwerpen]. — Antwerpen : Hoher Rat für Diamanten,
1995. — 35 p. : ill.

EHC: 791688

Antwerp, a diamond's best friend / Diamond High Council
[Antwerp]. — Antwerp : Diamond High Council, 1996. — 35
p. : ill.

EHC: 791687

Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Jubileumuitgave Bouwcentrum / Marc Veldeman ; [inl.] Ingrid
Janssens-Loquet ; [edit.] E. Claessens ; [fotograaf] Thierruy De
Vos ; Bouwcentrum [Antwerpen] ; Antwerpen 93. — Berchem :
Eureka Intermedia Belgium, 1993. — 103 p. : ill. — Titel
varieert: Bouwcentrum 1993

EHC: 791517

La banqueroute financière et morale du socialisme en action /
A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 27)

EHC: 791647

Onlineshopping : het nieuwe winkelen / [edit.] Ben Herremans ;
e.a. — Roeselare : Roularta, 2014. — 50 p. : ill. — (Knack
extra ; 6: 10)

EHC: 791238



Recht

André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643

De geschiedenis van het Antwerps gerecht / Charles Laenens ;
[medew.] Leo Leemans ; [inl.] Herman Sabbe. — Antwerpen :
Van de Velde, 1953. — 736 p. : ill.

EHC: 791768

EHC: 536555 [S4–156 a]

EHC: E 155888 [M-28 a]

Le diplôme dit 'de Chilpéric” à la cathédrale de Tournai / Paul
Rolland. — Bruxelles : Hayez, 1926. — p. 143–188. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
90(1926)

EHC: 791450

Het Verdrag van Amsterdam : gebruiksaanwijzing / Europese
Commissie. Directoraat-Generaal 22, Onderwijs, Opleiding en
Jeugdzaken. — Luxemburg : EUR–OP, 1999. — 103 p. —
ISBN 92–828–7954–2

EHC: 791694

Mélanges : extraits d'archives concernant les cuis dorés / A.
Van Werveke. — Malines : Godenne, 1909. — 6 p. — Overdruk
uit Bulletin du Cercle archéologique littéraire & artistique de
Malines. - 19(1909)

EHC: 791465

Oorkonden en mededelingen : twee oude Vlaamse
ambachtskeuren : de Vleeshouwers van Brugge (2 december
1302) en de Smeden van Damme (eerste helft 1303) / C.
Wyffels. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
93–109. — Overdruk uit Handelingen van het genootschap
‘Société d'Emulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 791473

Rechtsgeschiedenis

André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643

De geschiedenis van het Antwerps gerecht / Charles Laenens ;
[medew.] Leo Leemans ; [inl.] Herman Sabbe. — Antwerpen :
Van de Velde, 1953. — 736 p. : ill.

EHC: 791768
EHC: 536555 [S4–156 a]
EHC: E 155888 [M-28 a]

Le diplôme dit 'de Chilpéric” à la cathédrale de Tournai / Paul
Rolland. — Bruxelles : Hayez, 1926. — p. 143–188. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
90(1926)

EHC: 791450

Internationaal recht
Het Verdrag van Amsterdam : gebruiksaanwijzing / Europese
Commissie. Directoraat-Generaal 22, Onderwijs, Opleiding en
Jeugdzaken. — Luxemburg : EUR–OP, 1999. — 103 p. —
ISBN 92–828–7954–2

EHC: 791694

Strafrecht
Belgische seriemoordenaars : van Pandy en Fourniret tot de
vampier van Muizen : de gruwel leeft ook bij ons / Werner
Eeman. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2010. — 256 p. —
(True crime library ; 2010: 2). — ISBN 978–90–8931–141–2

EHC: 791800

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht
Mélanges : extraits d'archives concernant les cuis dorés / A.
Van Werveke. — Malines : Godenne, 1909. — 6 p. — Overdruk
uit Bulletin du Cercle archéologique littéraire & artistique de
Malines. - 19(1909)

EHC: 791465

Oorkonden en mededelingen : twee oude Vlaamse
ambachtskeuren : de Vleeshouwers van Brugge (2 december
1302) en de Smeden van Damme (eerste helft 1303) / C.
Wyffels. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
93–109. — Overdruk uit Handelingen van het genootschap
‘Société d'Emulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 791473

Gerechtelijk privaatrecht
De geschiedenis van het Antwerps gerecht / Charles Laenens ;
[medew.] Leo Leemans ; [inl.] Herman Sabbe. — Antwerpen :
Van de Velde, 1953. — 736 p. : ill.

EHC: 791768
EHC: 536555 [S4–156 a]



EHC: E 155888 [M-28 a]

Openbaar bestuur

2007–2011 : strategisch beleidsplan voor recreatie en toerisme
in Scheldeland / [edit.] Dieter Depraetere ; [edit.] Gilles Facon ;
[edit.] Eveline Sierens ; [edit.] Katia Versieck ; [edit.] Dirk
Yzewyn ; [inl.] Inga Verhaert ; [inl.] Eddy Couckuyt ; Toerisme
Scheldeland [Dendermonde]. — Overmere : Toerisme
Scheldeland, 2008. — 82 p. : ill.

EHC: 791787

Antwerpen autovrij / Antwerpen, Stad.
Stadsontwikkelingsmaatschappij. — Antwerpen. —
Dep. D/2012/0306/192

EHC: 722841 [C2–466 d]

(2008–2014)

Gemeente't : 50 prachtige praktijken / VVSG. — Brussel :
Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten, 2014. — 96 p. :
ill.

EHC: 791789

Operationeel plan : bedrijfseenheid informatie &
districtswerking inclusief suboperationele plannen districten. —
Antwerpen : Stad Antwerpen. Informatie & Districtswerking,
1999. — 39 p.

EHC: 791734

De raadspensionarissen van Leuven / L. Wils. — S.l. : s.n.,
1951. — p. 77–80. — Overdruk uit Handelingen van het 19e
Vlaamse filologencongres. - (1951)

EHC: 791827

Polemologie

Armée belge : notices sur les sites de guerre conservés. —
Bruxelles : Ministère de la Défense Nationale, 1922. — 70 p. :
ill. — (Publications du Service des sites de guerre. Brochures ;
2). — Titel varieert: Les sites de guerre, campagne 1914–1918

EHC: 791729

Le camp de redéployement americain Top-Hat à Antwerpen St
Anna, 1945–1946 / H. de Pinchart. — S.l. : s.n., 1979. — p.
24–25. — Overdruk uit Le combattant 1940–1945. - :17(1979)

EHC: 791920

De Belgische militaire onderwaterzettingen rond de Versterkte
Plaats van Antwerpen in augustus en september 1914 : een
historisch-geografische reconstructie / Paul Van Pul ;
[inl.] Frank Mostaert. — Borgerhout : Waterbouwkundig
Laboratorium, 2014. — 126 p. : ill. — Losbladig

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-belg.-mil.-onderwaterz.-rnd-vpa-aug-sept-1914 histor-geogr reconstr

EHC: 791403

Opvoeding. Onderwijs
Ons eigen milieu : exemplarische benadering : enkele
leerwandelingen voor de onderscheiden graden van de
basisschool Aposteliekenstraat te Turnhout / Veerle Adriaens ;
Linda Damen ; Karin Driesen ; Hilde Hendrickx ; Karine
Muyldermans ; Carine Peeraer. — Turnhout : 1982. — 181
p. — Eindwerk: Seminariewerk. Instituut Heilig Graf, Lagere
Normaalschool

EHC: 791986

Algemeen academiereglement / Stedelijk Onderwijs. De
Academies [Antwerpen]. — Antwerpen. —
Dep. D/2014/0306/78

EHC: 771464 [C2–485 e]

(2012/2013)–

Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

Blijf bij de les / AgODi ; Vlaamse Dienst voor
Arbeidsbemiddeling en Beroepsopleiding. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2014. — 14 p. : ill. — Titel varieert: Welkom op
‘Blijf bij de les’. — Dep. D/2014/0306/5

EHC: 791252

Cahier de . . . — Anvers : s.n., 1893. — Handschrift
EHC: 791282 [C3–907 d]

De avonturen van Bram Brandweerman en Willy Wijkagent /
[edit.] Frank Van Dingenen ; [edit.] Guido Wouters ; Koen
Claes ; [ill.] Marc Roofthooft ; Marina Wuyts ; Walter
Currincx. — S.l. : s.n. — 15 p. : ill.

EHC: 791509

Tien Vlaamse rectoren over tien jaar universitaire expansie / K.
de Clerck. — Gent : Gakko, 1975. — 91 p.

EHC: 791407

Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Geannoteerde bibliografie : dossier over de opleiding in de
toeristische sektor / Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling
en Beroepsopleiding. Intercommunautair documentatiecentrum
voor beroepsopleiding [Brussel]. — Brussel : VDAB.
Intercommunautair documentatiecentrum voor
beroepsopleiding, 1989. — 287 p.

EHC: 791758



Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

De reformatie en de gevolgen ervan / [ill.] Antonio Molino ;
H.P. Hoffmann. — Beveren : Orbis, 1982. — Ill. — (De
geschiedenis van het Christendom, voor jonge mensen verhaald
en getekend ; 7). — ISBN 90–6492–030–3

EHC: 791336

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten : programma
educatieve dienst / [edit.] Leen de Jong ; [edit.] Els Maréchal ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten, 2000. — Ill.

EHC: 791519

Lokale analyse van de arbeidsmarkt voor het secundair
onderwijs, stad Antwerpen / [inl.] Ingrid Mertens ; AgODi ;
Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en
Beroepsopleiding. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2014. —
160 p. : ill. — Titel varieert: Sectorfoto secundair onderwijs. —
Dep. D/2014/0306/7

EHC: 791250

Cahier cal[l]igraphie M. Prinsen. — Anvers : s.n., 1894. —
Handschrift

EHC: 791270 [C3–905 d / ds D 7]

Devoirs donnés par Melle J. Cottmann / Marie Prinsen. —
Anvers : s.n., 1895-1896. — Titel varieert: Cours de devoirs
donné ar Melle J. Gottmanns suivi par Marie Prinsen ;
Handschrift

EHC: 791283 [C3–907 d]

Strip- en cartoontekenen / Frans Le Roux ; Jesse van
Muylwijck. — Utrecht : Stichting Teleac, 1993. — 175 p. :
ill. — Titel varieert: Strip & cartoontekenen. —
ISBN 90–6533–305–3

EHC: 791412

Stedelijk Onderwijs : inspiratie voor 't leven /
[fotograaf] Elisabeth Verwaest ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2014. — 53 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/125

EHC: 791284

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Van boekenkriebels tot bibexpert : informatiebrochure voor
leerkrachten uit het basisonderwijs / Openbare Bibliotheken
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2010. — Titel
varieert: De bib en mijn klas. — Dep. D/2014/0306/161

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Cultuur sport recreatie/CS Bib/Scholenmap web.pdf

/docman/denbell/cb4404/71cd285a.pdf

EHC: 743644 [C2–476 a]
(2010–2012); (2014)

Vensters naar vroeger : eenentwintig schoolvakken in
middeleeuws perspectief / [edit.] W.P. Gerritsen ; [edit.] Sanne
Terlouw. — Amsterdam : Knippenberg, 1984. — 77 p. : ill. —
(Bulk Boek ; 143)

EHC: 791587

Nieuwe methode voor de behandeling der Belgische
geschiedenis op de lagere school / R. Wagner. — Antwerpen :
Krick, 1924. — Ill. — Met Platenalbum voor de leerlingen

EHC: 652041 [C0–236 b]
Basiswerk 1; Platenalbum voor de leerlingen 1

Geschiedenis van de pedagogiek
Vensters naar vroeger : eenentwintig schoolvakken in
middeleeuws perspectief / [edit.] W.P. Gerritsen ; [edit.] Sanne
Terlouw. — Amsterdam : Knippenberg, 1984. — 77 p. : ill. —
(Bulk Boek ; 143)

EHC: 791587

Didactiek
Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266
1

Cahier de . . . — Anvers : s.n., 1893. — Handschrift
EHC: 791282 [C3–907 d]

De avonturen van Bram Brandweerman en Willy Wijkagent /
[edit.] Frank Van Dingenen ; [edit.] Guido Wouters ; Koen
Claes ; [ill.] Marc Roofthooft ; Marina Wuyts ; Walter
Currincx. — S.l. : s.n. — 15 p. : ill.

EHC: 791509

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

De reformatie en de gevolgen ervan / [ill.] Antonio Molino ;
H.P. Hoffmann. — Beveren : Orbis, 1982. — Ill. — (De
geschiedenis van het Christendom, voor jonge mensen verhaald
en getekend ; 7). — ISBN 90–6492–030–3

EHC: 791336

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten : programma
educatieve dienst / [edit.] Leen de Jong ; [edit.] Els Maréchal ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten, 2000. — Ill.

EHC: 791519



Cahier cal[l]igraphie M. Prinsen. — Anvers : s.n., 1894. —
Handschrift

EHC: 791270 [C3–905 d / ds D 7]

Devoirs donnés par Melle J. Cottmann / Marie Prinsen. —
Anvers : s.n., 1895-1896. — Titel varieert: Cours de devoirs
donné ar Melle J. Gottmanns suivi par Marie Prinsen ;
Handschrift

EHC: 791283 [C3–907 d]

Strip- en cartoontekenen / Frans Le Roux ; Jesse van
Muylwijck. — Utrecht : Stichting Teleac, 1993. — 175 p. :
ill. — Titel varieert: Strip & cartoontekenen. —
ISBN 90–6533–305–3

EHC: 791412

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Van boekenkriebels tot bibexpert : informatiebrochure voor
leerkrachten uit het basisonderwijs / Openbare Bibliotheken
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2010. — Titel
varieert: De bib en mijn klas. — Dep. D/2014/0306/161

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Cultuur sport recreatie/CS Bib/Scholenmap web.pdf

/docman/denbell/cb4404/71cd285a.pdf

EHC: 743644 [C2–476 a]

(2010–2012); (2014)

Nieuwe methode voor de behandeling der Belgische
geschiedenis op de lagere school / R. Wagner. — Antwerpen :
Krick, 1924. — Ill. — Met Platenalbum voor de leerlingen

EHC: 652041 [C0–236 b]

Basiswerk 1; Platenalbum voor de leerlingen 1

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Algemeen academiereglement / Stedelijk Onderwijs. De
Academies [Antwerpen]. — Antwerpen. —
Dep. D/2014/0306/78

EHC: 771464 [C2–485 e]

(2012/2013)–

Tien Vlaamse rectoren over tien jaar universitaire expansie / K.
de Clerck. — Gent : Gakko, 1975. — 91 p.

EHC: 791407

Geannoteerde bibliografie : dossier over de opleiding in de
toeristische sektor / Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling
en Beroepsopleiding. Intercommunautair documentatiecentrum
voor beroepsopleiding [Brussel]. — Brussel : VDAB.
Intercommunautair documentatiecentrum voor
beroepsopleiding, 1989. — 287 p.

EHC: 791758

Volkenkunde. Culturele antropologie
Cuisine et folklore : choix de recettes régionales belges /
[edit.] Gaston Clément ; [inl.] Arthur Haulot ; [medew.] Charles
d' Ydewalle. — Bruxelles : Le Sphinx, 1979. — 5 v. : ill.

EHC: 791362
1–5

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1891. — 248 p. : ill.

EHC: 791305

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Fietsroutes : routes doorheen Balen, Dessel, Geel, Laakdal,
Meerhout, Mol, Retie / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 53 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
5)

EHC: 792041

Chronique folklorico-bibliographique : le folklore en Belgique
de 1830 à 1930 / Jean Gessler. — S.l. : s.n., 1932. — p.
83–94. — Overdruk uit Annuaire de la Société luxembourgeoise
d'Etudes linguistiques et dialectologiques. - (1931–1932)

EHC: 792014

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989

De kleuren van de geest : dans en trance in Afro-Europese
tradities / Paul Vandenbroeck. — Gent : Snoeck-Ducaju,
1997. — 295 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1997/08/30 -
1997/11/30. — ISBN 90–5349–257–7

EHC: 791740

Volkse ontspanning uit en thuis in de 19de en 20ste eeuw / Marc
Laenen. — Brussel : Kredietbank, 1980. — [24] p. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/11/12 -
1980/12/07

EHC: 791435

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en volksverhalen /
[edit.] H. Welters. — Maasbree : De Lijster, 1982. — 2 v. —
Herdruk van uitgave 1875–1876: Venloo. —
ISBN 90–6486–032–7

EHC: 791324
2

Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311



Mémoires candides d'un Bruxellois ordinaire / Jean d' Osta. —
Bruxelles : Legrain, 1984. — 358 p. : ill.

EHC: 791306

De oerslang, of : Het universele denken : antropologisch essay /
Ben J.G.Gh. Pirard. — 2 ed. — Meerbeek : Deystere, 2009. —
190 p. — Titel varieert: De oerslang, of : Het universele denken
: ontstaan en ontwikkeling van kennistradities, mythologieën en
religies : antropologisch essay. — ISBN 978–90–79666–06–5

EHC: 791927

Friet & folklore : reizen door feestelijk Vlaanderen / Simone
Van der Vlugt. — Amsterdam : Anthos, 2014. — Ill. —
ISBN 978–90–414–2534–8

EHC: 791868

Wandelroute betoverende bergen : de landduinen in Geel,
Balen, Meerhouten en Mol / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 29 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
2)

EHC: 792034

Wandelroute bokkenrijders, beredoezen en bosgeboefte : Retie,
Dessel en Postel (Mol) / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 22 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
4)

EHC: 792038

Wandelroute langs mysterieuze meren : Dessel en Mol /
Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. : k.ERF, 2014. — 22 p. :
ill. — (De betoverende Kempen ; 2014: 3)

EHC: 792037

Wie zingt, die krijgt / k.ERF [Geel] ; LECA: Landelijk
Expertisecentrum voor Cultuur van Alledag [Gent]. — Geel :
Erfgoedcel k.ERF/LECA, 2014. — 64 p. : ill.

EHC: 792032

Volkskunde. Folklore
Cuisine et folklore : choix de recettes régionales belges /
[edit.] Gaston Clément ; [inl.] Arthur Haulot ; [medew.] Charles
d' Ydewalle. — Bruxelles : Le Sphinx, 1979. — 5 v. : ill.

EHC: 791362

1–5

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1891. — 248 p. : ill.

EHC: 791305

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Fietsroutes : routes doorheen Balen, Dessel, Geel, Laakdal,
Meerhout, Mol, Retie / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 53 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
5)

EHC: 792041

Chronique folklorico-bibliographique : le folklore en Belgique
de 1830 à 1930 / Jean Gessler. — S.l. : s.n., 1932. — p.
83–94. — Overdruk uit Annuaire de la Société luxembourgeoise
d'Etudes linguistiques et dialectologiques. - (1931–1932)

EHC: 792014

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989

Volkse ontspanning uit en thuis in de 19de en 20ste eeuw / Marc
Laenen. — Brussel : Kredietbank, 1980. — [24] p. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/11/12 -
1980/12/07

EHC: 791435

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en volksverhalen /
[edit.] H. Welters. — Maasbree : De Lijster, 1982. — 2 v. —
Herdruk van uitgave 1875–1876: Venloo. —
ISBN 90–6486–032–7

EHC: 791324
2

Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311

Mémoires candides d'un Bruxellois ordinaire / Jean d' Osta. —
Bruxelles : Legrain, 1984. — 358 p. : ill.

EHC: 791306

Friet & folklore : reizen door feestelijk Vlaanderen / Simone
Van der Vlugt. — Amsterdam : Anthos, 2014. — Ill. —
ISBN 978–90–414–2534–8

EHC: 791868

Wandelroute betoverende bergen : de landduinen in Geel,
Balen, Meerhouten en Mol / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 29 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
2)

EHC: 792034

Wandelroute bokkenrijders, beredoezen en bosgeboefte : Retie,
Dessel en Postel (Mol) / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 22 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
4)

EHC: 792038

Wandelroute langs mysterieuze meren : Dessel en Mol /
Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. : k.ERF, 2014. — 22 p. :
ill. — (De betoverende Kempen ; 2014: 3)

EHC: 792037

Wie zingt, die krijgt / k.ERF [Geel] ; LECA: Landelijk
Expertisecentrum voor Cultuur van Alledag [Gent]. — Geel :
Erfgoedcel k.ERF/LECA, 2014. — 64 p. : ill.

EHC: 792032



Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

Wiskunde

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

Orbis terrarum : werelden van verbeelding / Antwerpen Open ;
Stedelijk Prentenkabinet [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. — Antwerpen : Antwerpen
Open, 2000. — 391 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Plantin-Moretus en omgeving [Antwerpen]. 2000/06/22 -
2000/09/24. — ISBN 90–5544–284–4

EHC: 791715

Sterrenkunde

Orbis terrarum : werelden van verbeelding / Antwerpen Open ;
Stedelijk Prentenkabinet [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. — Antwerpen : Antwerpen
Open, 2000. — 391 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Plantin-Moretus en omgeving [Antwerpen]. 2000/06/22 -
2000/09/24. — ISBN 90–5544–284–4

EHC: 791715

Natuurkunde

Erfgoeddag zondag 21 april 2013 : telefoontoestellen uit de
twintigste eeuw en de inburgering van het telefoongebruik in
een lokale landelijke gemeenschap / André Van De Sompel ;
[compil.] Hendrika Van Orshoven ; Steffi Coppens. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2013. — 73 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 28)

EHC: 791585

Scheikunde

Der Geschmack am Wein im Mittelalter / Raymond van
Uytven. — Stuttgart : Steiner, 2004. — p. 119–132. —
Overdruk uit Weinproduktion und Weinkonsum im Mittelalter. -
(2004)

EHC: 791858

Geologie. Aardwetenschappen
Het weer en de weersvoorspellingen voor het volk verklaard /
H. Blink. — Amsterdam : Bom. — 70 p. : ill.

EHC: 791837

Cut in Antwerp : Antwerp, the world's leading diamond centre /
[edit.] Jacques Legrand. — Antwerp : HRD, 1982. — 112 p. :
ill.

EHC: 791724

Cut in Antwerp : world center of diamonds. — Antwerp :
Diamond High Council. — Ill.

EHC: 791803

Anvers, centre mondial du diamant / P.N. Ferstenberg ; J.
Komkommer ; Jos. Bonroy ; J.S. Goldstein ; Raoul Davidson ;
Moens de Fernig [Comte] ; S. Goldmuntz ; H. Schamisso ; P. De
Vroede ; Cécile Wauters. — Antwerpen : Publi-Box, 1967. —
64 p. : ill. — (Journal des voyages: tourisme, économie,
relations internationales ; 265)

EHC: 552596 [C3–427 e]

Les pierres de Wulpen : note / X. Stainier. — Louvain :
Ceuterick, 1929. — 17 p. — Overdruk uit Annales de la Société
scientifique de Bruxelles. - 49:B,1(1929)

EHC: 792011

Biologie. Biochemie. Biofysica
Levensleugen en levenswaarheid / Johannes Jörgensen ;
[vert.] M.E. Belpaire ; [inl.] Jul. Persyn. — 4 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 37 p.

EHC: 791867
Omslag van Opdebeek. Ongeopend.

EHC: 506589 [S4–30 c]
Omslag met imprint van Lannoo, Tielt

Nederlandsche vogelen, 1770–1829 / C. Nozeman ; [ill.] J.
Sepp ; [inl.] Marieke van Delft ; [inl.] Esther van Gelder ;
[inl.] Alexander J.P. Raat. — Tielt : Lannoo, 2014. — 815 p. :
ill. — Facsimile: 1770–1829: Amsterdam. —
ISBN 978–94–014–1802–7

EHC: 791363

De tulp in Antwerpen = The tulip in Antwerp / [edit.] Ronald
van der Hilst ; [vert.] William Wright. — Antwerp : Van der
Hilst & Vissers, 2006. — p. 1562–1658 : ill. — (Magabook ;
1). — ISBN 90–810745–1–2

EHC: 791686

Plantkunde
De tulp in Antwerpen = The tulip in Antwerp / [edit.] Ronald
van der Hilst ; [vert.] William Wright. — Antwerp : Van der
Hilst & Vissers, 2006. — p. 1562–1658 : ill. — (Magabook ;
1). — ISBN 90–810745–1–2

EHC: 791686



Dierkunde

Nederlandsche vogelen, 1770–1829 / C. Nozeman ; [ill.] J.
Sepp ; [inl.] Marieke van Delft ; [inl.] Esther van Gelder ;
[inl.] Alexander J.P. Raat. — Tielt : Lannoo, 2014. — 815 p. :
ill. — Facsimile: 1770–1829: Amsterdam. —
ISBN 978–94–014–1802–7

EHC: 791363

Geneeskunde

Medisch-historische tentoonstelling ter ere van Hieremias
Triverius Brachelius : catalogus / Ludwig De Temmerman ;
André Premereur ; Geschied- en Heemkundige Kring Triverius
Brakel-Lierde-Horebeke [Brakel]. — Brakel : Geschied- en
Heemkundige Kring Triverius, Brakel-Lierde-Horebeke,
2014. — 30 p. : ill. — Tentoonstelling: Kloosterkerk van de
Zusters van Maria [Brakel]. 2014/09/13- 2014/00/00

EHC: 791397

Vesalius : het lichaam in beeld / Geert Vanpaemel. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 166 p. : ill. — Tentoonstelling:
M–Museum [Leuven]. 2014/10/02 - 2015/01/18. —
ISBN 978–90–5908–587–9

EHC: 791790

Beeld en werkelijkheid / W. van Ringelestein. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1978. — 144 p. : ill. —
ISBN 90–280–0764–4

EHC: 791329

Les statuts du collège de la chirurgie à la fin de l'ancien régime
et l'état de la corporation des chirurgiens-barbiers à Anvers en
1784 / van [Dr.] Schevensteen. — Le Mans : Monnoyer,
1926. — 24 p. — Overdruk uit Bulletin de la Société Française
d'histoire de la médicine. - 20:3–6(1926)

EHC: 792005

Ingenieurswetenschappen

Diestiaan ijzerzandsteen : van Demergotiek tot
restauratieproblematiek / Hilde De Clercq ; Evelien Janssens ;
Stefan Smets ; Griet Verhaert ; Koninklijk Instituut voor het
Kunstpatrimonium [Brussel] ; Regionaal Landschap
Noord-Hageland [Aarschot] ; ALBON [Brussel]. — Brussel :
Departement Leefmilieu, Natuur en Energie, 2014. — 55 p. :
ill. — Titel varieert: Samenvattingsbundel studiedag Omgaan
met diestiaan ijzerzandsteengebruik, Diest, Begijnhof, vrijdag
19 september 2014 ; Losbladig

EHC: 791404

Antwerp, a diamond's best friend / Hoher Rat für Diamanten
[Antwerpen]. — Antwerpen : Hoher Rat für Diamanten,
1995. — 35 p. : ill.

EHC: 791688

Antwerp, a diamond's best friend / Diamond High Council
[Antwerp]. — Antwerp : Diamond High Council, 1996. — 35
p. : ill.

EHC: 791687

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643

Cut in Antwerp : Antwerp, the world's leading diamond centre /
[edit.] Jacques Legrand. — Antwerp : HRD, 1982. — 112 p. :
ill.

EHC: 791724

Cut in Antwerp : world center of diamonds. — Antwerp :
Diamond High Council. — Ill.

EHC: 791803

Vastgoed voor beginners en gevorderden : 20 prestigieuze
projecten / [edit.] Ben Herremans ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2014. — 58 p. : ill. — (Knack extra ; 6: 13)

EHC: 791239

Erfgoeddag zondag 21 april 2013 : telefoontoestellen uit de
twintigste eeuw en de inburgering van het telefoongebruik in
een lokale landelijke gemeenschap / André Van De Sompel ;
[compil.] Hendrika Van Orshoven ; Steffi Coppens. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2013. — 73 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 28)

EHC: 791585

Anvers, centre mondial du diamant / P.N. Ferstenberg ; J.
Komkommer ; Jos. Bonroy ; J.S. Goldstein ; Raoul Davidson ;
Moens de Fernig [Comte] ; S. Goldmuntz ; H. Schamisso ; P. De
Vroede ; Cécile Wauters. — Antwerpen : Publi-Box, 1967. —
64 p. : ill. — (Journal des voyages: tourisme, économie,
relations internationales ; 265)

EHC: 552596 [C3–427 e]

Mobilier normand / Lucile Oliver. — Paris : Massin. — 80 p. :
ill. — (Collection ‘mobilier’ ; [ 1]). — ISBN 2–7072–0978–3

EHC: 791350

Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302

Der Geschmack am Wein im Mittelalter / Raymond van
Uytven. — Stuttgart : Steiner, 2004. — p. 119–132. —
Overdruk uit Weinproduktion und Weinkonsum im Mittelalter. -
(2004)

EHC: 791858



Milieubescherming
The image project : new tools for neighbourhood regeneration /
Vanessa van Altena ; José Meijboom ; Wessel Tiessens. —
Delft : City of Delft, 2007. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–90–812276–1–2

http://www.eukn.org/E library/Urban Environment/-

Urban Environment/-

The IMAGE Project new tools for neighbourhood regeneration

EHC: 791660

Opiniepeiler Antwerpen : personeel, bevolking /
[edit.] Natascha Szameitat. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
Toerisme en Informatie, 1994. — 76 p.

EHC: 791614

Rabot 4–358 / [edit.] Simon Allemeersch ; [edit.] Bart Capelle ;
[edit.] Mario Debaene. — S.l. : s.n., 2014. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028063–9

EHC: 791963

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
L'agriculture et la vie rurale en France au moyen âge / R.
Georlette. — Gembloux : Duculot, 1956. — p. 143–178. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 2(1956)

EHC: 791778

Annotation sur le ‘Ruralium commodorum opus’ de Pierre de
Crescens, agronome italien du moyen âge / R. Georlette. —
Gembloux : Duculot, 1957. — p. 293–296. — Overdruk uit
Annales de Gembloux. - 4(1957)

EHC: 791798

Apports français à l'histoire rurale et aux questions agraires /
R. Georlette. — Gembloux : Duculot, 1955. — p. 177–208. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 3(1955)

EHC: 791776

Considérations sur les usages locaux à caractère agricole
observés dans les départements français / R. Georlette. —
Gembloux : Duculot, 1957. — p. 117–151. — Overdruk uit
Annales de Gembloux. - 2(1957)

EHC: 791801

Contribution à l'histoire de la pomologie : les variétés de fruits
d'origine belge / R. Georlette. — Gembloux : Duculot, 1954. —
p. 17–40. — Overdruk uit Annales de Gembloux. - 1(1954)

EHC: 791773

Les coutumes et les usages agricoles des pays de l'ancienne
France / R. Georlette. — Liège : s.n., 1956. — 21 p. —
Overdruk uit Revue des sciences économiques. -
Décembre(1956)

EHC: 791802

Essai historique sur les haies servant à la clôture des biens
ruraux en Belgique / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1954. — p. 171–184. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
3(1954)

EHC: 791774

L'état de l'agriculture et les conditions d'existence des paysans
dans la France romaine / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1955. — p. 273–287. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
4(1955)

EHC: 791777

Noël du Fail et la vie rurale, en France, au 16e siècle / R.
Georlette. — Gembloux : Duculot, 1957. — p. 323–327. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 4(1957)

EHC: 791799

Notes pour servir à l'histoire des forêts françaises sous l'Ancien
Régime / R. Georlette. — Gembloux : Duculot, 1957. — p.
116–127. — Overdruk uit Bulletin de la Société royale
forestière de Belgique. - Février(1957)

EHC: 791829

Les sources de l'histoire de l'agriculture et des campagnes
françaises au moyen âge / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1956. — p. 287–328. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
4(1956)

EHC: 791797

Registers van onderwerpen, persoonsnamen en
wetenschappelijke namen voor de jaargangen 1 tot en met 17
van het tijdschrift / J.G. Hoekman ; C.H.P. van Diggelen. —
Buitenzorg : Archipeldrukkerij, 1925. — 125 p. — (Tectona:
boschbouwkundig tijdschrift ; 18:S)

EHC: G 75208 [C4–322 g]

Opendeurdag van de land- en tuinbouw / M. Van Meensel ; J.
Goris ; M. Segers ; E. Kennes ; J.P. De Paepe ; [fotograaf] P.
Hendriks ; [fotograaf] M. Seghers ; [fotograaf] M. Naenen ;
Streek-VVV Markgraafschap Antwerpen ; Toeristische
Federatie Provincie Antwerpen ; Landbouwcomice
[Kontich]. — S.l. : Streek VVV Markgraafschap Antwerpen,
1978. — 32 p. : ill. — Titel varieert: 100 jaar Landbouwcomice
Kontich : opendeurdag land- en tuinbouw Boechout, Borsbeek,
Edegem, Hove, Kontich, Lint, Mortsel, Reet, Wilrijk

EHC: 791880

Huishoudtechniek. Hotelwezen
La gastronomie / Simon Arbellot. — S.l. : Hachette, 1962. —
62 p. : ill. — (Encyclopédie par l'image ; 50)

EHC: 791320

Koken met trappistenbier / Tim Cornille ; Carl Delaey ; Gido
Van Imschoot ; [fotograaf] Karl Bruninx. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 171 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–586–2

EHC: 791559

Cuisine et folklore : choix de recettes régionales belges /
[edit.] Gaston Clément ; [inl.] Arthur Haulot ; [medew.] Charles
d' Ydewalle. — Bruxelles : Le Sphinx, 1979. — 5 v. : ill.

EHC: 791362

1–5



100 x groente : gezonde, razendsnelle, overheerlijke,
eenvoudige, natuurlijke, te gekke bereidingen / Hilde Demurie ;
[fotograaf] Karl Bruninx. — Leuven : Davidsfonds, 2013. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–954–6

EHC: 791545

260 originele café's in Vlaanderen / Bob Hendrickx. —
Turnhout : Van Hemeldonck, 1999. — 296 p. : ill. —
ISBN 90–5274–036–4

EHC: 791695

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Fourplay : speelse vegetarische gerechten voor vier seizoenen /
Marta Majewska. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 191 p. :
ill. — ISBN 978–90–5908–585–5

EHC: 791560

Vlaamse foodies : 25 gastronomen en hun beste adressen en
recepten / Filip Salmon ; Marco Mertens. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–550–3

EHC: 791557

Smaakmeesters in Antwerpen : smaakwijzer = Masters of taste :
taste guide. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Keerdruk. — Dep. D/2013/0306/67

EHC: 764369 [C2–483 d]
(2012–2014)

Op zoek naar spijs en drank : gastronomisch West-Vlaanderen /
Fons Vermeersch. — Tielt : Lannoo, 1974. — 181 p. —
ISBN 90–209–0521-X

EHC: 791728

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Ad!dict(ed to) Kortrijk: onderzoek naar lokaal creatief talent &
een platform voor ideeën over de toekomst van de stad Kortrijk
= Ad!dict(ed to) Kortrijk: discovering and accelerating local
talent & creating a platform for a future vision on the city of
Kortrijk / Addict Creative Lab. — Antwerpen : Van Mol,
2004. — Ill. — Supplement van: Ad!dict ; 2004: 2. —
ISBN 90–77509–10–0

EHC: 653820:2004,S [C2–300 h]

Antwerpen autovrij / Antwerpen, Stad.
Stadsontwikkelingsmaatschappij. — Antwerpen. —
Dep. D/2012/0306/192

EHC: 722841 [C2–466 d]
(2008–2014)

België 2008 in postzegels / [edit.] Marie-Anne Wilssens ; De
Post [België]. — Tielt : Lannoo, 2008. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7754–7

EHC: 791707

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Notions de typographie : guide à l'usage des auteurs, des
typographes et des correcteurs / J. Combe. — Paris :
Berger-Levrault, 1915. — 139 p. : ill.

EHC: 791297

260 originele café's in Vlaanderen / Bob Hendrickx. —
Turnhout : Van Hemeldonck, 1999. — 296 p. : ill. —
ISBN 90–5274–036–4

EHC: 791695

Antwerp and its leading companies / Paul Koeck ; [edit.] Paula
Marckx ; [fotograaf] Marijke Seresia ; [fotograaf] Guido
Coolens ; [inl.] Bob Cools. — Antwerpen : MIM, 1990. — 172
p. : ill. — ISBN 90–341–0458–3

EHC: 792001

Ijzeren mannen op houten schepen : de geschiedenis van de
Belgische schoolschepen / Alex De Vos ; [inl.] Jaak Stokx. —
Antwerpen : Kredietbank, 1997. — 24 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Antwerpen]. 1997/03/03 -
1997/05/30

EHC: 791752

De grafische technieken / Fons van der Linden. — de Bilt :
Cantecleer, 1979. — 224 p. : ill. — (Handboeken ; 12). —
ISBN 90–213–0740–5

EHC: 791330

Goddess : the classical mode / Harold Koda. — New York,
N.Y. : Metropolitan Museum of Art, 2003. — 223 p. : ill. —
Tentoonstelling: Metropolitan Museum of Art [New York,
N.Y.]. 2003/05/01 - 2003/08/03. — ISBN 0588390489

EHC: 792002

Ontwerp-strategisch plan haven van Antwerpen
(Rechterscheldeoever) : een toekomstvisie op de haven, mede
als basis voor een voor een ruimtelijk uitvoeringsplan : rapport,
einddocument / Studiegroep Omgeving ; Antwerpen, Provincie.
Provinciebestuur. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Ontwerp-strategisch plan
haven van antwerpen (rechteroever)

EHC: 791690

1–2

Openbare veiling van de verzameling J. Steurs-Van den Broeck :
schilderijen . . . kunstvoorwerpen en meubelen, dinsdag 7
november 1967 = Vente publique de la collection J. Steurs-Van
den Broeck : tableaux . . . objets decoratifs et meubles, mardi 7
novembre 1967 / [medew.] E. Van Put ; [expert] René Van de
Broek ; [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen : Van Herck,
1967. — 42 p. : ill. — (Vente publique ; 237). — Aantal loten
226

EHC: B 122610:237 [S0–343 a]



Met losse bijlage: onvolledige resultatenlijst

EHC: 665348 [C0–303 a]

Letterkennis en letterkeus / Jan Evarist Peeters. — Gent : Kolv,
1956. — 152 p. : ill. — Titel varieert: Estetika letterkeus

EHC: 791245

Port of Antwerp : a recent picture of a modern seaport /
Antwerp, City. Port Administration. Economic Information
Bureau. — Antwerp : City of Antwerp, 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 791674

Probleem der zeehavens = Problème des ports maritimes /
Centrale Raad voor het Bedrijfsleven [Brussel]. — Brussel :
Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, 1951-1952. — 2 v. —
Keerdruk

EHC: 791976

1

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

De haveninfrastructuur van Antwerpen voor cruiseschepen /
Anna Van de Walle. — Mechelen : 1997. — 120 p. —
Eindwerk: Katholieke Hogeschool Mechelen, departement
Coloma, graduaat beheer, toerisme en recreatie [Mechelen]

EHC: 791680

Drukkerij. Uitgeverij

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Notions de typographie : guide à l'usage des auteurs, des
typographes et des correcteurs / J. Combe. — Paris :
Berger-Levrault, 1915. — 139 p. : ill.

EHC: 791297

De grafische technieken / Fons van der Linden. — de Bilt :
Cantecleer, 1979. — 224 p. : ill. — (Handboeken ; 12). —
ISBN 90–213–0740–5

EHC: 791330

Letterkennis en letterkeus / Jan Evarist Peeters. — Gent : Kolv,
1956. — 152 p. : ill. — Titel varieert: Estetika letterkeus

EHC: 791245

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

Verkeersorganisatie. Post
Antwerpen autovrij / Antwerpen, Stad.
Stadsontwikkelingsmaatschappij. — Antwerpen. —
Dep. D/2012/0306/192

EHC: 722841 [C2–466 d]

(2008–2014)

België 2008 in postzegels / [edit.] Marie-Anne Wilssens ; De
Post [België]. — Tielt : Lannoo, 2008. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7754–7

EHC: 791707

Antwerp and its leading companies / Paul Koeck ; [edit.] Paula
Marckx ; [fotograaf] Marijke Seresia ; [fotograaf] Guido
Coolens ; [inl.] Bob Cools. — Antwerpen : MIM, 1990. — 172
p. : ill. — ISBN 90–341–0458–3

EHC: 792001

Ijzeren mannen op houten schepen : de geschiedenis van de
Belgische schoolschepen / Alex De Vos ; [inl.] Jaak Stokx. —
Antwerpen : Kredietbank, 1997. — 24 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Antwerpen]. 1997/03/03 -
1997/05/30

EHC: 791752

Ontwerp-strategisch plan haven van Antwerpen
(Rechterscheldeoever) : een toekomstvisie op de haven, mede
als basis voor een voor een ruimtelijk uitvoeringsplan : rapport,
einddocument / Studiegroep Omgeving ; Antwerpen, Provincie.
Provinciebestuur. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Ontwerp-strategisch plan
haven van antwerpen (rechteroever)

EHC: 791690

1–2

Port of Antwerp : a recent picture of a modern seaport /
Antwerp, City. Port Administration. Economic Information
Bureau. — Antwerp : City of Antwerp, 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 791674

Probleem der zeehavens = Problème des ports maritimes /
Centrale Raad voor het Bedrijfsleven [Brussel]. — Brussel :
Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, 1951-1952. — 2 v. —
Keerdruk

EHC: 791976

1

De haveninfrastructuur van Antwerpen voor cruiseschepen /
Anna Van de Walle. — Mechelen : 1997. — 120 p. —
Eindwerk: Katholieke Hogeschool Mechelen, departement
Coloma, graduaat beheer, toerisme en recreatie [Mechelen]

EHC: 791680

Bedrijfseconomie
260 originele café's in Vlaanderen / Bob Hendrickx. —
Turnhout : Van Hemeldonck, 1999. — 296 p. : ill. —
ISBN 90–5274–036–4



EHC: 791695

Openbare veiling van de verzameling J. Steurs-Van den Broeck :
schilderijen . . . kunstvoorwerpen en meubelen, dinsdag 7
november 1967 = Vente publique de la collection J. Steurs-Van
den Broeck : tableaux . . . objets decoratifs et meubles, mardi 7
novembre 1967 / [medew.] E. Van Put ; [expert] René Van de
Broek ; [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen : Van Herck,
1967. — 42 p. : ill. — (Vente publique ; 237). — Aantal loten
226

EHC: B 122610:237 [S0–343 a]

Met losse bijlage: onvolledige resultatenlijst

EHC: 665348 [C0–303 a]

Reclame

Ad!dict(ed to) Kortrijk: onderzoek naar lokaal creatief talent &
een platform voor ideeën over de toekomst van de stad Kortrijk
= Ad!dict(ed to) Kortrijk: discovering and accelerating local
talent & creating a platform for a future vision on the city of
Kortrijk / Addict Creative Lab. — Antwerpen : Van Mol,
2004. — Ill. — Supplement van: Ad!dict ; 2004: 2. —
ISBN 90–77509–10–0

EHC: 653820:2004,S [C2–300 h]

Goddess : the classical mode / Harold Koda. — New York,
N.Y. : Metropolitan Museum of Art, 2003. — 223 p. : ill. —
Tentoonstelling: Metropolitan Museum of Art [New York,
N.Y.]. 2003/05/01 - 2003/08/03. — ISBN 0588390489

EHC: 792002

Communicatie

Het beste uit de tijdschriften / Culture en Literaire Tijdschriften
[Boechout]. — Boechout : CeLT

EHC: 716591 [C2–462 e]

(2007); (2009)

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

O dierbaar Antwerpen, 5/05/2007 - 30/09/2007 :
persknipselmap. — Antwerpen : Antwerpen Open, 2008. — Ill.

EHC: 791814

Speakboekje : speech en presentatie : checklisten / [edit.] Jan
Van den Bulck ; [edit.] Erik van der Spek ; [edit.] Fanda
Surink-Zandbergen. — Alphen aan de Rijn : Samson/Nive,
1994

EHC: 791805

De Maasbode : de bewogen geschiedenis van 'de beste courant
van Nederland' / Hans Vermeulen. — Zwolle : Waanders,
1994. — 432 p. : ill. — ISBN 90–6630–499–5

EHC: 791961

Chemische technologie

Der Geschmack am Wein im Mittelalter / Raymond van
Uytven. — Stuttgart : Steiner, 2004. — p. 119–132. —
Overdruk uit Weinproduktion und Weinkonsum im Mittelalter. -
(2004)

EHC: 791858

Mechanische technologie

Antwerp, a diamond's best friend / Hoher Rat für Diamanten
[Antwerpen]. — Antwerpen : Hoher Rat für Diamanten,
1995. — 35 p. : ill.

EHC: 791688

Antwerp, a diamond's best friend / Diamond High Council
[Antwerp]. — Antwerp : Diamond High Council, 1996. — 35
p. : ill.

EHC: 791687

Cut in Antwerp : Antwerp, the world's leading diamond centre /
[edit.] Jacques Legrand. — Antwerp : HRD, 1982. — 112 p. :
ill.

EHC: 791724

Cut in Antwerp : world center of diamonds. — Antwerp :
Diamond High Council. — Ill.

EHC: 791803

Anvers, centre mondial du diamant / P.N. Ferstenberg ; J.
Komkommer ; Jos. Bonroy ; J.S. Goldstein ; Raoul Davidson ;
Moens de Fernig [Comte] ; S. Goldmuntz ; H. Schamisso ; P. De
Vroede ; Cécile Wauters. — Antwerpen : Publi-Box, 1967. —
64 p. : ill. — (Journal des voyages: tourisme, économie,
relations internationales ; 265)

EHC: 552596 [C3–427 e]

Mobilier normand / Lucile Oliver. — Paris : Massin. — 80 p. :
ill. — (Collection ‘mobilier’ ; [ 1]). — ISBN 2–7072–0978–3

EHC: 791350



Computer. Informatica
Onlineshopping : het nieuwe winkelen / [edit.] Ben Herremans ;
e.a. — Roeselare : Roularta, 2014. — 50 p. : ill. — (Knack
extra ; 6: 10)

EHC: 791238

Bouwbedrijf
Diestiaan ijzerzandsteen : van Demergotiek tot
restauratieproblematiek / Hilde De Clercq ; Evelien Janssens ;
Stefan Smets ; Griet Verhaert ; Koninklijk Instituut voor het
Kunstpatrimonium [Brussel] ; Regionaal Landschap
Noord-Hageland [Aarschot] ; ALBON [Brussel]. — Brussel :
Departement Leefmilieu, Natuur en Energie, 2014. — 55 p. :
ill. — Titel varieert: Samenvattingsbundel studiedag Omgaan
met diestiaan ijzerzandsteengebruik, Diest, Begijnhof, vrijdag
19 september 2014 ; Losbladig

EHC: 791404

Vastgoed voor beginners en gevorderden : 20 prestigieuze
projecten / [edit.] Ben Herremans ; e.a. — Roeselare : Roularta,
2014. — 58 p. : ill. — (Knack extra ; 6: 13)

EHC: 791239

Kunst
19th and 20th century photography : Daguerreotypes, 19th
century Belgian photography, 19th century French photography,
19th century travel albums, 20th century photography,
surrealism. — Antwerpen : Ceuleers & Van de Velde, 2001. —
Ill. — Tentoonstelling: Rossaert [Antwerpen]. 2001/09/15 -
2001/12/29

EHC: 791997

26 september 1987 : plechtige onthulling van het standbeeld
van wijlen Minister van Staat Louis Major / [inl.] Marcel
Schoeters ; Stichting Louis Major [Antwerpen]. — Antwerpen :
Drukkerij Brabo, 1987. — Ill.

EHC: 791738

Diestiaan ijzerzandsteen : van Demergotiek tot
restauratieproblematiek / Hilde De Clercq ; Evelien Janssens ;
Stefan Smets ; Griet Verhaert ; Koninklijk Instituut voor het
Kunstpatrimonium [Brussel] ; Regionaal Landschap
Noord-Hageland [Aarschot] ; ALBON [Brussel]. — Brussel :
Departement Leefmilieu, Natuur en Energie, 2014. — 55 p. :
ill. — Titel varieert: Samenvattingsbundel studiedag Omgaan
met diestiaan ijzerzandsteengebruik, Diest, Begijnhof, vrijdag
19 september 2014 ; Losbladig

EHC: 791404

Brieven van Vincent van Gogh : het leven van een bezield
kunstenaar / Wim Alings ; Guus Houtzager. — Amsterdam :
Voorsmit, 1990. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 186)

EHC: 791603

The image project : new tools for neighbourhood regeneration /
Vanessa van Altena ; José Meijboom ; Wessel Tiessens. —
Delft : City of Delft, 2007. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–90–812276–1–2

http://www.eukn.org/E library/Urban Environment/-

Urban Environment/-

The IMAGE Project new tools for neighbourhood regeneration

EHC: 791660

Rubens' walk : his friends and family, his self-controlled vices
and virtues / Leen Huet ; Jan Grieten ; Antwerp, City. Antwerp
Tourism & Conventions. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. :
ill. — Titel varieert: Rubens : the mirror of all vices and
virtues. — ISBN 978–90–8586–680–0

EHC: 791704

Antwerpen - Doornik : 1941. — Antwerpen : Buschmann,
1941. — [12] p. : ill.

EHC: 791719

Een eeuw kunsten van het vuur, 1890–1990 : verzameling
Pádua Ramos, Museu Nacional do Azulejo /
[inl.] Simonetta Luz Afonso ; João Castel-Branco Pereira ;
Jean-Luc Olivié ; Antwerpen, Stad. Afdeling Culturele
Promotie en Internationale Culturele Betrekkingen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1995. — 48 p. —
Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 1995/01/28 -
1995/04/23

EHC: 791918

Querubim : ceramisch werk, 1954–1994 / [inl.] Simonetta Luz
Afonso ; João Castel-Branco Pereira ; Paulo Henriques ;
Antwerpen, Stad. Afdeling Culturele Promotie en Internationale
Culturele Betrekkingen. — Antwerpen : Stad, 1995. — 43 p. —
Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 1995/01/28 -
1995/04/28

EHC: 791914

Rubens-wandelgids : maak kennis met zijn vrienden, familie en
zijn beheerste (on)deugden / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stad. Antwerpen Toerisme & Congres. — Kontich :
BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens : spiegel van
alle (on)deugden. — ISBN 978–90–8586–678–7

EHC: 791700

Auf den Spuren von Rubens : wandern Sie mit uns durch
Antwerpen und entdecken Sie die Sünden und Tugenden von
Rubens und seinen Zeitgenossen / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stadt. Antwerpen Tourismus & Kongress. —
Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens :
Spiegel aller (Un)tugenden. — ISBN 978–90–8586–681–7

EHC: 791702

Sur les pas de Rubens : faites connaissance avec sa famille, ses
amis, et découvrez ses vertus et ses péchés capitaux / Leen
Huet ; Jan Grieten ; Anvers, Ville. Anvers tourisme &
congrès. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert:
Rubens : miroir de tous les péchés et vertus. —
ISBN 978–90–8586–679–4

EHC: 791703



Thirteen Antwerp museums from a different angle / Benno
Barnard ; Lieven De Cauter ; [inl.] Anne de Hingh ; Eric de
Kuyper ; Jef Geeraerts ; Kristien Hemmerechts ; Jan Lampo ;
Bart Moeyaert ; Bart Plouvier ; Brigitte Raskin ; Pjeroo
Roobjee ; Dirk van Bastelaere ; Walter van den Broeck ; Monika
van Paemel ; Eriek Verpale ; Jef Vrelust ; [vert.] Stephen Smith ;
[fotograaf] Bart Huysmans ; [fotograaf] Michel Wuyts ;
[edit.] Leen Van Dyck ; [edit.] Iris Kockelbergh ; [edit.] Erna
Croenen. — Antwerpen : Musea Antwerpen, 2002. — 109 p. —
ISBN 90–807079–1–0

EHC: 791527

Handleiding bij het ontwerpen van motieven voor houtsnijwerk /
Ch. Bartels. — Leiden : Sijthoff, 1916. — 63 p. : ill.

EHC: 791331

De basiliek van Koekelberg. — Leuven : Boschmans. — Ill.
EHC: 791984

La maison de Rubens : guide sommaire / F. Baudouin. —
Anvers : Maison de Rubens, 1957. — 32 p. : ill.

EHC: 792010

De Beers ‘Diamond-International Awards 2000’,
wereldcollectie diamantjuwelen in Antwerpen 7 juli tot en met
17 juli : Diamantmuseum van de provincie Antwerpen stelt de
prestigieuze Diamonds-International Awards tentoon :
[Persbericht]. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2000. — 3
p.

EHC: 791924

Belgie: kathedralen en stadhuizen 1975 : Europees jaar voor
het bouwkundig erfgoed / Commissariaat-Generaal voor
Toerisme [Brussel]. — Brussel : Commissariaat-Generaal voor
Toerisme, 1975. — 674 p.

EHC: 791786

Belgique 1973 : année des abbayes et beguinages = België 1973
: abdijen en begijnhovenjaar = Belgium : abbeys and
beguinages / [inl.] Arthur Haulot ; Commissariat-général au
tourisme [Bruxelles] ; Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme,
1973. — Ill.

EHC: 791882

Belgique 1975 : année des cathédrales et hôtels de ville =
België 1975 : jaar der kathedralen en stadhuizen / [inl.] Arthur
Haulot ; Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. —
Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme, 1975. — Ill.

EHC: 791883

Belgium - art - New York / [edit.] Véronique Sintobin. — S.l. :
s.n., 2001. — 108 p. : ill.

EHC: 791659

Cantilènes & cantatilles / A. Berton. — Gand : Hoste, 1864. —
144 p.

EHC: 791353

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

De Calvarieberg van P. Domien van Ketwigh te Antwerpen / P.
Bogaerts. — S.l. : s.n., 1980. — 23 p. : ill. — Overdruk uit
Dominikaans leven.- 3(1980)

EHC: 791611

Habitation moderne et urbanisme / André Boll. — Paris :
Dunod, 1942. — 98 p. : ill.

EHC: 791612

Geneviève Cadieux / Jan Foncé ; Annelie Pohlen. —
Ostfildern-Ruit : Cantz, 1994. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum van Hedendaagse Kunst [Antwerpen]. 1994/06/18 -
1994/08/28 ; tentoonstelling: Bonner Kunstverein [Bonn].
1994/12/06 - 1995/02/12. — ISBN 3–89322–667–2

EHC: 792000

Maurits Tilley / Jozef Braem ; [edit.] Pierre De Beer ;
[edit.] Hugo De Looze ; [edit.] Jef De Pillecyn ; [edit.] René
Tilley ; [edit.] Walter Van den Berghe ; [edit.] Charles Van
Lysebetten. — Hamme : Stichting Maurits Tilley-Fonds,
1986. — 191 p. : ill.

EHC: 791410

Untersuchungen zu Albrecht Dürers ‘Bildnis eines jungen
Mannes’ / Erna Brand. — Dresden : Volkerfreundschaft,
1971. — p. 59–83 : ill. — Overdruk uit Staatliche
Kunstsammlungen Dresden : Jahrbuch 1970/71. - (1971)

EHC: 791828

Kastelen in het Vlaamse land / M. van den Broeck. —
Mechelen : 1974. — 99 p. — Eindwerk: Coloma Instituut
[Mechelen]

EHC: 791705

Bruegel : paintings, drawings and prints : 103 reproductions /
[edit.] Christopher Brown. — London : Phaidon, 1978. — 96 p.
: ill. — ISBN 0–7148–1663–9

EHC: 791327

De beeldentaal van symbolen / Marjan Buyle ; Marcel Celis ;
Jan Klinckaert ; Linda Wylleman ; Christine Vanthillo ;
[fotograaf] Oswald Pauwels. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Afdeling Monumenten en
Landschappen, 2002. — 256 p. : ill. — (M & L cahier ; 7). —
ISBN 90–403–0159-X

EHC: 791747

EHC: 660606 [C0–258 a]

Retrospective Edouard Huberti = Retrospectieve Edouard
Huberti / [inl.] Guy Cudell ; Alice Guitton-Ledent ;
Saint-Josse-Ten-Noode, Commune ; Sint-Joost-Ten-Noode,
Gemeente. — Sint-Joost-ten-Noode : Gemeente



Sint-Joost-ten-Noode, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Charlier
Hotel [Brussel]. 1984/05/17 - 1984/06/17

EHC: 791428

De miniaturen van de 14e-eeuwse Anjou-Bijbel, nu te Mechelen
bewaard / Carlo de Clercq. — S.l. : s.n., 1967. — p. 42–63 :
ill. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke Kring voor
Ouheidkunde, Letteren en Kunst van Mechelen. - 71(1967)

EHC: 791950

Openstelling pastorij Kalken, zondag 9 september 2012 /
[compil.] André Van De Sompel ; [compil.] Lieven Hanselaer ;
Dirk Clerick ; Peter Hanselaer ; Mieke Verbeeck. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2012. — 86 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 27)

EHC: 791584

Les églises anversoises et leurs trésors d'art / Frédéric
Clijmans. — Anvers : Service de Propaganda et de Tourisme,
1948. — 55 p. : ill.

EHC: 791491

La maison et l'atelier de Rubens : guide / Frédéric Clijmans. —
Anvers : Die Edele, 1948. — 15 p.

EHC: 791692

Reconstruction de la maison et de l'atelier de Rubens / Frédéric
Clijmans. — Anvers : Buschmann, 1947. — 80 p. : ill.

EHC: 791673

Antwerpse kerken en hun kunstschatten / Frederik Clijmans. —
4 ed. — Antwerpen : Dienst voor Propaganda en Toerisme,
1948. — 54 p. : ill.

EHC: 791490

Oud huisraad van het Sint-Janshospitaal te Brugge / F. Van
Molle ; M. Mommeyer ; Commissie van Openbare Onderstand
[Brugge]. — Leuven : Seminarie Artes Minores, 1976. — p.
639–691 : ill. — (Artium Minorum folia Lovaniensia ; 18). —
Overdruk uit Sint-Janshospitaal, Brugge, 1188–1976. - (1976) ;
tentoonstelling: Sint-Janshospitaal [Brugge]. 1976/06/05 -
1976/08/31

EHC: 791804

Zilver uit de kapel van het Sint-Janshospitaal te Brugge / F. Van
Molle ; Commissie van Openbare Onderstand [Brugge]. —
Leuven : Seminarie Artes Minores, 1976. — p. 613–637 :
ill. — (Artium Minorum folia Lovaniensia ; 17). — Overdruk
uit Sint-Janshospitaal, Brugge, 1188–1976. - (1976) ;
tentoonstelling: Sint-Janshospitaal [Brugge]. 1976/06/05 -
1976/08/31

EHC: 791806

Confereren in het groen = Conferences : the green alternative /
[edit.] Maria Bogaerts ; [inl.] Frank Geudens. — Antwerpen :
Toeristische Federatie van de Provincie Antwerpen, 1995. — 56
p. : ill.

EHC: 791756

Congresseren in Antwerpen : een briljant idee! = Antwerp, a
gem of a venue / [edit.] Maria Bogaerts ; [inl.] Frank Geudens ;
Antwerpen Congresstad. — Antwerpen : Antwerpen
Congresstad, 1998. — 112 p. : ill.

EHC: 791757

Kapel van het Godshuis Cornelis Lantschot, opgericht in
1656–59 door Cornelis Lantschot : herinrichting van de kapel
als voordracht- en tentoonstellingsruimte : inhuldiging op
dinsdag 19 april 1988 / Daniel [graaf] Le Grelle ; A. Kockx ;
Achiel Ossaer. — Antwerpen : Cornelis Floris, 1988. —
Losbladig

EHC: 791531

Het dagelijks leven in de tweede helft van de 16de eeuw : een
keuze uit de verzamelingen van het museum Vleeshuis. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1985. — 19 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum Vleeshuis [Antwerpen]. 1985/09/14 -
1985/12/31

EHC: 792019

De medailles van het Jenevermuseum / Joanie Dehullu ; Luc
Vandamme. — S.l. : Limburgse Commissie voor Numismatiek,
2014. — 44 p. : ill. — (Medaille in de kijker ; 7)

EHC: 791568

Een boom vol poëzie : vijf aquatinten van Robert Wuytack
waarbij een gedicht geschreven werd / Anne Dellaert ; José De
Poortere ; Kris Geerts ; Willem Persoon ; Anton van Wilderode ;
[inl.] D. De Smet. — Sint-Niklaas : Culturele Raad van de Stad
Sint-Niklaas, 1980. — Losbladig : ill.

EHC: 791275

Living diamonds : fauna en flora in het diamantjuweel = Living
diamonds : fauna and flora in diamond jewellery / Jan
Walgrave ; Paule Nolens-Verhamme ; Vinciane van Grotenhuis
van Onstein. — Antwerpen : Antwerpse Hoge Raad voor
Diamant, 2002. — 158 p. : ill. — Tentoonstelling:
Diamantmuseum [Antwerpen]. 2002/10/10 - 2002/11/10

EHC: 791538

De dood van Albert I en de roof van de Rechtvaardige rechters /
Ivan Dockx. — Itegem : ID, 2014. — 134 p. : ill. —
ISBN 978–94–6266–052–6

EHC: 791940

Les tapisseries tournaisiennes de la seconde moitié du 15ème
siècle au musée d'Histoire et d'Archéologie de la ville de
Tournai / Anne Dudant ; [inl.] Norbert Gadenne. — Mons :
Féderation du Tourisme en Hainaut, 1985. — 63 p. : ill.

EHC: 791991

Patronen van Nicolaas Martinus Fierlants en tapijten van Jan
Permentiers met de handelingen van de apostelen / Erik
Duverger. — S.l. : s.n., 1978. — p. 80–91 : ill. — Overdruk uit
Artes textiles. - 9(1978)

EHC: 791815



Axel Vervoordt : het verhaal van een stijl / Meredith
Etherington-Smith ; [fotograaf] Laziz Hamani. — Parijs :
Assouline, 2001. — 195 p. : ill.

EHC: 791607

Eugeen van Mieghem, 1875–1930 : ‘Antwerpen 1914’ / Erwin
Joos. — Antwerpen : vzw Eugeen Van Mieghem, 1984. —
Ill. — (Album ; 2)

EHC: 791413

Hans Eykelboom : biografie 1949–1996 / Hans Eykelboom. —
Antwerpen : Provinciaal Museum voor Fotografie, 1996. —
Ill. — ISBN 90–75848–01–3

EHC: 791998

De kathedraal in plaat en prent / J. van den Nieuwenhuizen ; W.
Renty ; Frans Snijdershuis. — Antwerpen : Kredietbank,
1983. — Tentoonstelling: Frans Snijdershuis [Antwerpen].
1983/06/20 - 1983/08/31

EHC: 791817

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

Posters for the millenium : auction / Tim Gadzinski. — New
York, N.Y. : Posters Auctions International, 1999. — Ill. —
Aantal loten 683. — ISBN 1–929530–13–7

EHC: 791739

Een Japanse mostuin / [ill.] Robert Wuytack ; Kris Geerts ;
[inl.] Anton van Wilderode. — Borgerhout : Wuytack. —
Losbladig : ill.

EHC: 791271

Montevideo diagonale / Annie Gentils ; Stan Peers ;
[fotograaf] Jo Boey ; [fotograaf] Herman Pitz ; [fotograaf] Luc
Van Baden ; [fotograaf] Sibrand Meijer. — Antwerpen :
Montevideo, 1983. — 112 p. : ill. — Tentoonstelling:
Montevideo [Antwerpen]. 1983/06/11 - 1983/09/25

EHC: 791753

Dessins hollandais et flamands / Terèz Gerszi. — 2 ed. —
Budapest : Siloé, 1980. — 37 p. : ill. — (Chefs-d'oeuvre du
dessin du Musée des beaux-arts, Budapest ; 1980: 1). —
ISBN 963–13–1738–2

EHC: 791411

Toone et les marionettes bruxelloises / Michel de Ghelderode ;
Richard Dupierreux ; Franz Hellens ; Jean Francis ;
[fotograaf] Jo Cayet. — Bruxelles : Musin, 1971. — 55 p. : ill.

EHC: 791427

Die Grisaillen des Genter Altars : altniederländische
Skulpturenmalerei im Kontext des Lettners / Krystyna
Greub-Fracz. — Petersberg : Imhof, 2014. — 176 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
115). — ISBN 978–3–7319–0029–0

EHC: 791348

Torchonpatronen : 40 kanten met uitneembare patronen / Henk
Hardeman. — 2 ed. — De Bilt : Cantecleer, 1985. — 64 p. :
ill. — ISBN 90–213–0913–0

EHC: 791987

301 originele cafés in Vlaanderen / Bob Hendrickx. — Lier :
Edipa, 2001. — 344 p. : ill. — Titel varieert: 301 uitzonderlijke
cafés in Vlaanderen. — ISBN 90–75463–27–8

EHC: 791784

In de geest van Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles. — Antwerpen : Stadsdrukkerij,
1995. — 85 p. — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen].
1995/10/21 - 1996/01/28

EHC: 791743

Papieren herauten : culturele affiches te Antwerpen,
1880–1914, in kunsthistorisch perspectief / Karl
Scheerlinck. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 1991. — 265 p. :
ill. — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 1991/06/01 -
1991/08/25

EHC: 791749

EHC: 545968 [S4–4 bis d]

Les jetons de la Chambre des Comptes de Brabant transférée à
Namur (1577–1585) / Marcel Hoc. — Namur : Godenne,
1940. — 11 p. : ill. — Overdruk uit Annales de la Société
archéologique de Namur. - 43(1940)

EHC: 791965

Huldetentoonstelling Fernand Naeyaert : lied van mijn land, de
oude Kempen in foto's. — Antwerpen : Procinciaal Centrum
Arenberg, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Provinciaal Centrum
Arenberg [Antwerpen]. 1984/01/28 - 1984/03/04

EHC: 791341

Ianchelevici : beeldhouwer en tekenaar / [compil.] Helmi
Veldhuijzen. — Goudriaan : Stichting Museum Ianchelevici,
2001. — 51 p. : ill. — ISBN 90–9016306–9

EHC: 791319

Bijsluiter bij een uitloper : Once upon a castle in het kasteel
van Gaasbeek / Marc Jacobs ; Joanna Marschner ; Jacqueline
van Leeuwen ; Alexander Vander Stichele. — Brussel : FARO,
2014. — 72 p. : ill.

EHC: 791219



Jacques Gorus (Dendermonde, 21.11.1901 - Antwerpen,
23.01.81) : tekeningen, etsen, olieverven. — Antwerpen :
Galerij Brabo, Mercator, 1986. — 47 p. : ill. — Tentoonstelling:
Galerij Brabo [Antwerpen]. 1986/02/28 - 1986/03/27

EHC: 791345

De Groote Oorlog in beeld : tekeningen van Ghisleen Verdickt
in krijgsgevangenschap en oorlogsimpressies van Jakob Smits /
Nathalie Ceunen ; Willy Thijs. — Mol : Jakob Smitsmuseum,
2014. — Ill. — Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol].
2014/10/11 - 2015/01/04

EHC: 791218

Jet Vael. — S.l. : Oud-leerlingenbond van de Academie en
Vaktekenschool, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Temse]. 1993/02/19 - 1993/03/07

EHC: 791349

Antwerp-New York : Eugeen Van Mieghem (1875–1930) and the
emigrants of the Red Star Line / Erwin Joos. — Schoten : BAI,
2005. — 112 p. : ill. — ISBN 90–76704–99–6

EHC: 791751

Kasteelgids België / Koninklijke Vereniging der Historische
Woonsteden van België. — Brussel : Koninklijke Vereniging
der Historische Woonsteden van België, 1991. — 119 p. : ill.

EHC: 791796

Leven en werk van Roger de le Pasture van der Weyden, Doornik
1399-Brussel 1464 / G. Deroubaix ; J. Folie ; L. Ninane ; M.
Sonkes ; N. Verhaegen ; P. Apraxine ; [inl.] J. Huvelle. — 2
ed. — Bergen : Federatie voor het Toerisme in de provincie
Henegouwen, 1982. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kathedraal [Doornik]. 1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 791526

Hoger : panoramisch Antwerpen = Higher : panoramic
Antwerp = Plus haut : panorama d'Anvers / [inl.] André
Bergen ; [inl.] Jan Huyghebaert ; Sven Grooten ; Bart
Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen Masschelein ; Dirk
Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van den Boogaard ;
Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van Langendonck ;
Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 47 p. :
ill. — Tentoonstelling: KBC–Toren [Antwerpen]. 2006/09/16 -
2006/12/03. — ISBN 90–5826–424–6

EHC: 791748

EHC: 703055 [C3–160 e / ds 756 e]

Kunstschildersmaterialen en schildertechniek : kleurstoffen,
bindmiddelen en vernissen in de olieverftechniek / F. Kerdijk. —
6 ed. — Apeldoorn : Talens, 1948. — 124 p. : ill.

EHC: 791325

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen /
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen]. —
Antwerpen : De Coker. — 32 p. : ill.

EHC: 791533

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

De kleuren van de geest : dans en trance in Afro-Europese
tradities / Paul Vandenbroeck. — Gent : Snoeck-Ducaju,
1997. — 295 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1997/08/30 -
1997/11/30. — ISBN 90–5349–257–7

EHC: 791740

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten : programma
educatieve dienst / [edit.] Leen de Jong ; [edit.] Els Maréchal ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten, 2000. — Ill.

EHC: 791519

Kunsthistorische Musea : Openluchtmuseum voor
Beeldhouwkunst Middelheim / [compil.] Paul Ibou. — 2 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1968. — 35 p. : ill. — Titel
varieert: Collectie Middelheim

EHC: 791610

Kunstmap Kunstkring Orseamp / Mia Sneppe ; [ill.] Peter
Jonckheere. — Oostkamp : Valkaart, 1995. — Losbladig : ill.

EHC: 791277

Volkse ontspanning uit en thuis in de 19de en 20ste eeuw / Marc
Laenen. — Brussel : Kredietbank, 1980. — [24] p. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/11/12 -
1980/12/07

EHC: 791435

Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

De kapel van Bourgondië te Antwerpen / E. Léonard. —
Antwerpen : Antwerpse Verzekerings Maatschappij Securitas,
1961. — 18 p. — Overdruk uit Noordgouw : cultureel
tijdschrift van de Provincie Antwerpen. - 1:1(1961)

EHC: 791620

The National Library of Wales : a brief summary of its history
and its activities / the Librarian and senior members of the
staff. — Aberystwyth : National Library of Wales, 1952. — 16
p. : ill.

EHC: 791966

De grafische technieken / Fons van der Linden. — de Bilt :
Cantecleer, 1979. — 224 p. : ill. — (Handboeken ; 12). —
ISBN 90–213–0740–5

EHC: 791330

Living diamonds : fauna en flora in het diamantjuweel = Living
diamonds : la faune et la flore dans les bijoux diamantés =
Living diamonds : fauna and flora in diamond jewellery /
[inl.] Peter Meeus ; [inl.] Charles Bornstein. — Antwerpen :



Hoge Raad voor Diamant, 2002. — 30 p. : ill. —
Tentoonstelling: Diamantmuseum [Antwerpen]. 2002/10/10 -
2002/11/10

EHC: 791540

De techniek van de Honitonkant / Elsie Luxton. — 2 ed. — De
Bilt : Cantecleer, 1984. — 157 p. : ill. — (Cantecleer
handboeken ; 20). — ISBN 90–213–0748–0

EHC: 791988

Sint-Andries : de Antwerpse Sint-Andrieskerk, een openbaring /
Rudi Mannaerts. — Antwerpen : Toerismepastoraal Antwerpen,
2013. — 159 p. : ill. — ISBN 978–90–806451–5–8

EHC: 791935

Sint-Paulus : de Antwerpse Dominicanenkerk, een openbaring /
Rudi Mannaerts. — Antwerpen : Toerismepastoraal Antwerpen,
2014. — 207 p. : ill. — ISBN 978–90–806451–6–5

EHC: 791936

De sleutel voor de openbaring van de
Onze-Lieve-Vrouwekathedraal van Antwerpen : didactische
syllabus / Rudi Mannaerts. — 2 ed. — Antwerpen :
Toerismepastoraal Antwerpen, 2012. — 131 p. : ill.

EHC: 791937

De sleutel voor de openbaring van de Sint-Pauluskerk te
Antwerpen, eertijds van de dominicanen : didactische syllabus /
Rudi Mannaerts. — Antwerpen : Toerismepastoraal Antwerpen,
2012. — 224 p. : ill.

EHC: 791938

Guide illustré de Bruxelles : monuments civils et religieux / G.
des Marez ; [bew.] A. Rousseau ; [inl.] Eric Legrand. —
Bruxelles : Touring Club Royal de Belgique, 1979. — 470 p. :
ill.

EHC: 791312

Nieuwe ommetjes / W. Meijer. — Goes : Oosterbaan & Le
Cointre, 1971. — 219 p. : ill.

EHC: 791328

Goddess : the classical mode / Harold Koda. — New York,
N.Y. : Metropolitan Museum of Art, 2003. — 223 p. : ill. —
Tentoonstelling: Metropolitan Museum of Art [New York,
N.Y.]. 2003/05/01 - 2003/08/03. — ISBN 0588390489

EHC: 792002

Middelheim : aanwinsten 1969–1970. — Antwerpen :
Openluchtmuseum voor Beeldhouwkunst Middelheim, 1971. —
p.159–176 : ill.

EHC: 791621

Miniature fiamminghe, 1475–1550 / [edit.] Maurits Smeyers ;
[edit.] Jan van der Stock ; [inl.] Luc Martens ; [inl.] André
Oosterlinck ; [inl.] Mario Primicerio ; [inl.] Guido Clemente. —
Gand : Ludion, 1996. — 223 p. : ill. — Tentoonstelling: Museo
Bardini [Firenze]. 1996/06/07 - 1996/07/28. —
ISBN 90–5544–074–4

EHC: 791995

Moleninspectie : molen 't Veertje, Jachthavenweg 2, 2050
Antwerpen. — Deurne : Monumentenwacht Provincie
Antwerpen, 2008. — 17 p. : ill.

EHC: 791534

Architectuur in de stad / Dirk de Moor ; Johan Van Praet ;
Guinevere Claeys. — Tielt : Lannoo, 2003. — 96 p. : ill. —
(Knack zomerhappenings ; 2003: 1)

EHC: 791839

Mo(u)vements : kunstenaarsbewegingen in België, 1900–2000 :
tentoonstelling georganiseerd door het NICC in het Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten Antwerpen : persdossier / NICC
[Antwerpen]. — Antwerpen : NICC, 2000. — Losbladig

EHC: 791754

L'identité flamande dans la peinture moderne / [inl.] R. De
Backer-Van Ocken ; [inl.] Francique Collomb ; Lydia M.A.
Schoonbaert ; Kristina Peereboom. — Brussel : Ministère de
l'éducation nationale et de la culture néerlandaise de Belgique,
1980. — 46 p. : ill. — Tentoonstelling: Tampa Museum of Art
[Tampa, Fla]. 1980/08/07 - 1980/09/07 ; tentoonstelling: High
Museum of Art [Atlanta, Ga]. 1980/10/03 - 1980/11/28 ;
tentoonstelling: Musée des beaux-arts [Lyon]. 1980/12/19 -
1981/01/15

EHC: 791541

Notre-Dame de Laeken : description de cette église
monumentale, fêtes et cérémonies qui ont eu lieu lors de son
inauguration / Pour la Propagation de la Saine Doctrine et
l'Encouragement des Bonnes Œuvres [Bruxelles]. — Bruxelles :
Pour la Propagation de la Saine Doctrine et l'Encouragement
des Bonnes Œuvres, 1854. — 16 p.

EHC: 791431

Old masters in the Royal Museum of Antwerp / [inl.] L.
Schoonbaert. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, 1990. — 75 p. : ill.

EHC: 791503

Mobilier normand / Lucile Oliver. — Paris : Massin. — 80 p. :
ill. — (Collection ‘mobilier’ ; [ 1]). — ISBN 2–7072–0978–3

EHC: 791350

Vieilles maisons normandes / Lucile Oliver. — Paris :
Massin. — 64 p. : ill. — (Le respect des traditions ; [ 1]). —
ISBN 2–7072–0080–8

EHC: 791347

Ontwerp-strategisch plan haven van Antwerpen
(Rechterscheldeoever) : een toekomstvisie op de haven, mede
als basis voor een voor een ruimtelijk uitvoeringsplan : rapport,
einddocument / Studiegroep Omgeving ; Antwerpen, Provincie.
Provinciebestuur. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Ontwerp-strategisch plan
haven van antwerpen (rechteroever)

EHC: 791690

1–2



Open Monumentendag : oud-gemeentehuis Kalken / Lieven
Hanselaer ; Steffi Coppens ; Open Monumentendag
Vlaanderen. — Laarne : Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 46
p. : ill. — (Vruchten van het platteland : gemeente Laarne ; 33)

EHC: 791596

Openbare veiling van de verzameling J. Steurs-Van den Broeck :
schilderijen . . . kunstvoorwerpen en meubelen, dinsdag 7
november 1967 = Vente publique de la collection J. Steurs-Van
den Broeck : tableaux . . . objets decoratifs et meubles, mardi 7
novembre 1967 / [medew.] E. Van Put ; [expert] René Van de
Broek ; [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen : Van Herck,
1967. — 42 p. : ill. — (Vente publique ; 237). — Aantal loten
226

EHC: B 122610:237 [S0–343 a]
Met losse bijlage: onvolledige resultatenlijst

EHC: 665348 [C0–303 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.
Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne (tweede
gedeelte) : wapens, etnografie, oudheden, folkore,
bodemvondsten op woensdag 30 oktober 1968 = Vente publique
de la collection Neetesonne (seconde partie) : armes anciennes,
ethnographie, antiquités, folkore, objets de fouilles le mercredi
30 octobre 1968 / [expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L.
Gepts ; [medew.] Fr. Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. —
30 p. — (Vente publique ; 250). — Aantal loten 417

EHC: B 122610:250 [S0–343 a]

Openbare veiling van oude en moderne schilderijen, oudheden,
meubelen, tapijten, kunstvoorwerpen, oude en moderne
gravures op dinsdag 28 en woensdag 29 november 1967 = Vente
publique de tableaux anciens et modernes, antiquités, mobilier,
tapis, objets décoratifs, gravures anciennes et modernes le
mardi 28 et mercredi 29 novembre 1967 / [expert] Alfons Van
Herck. — Antwerpen : Van Herck, 1967. — 44 p. — (Vente
publique ; 238). — Aantal loten 703

EHC: B 122610:238 [S0–343 a]

Openbare veiling van oude schilderijen, oudheden uit het
Verre-Oosten : bronzen beelden, schilderingen op zijde,
borduurwerken, meubelen, oude Perzische tapijten,
kunstvoorwerpen, meubelen, voortkomende van de verzameling
van Mevrouw W.v.d.V. op dinsdag 26 november 1968 = Vente
publique de tableaux anciens, antiquités, de l'extrême-Orient
(bronzes, peintures, broderies, meubles), objets décoratifs, tapis
Persans anciens, mobilier provenant de la collection de
Madame W.v.d.V. le mardi 26 november 1968 / [expert] Alfons
Van Herck ; [expert] Jean Van de Broeck ; [medew.] Jean De

Vroe. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 39 p. : ill. — (Vente
publique ; 252). — Aantal loten 265

EHC: B 122610:252 [S0–343 a]

Openbare veiling van schilderijen, oudheden, kunstvoorwerpen,
meubelen, tapijten op dinsdag 13 en woensdag 14 februari 1968
= Vente publique de tableaux, antiquités, objets d'art, mobilier,
tapis les mardi 13 et mercredi 14 février 1968 / [expert] Alfons
Van Herck ; [medew.] Th. Buyck. — Antwerpen : Van Herck,
1968. — 24 p. — (Vente publique ; 240). — Aantal loten 664

EHC: B 122610:240 [S0–343 a]

Openbare veiling van schilderijen, oudheden, kunstvoorwerpen,
meubelen, tapijten, oude gravures op dinsdag 28, woensdag 29
en donderdag 30 mei 1968 = Vente publique de tableaux, objets
décoratifs, mobilier, tapis, gravures anciennes les mardi 28,
mercredi 29 et jeudi 30 mai 1968 / [expert] Alfons Van Herck ;
[medew.] F. Deckers ; [medew.] F. Aeby. — Antwerpen : Van
Herck, 1968. — 37 p. — (Vente publique ; 246). — Aantal loten
1006

EHC: B 122610:246 [S0–343 a]

Openbare veiling van schilderijen, oudheden, kunstvoorwerpen,
tapijten, meubelen op dinsdag 24 en woensdag 25 september
1968 = Vente publique de tableaux, antiquités, objets d'art,
tapis, mobilier les mardi 24 et mercredi 25 september 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] P. De Ridder. —
Antwerpen : Van Herck, 1968. — 36 p. — (Vente publique ;
247)

EHC: B 122610:247 [S0–343 a]

Openbare veiling van schilderijen, oudheden, kunstvoorwerpen,
tapijten, oude gravures op dinsdag 12 en woensdag 13
november 1968 = Vente publique de tableaux, antiquités, objets
d'art, tapis, gravures anciennes les mardi 12 et mercredi 13
novembre 1968 / [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen :
Van Herck, 1968. — 43 p. : ill. — (Vente publique ; 251). —
Aantal loten 627

EHC: B 122610:251 [S0–343 a]

Met aantekeningen: sommige prijzen, sommige kopers gegeven

Openbare veiling van schilderijen, oudheden, meubelen,
kunstvoorwerpen, tapijten, gravures op dinsdag 15 en woensdag
16 october 1968 = Vente publique de tableaux, antiquités,
mobilier, objets d'art, tapis, gravures les mardi 15 et mercredi
16 october 1968 / [expert] Alfons Van Herck ; [medew.] Ch.
Sluyts ; [medew.] F. Deckers. — Antwerpen : Van Herck,
1968. — 39 p. : ill. — (Vente publique ; 248). — 671

EHC: B 122610:248 [S0–343 a]

Openbare veiling van schilderijen, oudheden, meubelen,
tapijten, kunstvoorwerpen op dinsdag 30 en woensdag 31
januari 1968 = Vente publique de tableaux, antiquités, mobilier,
tapis, objets décoratifs les mardi 30 et mercredi 31 janvier
1968 / [expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ;
[medew.] A. Leconte. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 28
p. — (Vente publique ; 239). — Aantal loten 702

EHC: B 122610:239 [S0–343 a]

Met losse bijlage: enkele uitslagen



Operatie abdijen en begijnhoven / [inl.] A. Haulot ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor Toerisme, 1973. — 2 v.

EHC: 791785

1–2

Orbis terrarum : werelden van verbeelding / Antwerpen Open ;
Stedelijk Prentenkabinet [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. — Antwerpen : Antwerpen
Open, 2000. — 391 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Plantin-Moretus en omgeving [Antwerpen]. 2000/06/22 -
2000/09/24. — ISBN 90–5544–284–4

EHC: 791715

Oud-Vlaamsche kunst : Antwerpen 1930 = Art flamand ancien :
Anvers 1930. — Antwerpen : s.n., 1930. — Tentoonstelling: s.n.
[Antwerpen]. 1930/00/00 - 1930/00/00

EHC: 791357

Tentoonstelling : St.-Anneke, vroeger en nu / [inl.] K.C. Peeters ;
G. Asaert ; Jos Posson ; Emiel Van Peel ; Openbare Bibliotheek
St Anna [Antwerpen] ; Volksontwikkeling Kultureel Komitee
[Antwerpen]. — Antwerpen : Openbare bibliotheek St Anna,
1962. — 170 p. — Tentoonstelling: Parochiehuis Linkeroever
[Antwerpen]. 1962/09/15 - 1962/09/30

EHC: 791733

België en Luxemburg / Guido Peeters. — Amsterdam : Agon,
1991. — 259 p. : ill. — (Agon cultuur reisgidsen in kleur ;
1991: 2). — ISBN 90–5157–092–9

EHC: 791669

An outline of European architecture / Nikolaus Pevsner. — 4
ed. — Harmondsworth : Penguin, 1954. — 317 p. : ill. —
(Pelican books ; A: 109)

EHC: 791750

Silentium amant angeli : kwatrijnen en kinderrijmen uit Ter
Vlieringhe / [inl.] Wouter de Bruyne ; Marcel Pira ; Jean-Paul
Van der Poorten ; [ill.] André Berner ; [comp.] Peter Thomas ;
[comp.] Frans Engelen ; [medew.] Els Schneiders. — Aalst :
Pira & van der Poorten, 1994. — Losbladig : ill.

EHC: 791272

Programmabrochure / M HKA [Antwerpen]. — Antwerpen :
Muhka

EHC: 791957 [C2–488 c]

(najaar/winter 2014)

Programmes / Conservatoire royal de musique [Bruxelles]. —
Bruxelles

EHC: 791425

1922/01/29

De Regie der Gebouwen en haar historisch, wetenschappelijk
en cultureel patrimonium = La Régie des bâtiments et son
patrimoine historique, scientifique et culturel. — Brussel :
Regie der Gebouwen, 1991. — 71 p. : ill.

EHC: 791983

An introduction to modern architecture / J.M. Richards. —
Mebourne : Penguin Books, 1953. — 187 p. : ill. — (Pelican
books ; A 61)

EHC: 791722

Het kerkhof van Aalst / Lutgarde De Ridder ; Dirk Meert ; Jos
Depryck. — Aalst : Forum Aalst Historiek, 2013. — 48 p. : ill.

EHC: 791314

Schilderkunst in de Bourgondische Nederlanden / Bernhard
Ridderbos. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 327 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–543–5

EHC: 791561

Beeld en werkelijkheid / W. van Ringelestein. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1978. — 144 p. : ill. —
ISBN 90–280–0764–4

EHC: 791329

De invloed van de Italiaanse kunstliteratuur op de
geschiedschrijving van de middeleeuwse kunst in Frankrijk in de
17e en 18e eeuw / E.J.J. Roobaert. — S.l. : s.n., 1957. — p.
347–352. — Overdruk uit Handelingen van het 22e Vlaams
Filologencongres. - April(1957)

EHC: 791958

Strip- en cartoontekenen / Frans Le Roux ; Jesse van
Muylwijck. — Utrecht : Stichting Teleac, 1993. — 175 p. :
ill. — Titel varieert: Strip & cartoontekenen. —
ISBN 90–6533–305–3

EHC: 791412

Rubens and his legacy / [inl.] Paul Huvenne ; [inl.] Paul
Dujardin ; [inl.] Christopher Le Brun ; Nico Van Hout ; Alexis
Merle du Bourg ; Gerlinde Gruber ; Arturo Galansino ; David
Howarth ; Tim Barringer. — London : Royal Academy of Arts,
2014. — 349 p. : ill. — Tentoonstelling: BOZAR: Centre for
Fine Arts [Brussels]. 2014/09/25 - 2015/01/04 ; tentoonstelling:
Royal Academy of Arts [London]. 2015/01/24 - 2015/04/10. —
ISBN 978–1–907533–77–8

EHC: 791351

Early Netherlandish drawings from Jan van Eyck to Hieronymus
Bosch / [edit.] Fritz Koreny ; Erwin Pokorny ; Georg Zeman ;
[inl.] Carl Depauw. — Antwerp : Rubenshuis. — 207 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rubenshuis [Antwerp]. 2002/06/14 -
2002/08/18. — ISBN 90–76704–12–0

EHC: 791993

Ruimtelijk structuurplan provincie Antwerpen. — Antwerpen :
Provinciebestuur, 2001. — 2 v. : ill.

EHC: 791691

1–2

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942



Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302

Memling : rinascimento fiammingo / Till-Holger Borchert. —
Milano : Skira, 2014. — 247 p. : ill. — Tentoonstelling:
Scuderie del Quirinale [Roma]. 2014/10/11 - 2015/01/18. —
ISBN 978–88–572–2512–8

EHC: 791781

Alfabetten, cijfers en miniaturen uit de Middeleeuwen / Henry
Shaw. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 1988. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–6113–318–1

EHC: 791334

Antwerpen, Sint-Pauluskerk : historische gids / Raymond
Sirjacobs. — Antwerpen : Sint-Paulusvrienden, 1999. — 206 p.
: ill.

EHC: 791745
EHC: 613501 [C0–154 d]

Sint-Pauluskerk Antwerpen : beknopte gids / Raymond
Sirjacobs. — Antwerpen : Sint-Paulusvrienden, 1995. — 40 p. :
ill.

EHC: 791499

Lof der onwennigheid : over hedendaagse kunst en
kunstenaars / Francis Smets. — Meerbeek : Deystere, 2011. —
309 p. — ISBN 978–90–79666–09–6

EHC: 791931

Notice sur Alexandre Markelbach / Lucien Solvay. —
Bruxelles : Palais des Académies, 1938. — p. 47–57 : ill. —
Overdruk uit Annuaire de l'Académie royale de Belgique. -
105(1939)

EHC: 791273

Notice sur Ernest Slingeneyer / Lucien Solvay. — Bruxelles :
Hayez, 1919. — 17 p.

EHC: 791274

De verdwenen kapel van Vrijthout / J. Spanhove. — S.l. :
Geschied- & Oudheidkundig Genootschap van Vlaams-Brabant,
1965. — 24 p. : ill. — (Ascania-bibliotheek ; 14). — Overdruk
uit Eigen schoon en de Brabander. - 48:1–2(1965)

EHC: 792025

St. Eligius' kerk te Antwerpen : beknopte geschiedenis en
beschrijving / Parochiekomiteit van St-Eligius [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Murrath-Leyder, 1915. — 16 p. : ill.

EHC: 791528

Zeeland / Ronald Stenvert ; Saskia van Ginkel-Meester ;
Elisabeth Stades-Vischer ; Chris Kolman ; [medew.] Piet van
Cruyningen. — Zwolle : Waanders, 2003. — 320 p. : ill. —
(Monumenten in Nederland ; 2003: 1). —
ISBN 90–400–8830–6

EHC: 791792

Het Sterckshof : Provinciaal Museum voor Kunstambachten,
Deurne-Antwerpen. — S.l. : s.n., 1969. — Ill.

EHC: 791841

Surrealisme: Victor Brauner, Salvador Dalı́, Giorgio de
Chirico, Paul Delvaux, Oscar Dominguez, Max Ernst, Félix
Labisse, René Magritte, Francis Picabia, Léopold Survage. —
Antwerpen : BP Building, 1975. — 33 p. : ill. —
Tentoonstelling: BP Building. Ontvangsthal [Antwerpen].
1975/10/18 - 1975/11/09

EHC: 791343

Kerken en kapellen - parochie Sint-Catharina Hasselt / Lien
Swinnen. — Hasselt : Stad Hasselt, 2014. — 247 p. : ill. —
(Inventaris kunst- en cultusobjecten Hasselt ; 2014: 1). —
ISBN 978–90–78465–56–0

EHC: 791536

Tentoonstelling van kunstwerken uit Antwerpsche
verzamelingen : catalogus / [inl.] Jozef Muls ; Antwerpsche
Propagandaweken. — 3 ed. — Antwerpen : Buschmann,
1935. — 2 v. : ill. — Tentoonstelling: Antwerpen, Stad.
Stedelijke Feestzaal. 1935/04/20 - 1935/05/19 ; tentoonstelling:
Antwerpen, Stad, Stedelijke Feestzaal. 1935/08/10 - 1935/09/22

EHC: 791675
1–2

Hedendaagse naı̈even / Lia Timmermans. — Brussel :
Tentoonstellingszaal De Tinne Pot, 1975. — 1 losse bijl. —
Tentoonstelling: Tentoonstellingszaal De Tinne Pot [Brussel].
1975/06/26 - 1975/07/20

EHC: 791433

Kunst- en cultuurgids Antwerpen / A. Thijs ; S. Beele ; P. De
Laet ; R. Mannaerts ; J. Ruymaekers ; [medew.] Herman
Bogaerts. — Turnhout : Brepols, 1993. — 224 p. : ill. —
ISBN 90–72100–46–8

EHC: 561424 [LZ-68 f]
EHC: 791522

Stad Brugge : richtlijnen voor de historische binnenstad /
Fernand Traen. — Brugge : Stad Brugge, 1972. — 13 p.

EHC: 791737

Waardevolle bijkomstigheden : stedelijk groen in beleid en
beleving : Antwerpen, 1859–1973 : proefschrift / Bart
Tritsmans. — Antwerpen : 2014. — 467 p. : ill. —
(Proefschriften UA–LW: geschiedenis ; 2014: 1). —
Proefschrift. VUB, Faculteit Ingenieurswetenschappen,
Vakgroep Architectonische Ingenieurswetenschappen ;
promotor Hilde Greefs; Inge Bertels

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 791842.pdf

EHC: 791842

De tulp in Antwerpen = The tulip in Antwerp / [edit.] Ronald
van der Hilst ; [vert.] William Wright. — Antwerp : Van der
Hilst & Vissers, 2006. — p. 1562–1658 : ill. — (Magabook ;
1). — ISBN 90–810745–1–2

EHC: 791686



Nicolaas Rockox, 1560–1640 / K. Vanderhoeght. —
Antwerpen : s.n., 1977

EHC: 792030

Notice sur Gustave Wappers / Gustave Vanzype. — Bruxelles :
Palais des Académies, 1937. — p. 33–67 : ill. — Overdruk uit
Annuaire de l'Académie royale de Belgique. - 104(1938)

EHC: 791300

Ver weg maar altijd dichtbij : pater Honoré en zijn
geboortedorp Elversele / [edit.] Luc Peleman ; Heemkundige
Kring Braem [Elversele] ; Erfgoeddag. — Elversele :
Heemkundige Kring Braem, 2014. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Fortune [Elversele]. 2014/04/27 -
2014/04/27

EHC: 791395

The house of my childhood burned down and I went in to take
pictures / [fotograaf] Karin Borghouts ; Dirk Veulemans ;
[vert.] Paul Adriaenssens. — S.l. : Eriskay Connection,
2014. — Losbladig : ill. — ISBN 978–94–92051–03–5

EHC: 791214

La banlieue primitive des villes flamandes / Hans van
Werveke. — Bruxelles : Nouvelle société d'editions, 1937. —
13 p. — Overdruk uit Etudes d'histoire dédiées à la mémoire de
Henri Pirenne. - (1937) p. 390–401

EHC: 791233

Ruimtelijke ordening
The image project : new tools for neighbourhood regeneration /
Vanessa van Altena ; José Meijboom ; Wessel Tiessens. —
Delft : City of Delft, 2007. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–90–812276–1–2

http://www.eukn.org/E library/Urban Environment/-

Urban Environment/-

The IMAGE Project new tools for neighbourhood regeneration

EHC: 791660

Habitation moderne et urbanisme / André Boll. — Paris :
Dunod, 1942. — 98 p. : ill.

EHC: 791612

Middelheim : aanwinsten 1969–1970. — Antwerpen :
Openluchtmuseum voor Beeldhouwkunst Middelheim, 1971. —
p.159–176 : ill.

EHC: 791621

Ontwerp-strategisch plan haven van Antwerpen
(Rechterscheldeoever) : een toekomstvisie op de haven, mede
als basis voor een voor een ruimtelijk uitvoeringsplan : rapport,
einddocument / Studiegroep Omgeving ; Antwerpen, Provincie.
Provinciebestuur. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Ontwerp-strategisch plan
haven van antwerpen (rechteroever)

EHC: 791690

1–2

Ruimtelijk structuurplan provincie Antwerpen. — Antwerpen :
Provinciebestuur, 2001. — 2 v. : ill.

EHC: 791691

1–2

Stad Brugge : richtlijnen voor de historische binnenstad /
Fernand Traen. — Brugge : Stad Brugge, 1972. — 13 p.

EHC: 791737

Waardevolle bijkomstigheden : stedelijk groen in beleid en
beleving : Antwerpen, 1859–1973 : proefschrift / Bart
Tritsmans. — Antwerpen : 2014. — 467 p. : ill. —
(Proefschriften UA–LW: geschiedenis ; 2014: 1). —
Proefschrift. VUB, Faculteit Ingenieurswetenschappen,
Vakgroep Architectonische Ingenieurswetenschappen ;
promotor Hilde Greefs; Inge Bertels

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 791842.pdf

EHC: 791842

La banlieue primitive des villes flamandes / Hans van
Werveke. — Bruxelles : Nouvelle société d'editions, 1937. —
13 p. — Overdruk uit Etudes d'histoire dédiées à la mémoire de
Henri Pirenne. - (1937) p. 390–401

EHC: 791233

Sport. Ontspanning

75 jaar Toerisme (in) Vlaanderen / Geheugen Collectief
[Antwerpen]. — S.l. : Toerisme Vlaanderen, 2014. — 207 p. :
ill. — ISBN 978–90–819357–4–6

EHC: 791537

2007–2011 : strategisch beleidsplan voor recreatie en toerisme
in Scheldeland / [edit.] Dieter Depraetere ; [edit.] Gilles Facon ;
[edit.] Eveline Sierens ; [edit.] Katia Versieck ; [edit.] Dirk
Yzewyn ; [inl.] Inga Verhaert ; [inl.] Eddy Couckuyt ; Toerisme
Scheldeland [Dendermonde]. — Overmere : Toerisme
Scheldeland, 2008. — 82 p. : ill.

EHC: 791787

G.R. 5 : Grote route 5 : gids voor fietsers en wandelaars / H.
Yseboodt ; Vlaamse Jeugdherbergcentrale ; Belgisch Nationaal
Comité der Grote Tochten. — Antwerpen : Vlaamse
Jeugdherbergcentrale, 1974. — 96 p. : ill. — Titel varieert:
Grote Route 5 : gids voor fietsers en wandelaars :
Noordzee-Rivièra, trajekt van het pad in België

EHC: 791877

Vergelijkende studie tussen de Antwerpse Zoo en de
Rotterdamse Diergaarde Blijdorp / Claudine Declerck. —
Brugge : 1984. — 143 p. — Eindwerk: HTI [Brugge],
Economisch Hoger Onderwijs, Afdeling Toerisme ; promotor J.
Gloudemans ; met Bijlagen

EHC: 791617

Basiswerk; Bijlagen



Iedereen verdient vakantie / [edit.] Marianne Schapmans. —
Brussel : Steunpunt Vakantieparticaptie, 2009. — Ill. — Titel
varieert: Iedereen verdient vakantie : beeld & tekst uit de
praktijk van het Steunpunt Vakantieparticipatie

EHC: 791699

Impressies / [edit.] Tineke Ras-Marees ; [edit.] Wicher
Meijer. — Breda : Nationale hogeschool voor toerisme en
verkeer. Sector kort-hbo toerisme en recreatie, 1998. — 94 p. :
ill.

EHC: 791701

De kleuren van de geest : dans en trance in Afro-Europese
tradities / Paul Vandenbroeck. — Gent : Snoeck-Ducaju,
1997. — 295 p. : ill. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. 1997/08/30 -
1997/11/30. — ISBN 90–5349–257–7

EHC: 791740

Volkse ontspanning uit en thuis in de 19de en 20ste eeuw / Marc
Laenen. — Brussel : Kredietbank, 1980. — [24] p. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/11/12 -
1980/12/07

EHC: 791435

Lucky Luke : mijn strips en spelletjes / [pass. aut.] Morris. —
S.l. : Lucky Comics, 2009. — 48 p. : ill. —
ISBN 978–2–88471–265–1

EHC: 791515

Jommekes zomerfestival : met een gloednieuw avontuur van
Jommeke ‘De taalmobiel’ : gags van Pitch en Kid Paddle,
spelletjes en moppen, lachen met Biep en Zwiep / Jef Nys ;
[compil.] Nathalie Pillen. — Gent : Stripuitgeverij, 1997. — 93
p. : ill. — ISBN 90–6334–566–6

EHC: 791530

Film. Toneel
In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

Toone et les marionettes bruxelloises / Michel de Ghelderode ;
Richard Dupierreux ; Franz Hellens ; Jean Francis ;
[fotograaf] Jo Cayet. — Bruxelles : Musin, 1971. — 55 p. : ill.

EHC: 791427

Bijsluiter bij een uitloper : Once upon a castle in het kasteel
van Gaasbeek / Marc Jacobs ; Joanna Marschner ; Jacqueline
van Leeuwen ; Alexander Vander Stichele. — Brussel : FARO,
2014. — 72 p. : ill.

EHC: 791219

Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

Jarlibro de la Universala Esperanto-Asocio. — Rotterdam. —
Voortzetting van Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo

EHC: A 56705 [C4–268 f]

(1955–1957)

EHC: A 56705 [C2–056 c]

(1976); (1978); (1980–1981)

Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311

Cahier cal[l]igraphie M. Prinsen. — Anvers : s.n., 1894. —
Handschrift

EHC: 791270 [C3–905 d / ds D 7]

Vermomd als treurwilg : verhalen / Kees Simhoffer. — Brussel :
Manteau, 1975. — 152 p. — (Grote Marnixpocket ; 98). —
ISBN 90–223–0468-X

EHC: 791376



De toponymie van westelijk Vlaanderen / Egied I. Strubbe. —
Brussel : Paginae Bibliographicae, 1927

EHC: 791844

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Van zee-, zeel- en zaalhonden / F. de Tollenaere. — Leiden :
Brill, 1990. — p. 249–261. — Overdruk uit Tijdschrift voor
Nederlandse taal- en letterkunde. - 106:4(1990)

EHC: 792012

Germaanse taalkunde
Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311

Vermomd als treurwilg : verhalen / Kees Simhoffer. — Brussel :
Manteau, 1975. — 152 p. — (Grote Marnixpocket ; 98). —
ISBN 90–223–0468-X

EHC: 791376

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Nederlandse taalkunde
Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311

Vermomd als treurwilg : verhalen / Kees Simhoffer. — Brussel :
Manteau, 1975. — 152 p. — (Grote Marnixpocket ; 98). —
ISBN 90–223–0468-X

EHC: 791376

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Romaanse taalkunde
Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Franse taalkunde
Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Indo-Europese taalkunde
Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

Nieuw Vlaemsch-Fransch woordenboek, ten gebruike der
kollegiën en opvoedingsgestichten / Dodd ; van de Velde. —
Brussel : Greuse, 1852. — 806 p.

EHC: 791269

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816



Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311

Vermomd als treurwilg : verhalen / Kees Simhoffer. — Brussel :
Manteau, 1975. — 152 p. — (Grote Marnixpocket ; 98). —
ISBN 90–223–0468-X

EHC: 791376

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
Kerstboek voor Tondo / Bertus Aafjes ; [ill.] Tine
Aafjes-Wesseling ; [ill.] Cees Bantzinger ; Belcampo ; Paul
Aloı̈s De Bock ; Herman Pieter de Boer ; Willem Brandt ; Cola
Debrot ; [ill.] Eppo Doeve ; Toon Hermans ; Karel Jonckheere ;
Henri Knap ; Toon Kortooms ; Harriet Laurey ; [ill.] Jan
Nelissen ; [ill.] Anton Pieck ; Michel van der Plas ; [ill.] Rien
Poortvliet ; [ill.] Harry Prenen ; Nico Scheepmaker ; [ill.] Aleid
Slingerland ; Harry Smeets ; Gabriël Smit ; Jan Terlouw ; Ted
van Turnhout ; Herman van Veen ; Theun de Vries ; Gerard
Walschap ; [inl.] Irene [Prinses]. — 3 ed. — Breda : Stichting
Colombine, 1981. — 111 p. : ill. — ISBN 90–9000180–8

EHC: 791400

Hij moet om beurten Frans, Vlaams, Duits en Pools aanheffen :
bibliografie van de in bloemlezingen verschenen vertalingen,
1942–2012 / C.J. Aarts. — Antwerpen : Willem Elsschot
Genootschap, 2014. — 136 p. : ill. — (Al is hun taal mij zo
vreemd : Willem Elsschot in vertaling ; 2) ; (W.E.G. cahier ;
12). — ISBN 978–90–818772–8–2

EHC: 740516:2

De buskerbrigade / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan
Adriaenssens ; Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2003. — 32 p. : ill. — (Pit en Puf ; 3). — ISBN 90–02–21321–2

EHC: 643642:3 [C3–891 e]

Pit en Puf / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard, 2002. — Ill.

EHC: 643642 [C3–891 e]

1–3

Pèlerinage zofingien : carnet de voyage du 9 septembre au 2
octobre 1839 / Henri-Frédéric Amiel ; [inl.] André Leroy ;
[inl.] Louis Vannieuwenborgh. — Bruxelles : s.n., 1998. — 16
p.

EHC: 791368

L'ami grandet : comédie en trois actes, mêlée de couplets /
Ancelot ; de Comberousse. — Bruxelles : Gambier, 1834. —
122 p.

EHC: 791292

André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

De keizerlyke zeepbal : blyspel met zang in twee bedryven /
Anicet ; Dumanoir ; [vert.] L. Degerickx. — Gent : Drukkerij
Sieron, 1845. — 70 p.

EHC: 791378:4

Convoluut

EHC: 608263 [C3–150 e / ds 412 e]

Het elfde gebod / Jeffrey Archer ; [vert.] Theo Horsten. —
Amsterdam : Reader's Digest, 1999. — p. 9–154. — (Het beste
boek ; 198). — Oorspronkelijke titel: The eleventh
commandment ; samen met Een bitterzoete erfenis ; samen met
Het Dreyse-incident ; samen met De wraak van het noodlot

EHC: 791369

De boeren van Olen / Auctor. — 5 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1970. — 84 p. — (Beekjes Boek ; 1970: 2)

EHC: 791247

De giftdrank : in Dietsche ı̈amben vertaeld / Augier ;
[vert.] J.-M. Dautzenberg. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61
p. — (Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 3)

EHC: 791378:2

Convoluut

EHC: C 76994:3 [S0–135 g]

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Het standbeeld van den veldwachter : blijspel in één bedrijf /
Jac. Ballings. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens, 1921. — 28
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 188)

EHC: 791242

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

De dingen de baas : verhalen / Belcampo ; [naw.] Theo
Knippenberg. — Utrecht : Knippenberg, 1977. — 23 p. —
(Bulk Boek ; 54)

EHC: 791590

De laatste op het schavot / Georges Bernanos ; [bew.] Maurice
Roelants. — 2 ed. — Brussel : Meddens, 1959. — 138 p. —
Oorspronkelijke titel: Dialogues des Carmélites

EHC: 791263



Cantilènes & cantatilles / A. Berton. — Gand : Hoste, 1864. —
144 p.

EHC: 791353

Het beste uit de tijdschriften / Culture en Literaire Tijdschriften
[Boechout]. — Boechout : CeLT

EHC: 716591 [C2–462 e]
(2007); (2009)

De Rode Ridder : de woudgeest / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Karel Biddeloo ; [medew.] Hannelore
Vantieghem. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 11). —
ISBN 90–76322–50–3

EHC: 791445

Black sun : tien dichters uit Nederland en Vlaanderen over Tony
Mafia = Black sun : ten poets from the Netherlands and
Flanders about Tony Mafia / [compil.] Hannie Rouweler ;
[vert.] Annmarie Sauer ; [vert.] John Irons. — S.l. : Demer,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–813070–6–2

EHC: 791947

Viva l'amore : Italiaanse liefde . Venetiaanse verrassing .
Smaakvolle verleiding . Onophoudelijke hartstocht / Marit van
Bohemen ; Martin Scherstra ; Merel Munne ; Marly Jansen. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 318 p. — (Bouquet
reeks ; 3570). — ISBN 978–90–360–4070–9

EHC: 791482

Nederduitsche bloemlezing / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 10
ed. — Mechelen : Van Velsen, 1912. — 2 v.

EHC: 791366
1

De avonturen van Neelke, de trommelaar / K. Bouter ;
[ill.] Edmond Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1950. —
16 p. : ill.

EHC: 791874

Wilde rhythmen . Tamme verzen / J.M. Brans ; [ill.] Médard
Tytgat. — Antwerpen : Opdebeek, 1911. — 144 p. : ill.

EHC: 791900
Bordeaux linnen band met gele belettering op voorplat en rug en
tevens een bladmotief in donkergroen. Met frontispiece.

EHC: C 153585 [M-15 c]
EHC: C 208827 [M-314 e]

Witte linnen band met goudopdruk. Geplastificieerd.
EHC: C 26200 [S1–445 d]

Overbonden. Witte omslag met rode belettering.
EHC: e 1745

Tante Barbel : een verhaaltje voor kinderen / Lod. Bruers. —
Antwerpen : Opdebeek. — 27 p. : ill.

EHC: 791870
Rode band met goudopdruk en centraal een veelkleurige prent van
een druk bijgewoond welkomstfeest op een dorpsplein.

EHC: 632874 [C0–193 f]
Witte omslag met rode opdruk en centraal een illustratie van een
oud vrouwtje dat de kamer wordt ingeleid door familie.

Vriend Hans / Lodewijk Bruers ; [ill.] Th. Jacobs. —
Antwerpen : Nationale Drukkerij. — 48 p. : ill.

EHC: 791838

Rode band met goudopdruk op voorplat: belettering en sierrand

EHC: 791875

Omslag met veelkleurige prent op het voorplat: twee jongens in de
buurt van een boerderij bij een opgegraven schat

Als de paradijsvogels / Gust Van Brussel. — Antwerpen : s.n.,
2012. — 102 p.

EHC: 791851

Echo op mijn tuinpad : gedichten en illustraties / Gust Van
Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 791861

Het laatste fresco / Gust Van Brussel. — Turnhout : Graal,
2009. — 132 p. — ISBN 978–90–5045–000–3

EHC: 791845

Het onbereikbare licht / Gust van Brussel. — Gieten : Booklight
EHC: 791854

Pensées à l'ombre d'un if séculaire : poésies / Gust van
Brussel. — S.l. : s.n. — 28 p.

EHC: 791863

2 losse bijl.

Piochages à Montpellier / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n., 1996
EHC: 791859

Poëzie / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 791857

Sprik, sprak, sproke / Gust van Brussel. — Bussum : Ons
Leekenspel. — 103 p.

EHC: 791849

De bultenaar : drama in 4 bedrijven en 8 tafereelen / [pass.
aut.] Anicet Bourgeois ; [pass. aut.] Paul Féval ;
[bew.] Napoleon Destanberg. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791421 [C3–907 e]

De verschrikkingen van het noorden . Gesprek in de nacht /
Andreas Burnier. — Amsterdam : Meulenhoff Educatief,
1980. — 30 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980: 3). —
ISBN 90–280–0989–2

EHC: 791391

The adoration of the soldiers = L'adoration des soldats / Emile
Cammaerts ; [ill.] Louis Raemaekers ; [vert.] Tita
Brand-Cammaerts ; [medew.] Margaret B. Calkin. — London :
Longmans, Green. — 55 p.

EHC: 791409

Dat meisje uit München / Jan Cartens. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1990. — 208 p. — ISBN 90–223–1211–9

EHC: 791364



One of ours / Willa Cather. — New York, N.Y. : Vintage Books,
1971. — 391 p. — ISBN 0–394–71252–8

EHC: 791225

Baby Blue / Cauvin ; [ill.] Lambil. — S.l. : Dupuis, 1986. — 48
p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 24). — ISBN 90–314–1040–3

EHC: 791381:24

Overdosis / Cauvin ; [ill.] Bercovici. — S.l. : Dupuis, 2008. —
47 p. : ill. — (Vrouwen in 't wit ; 30). —
ISBN 978–90–314–2902–8

EHC: 791375:30

Agent 212 : agent in zakformaat / [ill.] Daniel Kox ; Raoul
Cauvin ; [medew.] Laurent. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 52). —
ISBN 90–77786–59–7

EHC: 791477

Van Noord naar Zuid / Raoul Cauvin ; [ill.] Louis Salverius. —
S.l. : Dupuis, 1972. — 46 p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 2). —
ISBN 90–314–0329–6

EHC: 791381:2

De popdichters / Bart Chabot ; Casper van den Berg ; Jules
Deelder ; Ton Lebbink ; Diana Ozon ; Herman Brand ; Johnny
van Doorn ; Simon Vinkenoog ; [inl.] Hilbrand Gringhuis. —
Utrecht : Knippenberg, 1982. — 37 p. : ill. — (Bulk Boek ;
122)

EHC: 791605

De Beverpatroelje / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel Charlier. —
Brussel : Dupuis, 1954-1993. — 30 v. : ill.

EHC: 791521

4

Op Mowgli's voetspoor / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel
Charlier. — Brussel : Dupuis, 1954. — 46 p. : ill. — (De
Beverpatroelje ; 4)

EHC: 791521:4

Titelblad ontbreekt

Veldslag om een hart : het verhaal van Helena / Michael De
Cock ; [ill.] Gerda Dendooven. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 135 p. : ill. — (Kleine klassiekers ; 2014: 1). —
ISBN 978–90–5908–522–0

EHC: 791550

L'auteur de la Passio Livini s'est-il inspiré de la Vita Lebuini? /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1952. — p. 285–305. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
70:3–4(1952)

EHC: 791709

Coloniensia / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1962. — p. 142–173. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 80:1–2(1962)

EHC: 791720

Une correspondance de Papebroch avec les moniales de la
Chaise-Dieu-du-Theil à propos de S. Juvence, martyr
catacombaire / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1946. — p. 181–199. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 64(1946)

EHC: 791708

Het leven en de tijd van Jan Vleminck, heer van Wijnegem
(1526–1568) / Raymond Correns ; Hugo Rau ; Marc Van de
Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 2014. — 230 p. : ill.

EHC: 791572

Vlaanderen en Antwerpen ontdekken na meer dan honderd jaar
hun geheime ambassadeur in Japan en Korea : Een hond van
Vlaanderen ! / Jan Corteel. — S.l. : s.n., 1993. — p. 46–56. —
Overdruk uit Volkskunde. - 94:1(1993) ; Losbladig

EHC: 791999

Mist / Mireille Cottenjé. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
1983. — 99 p. — ISBN 90–223–0879–0

EHC: 791394

De kapitein Robert, of : De vader des huisgezins, door het
voorbeeld zyner huisgenooten tot de godsdienst terug gebragt /
J.-B. Courtmans. — 2 ed. — Gent : Hemelsoet, 1846. — 96 p.

EHC: 791373:2
Convoluut

Op een dwaalspoor : tooneelspel in 3 bedrijven / Gabriel
Crarieux. — S.l. : s.n. — 3 v. — Handschrift

EHC: 791418 [C3–905 d / ds D 7]
1–3

Troebel water / [ill.] D. David ; C. Cuadra ; R. Miel. —
Brussel : Europees Parlement, Voorlichting en Public Relations,
2002. — 40 p. : ill. — ISBN 92–823–1668–8

EHC: 791535

Steven Sterk : chocolade en bittere strijd / [pass. aut.] Peyo ;
[ill.] Pascal Garray ; Thierry Culliford ; Nine Grandmont ; José
Grandmont. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 61). —
ISBN 90–77786–86–4

EHC: 791483

De verzoening : tooneelspel in één bedrijf / Alexander
Dandois. — Brussel : Dehou, 1884. — 56 p.

EHC: 791422

A suitcase packed with hope / Gilbert Declercq ; [medew.] Kris
De Saeger ; [vert.] Valerie Carroll-Willmot. — Antwerp :
National Maritime Museum, 2002. — Ill.

EHC: 791598

Een boom vol poëzie : vijf aquatinten van Robert Wuytack
waarbij een gedicht geschreven werd / Anne Dellaert ; José De
Poortere ; Kris Geerts ; Willem Persoon ; Anton van Wilderode ;
[inl.] D. De Smet. — Sint-Niklaas : Culturele Raad van de Stad
Sint-Niklaas, 1980. — Losbladig : ill.

EHC: 791275



Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den Haag : Dupuis,
1962. — Ill.

EHC: 791514
3

De twaalf werken van Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den
Haag : Dupuis, 1962. — 62 p. : ill. — (Steven Sterk ; 3)

EHC: 791514:3

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De laatste jacht / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 2004. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 7). — ISBN 90–76926–29–8 ; ISBN 90–76926–30–1

EHC: 758457:7

Mick Mac Adam / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 1999

EHC: 758457
1; 3; 5; 7–8

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Een liefde / L. van Deyssel ; [naw.] Harry G.M. Prick. — 2
ed. — Den Haag : Bakker, 1975. — 2 v. in 1 b. —
ISBN 90–6019–332–6

EHC: 791332

Hoe schilder, hoe wilder / Miep Diekmann ; Marlieke van
Wersch. — Haarlem : Leopold, 1988. — 248 p. : ill.

EHC: 791339

Nathan Sid . Een barbaar in China . God en de gekkenrechter .
Een bord met spaghetti . Casablanca / Adriaan van Dis ; Ton
Anbeek ; Paul Sars. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. :
ill. — (Bulk Boek ; 183)

EHC: 791604

Zestien jaren, of : De brandstichters : tooneelspel in drie
bedrijven en in zeven tafereelen, met muziek gemengd / Victor
Ducange ; [vert.] F. de Vos. — Gent : Vanderhaeghe-Maya,
1833. — 165 p.

EHC: 791373:1
Convoluut

EHC: 605013 [C0–138 g]
C0

Boeken : Het Knack-gesprek : Stefan Hertmans, Tom Lanoye en
Erwin Mortier : oorlog & vrede . Het complete
boekenbeursprogramma (met plattegrond) / [edit.] Jörgen
Oosterwaal ; e.a. — Roeselare : Roularta, 2014. — 50 p. :
ill. — (Knack extra ; 6: 14)

EHC: 791240

De kleine Johannes / Frederik van Eeden. — 16 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1994. — 151 p. — (Grote
Marnixpocket ; 127). — ISBN 90–223–0534–1

EHC: 791879

De eerste dag van 't jaar : blijspel met zang in één bedrijf. —
S.l. : s.n., 1859. — Handschrift ; Opgedragen aan Jan Stappaert

EHC: 791417 [C3–905 d / ds D 7]

Verzamelde werken / Leon van Essche. — S.l. : Kadmos,
2014. — 2 v. : ill.

EHC: 791573

Basiswerk: 1–2; Cd-rom

Le mariage de Mlle Beulemans : comédie en trois actes / Frantz
Fonson ; Fernand Wicheler. — Bruxelles : Libro-Sciences,
1978. — 179 p. — Facsimile: 1910: Brussel

EHC: 791358

Headlong / Michael Frayn. — London : Faber and Faber,
1999. — 394 p. — ISBN 0–571–20416–3

EHC: 791226

De Buschkanters, of : De vondeling : tooneelspel in 3 bedryven
en 4 tafereelen / F. Van Geert. — S.l. : s.n., 1858. — Handschrift

EHC: 791419 [C3–907 c]

Jojo / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1983. — Ill.
EHC: 791532

9

Papa is terug / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1999. — 52 p. : ill. —
(Jojo ; 9). — ISBN 90–314–2214–2

EHC: 791532:9

Een Japanse mostuin / [ill.] Robert Wuytack ; Kris Geerts ;
[inl.] Anton van Wilderode. — Borgerhout : Wuytack. —
Losbladig : ill.

EHC: 791271

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Lilli Natal / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Concentra
Media, 2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 36). — Titel varieert: Suske en Wiske : Lilli
Natal. — ISBN 90–77786–18-X

EHC: 791464

Operaciâ ‘Sigma’ : kriminalnij roman / Žef Gerarts. —
Moskva : Kultura, 1992. — 266 p. — Oorspronkelijke titel: Het
sigmaplan. — ISBN 5–8334–0027–9

EHC: 791898

De magistraat / Fred Germonprez. — Brussel : Reinaert,
1974. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ; 245). —
ISBN 90–310–0245–3

EHC: 791338



Journal des Goncourt : mémoires de la vie littéraire / Edmond
de Goncourt ; Jules de Goncourt. — Paris : Charpentier,
1887-1895. — 9 v.

EHC: 782654

1–4; 6–8

Lucky Luke : de genezing van de Daltons / Goscinny ;
Morris. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 21). —
ISBN 90–76322–77–5

EHC: 791461

De gouden sikkel / Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1961. — Ill. — (De rode ridder ; 8)

EHC: 586034:8 [C3–890 d]

Macht en wellust / Lynne Graham ; [vert.] Willemien de
Rooy. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3572). — Oorspronkelijke titel: The
Dimitrakos proposition. — ISBN 978–90–360–4072–3

EHC: 791440

De bruid van den beul / J. de Granvelle. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekhandel. — 828 p. : ill.

EHC: 791442

Michel Vaillant : nr 13 aan de start / Jean Graton. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 70). — ISBN 90–71762–22-X

EHC: 791485

Paniek in Indianapolis / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1970. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 11)

EHC: 791371:11

Tocht door de nacht / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1962. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 4)

EHC: 791371:4

Het verraad van Steve Warson / Jean Graton. — Brussel :
Lombard, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Michel
Vaillant ; 6)

EHC: 791371:6

Is het een droom? Blijspel met zang in twee bedrijven / W.
Greeven ; [pass. aut.] Michel Nicolas Balisson de
Rougemont. — Amsterdam : Van Kesteren, 1842. — 84 p.

EHC: 791303

Suske en Wiske : De energieke guiten / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Peter van Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. —
Antwerpen : Standaard, 2005. — Ill. — Reclame uitgave voor
Electrabel

EHC: 791389

Collectie Tiny 60 jaar / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 15 v. : ill.

EHC: 791355

1–15

Tiny aan zee / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. : Casterman,
2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 2). —
ISBN 978–90–303–7061–1

EHC: 791355:2

Tiny doet boodschappen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
8). — ISBN 978–90–303–7070–3

EHC: 791355:8

Tiny helpt moeder / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
14). — ISBN 978–90–303–7068–0

EHC: 791355:14

Tiny in de bergen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
6). — ISBN 978–90–303–7075–8

EHC: 791355:6

Tiny in de dierentuin / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
15). — ISBN 978–90–303–7069–7

EHC: 791355:15

Tiny in het circus / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
13). — ISBN 978–90–303–7062–8

EHC: 791355:13

Tiny in het park / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
10). — ISBN 978–90–303–7073–4

EHC: 791355:10

Tiny in het vliegtuig / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
12). — ISBN 978–90–303–7071–0

EHC: 791355:12

Tiny leert paardrijden / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
9). — ISBN 978–90–303–7072–7

EHC: 791355:9

Tiny op de boerderij / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
1). — ISBN 978–90–303–7060–4

EHC: 791355:1

Tiny op de boot / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
7). — ISBN 978–90–303–7067–3

EHC: 791355:7

Tiny op de kermis / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
4). — ISBN 978–90–303–7064–2

EHC: 791355:4



Tiny op school / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 3)

EHC: 791355:3

Tiny speelt moedertje / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
11). — ISBN 978–90–303–7074–1

EHC: 791355:11

Tiny speelt toneel / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
5). — ISBN 978–90–303–7066–6

EHC: 791355:5

Le synaxaire grec de Chifflet retrouvé à Troyes (manuscrit 1204)
. Les premiers Bollandistes en Bourgogne et à Paris / François
Halkin. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1947. — p.
61–106. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. - 65(1947)

EHC: 791767

Largo Winch : O.O.B. / [ill.] Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 48). —
ISBN 90–77786–51–1

EHC: 791475

De bedelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; [ 7])

EHC: 791910

Een blijde kerstavond / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929. — 38 p. : ill.

EHC: 791663

Witte omslag met purperen opdruk en illustratie op voorplat van een
vrolijke familie aan een tafel

EHC: 655287 [C0–242 b]

Witte omslag met belettering in blauw en rood en gekleurde
illustratie op voorplat van een vrolijke familie aan een tafel

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek. — 18 p. : ill.

EHC: 791864

Omslag met illustratie van een boze wijzende man, staand achter
een haag, en een armoedig geklede jongen op de voorgrond

EHC: C 65275 [S0–75 e]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij. Omslag met een
illustratie van een kleuter op schoot bij zijn vader.

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek, 1919. — 18 p. : ill.

EHC: 791865

Gele omslag met illustratie van een vader en zoon aan een graf

De brand en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 1])

EHC: 791821

Comment le ‘Noiraud’ devint le ‘Blanchet’ et autres contes / A.
Hans ; [ill.] Gobeau. — Anvers : Opdebeek. — 31 p. : ill.

EHC: 791919

Omslag met rode belettering en veelkleurige prent van twee
meisjes, en een jongetje dat schrikt van een opspringende bok.

De eerste broek en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond
Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; [ 9])

EHC: 791916

Egarés et autres contes / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 16 p. : ill. — (Contes pour
enfants ; 1928: 7)

EHC: 791566

Omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Omslagillustratie met jongen met vlieger en meisje met wiel,
moderne vormgeving.

EHC: C 65271 [S0–75 e]

Witte omslag met veelkleurige illustratie van spelende kinderen:
rondedans op de voorgrond en vliegeraars op de achtergrond.

Guido Gezelle / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1930. — 24 p. — Titel varieert: Het leven van Guido Gezelle

EHC: 791484

EHC: 640853 [C0–212 b]

Convoluut

Hoe zwartje een witje werd en andere verhalen / A. Hans. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 40 p. : ill.

EHC: 791476

Rode band met goudopdruk en op voorplat een gekleurde prent met
twee kleine meisjes, waarvan ééntje huilend. Illustraties gesigneerd
met initialen SA.

Langs diepe wegen / A. Hans. — Antwerpen : Opdebeek. —
143 p. : ill.

EHC: 791479

Rode halflinnen band met goudopdruk en prent op voorplat van drie
boeren die iets opjagen

EHC: C 100783 [S0–285 c]

Gele omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Le livre d'or du sacrifice / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 68 p. : ill.

EHC: 791500

Witte omslag met illustratie op voorplat en blauwe belettering

EHC: C 65007 [S0–75 d]

Omslag overbonden door Stedelijke Boekbinderij

Meester Hubert Goffin / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1944. — 71 p. : ill.

EHC: 791613

Het oogstfeest en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 3)

EHC: 791915



Op de kermis en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; 1932: 1)

EHC: 791908

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

Een plezierige dag en andere verhalen / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 2)

EHC: 791913

De smokkelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 140 p. : ill.

EHC: 791487
Rode band met goudopdruk en prent op voorplat met twee trekkers
op een jaagpad langs de rivier

Het Spaansche schrikbewind / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 43 p. : ill.

EHC: 791917

Van de dieren en andere verhalen / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 13 p. : ill.

EHC: 791512

Van drie jongens en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill.

EHC: 791905
EHC: 752588:3 [C5–004 aa]

Convoluut

Een Vlaamsche jongen in oorlogstijd / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1921. — 140 p. : ill.

EHC: 791662
Witte omslag met groene opdruk en illustratie op voorplat en rug

EHC: 520725 [S4–98 b]
Rode band met gouden en zwarte opdruk (rozelaar)

Vroolijke Frans / A. Hans ; [ill.] A. Thys. — 2 ed. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 79 p. : ill. ; 25 × 16 cm

EHC: 791855
Omslag met opdruk in grijs, rood en zwart.

De vrouw van den zeekapitein : daden van moed en
zelfopoffering / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1946. — 32 p. : ill.

EHC: 791661

Wat zachtheid en liefde vermogen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 8])

EHC: 791911

Het weesje en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1927: 1)

EHC: 791907
EHC: 752588:4 [C5–004 aa]

Convoluut

Een zeemanshart / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. —
Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 71 p. : ill.

EHC: 791615

Das jüngste Deutschland : zwei Jahrzehnte miterlebter
Litteraturgeschichte / Adalbert von Hanstein. — Leipzig :
Voigtländer, 1900. — 375 p. : ill.

EHC: A 154931 [M-29 b]

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989

De koning van de mieren / Zbigniew Herbert ; [vert.] Gerard
Rasch. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Krol mrowek. — ISBN 90–234–1488–8

EHC: 791224

King Kong / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1978. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 74)

EHC: 791597

Vijf verhalen / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1981. — 38 p. : ill. — (Bulk Boek ; 104)

EHC: 791595

Een wonderkind of een total loss / Willem Frederik Hermans ;
[inl.] Guus Houtzager. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 69 p.
: ill. — (Bulk Boek ; 180)

EHC: 791594

Een zaak van vertrouwen / Kate Hewitt ; [vert.] Colleen
Scheepers. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Bouquet reeks ; 3566). — Oorspronkelijke titel: In the
heat of the spotlight. — ISBN 978–90–360–4066–2

EHC: 791441

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370

Convoluut

Oscar Wilde / Vyvian Holland ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Hachette, 1962. — 144 p. : ill. — (Les écrivains par
l'image ; 1962: 1)

EHC: 791361

Willem Frederik Hermans / Guus Houtzager ; Frans A. Janssen ;
Kees Helsloot ; Jan Fontijn ; Koos Hageraats ; Anthony
Mertens ; Anthony Mertens ; Dirk Ayelt Kooiman ; Carel
Peeters ; H.U. Jessurun d'Oliveira ; Tom Graftdijk. —
Amsterdam : Voorsmit, 1988. — 47 p. : ill. — (Bulk Boek ;
1988, S)

EHC: 791593



Sluiter, sluier / Joris Iven ; [fotograaf] Willy Vanheers. — S.l. :
Demer, 2009. — Ill.

EHC: 791951

Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460

EHC: F 265580 [M-566 b]

Robespierre / A. du Jardin. — Anvers : Opdebeek, 1914. — 732
p. : ill.

EHC: 791808

Omslag met centraal de afbeelding waarbij twee mannen een vrouw
naar een openstaand venster duwen

EHC: 791809

Omslag met centraal de afbeelding van p. 1: la maison mortuaire.
Jaartal ook vermeld op de rug. Omslag is recyclage van
omslagpapier van uitgeverij Jacobs te Groningen.

Keizer Nero, of : De eerste martelaren van het christendom /
[bew.] Lodewijk Van Laeken ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 479 p. : ill.

EHC: 791579

Gele omslag, katernen ongeopend

EHC: C 154488 [M-25 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag is niet aanwezig

De du-dijners : kluchtspel in één bedrijf / P.F. Van
Kerckhoven. — Antwerpen : Donné, 1886. — 36 p.

EHC: 791241

Een drama in het woud / Constant De Kinder. — Antwerpen :
Opdebeek. — 8 p.

EHC: 791665

Ursyn de sterke / Constant De Kinder ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1938. — 142 p. : ill. — Titel
varieert: Ursijn de sterke

EHC: C 264612 [M-558 c]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

EHC: 791794

Omslag met illustratie

Bella de Rozenmaagd : tooneelspel met zang in één bedrijf / P.
Kints. — S.l. : s.n., 1892. — Handschrift

EHC: 791423

De loopjongen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 159 p. — ISBN 978–90–234–6868–4

EHC: 791267 [C3–907 d]

EHC: 758832 [C5–015 da]

Tussen snor en staart : want tussen snor en staart staan oren in
de weg en dierlijke beharing / Rudy Kousbroek. — Utrecht :
Knippenberg, 1974. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 25)

EHC: 791591

De voorvaderen en de heilige berg : Zulu gedichten = The
ancestors and the sacred mountain : poems / Mazisi Kunene ;
[vert.] Joris Iven ; [vert.] John Irons. — 2 ed. — S.l. : Demer,
2010. — 89 p. — ISBN 978–90–813070–0–0

EHC: 791943

Kunstmap Kunstkring Orseamp / Mia Sneppe ; [ill.] Peter
Jonckheere. — Oostkamp : Valkaart, 1995. — Losbladig : ill.

EHC: 791277

La vie de Marie Stuart / Henri Gabriël Laurali ; [ill.] E.
Walravens. — 4 ed. — Anvers : Opdebeek. — 531 p. : ill.

EHC: 791449

Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

Smeulend verlangen / Miranda Lee ; [vert.] M. van Gils. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3568). — Oorspronkelijke titel: The man who every
woman wants. — ISBN 978–90–360–4068–6

EHC: 791429

Baekelandt : de vloek van Neptunus / Hec Leemans. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 81). — ISBN 90–71762–62–9

EHC: 791492

F.C. De Kampioenen : de dader heeft het gedaan / Hec
Leemans ; [medew.] Tom Bouden. — S.l. : Concentra Media,
2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 55). — ISBN 90–77786–41–4

EHC: 791480

F.C. De Kampioenen : Supermarkske / Hec Leemans ;
Urbanus. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 12). —
ISBN 90–76322–51–1

EHC: 791451

Sam : Hazera / Marc Legendre ; [ill.] Jan Bosschaert ;
[medew.] Kati Debecker. — S.l. : Concentra Media, 2004. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 18). —
ISBN 90–76322–82–1

EHC: 791453

Keizer Karel by Kwaebette : anekdotisch blyspel met zang in
één bedrijf / Victor Lemaire. — Gent : Lemaire, 1847. — 58 p.

EHC: 791378:5

Convoluut

EHC: C 77191 [S0–135 g]

Het leven en de oorlogen van Napoleon / [bew.] Lodewijk Van
Laeken. — 4 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 827 p. : ill. — Titel varieert: Napoleon, zijn
wonderbaar leven en zijn oorlogen ; titel varieert: Napoleon

EHC: 791581

Groene omslag, katernen nog ongeopend

EHC: C 134348 [S1–656 a]



Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Urbanus : de ezel van Frankenstein / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 74). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : de ezel van Frankenstein. —
ISBN 90–71762–25–4

EHC: 791488

Urbanus : Humorosaurus Rex / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 94). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : Humorosaurus Rex. — ISBN 90–71762–90–4

EHC: 791494

Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Agent 327 : de golem van Antwerpen / Martin Lodewijk. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 97). — ISBN 90–71762–96–3

EHC: 791495

Lodewijk XVII : het gemartelde koningskind / [bew.] Lodewijk
Van Laeken. — 5 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 668 p. : ill.

EHC: 791583

Beige omslag, katernen ongeopend

EHC: C 134347 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Misschien wel niet / Jannah Loontjens. — Amsterdam :
Ambo/Anthos, 2014. — 232 p. — ISBN 978–90–263–2652–3

EHC: 791563

Lucky Luke : mijn strips en spelletjes / [pass. aut.] Morris. —
S.l. : Lucky Comics, 2009. — 48 p. : ill. —
ISBN 978–2–88471–265–1

EHC: 791515

Vrouwenharten / Pierre Maël. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekhandel. — 426 p. : ill.

EHC: 791452

Jozef en zijn broers / Thomas Mann ; [vert.] Thijs Pollmann. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2014. — 1343 p. —
Oorspronkelijke titel: Joseph und seine Brüder. —
ISBN 978–90–284–2400–5

EHC: 791564

D'où viennent les Musaraignes . La T.S.F. à l'étable /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 2)

EHC: 791470

Plus bête qu'une oie . La paix dans le monde animal /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 4)

EHC: 791472

Rêve d'or, ou : L'âne et le bœuf / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 15 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 3)

EHC: 791471

Le voyage de Pirou en Afrique / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 16 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 1)

EHC: 791469

De hut van oom Tom / Anke Maris ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Antwerpen : Opdebeek. — Ill. — (Meesterwerken in beeld ; [
2])

EHC: 791672

De laatste Spartaan / Jacques Martin. — S.l. : Casterman,
1968. — 64 p. : ill. — (Alex ; 6). — ISBN 90–303–3007–4

EHC: 706636:6 [C3–891 d]

Daniël Van Dicht / Mat. — Tielt : Lannoo, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–014–1975–8

EHC: 791352

Hellegat / Marcel Matthijs. — Soest : Publiboek, 1985. — 224
p. — (Vlaamse volks- en streekromans ; 1985: 1). —
ISBN 90–6513–214–7

EHC: 791337

Op het oorlogspad : een verhaal uit Mexico / Mayne-Reid
[Kapitein]. — 7 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 120 p.
: ill. — (Avonturen te land en ter zee ; 1932: 1)

EHC: 791812

Nieuwe ommetjes / W. Meijer. — Goes : Oosterbaan & Le
Cointre, 1971. — 219 p. : ill.

EHC: 791328

Cybermafia : Tatsachenthriller / Bob Mendes ; Stefanie
Schäfer. — München : Knaur, 1997. — 396 p. —
Oorspronkelijke titel: Link. — ISBN 3–426–60509–0

EHC: 791886

Zwart Smeeken / Jef Mennekens. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 791430

Kiekeboe : De straf van Sint Tetis / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — 32 p. : ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791382



Kiekeboe : Van de os op de ezel / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — Ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791383

Een ziel / Arthur Meulemans. — Leuven : Vlaemsche
Boekhandel, 1906. — 6 p. — Overdruk uit De groene linde. -
(1906)

EHC: 791977

In het café van de verloren jeugd / Patrick Modiano ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Amsterdam : Querido, 2008. — 149
p. — Oorspronkelijke titel: Dans le café de la jeunesse
perdue. — ISBN 978–90–214–3420–9

EHC: 791933

In de ban van de sjeik / Sarah Morgan ; [vert.] Linda van den
Brink. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3574). — Oorspronkelijke titel: Lost to the
desert warrior. — ISBN 978–90–360–4074–7

EHC: 791437

Meesterlijk spel / Sarah Morgan ; [vert.] Maaike de Lange. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3573). — Oorspronkelijke titel: The most expensive lie
of all. — ISBN 978–90–360–4073–0

EHC: 791438

Symmetrie en andere verhalen / Harry Mulisch. — Amsterdam :
Knippenberg, 1983. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 121)

EHC: 791588

Raggen uit ritme en rijm / Paul van Neerwijk. — S.l. : Van
Neerwijk. — 39 p.

EHC: 791256

De uitvreter . Titaantjes en andere verhalen / Nescio. —
Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ;
174)

EHC: 791602

De Mechelsche torenbrand naar verholen oorkonden door een
nazaat der maanblusschers berijmd en bezongen en zijnen
medestadgenooten goedjonstiglijk opgedragen S.P.Q.M. /
Leopold Nobels. — Brussel : Wintraecken, 1891. — 31 p. —
(Goedkoope boeken ; 11)

EHC: 791310

Nog verder van huis : verhalen vol vakantiepech /
[compil.] Annelies Jorna. — Elmar : Goossens, 1997. — 192
p. — ISBN 90–389–0574–2

EHC: 791884

Roosjes thuiskomst, of : Het dubbelleven van JVK / Frits van
Noord. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau, 1989. — 160 p. —
ISBN 90–223–1070–1

EHC: 791899

Hygiëne van de moordenaar . Met angst en beven / Amélie
Nothomb ; [vert.] Chris van de Poel ; [vert.] Marijke Arijs. —
S.l. : Van Halewyck, 2005. — 285 p. — (Straffe madammen ;
1). — Oorspronkelijke titel: Hygiène de l'assasin ;
oorspronkelijke titel: Stupeur et tremblements. —
ISBN 90–5617–633–1

EHC: 791377

Jommekes zomerfestival : met een gloednieuw avontuur van
Jommeke ‘De taalmobiel’ : gags van Pitch en Kid Paddle,
spelletjes en moppen, lachen met Biep en Zwiep / Jef Nys ;
[compil.] Nathalie Pillen. — Gent : Stripuitgeverij, 1997. — 93
p. : ill. — ISBN 90–6334–566–6

EHC: 791530

A dog of Flanders / Ouida. — S.l. : Kodansha, 1983. — 113 p. :
ill. — ISBN 4–06–180704–8

EHC: 791996

De outlaw / Studio Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1964. — 31 p. : ill. — (Karl May ; 9)

EHC: C 249036:9 [C3–889 a]

De smurfendreiging / [pass. aut.] Peyo ; Luc Parthoens ; Thierry
Culliford ; [ill.] Alain Maury ; [medew.] Nine. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 80). — Titel varieert: Een
smurfenverhaal : de smurfendreiging. — ISBN 90–71762–60–2

EHC: 791489

Bouchard d'Avesnes : grand-opéra en cinq actes et sept
tableaux / H. Van Peene ; [comp.] Charles Miry. — Gand :
Hoste, 1864. — 76 p.

EHC: 791278

Sjors en Sjimmie / Frans Piët. — S.l. : Tijdschriften
Uitgeversmij, 1938

EHC: 741478 [CO-501 a]

11; 23

Het verdwijnmiddel / Frans Piët. — Haarlem : Spaarnestad,
1967. — 99 p. : ill. — (Sjors en Sjimmie ; 23)

EHC: 741478:23 [CO-501 a]

Humanistica cartusiana : Levinus Ammonius als vertaler van
Chrysostomus' sermoen ‘De Providentia Dei et Fato’ / Albert E.
Pil. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1983. — p. 275–310. —
Overdruk uit Sacris erudiri : jaarboek voor
godsdienstwetenschappen. - 26(1983)

EHC: 791298

Silentium amant angeli : kwatrijnen en kinderrijmen uit Ter
Vlieringhe / [inl.] Wouter de Bruyne ; Marcel Pira ; Jean-Paul
Van der Poorten ; [ill.] André Berner ; [comp.] Peter Thomas ;
[comp.] Frans Engelen ; [medew.] Els Schneiders. — Aalst :
Pira & van der Poorten, 1994. — Losbladig : ill.

EHC: 791272



Eurydice : een hommage aan Firmin van der Poorten /
[compil.] Jean-Paul Van der Poorten ; [inl.] Piet Thomas. —
S.l. : Van der Poorten, 2014. — 232 p. : ill.

EHC: 791954

Wat onmeetbaar blijft : gedichten / José De Poortere. — S.l. :
s.n., 2014

EHC: 791220

Cahier cal[l]igraphie M. Prinsen. — Anvers : s.n., 1894. —
Handschrift

EHC: 791270 [C3–905 d / ds D 7]

La comédie enfantine / Louis Ratisbonne. — 35 ed. — Paris :
Hetzel. — 249 p. — (Collection Hetzel ; [ 16])

EHC: 791261

De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar / Rik. — Gent :
Het Volk, 1965. — Ill.

EHC: 791502

31

De verrekijker van San Picador / Rik. — Gent : Het Volk,
1965. — Ill. — (De daverende daden van Dees Dubbel en
Cesar ; 31)

EHC: 791502:31

Bollie & Billie : dolle pret! / Roba. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 23). — ISBN 90–76322–74–0

EHC: 791462

Robert d'Evreux, comte d'Essex : grand-opéra en trois actes /
[libr.] Salvadore Cammarano ; [vert.] Etienne Monnier ;
[comp.] Donizetti. — Bruxelles : Lelong, 1841. — 43 p. —
(Répertoire de la scène française ; 9: 44)

EHC: 791299

Thorgal : de schaduwen voorbij / Rosinski ; van Hamme. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 42). — ISBN 90–77786–36–8

EHC: 791468

Moving spots : poems / Hannie Rouweler ; [vert.] John Irons. —
2 ed. — S.l. : Demer, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–1–4457–8891–3

EHC: 791945

De auto's van het avontuur / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — Ill.

EHC: 791689

1

Een passie voor uitdagingen / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — 48 p. :
ill. — (De auto's van het avontuur ; 1). — ISBN 90–803287–1–5

EHC: 791689:1

De uilen van Minerva / Ward Ruyslinck. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1985. — 223 p. —
ISBN 90–223–0999–1

EHC: 791760

Maracuja's en ataraxie / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van
Ryssel, 2014

EHC: 791941

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942

Als een verre glimlach / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert
Lampo. — 3 ed. — Brussel : Manteau. — 189 p. —
Oorspronkelijke titel: Un certain sourire

EHC: 791416

Het onopgemaakte bed / Françoise Sagan ; [vert.] Marianne
Minier. — Amsterdam : Manteau, 1986. — 221 p. — (Manteau
parels ; 1986: 2). — Oorspronkelijke titel: Le lit défait. —
ISBN 90–10–05898–0

EHC: 791379

De dodendraad / Aline Sax ; [ill.] Michaël Olbrechts. —
Averbode : Averbode, 2014. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3333)

EHC: 791478

Over alles / Nico Scheepmaker. — Utrecht : Knippenberg,
1973. — Ill. — (Bulk Boek ; 5)

EHC: 791599

Schoon aan de haak : de mooiste visverhalen / [compil.] Elvira
't Hardt. — Bussum : DeeTee, 2000. — 119 p. —
ISBN 90–76852–03–0

EHC: 791374

De wisselbrief : blyspel in drie bedryven / August Schrader ;
[vert.] P∗∗∗. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61 p. —
(Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 2)

EHC: 791378:3

Convoluut

EHC: 601151 [C3–144 d / ds 354 e]

C0

Plagiaat / Schuiten ; Peeters ; [ill.] Goffin ; [vert.] Mat
Schifferstein. — Wielsbeke : Oranje/Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Collectie Metro ; 12). — ISBN 90–5165–042–6 ;
ISBN 90–5165–077–9

EHC: 791698

Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302



Les actionnaires : comédie-vaudeville en un acte / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1830. — 72 p.

EHC: 791309

Le gardien : comédie-vaudeville en deux actes / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Lelong, 1833. — 88 p. — (Nouveau
répertoire de la scène française ; 3: 7)

EHC: 791308

O amitié!. . . , ou : Les trois époques : comédie-vaudeville en
trois actes / Scribe [M.] ; Varner [M.]. — Bruxelles : Lelong,
1848. — 96 p. — (Répertoire de la scène française ; 16: 51)

EHC: 791307

Fanchon / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. : Dupuis, 1998. —
64 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 1998: 2). — ISBN 90–314–2101–4

EHC: 791972

Godin wit, godin zwart / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. :
Dupuis, 2001-2002. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2001: 2 (=v.
1)) ; (Vrije vlucht ; 2002: 1 (=v. 2))

EHC: 791971

1–2

Iriacynthe / Servais. — S.l. : Casterman, 2004. — 62 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Iriacynthe. — ISBN 90–303–8515–4

EHC: 791973

Lola / Servais ; [medew.] Emile Jadoul. — S.l. : Dupuis,
2000. — 163 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 2000: 1). —
ISBN 90–314–2096–4

EHC: 791970

Het dagboek van een bos / Jean-Claude Servais. — S.l. :
Dupuis, 1994-2004. — 8 v. in 12 bdn : ill. — (Spotlight
Dupuis ; 1994: 1)

EHC: 791969

7–8

Het koninginnetje / Jean-Claude Servais. — S.l. : Casterman,
1992. — 109 p. : ill. — (Wordt vervolgd romans ; 1992: 1). —
Oorspronkelijke titel: La petite reine. — ISBN 90–303–8458–1

EHC: 791968

Een pijnlijke brief / Jean-Claude Servais. — S.l. : Dupuis,
1999-2000. — 2 v. : ill. — (Het dagboek van een bos ; 7 (=v.
1)) ; (Het dagboek van een bos ; 8 (=v. 2))

EHC: 791969:7–8

1–2

Een geile gifkikker : roman / Kees Simhoffer. — Amsterdam :
Paris-Manteau, 1973. — 174 p. — (Grote Marnixpocket ;
81). — ISBN 90–223–0363–2

EHC: 791372

Verboden te denken / Kees Simhoffer. — Brussel : Manteau,
1977. — 187 p. — (Marnix pocket ; 151). —
ISBN 90–223–0620–8

EHC: 791384

Drie verhalen / J.J. Slauerhoff. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1980. — 32 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980:
4). — ISBN 90–280–0969–8

EHC: 791393

De visschers van Blankenberg : tooneelspel met zang in één
bedryf / Sleeckx. — Antwerpen : Dela Montagne, 1863. — 39
p. — (Vlaemsch tooneel ; 3: 6)

EHC: 791276

De avonturen van Nero : Kweetnie / Marc Sleen ; [medew.] Rita
Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 9). — ISBN 90–76322–41–4

EHC: 791439

De avonturen van Nero : Leopold 5 / Marc Sleen ;
[medew.] Rita Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. :
Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 98). — ISBN 90–78190–01–9

EHC: 791497

Bloemlezing uit zijn gedichten / Willem Sluyter ; [inl.] Martien
Beversluis. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. —
(Libellen-serie ; 294)

EHC: 791251

Archipel : gedichten / Paul Snoek. — Antwerpen : Sikkel,
1954. — 63 p.

EHC: 791426 [C3–907 c]

EHC: C 163759 [M-76 e]

Speakboekje : speech en presentatie : checklisten / [edit.] Jan
Van den Bulck ; [edit.] Erik van der Spek ; [edit.] Fanda
Surink-Zandbergen. — Alphen aan de Rijn : Samson/Nive,
1994

EHC: 791805

De gruweldaden van Fieberman : blijspel in één bedrijf / J.
Speijer Klerk ; [pass. aut.] Dura. — 2 ed. — Kampen : Van
Hulst. — 42 p.

EHC: 791424

Des mensen op- en nedergang : literatuur en leven in de
Noordelijke Nederlanden in de zeventiende eeuw / Marijke
Spies. — Amsterdam : Voorsmit, 1986. — 69 p. : ill. — (Bulk
Boek ; 148)

EHC: 791600

Spraakleer : blyspel / [pass. aut.] Eugène-Marin Labiche. —
S.l. : s.n., 1919. — Handschrift

EHC: 791415 [C3–905 d / ds D 7]

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504



Over de Reinaertproloog van Hss. F en A / D.A. Stracke. —
Leiden : Brill, 1956. — 98 p. — Overdruk uit Tijdschrift voor
Nederlandse taal- en letterkunde. - 74:1–3(1956)

EHC: 792021

Over de vita Audomari (c.595-c.668) / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1958. — p. 171–197. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 2(1958)

EHC: 791624

Over de Vita audomari. . . iterum / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1960. — p. 308–323. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 3(1960)

EHC: 791627

Over de Vita Treverii / D.A. Stracke. — Tielt : Lannoo, 1956. —
p. 225–243. — Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 3(1956)

EHC: 791618

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. : ill.

EHC: 791903

Suske en Wiske : De pronte professor / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
2006. — Ill. — Reclame uitgave voor Technopolis

EHC: 791390

Suske en Wiske : knokken in Knossos / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. —
Reclame uitgave voor Waldkorn

EHC: 791574

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

De tafelronde. — Antwerpen : 1953-1981. — Titel varieert: De
tafelronde/Impuls: 23(1979)

EHC: B 152483 [C2–069 e]

24:1–3(1981)

EHC: B 152483 [C4–449 e]

1–11(1953–1966); 12:4(1967); 14:2–4(1969); 16–23:4(1971–1981)

Op het Noorderterras met TdW / TdW ; [ill.] André Nollet. —
Antwerpen : Pallieterke, 2014. — 160 p. : ill. — Titel varieert:
Op het Noorderterras : mijmeringen van een ervaren
bankzitter. — ISBN 978–90–822443–0–4

EHC: 791939

Branes : een toneelstuk / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 58 p. — ISBN 978–90–79666–03–4

EHC: 791923

Schitterend werk : gedichten / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 70 p. — ISBN 978–90–79666–02–7

EHC: 791926

Van hier tot aan de brug : roman / Johan Teirlinck. —
Meerbeek : Deystere, 2008. — 150 p. —
ISBN 978–90–79666–01–0

EHC: 791922

Tentoonstelling naar aanleiding van de publicatie van het boek
Jef Mennekens, 1877–1943 : een man van droom en daad /
Willemsfonds. Agglomeratie Brussel. — S.l. : s.n., 1995. — 8
p. — Tentoonstelling: Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek
[Brussel]. 1995/12/20 - 1996/01/31

EHC: 791237

Beroemde Chagga verhalen = Famous Chagga stories /
O. Mtuwete H. Tesha ; [vert.] Melissa Yvonne Tesha. — S.l. :
Demer, 2010. — 128 p. — ISBN 978–1–4452–3621–6

EHC: 791944

Unbekannte Nähe : moderne niederländische Lyrik bis 1980. —
Straelen : Straelener Manuskripte, 1985. — 328 p. —
ISBN 3–89107–008-X

EHC: 791398

Klein Suske en Wiske : kribbel, krabbel / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Urbanus ; [ill.] Jeff Broeckx. — S.l. : Concentra
Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 46). — ISBN 90–77786–55–4

EHC: 791474

Historiografie en economische geschiedenis : de getuigenis van
Jean Froissart / Raymond van Uytven. — Leuven :
Universitaire Pers, 1998. — p. 157–167. — Overdruk uit De
lectuur van het verleden : opstellen over de geschiedenis van de
geschiedschrijving aangeboden aan Reginald de Schryver. -
(1998)

EHC: 791860

De muggen / Jos Vandeloo. — 7 ed. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 231 p. — ISBN 90–223–0709–3

EHC: 791881

De vijand / Jos Vandeloo. — Baambrugge : Grote Letter
Bibliotheek, 1985. — 129 p. — (Grote letter bibliotheek ;
556). — ISBN 90–364–0556–4

EHC: 791889

Van aanraakbaarheid rijk : ontmoetingsruimten voor kleine
kinderen en ouders / Rudy Vandenborre. — Kessel-Lo :
Literarte, 2014. — 214 p.

EHC: 791912

De avonturen van Suske en Wiske : De rammelende rally / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Toeristische Federatie van de
Provincie Antwerpen, 1973. — Ill. — Titel varieert: Suske en
Wiske : De rammelende rally. — ISBN 9900030265

EHC: 791710

De gemaskerde gardian / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — Ill. — (Jerom ; 15)

EHC: C 206020:15 [C3–889 b]



Suske en Wiske : De gouden bloem = Bob et Bobette : La fleur
d'or / W. Vandersteen. — Antwerp : Scriptoria, 1974. — Ill. —
Reclame uitgave voor Tide

EHC: 791387

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Floche en Flache, gevolgd door : Inspecteur Briket, en : Covers
en illustraties uit Franc jeu / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY
De LaeT. — Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de
archieven van Willy Vandersteen ; 19)

EHC: 758110:19

Poppy en Maggy, gevolgd door : Illustraties uit Le petit monde /
Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 18)

EHC: 758110:18

Ridder Gloriant 2, gevolgd door : Illustraties uit Le petit
monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 16)

EHC: 758110:16

De Rode Ridder : De laatste droom : artist edition / Willy
Vandersteen ; [edit.] Ivo De Wispelaere ; [edit.] David
Steenhuyse. — Beveren : Gebroken Zwaard/Standaard,
2014. — 40 p. : ill. — Luxe-editie ter gelegenheid van de
stripbeurs in Sint-Pauwels op 14 september 2014

EHC: 791279

Suske en Wiske : De sprietatoom . Twee toffe totems . De
wolkeneters . De zingende zwammen / Willy Vandersteen. —
S.l. : Lekturama, 1986. — Ill. — (Suske en Wiske collectie ;
1986: 2)

EHC: 791392

Suske en Wiske : Het verborgen volk / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. — Reclame uitgave voor
Waldkorn

EHC: 791388

Willem Tell, gevolgd door : De pantoscaaf, en : Illustraties uit
Le petit monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. —
Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van
Willy Vandersteen ; 17)

EHC: 758110:17

Van een bloedrode manchet en een kooikershondje / Adriaan
Venema. — 2 ed. — Brussel : Paris-Manteau, 1972. — 135
p. — (Marnix pocket ; 82). — ISBN 90–223–0354–3

EHC: 791367

Van 3 x 7 tot 70 : de bronnen van de Kleine Nete en de Beerze /
Frans Verachtert ; Remi Lens. — Retie : Kempische
Boekhandel, 1975. — 377 p. : ill.

EHC: 791335

De verdwaling van eenen wandelstok en van eenen parapluie :
kluchtspel. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791420 [C3–907 d]

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — 4 ed. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle. — 2 v.

EHC: 791290
2

Vertroosting der dingen : tien dichters uit Nederland en
Vlaanderen over schilderijen van Tony Mafia / [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2010. — Ill.

EHC: 791948

Jeptha, of: Offerbelofte : treurspel / Joost van den Vondel ;
[edit.] A.J. de Jong. — Zutphen : Thieme, 1941. — 145 p. —
(Klassiek letterkundig pantheon ; 115)

EHC: 791223

De vrijwilliger van Don Carlos : historisch verhaal uit den
Carlisten-Oorlog in Spanje. — 's-Hertogenbosch : Katholieke
Illustratie, 1890. — 2 v.

EHC: 791975
1–2
2 v. in 1 bd

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Verzameld werk / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 6 v. — ISBN 90–223–1132–5

EHC: 791909
1–2

Wie Porzellan zerbricht : 40 Liebesgeschichten aus
Erkundungen und Erlesenes / [compil.] Anne Hussel. — Berlin :
Volk und Welt, 1987. — 587 p. — ISBN 3–353–00189–1

EHC: 791897

De geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen
levens van de Belgische avonturier Jean Gustave Schoup : een
analytische biografie / Jasper Wielaert. — Amsterdam :
Preliminair, 2014. — 463 p. : ill. — Titel varieert: De
geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen levens
van de Belgische avonturier J.G. Schoup : een analytische
biografie. — ISBN 978–94–022–1029–3

EHC: 791755

Moese en Kastelse verhouelen anno 1950 en nog. . . : volkse
verhouelen uit't rondeken van't duirrep, van Kastel en wa
veidder : geschreven met veel humor in het Moese dialect /
Louis Windey. — Moerzeke : Windey, 2014. — 150 p. : ill. —
(Kroniek van het Moese dialect ; [ 18])

EHC: 791313



Titeuf : lekker stoer / Zep. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 57). —
ISBN 90–77786–94–5

EHC: 791481

Tekstuitgave
Kerstboek voor Tondo / Bertus Aafjes ; [ill.] Tine
Aafjes-Wesseling ; [ill.] Cees Bantzinger ; Belcampo ; Paul
Aloı̈s De Bock ; Herman Pieter de Boer ; Willem Brandt ; Cola
Debrot ; [ill.] Eppo Doeve ; Toon Hermans ; Karel Jonckheere ;
Henri Knap ; Toon Kortooms ; Harriet Laurey ; [ill.] Jan
Nelissen ; [ill.] Anton Pieck ; Michel van der Plas ; [ill.] Rien
Poortvliet ; [ill.] Harry Prenen ; Nico Scheepmaker ; [ill.] Aleid
Slingerland ; Harry Smeets ; Gabriël Smit ; Jan Terlouw ; Ted
van Turnhout ; Herman van Veen ; Theun de Vries ; Gerard
Walschap ; [inl.] Irene [Prinses]. — 3 ed. — Breda : Stichting
Colombine, 1981. — 111 p. : ill. — ISBN 90–9000180–8

EHC: 791400

Pèlerinage zofingien : carnet de voyage du 9 septembre au 2
octobre 1839 / Henri-Frédéric Amiel ; [inl.] André Leroy ;
[inl.] Louis Vannieuwenborgh. — Bruxelles : s.n., 1998. — 16
p.

EHC: 791368

L'ami grandet : comédie en trois actes, mêlée de couplets /
Ancelot ; de Comberousse. — Bruxelles : Gambier, 1834. —
122 p.

EHC: 791292

De keizerlyke zeepbal : blyspel met zang in twee bedryven /
Anicet ; Dumanoir ; [vert.] L. Degerickx. — Gent : Drukkerij
Sieron, 1845. — 70 p.

EHC: 791378:4

Convoluut

EHC: 608263 [C3–150 e / ds 412 e]

Het elfde gebod / Jeffrey Archer ; [vert.] Theo Horsten. —
Amsterdam : Reader's Digest, 1999. — p. 9–154. — (Het beste
boek ; 198). — Oorspronkelijke titel: The eleventh
commandment ; samen met Een bitterzoete erfenis ; samen met
Het Dreyse-incident ; samen met De wraak van het noodlot

EHC: 791369

De boeren van Olen / Auctor. — 5 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1970. — 84 p. — (Beekjes Boek ; 1970: 2)

EHC: 791247

De giftdrank : in Dietsche ı̈amben vertaeld / Augier ;
[vert.] J.-M. Dautzenberg. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61
p. — (Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 3)

EHC: 791378:2

Convoluut

EHC: C 76994:3 [S0–135 g]

Het standbeeld van den veldwachter : blijspel in één bedrijf /
Jac. Ballings. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens, 1921. — 28
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 188)

EHC: 791242

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

De dingen de baas : verhalen / Belcampo ; [naw.] Theo
Knippenberg. — Utrecht : Knippenberg, 1977. — 23 p. —
(Bulk Boek ; 54)

EHC: 791590

De laatste op het schavot / Georges Bernanos ; [bew.] Maurice
Roelants. — 2 ed. — Brussel : Meddens, 1959. — 138 p. —
Oorspronkelijke titel: Dialogues des Carmélites

EHC: 791263

Cantilènes & cantatilles / A. Berton. — Gand : Hoste, 1864. —
144 p.

EHC: 791353

Black sun : tien dichters uit Nederland en Vlaanderen over Tony
Mafia = Black sun : ten poets from the Netherlands and
Flanders about Tony Mafia / [compil.] Hannie Rouweler ;
[vert.] Annmarie Sauer ; [vert.] John Irons. — S.l. : Demer,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–813070–6–2

EHC: 791947

Viva l'amore : Italiaanse liefde . Venetiaanse verrassing .
Smaakvolle verleiding . Onophoudelijke hartstocht / Marit van
Bohemen ; Martin Scherstra ; Merel Munne ; Marly Jansen. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 318 p. — (Bouquet
reeks ; 3570). — ISBN 978–90–360–4070–9

EHC: 791482

Nederduitsche bloemlezing / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 10
ed. — Mechelen : Van Velsen, 1912. — 2 v.

EHC: 791366

1

De avonturen van Neelke, de trommelaar / K. Bouter ;
[ill.] Edmond Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1950. —
16 p. : ill.

EHC: 791874

Wilde rhythmen . Tamme verzen / J.M. Brans ; [ill.] Médard
Tytgat. — Antwerpen : Opdebeek, 1911. — 144 p. : ill.

EHC: 791900

Bordeaux linnen band met gele belettering op voorplat en rug en
tevens een bladmotief in donkergroen. Met frontispiece.

EHC: C 153585 [M-15 c]

EHC: C 208827 [M-314 e]

Witte linnen band met goudopdruk. Geplastificieerd.

EHC: C 26200 [S1–445 d]

Overbonden. Witte omslag met rode belettering.

EHC: e 1745



Tante Barbel : een verhaaltje voor kinderen / Lod. Bruers. —
Antwerpen : Opdebeek. — 27 p. : ill.

EHC: 791870

Rode band met goudopdruk en centraal een veelkleurige prent van
een druk bijgewoond welkomstfeest op een dorpsplein.

EHC: 632874 [C0–193 f]

Witte omslag met rode opdruk en centraal een illustratie van een
oud vrouwtje dat de kamer wordt ingeleid door familie.

Vriend Hans / Lodewijk Bruers ; [ill.] Th. Jacobs. —
Antwerpen : Nationale Drukkerij. — 48 p. : ill.

EHC: 791838

Rode band met goudopdruk op voorplat: belettering en sierrand

EHC: 791875

Omslag met veelkleurige prent op het voorplat: twee jongens in de
buurt van een boerderij bij een opgegraven schat

Als de paradijsvogels / Gust Van Brussel. — Antwerpen : s.n.,
2012. — 102 p.

EHC: 791851

Echo op mijn tuinpad : gedichten en illustraties / Gust Van
Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 791861

Het laatste fresco / Gust Van Brussel. — Turnhout : Graal,
2009. — 132 p. — ISBN 978–90–5045–000–3

EHC: 791845

Het onbereikbare licht / Gust van Brussel. — Gieten : Booklight
EHC: 791854

Pensées à l'ombre d'un if séculaire : poésies / Gust van
Brussel. — S.l. : s.n. — 28 p.

EHC: 791863

2 losse bijl.

Piochages à Montpellier / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n., 1996
EHC: 791859

Poëzie / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 791857

Sprik, sprak, sproke / Gust van Brussel. — Bussum : Ons
Leekenspel. — 103 p.

EHC: 791849

De bultenaar : drama in 4 bedrijven en 8 tafereelen / [pass.
aut.] Anicet Bourgeois ; [pass. aut.] Paul Féval ;
[bew.] Napoleon Destanberg. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791421 [C3–907 e]

De verschrikkingen van het noorden . Gesprek in de nacht /
Andreas Burnier. — Amsterdam : Meulenhoff Educatief,
1980. — 30 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980: 3). —
ISBN 90–280–0989–2

EHC: 791391

The adoration of the soldiers = L'adoration des soldats / Emile
Cammaerts ; [ill.] Louis Raemaekers ; [vert.] Tita
Brand-Cammaerts ; [medew.] Margaret B. Calkin. — London :
Longmans, Green. — 55 p.

EHC: 791409

Dat meisje uit München / Jan Cartens. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1990. — 208 p. — ISBN 90–223–1211–9

EHC: 791364

One of ours / Willa Cather. — New York, N.Y. : Vintage Books,
1971. — 391 p. — ISBN 0–394–71252–8

EHC: 791225

De popdichters / Bart Chabot ; Casper van den Berg ; Jules
Deelder ; Ton Lebbink ; Diana Ozon ; Herman Brand ; Johnny
van Doorn ; Simon Vinkenoog ; [inl.] Hilbrand Gringhuis. —
Utrecht : Knippenberg, 1982. — 37 p. : ill. — (Bulk Boek ;
122)

EHC: 791605

Veldslag om een hart : het verhaal van Helena / Michael De
Cock ; [ill.] Gerda Dendooven. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 135 p. : ill. — (Kleine klassiekers ; 2014: 1). —
ISBN 978–90–5908–522–0

EHC: 791550

Une correspondance de Papebroch avec les moniales de la
Chaise-Dieu-du-Theil à propos de S. Juvence, martyr
catacombaire / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1946. — p. 181–199. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 64(1946)

EHC: 791708

Mist / Mireille Cottenjé. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
1983. — 99 p. — ISBN 90–223–0879–0

EHC: 791394

De kapitein Robert, of : De vader des huisgezins, door het
voorbeeld zyner huisgenooten tot de godsdienst terug gebragt /
J.-B. Courtmans. — 2 ed. — Gent : Hemelsoet, 1846. — 96 p.

EHC: 791373:2

Convoluut

Op een dwaalspoor : tooneelspel in 3 bedrijven / Gabriel
Crarieux. — S.l. : s.n. — 3 v. — Handschrift

EHC: 791418 [C3–905 d / ds D 7]

1–3

De verzoening : tooneelspel in één bedrijf / Alexander
Dandois. — Brussel : Dehou, 1884. — 56 p.

EHC: 791422

Een boom vol poëzie : vijf aquatinten van Robert Wuytack
waarbij een gedicht geschreven werd / Anne Dellaert ; José De
Poortere ; Kris Geerts ; Willem Persoon ; Anton van Wilderode ;
[inl.] D. De Smet. — Sint-Niklaas : Culturele Raad van de Stad
Sint-Niklaas, 1980. — Losbladig : ill.

EHC: 791275



Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1891. — 248 p. : ill.

EHC: 791305

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Een liefde / L. van Deyssel ; [naw.] Harry G.M. Prick. — 2
ed. — Den Haag : Bakker, 1975. — 2 v. in 1 b. —
ISBN 90–6019–332–6

EHC: 791332

Hoe schilder, hoe wilder / Miep Diekmann ; Marlieke van
Wersch. — Haarlem : Leopold, 1988. — 248 p. : ill.

EHC: 791339

Nathan Sid . Een barbaar in China . God en de gekkenrechter .
Een bord met spaghetti . Casablanca / Adriaan van Dis ; Ton
Anbeek ; Paul Sars. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. :
ill. — (Bulk Boek ; 183)

EHC: 791604

Zestien jaren, of : De brandstichters : tooneelspel in drie
bedrijven en in zeven tafereelen, met muziek gemengd / Victor
Ducange ; [vert.] F. de Vos. — Gent : Vanderhaeghe-Maya,
1833. — 165 p.

EHC: 791373:1

Convoluut

EHC: 605013 [C0–138 g]

C0

De kleine Johannes / Frederik van Eeden. — 16 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1994. — 151 p. — (Grote
Marnixpocket ; 127). — ISBN 90–223–0534–1

EHC: 791879

De eerste dag van 't jaar : blijspel met zang in één bedrijf. —
S.l. : s.n., 1859. — Handschrift ; Opgedragen aan Jan Stappaert

EHC: 791417 [C3–905 d / ds D 7]

Verzamelde werken / Leon van Essche. — S.l. : Kadmos,
2014. — 2 v. : ill.

EHC: 791573

Basiswerk: 1–2; Cd-rom

Le mariage de Mlle Beulemans : comédie en trois actes / Frantz
Fonson ; Fernand Wicheler. — Bruxelles : Libro-Sciences,
1978. — 179 p. — Facsimile: 1910: Brussel

EHC: 791358

Headlong / Michael Frayn. — London : Faber and Faber,
1999. — 394 p. — ISBN 0–571–20416–3

EHC: 791226

De Buschkanters, of : De vondeling : tooneelspel in 3 bedryven
en 4 tafereelen / F. Van Geert. — S.l. : s.n., 1858. — Handschrift

EHC: 791419 [C3–907 c]

Een Japanse mostuin / [ill.] Robert Wuytack ; Kris Geerts ;
[inl.] Anton van Wilderode. — Borgerhout : Wuytack. —
Losbladig : ill.

EHC: 791271

Operaciâ ‘Sigma’ : kriminalnij roman / Žef Gerarts. —
Moskva : Kultura, 1992. — 266 p. — Oorspronkelijke titel: Het
sigmaplan. — ISBN 5–8334–0027–9

EHC: 791898

De magistraat / Fred Germonprez. — Brussel : Reinaert,
1974. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ; 245). —
ISBN 90–310–0245–3

EHC: 791338

Journal des Goncourt : mémoires de la vie littéraire / Edmond
de Goncourt ; Jules de Goncourt. — Paris : Charpentier,
1887-1895. — 9 v.

EHC: 782654
1–4; 6–8

Macht en wellust / Lynne Graham ; [vert.] Willemien de
Rooy. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3572). — Oorspronkelijke titel: The
Dimitrakos proposition. — ISBN 978–90–360–4072–3

EHC: 791440

De bruid van den beul / J. de Granvelle. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekhandel. — 828 p. : ill.

EHC: 791442

Is het een droom? Blijspel met zang in twee bedrijven / W.
Greeven ; [pass. aut.] Michel Nicolas Balisson de
Rougemont. — Amsterdam : Van Kesteren, 1842. — 84 p.

EHC: 791303

Collectie Tiny 60 jaar / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 15 v. : ill.

EHC: 791355
1–15

Tiny aan zee / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. : Casterman,
2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 2). —
ISBN 978–90–303–7061–1

EHC: 791355:2

Tiny doet boodschappen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
8). — ISBN 978–90–303–7070–3

EHC: 791355:8

Tiny helpt moeder / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
14). — ISBN 978–90–303–7068–0

EHC: 791355:14

Tiny in de bergen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
6). — ISBN 978–90–303–7075–8

EHC: 791355:6



Tiny in de dierentuin / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
15). — ISBN 978–90–303–7069–7

EHC: 791355:15

Tiny in het circus / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
13). — ISBN 978–90–303–7062–8

EHC: 791355:13

Tiny in het park / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
10). — ISBN 978–90–303–7073–4

EHC: 791355:10

Tiny in het vliegtuig / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
12). — ISBN 978–90–303–7071–0

EHC: 791355:12

Tiny leert paardrijden / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
9). — ISBN 978–90–303–7072–7

EHC: 791355:9

Tiny op de boerderij / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
1). — ISBN 978–90–303–7060–4

EHC: 791355:1

Tiny op de boot / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
7). — ISBN 978–90–303–7067–3

EHC: 791355:7

Tiny op de kermis / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
4). — ISBN 978–90–303–7064–2

EHC: 791355:4

Tiny op school / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 3)

EHC: 791355:3

Tiny speelt moedertje / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
11). — ISBN 978–90–303–7074–1

EHC: 791355:11

Tiny speelt toneel / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
5). — ISBN 978–90–303–7066–6

EHC: 791355:5

De bedelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; [ 7])

EHC: 791910

Een blijde kerstavond / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929. — 38 p. : ill.

EHC: 791663

Witte omslag met purperen opdruk en illustratie op voorplat van een
vrolijke familie aan een tafel

EHC: 655287 [C0–242 b]

Witte omslag met belettering in blauw en rood en gekleurde
illustratie op voorplat van een vrolijke familie aan een tafel

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek. — 18 p. : ill.

EHC: 791864

Omslag met illustratie van een boze wijzende man, staand achter
een haag, en een armoedig geklede jongen op de voorgrond

EHC: C 65275 [S0–75 e]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij. Omslag met een
illustratie van een kleuter op schoot bij zijn vader.

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek, 1919. — 18 p. : ill.

EHC: 791865

Gele omslag met illustratie van een vader en zoon aan een graf

De brand en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 1])

EHC: 791821

Comment le ‘Noiraud’ devint le ‘Blanchet’ et autres contes / A.
Hans ; [ill.] Gobeau. — Anvers : Opdebeek. — 31 p. : ill.

EHC: 791919

Omslag met rode belettering en veelkleurige prent van twee
meisjes, en een jongetje dat schrikt van een opspringende bok.

De eerste broek en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond
Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; [ 9])

EHC: 791916

Egarés et autres contes / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 16 p. : ill. — (Contes pour
enfants ; 1928: 7)

EHC: 791566

Omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Omslagillustratie met jongen met vlieger en meisje met wiel,
moderne vormgeving.

EHC: C 65271 [S0–75 e]

Witte omslag met veelkleurige illustratie van spelende kinderen:
rondedans op de voorgrond en vliegeraars op de achtergrond.

Hoe zwartje een witje werd en andere verhalen / A. Hans. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 40 p. : ill.

EHC: 791476

Rode band met goudopdruk en op voorplat een gekleurde prent met
twee kleine meisjes, waarvan ééntje huilend. Illustraties gesigneerd
met initialen SA.

Langs diepe wegen / A. Hans. — Antwerpen : Opdebeek. —
143 p. : ill.

EHC: 791479



Rode halflinnen band met goudopdruk en prent op voorplat van drie
boeren die iets opjagen

EHC: C 100783 [S0–285 c]

Gele omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Le livre d'or du sacrifice / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 68 p. : ill.

EHC: 791500

Witte omslag met illustratie op voorplat en blauwe belettering

EHC: C 65007 [S0–75 d]

Omslag overbonden door Stedelijke Boekbinderij

Meester Hubert Goffin / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1944. — 71 p. : ill.

EHC: 791613

Het oogstfeest en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 3)

EHC: 791915

Op de kermis en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; 1932: 1)

EHC: 791908

Een plezierige dag en andere verhalen / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 2)

EHC: 791913

De smokkelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 140 p. : ill.

EHC: 791487

Rode band met goudopdruk en prent op voorplat met twee trekkers
op een jaagpad langs de rivier

Het Spaansche schrikbewind / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 43 p. : ill.

EHC: 791917

Van de dieren en andere verhalen / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 13 p. : ill.

EHC: 791512

Van drie jongens en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill.

EHC: 791905

EHC: 752588:3 [C5–004 aa]

Convoluut

Een Vlaamsche jongen in oorlogstijd / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1921. — 140 p. : ill.

EHC: 791662

Witte omslag met groene opdruk en illustratie op voorplat en rug

EHC: 520725 [S4–98 b]

Rode band met gouden en zwarte opdruk (rozelaar)

Vroolijke Frans / A. Hans ; [ill.] A. Thys. — 2 ed. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 79 p. : ill. ; 25 × 16 cm

EHC: 791855

Omslag met opdruk in grijs, rood en zwart.

De vrouw van den zeekapitein : daden van moed en
zelfopoffering / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1946. — 32 p. : ill.

EHC: 791661

Wat zachtheid en liefde vermogen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 8])

EHC: 791911

Het weesje en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1927: 1)

EHC: 791907

EHC: 752588:4 [C5–004 aa]

Convoluut

Een zeemanshart / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. —
Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 71 p. : ill.

EHC: 791615

De koning van de mieren / Zbigniew Herbert ; [vert.] Gerard
Rasch. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Krol mrowek. — ISBN 90–234–1488–8

EHC: 791224

King Kong / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1978. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 74)

EHC: 791597

Vijf verhalen / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1981. — 38 p. : ill. — (Bulk Boek ; 104)

EHC: 791595

Een wonderkind of een total loss / Willem Frederik Hermans ;
[inl.] Guus Houtzager. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 69 p.
: ill. — (Bulk Boek ; 180)

EHC: 791594

Een zaak van vertrouwen / Kate Hewitt ; [vert.] Colleen
Scheepers. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Bouquet reeks ; 3566). — Oorspronkelijke titel: In the
heat of the spotlight. — ISBN 978–90–360–4066–2

EHC: 791441

Sluiter, sluier / Joris Iven ; [fotograaf] Willy Vanheers. — S.l. :
Demer, 2009. — Ill.

EHC: 791951

Robespierre / A. du Jardin. — Anvers : Opdebeek, 1914. — 732
p. : ill.

EHC: 791808

Omslag met centraal de afbeelding waarbij twee mannen een vrouw
naar een openstaand venster duwen

EHC: 791809



Omslag met centraal de afbeelding van p. 1: la maison mortuaire.
Jaartal ook vermeld op de rug. Omslag is recyclage van
omslagpapier van uitgeverij Jacobs te Groningen.

Keizer Nero, of : De eerste martelaren van het christendom /
[bew.] Lodewijk Van Laeken ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 479 p. : ill.

EHC: 791579
Gele omslag, katernen ongeopend

EHC: C 154488 [M-25 a]
Ingebonden in halflinnen band, originele omslag is niet aanwezig

De du-dijners : kluchtspel in één bedrijf / P.F. Van
Kerckhoven. — Antwerpen : Donné, 1886. — 36 p.

EHC: 791241

Een drama in het woud / Constant De Kinder. — Antwerpen :
Opdebeek. — 8 p.

EHC: 791665

Ursyn de sterke / Constant De Kinder ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1938. — 142 p. : ill. — Titel
varieert: Ursijn de sterke

EHC: C 264612 [M-558 c]
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

EHC: 791794
Omslag met illustratie

Bella de Rozenmaagd : tooneelspel met zang in één bedrijf / P.
Kints. — S.l. : s.n., 1892. — Handschrift

EHC: 791423

De loopjongen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 159 p. — ISBN 978–90–234–6868–4

EHC: 791267 [C3–907 d]
EHC: 758832 [C5–015 da]

Tussen snor en staart : want tussen snor en staart staan oren in
de weg en dierlijke beharing / Rudy Kousbroek. — Utrecht :
Knippenberg, 1974. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 25)

EHC: 791591

De voorvaderen en de heilige berg : Zulu gedichten = The
ancestors and the sacred mountain : poems / Mazisi Kunene ;
[vert.] Joris Iven ; [vert.] John Irons. — 2 ed. — S.l. : Demer,
2010. — 89 p. — ISBN 978–90–813070–0–0

EHC: 791943

Kunstmap Kunstkring Orseamp / Mia Sneppe ; [ill.] Peter
Jonckheere. — Oostkamp : Valkaart, 1995. — Losbladig : ill.

EHC: 791277

La vie de Marie Stuart / Henri Gabriël Laurali ; [ill.] E.
Walravens. — 4 ed. — Anvers : Opdebeek. — 531 p. : ill.

EHC: 791449

Smeulend verlangen / Miranda Lee ; [vert.] M. van Gils. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3568). — Oorspronkelijke titel: The man who every
woman wants. — ISBN 978–90–360–4068–6

EHC: 791429

Keizer Karel by Kwaebette : anekdotisch blyspel met zang in
één bedrijf / Victor Lemaire. — Gent : Lemaire, 1847. — 58 p.

EHC: 791378:5

Convoluut

EHC: C 77191 [S0–135 g]

Het leven en de oorlogen van Napoleon / [bew.] Lodewijk Van
Laeken. — 4 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 827 p. : ill. — Titel varieert: Napoleon, zijn
wonderbaar leven en zijn oorlogen ; titel varieert: Napoleon

EHC: 791581

Groene omslag, katernen nog ongeopend

EHC: C 134348 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Lodewijk XVII : het gemartelde koningskind / [bew.] Lodewijk
Van Laeken. — 5 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 668 p. : ill.

EHC: 791583

Beige omslag, katernen ongeopend

EHC: C 134347 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Misschien wel niet / Jannah Loontjens. — Amsterdam :
Ambo/Anthos, 2014. — 232 p. — ISBN 978–90–263–2652–3

EHC: 791563

Vrouwenharten / Pierre Maël. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekhandel. — 426 p. : ill.

EHC: 791452

Jozef en zijn broers / Thomas Mann ; [vert.] Thijs Pollmann. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2014. — 1343 p. —
Oorspronkelijke titel: Joseph und seine Brüder. —
ISBN 978–90–284–2400–5

EHC: 791564

D'où viennent les Musaraignes . La T.S.F. à l'étable /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 2)

EHC: 791470

Plus bête qu'une oie . La paix dans le monde animal /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 4)

EHC: 791472

Rêve d'or, ou : L'âne et le bœuf / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 15 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 3)

EHC: 791471

Le voyage de Pirou en Afrique / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 16 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 1)

EHC: 791469



Hellegat / Marcel Matthijs. — Soest : Publiboek, 1985. — 224
p. — (Vlaamse volks- en streekromans ; 1985: 1). —
ISBN 90–6513–214–7

EHC: 791337

Op het oorlogspad : een verhaal uit Mexico / Mayne-Reid
[Kapitein]. — 7 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 120 p.
: ill. — (Avonturen te land en ter zee ; 1932: 1)

EHC: 791812

Cybermafia : Tatsachenthriller / Bob Mendes ; Stefanie
Schäfer. — München : Knaur, 1997. — 396 p. —
Oorspronkelijke titel: Link. — ISBN 3–426–60509–0

EHC: 791886

Zwart Smeeken / Jef Mennekens. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 791430

Een ziel / Arthur Meulemans. — Leuven : Vlaemsche
Boekhandel, 1906. — 6 p. — Overdruk uit De groene linde. -
(1906)

EHC: 791977

In het café van de verloren jeugd / Patrick Modiano ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Amsterdam : Querido, 2008. — 149
p. — Oorspronkelijke titel: Dans le café de la jeunesse
perdue. — ISBN 978–90–214–3420–9

EHC: 791933

In de ban van de sjeik / Sarah Morgan ; [vert.] Linda van den
Brink. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3574). — Oorspronkelijke titel: Lost to the
desert warrior. — ISBN 978–90–360–4074–7

EHC: 791437

Meesterlijk spel / Sarah Morgan ; [vert.] Maaike de Lange. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3573). — Oorspronkelijke titel: The most expensive lie
of all. — ISBN 978–90–360–4073–0

EHC: 791438

Symmetrie en andere verhalen / Harry Mulisch. — Amsterdam :
Knippenberg, 1983. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 121)

EHC: 791588

Raggen uit ritme en rijm / Paul van Neerwijk. — S.l. : Van
Neerwijk. — 39 p.

EHC: 791256

De uitvreter . Titaantjes en andere verhalen / Nescio. —
Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ;
174)

EHC: 791602

De Mechelsche torenbrand naar verholen oorkonden door een
nazaat der maanblusschers berijmd en bezongen en zijnen
medestadgenooten goedjonstiglijk opgedragen S.P.Q.M. /
Leopold Nobels. — Brussel : Wintraecken, 1891. — 31 p. —
(Goedkoope boeken ; 11)

EHC: 791310

Nog verder van huis : verhalen vol vakantiepech /
[compil.] Annelies Jorna. — Elmar : Goossens, 1997. — 192
p. — ISBN 90–389–0574–2

EHC: 791884

Roosjes thuiskomst, of : Het dubbelleven van JVK / Frits van
Noord. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau, 1989. — 160 p. —
ISBN 90–223–1070–1

EHC: 791899

Hygiëne van de moordenaar . Met angst en beven / Amélie
Nothomb ; [vert.] Chris van de Poel ; [vert.] Marijke Arijs. —
S.l. : Van Halewyck, 2005. — 285 p. — (Straffe madammen ;
1). — Oorspronkelijke titel: Hygiène de l'assasin ;
oorspronkelijke titel: Stupeur et tremblements. —
ISBN 90–5617–633–1

EHC: 791377

Mémoires candides d'un Bruxellois ordinaire / Jean d' Osta. —
Bruxelles : Legrain, 1984. — 358 p. : ill.

EHC: 791306

A dog of Flanders / Ouida. — S.l. : Kodansha, 1983. — 113 p. :
ill. — ISBN 4–06–180704–8

EHC: 791996

Bouchard d'Avesnes : grand-opéra en cinq actes et sept
tableaux / H. Van Peene ; [comp.] Charles Miry. — Gand :
Hoste, 1864. — 76 p.

EHC: 791278

Silentium amant angeli : kwatrijnen en kinderrijmen uit Ter
Vlieringhe / [inl.] Wouter de Bruyne ; Marcel Pira ; Jean-Paul
Van der Poorten ; [ill.] André Berner ; [comp.] Peter Thomas ;
[comp.] Frans Engelen ; [medew.] Els Schneiders. — Aalst :
Pira & van der Poorten, 1994. — Losbladig : ill.

EHC: 791272

Eurydice : een hommage aan Firmin van der Poorten /
[compil.] Jean-Paul Van der Poorten ; [inl.] Piet Thomas. —
S.l. : Van der Poorten, 2014. — 232 p. : ill.

EHC: 791954

Wat onmeetbaar blijft : gedichten / José De Poortere. — S.l. :
s.n., 2014

EHC: 791220

La comédie enfantine / Louis Ratisbonne. — 35 ed. — Paris :
Hetzel. — 249 p. — (Collection Hetzel ; [ 16])

EHC: 791261

Robert d'Evreux, comte d'Essex : grand-opéra en trois actes /
[libr.] Salvadore Cammarano ; [vert.] Etienne Monnier ;
[comp.] Donizetti. — Bruxelles : Lelong, 1841. — 43 p. —
(Répertoire de la scène française ; 9: 44)

EHC: 791299



Moving spots : poems / Hannie Rouweler ; [vert.] John Irons. —
2 ed. — S.l. : Demer, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–1–4457–8891–3

EHC: 791945

De uilen van Minerva / Ward Ruyslinck. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1985. — 223 p. —
ISBN 90–223–0999–1

EHC: 791760

Maracuja's en ataraxie / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van
Ryssel, 2014

EHC: 791941

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942

Als een verre glimlach / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert
Lampo. — 3 ed. — Brussel : Manteau. — 189 p. —
Oorspronkelijke titel: Un certain sourire

EHC: 791416

Het onopgemaakte bed / Françoise Sagan ; [vert.] Marianne
Minier. — Amsterdam : Manteau, 1986. — 221 p. — (Manteau
parels ; 1986: 2). — Oorspronkelijke titel: Le lit défait. —
ISBN 90–10–05898–0

EHC: 791379

De dodendraad / Aline Sax ; [ill.] Michaël Olbrechts. —
Averbode : Averbode, 2014. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3333)

EHC: 791478

Over alles / Nico Scheepmaker. — Utrecht : Knippenberg,
1973. — Ill. — (Bulk Boek ; 5)

EHC: 791599

Schoon aan de haak : de mooiste visverhalen / [compil.] Elvira
't Hardt. — Bussum : DeeTee, 2000. — 119 p. —
ISBN 90–76852–03–0

EHC: 791374

De wisselbrief : blyspel in drie bedryven / August Schrader ;
[vert.] P∗∗∗. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61 p. —
(Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 2)

EHC: 791378:3
Convoluut

EHC: 601151 [C3–144 d / ds 354 e]
C0

Les actionnaires : comédie-vaudeville en un acte / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1830. — 72 p.

EHC: 791309

Le gardien : comédie-vaudeville en deux actes / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Lelong, 1833. — 88 p. — (Nouveau
répertoire de la scène française ; 3: 7)

EHC: 791308

O amitié!. . . , ou : Les trois époques : comédie-vaudeville en
trois actes / Scribe [M.] ; Varner [M.]. — Bruxelles : Lelong,
1848. — 96 p. — (Répertoire de la scène française ; 16: 51)

EHC: 791307

Een geile gifkikker : roman / Kees Simhoffer. — Amsterdam :
Paris-Manteau, 1973. — 174 p. — (Grote Marnixpocket ;
81). — ISBN 90–223–0363–2

EHC: 791372

Verboden te denken / Kees Simhoffer. — Brussel : Manteau,
1977. — 187 p. — (Marnix pocket ; 151). —
ISBN 90–223–0620–8

EHC: 791384

Vermomd als treurwilg : verhalen / Kees Simhoffer. — Brussel :
Manteau, 1975. — 152 p. — (Grote Marnixpocket ; 98). —
ISBN 90–223–0468-X

EHC: 791376

Drie verhalen / J.J. Slauerhoff. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1980. — 32 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980:
4). — ISBN 90–280–0969–8

EHC: 791393

De visschers van Blankenberg : tooneelspel met zang in één
bedryf / Sleeckx. — Antwerpen : Dela Montagne, 1863. — 39
p. — (Vlaemsch tooneel ; 3: 6)

EHC: 791276

Bloemlezing uit zijn gedichten / Willem Sluyter ; [inl.] Martien
Beversluis. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. —
(Libellen-serie ; 294)

EHC: 791251

Archipel : gedichten / Paul Snoek. — Antwerpen : Sikkel,
1954. — 63 p.

EHC: 791426 [C3–907 c]

EHC: C 163759 [M-76 e]

De gruweldaden van Fieberman : blijspel in één bedrijf / J.
Speijer Klerk ; [pass. aut.] Dura. — 2 ed. — Kampen : Van
Hulst. — 42 p.

EHC: 791424

Spraakleer : blyspel / [pass. aut.] Eugène-Marin Labiche. —
S.l. : s.n., 1919. — Handschrift

EHC: 791415 [C3–905 d / ds D 7]

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. : ill.

EHC: 791903



Op het Noorderterras met TdW / TdW ; [ill.] André Nollet. —
Antwerpen : Pallieterke, 2014. — 160 p. : ill. — Titel varieert:
Op het Noorderterras : mijmeringen van een ervaren
bankzitter. — ISBN 978–90–822443–0–4

EHC: 791939

Branes : een toneelstuk / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 58 p. — ISBN 978–90–79666–03–4

EHC: 791923

Schitterend werk : gedichten / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 70 p. — ISBN 978–90–79666–02–7

EHC: 791926

Van hier tot aan de brug : roman / Johan Teirlinck. —
Meerbeek : Deystere, 2008. — 150 p. —
ISBN 978–90–79666–01–0

EHC: 791922

Brieven / Teresia van Lisieux ; [edit.] Johannes Devadder. —
Gent : Carmelitana, 1983. — 576 p. — ISBN 90–70092–28-X

EHC: 791321

Beroemde Chagga verhalen = Famous Chagga stories /
O. Mtuwete H. Tesha ; [vert.] Melissa Yvonne Tesha. — S.l. :
Demer, 2010. — 128 p. — ISBN 978–1–4452–3621–6

EHC: 791944

Unbekannte Nähe : moderne niederländische Lyrik bis 1980. —
Straelen : Straelener Manuskripte, 1985. — 328 p. —
ISBN 3–89107–008-X

EHC: 791398

De muggen / Jos Vandeloo. — 7 ed. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 231 p. — ISBN 90–223–0709–3

EHC: 791881

De vijand / Jos Vandeloo. — Baambrugge : Grote Letter
Bibliotheek, 1985. — 129 p. — (Grote letter bibliotheek ;
556). — ISBN 90–364–0556–4

EHC: 791889

Van aanraakbaarheid rijk : ontmoetingsruimten voor kleine
kinderen en ouders / Rudy Vandenborre. — Kessel-Lo :
Literarte, 2014. — 214 p.

EHC: 791912

Van een bloedrode manchet en een kooikershondje / Adriaan
Venema. — 2 ed. — Brussel : Paris-Manteau, 1972. — 135
p. — (Marnix pocket ; 82). — ISBN 90–223–0354–3

EHC: 791367

Van 3 x 7 tot 70 : de bronnen van de Kleine Nete en de Beerze /
Frans Verachtert ; Remi Lens. — Retie : Kempische
Boekhandel, 1975. — 377 p. : ill.

EHC: 791335

De verdwaling van eenen wandelstok en van eenen parapluie :
kluchtspel. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791420 [C3–907 d]

Vertroosting der dingen : tien dichters uit Nederland en
Vlaanderen over schilderijen van Tony Mafia / [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2010. — Ill.

EHC: 791948

Jeptha, of: Offerbelofte : treurspel / Joost van den Vondel ;
[edit.] A.J. de Jong. — Zutphen : Thieme, 1941. — 145 p. —
(Klassiek letterkundig pantheon ; 115)

EHC: 791223

De vrijwilliger van Don Carlos : historisch verhaal uit den
Carlisten-Oorlog in Spanje. — 's-Hertogenbosch : Katholieke
Illustratie, 1890. — 2 v.

EHC: 791975

1–2

2 v. in 1 bd

Verzameld werk / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 6 v. — ISBN 90–223–1132–5

EHC: 791909

1–2

Wie Porzellan zerbricht : 40 Liebesgeschichten aus
Erkundungen und Erlesenes / [compil.] Anne Hussel. — Berlin :
Volk und Welt, 1987. — 587 p. — ISBN 3–353–00189–1

EHC: 791897

Moese en Kastelse verhouelen anno 1950 en nog. . . : volkse
verhouelen uit't rondeken van't duirrep, van Kastel en wa
veidder : geschreven met veel humor in het Moese dialect /
Louis Windey. — Moerzeke : Windey, 2014. — 150 p. : ill. —
(Kroniek van het Moese dialect ; [ 18])

EHC: 791313

Germaanse letterkunde

Kerstboek voor Tondo / Bertus Aafjes ; [ill.] Tine
Aafjes-Wesseling ; [ill.] Cees Bantzinger ; Belcampo ; Paul
Aloı̈s De Bock ; Herman Pieter de Boer ; Willem Brandt ; Cola
Debrot ; [ill.] Eppo Doeve ; Toon Hermans ; Karel Jonckheere ;
Henri Knap ; Toon Kortooms ; Harriet Laurey ; [ill.] Jan
Nelissen ; [ill.] Anton Pieck ; Michel van der Plas ; [ill.] Rien
Poortvliet ; [ill.] Harry Prenen ; Nico Scheepmaker ; [ill.] Aleid
Slingerland ; Harry Smeets ; Gabriël Smit ; Jan Terlouw ; Ted
van Turnhout ; Herman van Veen ; Theun de Vries ; Gerard
Walschap ; [inl.] Irene [Prinses]. — 3 ed. — Breda : Stichting
Colombine, 1981. — 111 p. : ill. — ISBN 90–9000180–8

EHC: 791400

Hij moet om beurten Frans, Vlaams, Duits en Pools aanheffen :
bibliografie van de in bloemlezingen verschenen vertalingen,
1942–2012 / C.J. Aarts. — Antwerpen : Willem Elsschot
Genootschap, 2014. — 136 p. : ill. — (Al is hun taal mij zo
vreemd : Willem Elsschot in vertaling ; 2) ; (W.E.G. cahier ;
12). — ISBN 978–90–818772–8–2

EHC: 740516:2



De buskerbrigade / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan
Adriaenssens ; Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2003. — 32 p. : ill. — (Pit en Puf ; 3). — ISBN 90–02–21321–2

EHC: 643642:3 [C3–891 e]

Pit en Puf / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard, 2002. — Ill.

EHC: 643642 [C3–891 e]

1–3

Het elfde gebod / Jeffrey Archer ; [vert.] Theo Horsten. —
Amsterdam : Reader's Digest, 1999. — p. 9–154. — (Het beste
boek ; 198). — Oorspronkelijke titel: The eleventh
commandment ; samen met Een bitterzoete erfenis ; samen met
Het Dreyse-incident ; samen met De wraak van het noodlot

EHC: 791369

De boeren van Olen / Auctor. — 5 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1970. — 84 p. — (Beekjes Boek ; 1970: 2)

EHC: 791247

Het standbeeld van den veldwachter : blijspel in één bedrijf /
Jac. Ballings. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens, 1921. — 28
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 188)

EHC: 791242

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

De dingen de baas : verhalen / Belcampo ; [naw.] Theo
Knippenberg. — Utrecht : Knippenberg, 1977. — 23 p. —
(Bulk Boek ; 54)

EHC: 791590

De Rode Ridder : de woudgeest / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Karel Biddeloo ; [medew.] Hannelore
Vantieghem. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 11). —
ISBN 90–76322–50–3

EHC: 791445

Black sun : tien dichters uit Nederland en Vlaanderen over Tony
Mafia = Black sun : ten poets from the Netherlands and
Flanders about Tony Mafia / [compil.] Hannie Rouweler ;
[vert.] Annmarie Sauer ; [vert.] John Irons. — S.l. : Demer,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–813070–6–2

EHC: 791947

Viva l'amore : Italiaanse liefde . Venetiaanse verrassing .
Smaakvolle verleiding . Onophoudelijke hartstocht / Marit van
Bohemen ; Martin Scherstra ; Merel Munne ; Marly Jansen. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 318 p. — (Bouquet
reeks ; 3570). — ISBN 978–90–360–4070–9

EHC: 791482

Nederduitsche bloemlezing / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 10
ed. — Mechelen : Van Velsen, 1912. — 2 v.

EHC: 791366
1

De avonturen van Neelke, de trommelaar / K. Bouter ;
[ill.] Edmond Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1950. —
16 p. : ill.

EHC: 791874

Wilde rhythmen . Tamme verzen / J.M. Brans ; [ill.] Médard
Tytgat. — Antwerpen : Opdebeek, 1911. — 144 p. : ill.

EHC: 791900
Bordeaux linnen band met gele belettering op voorplat en rug en
tevens een bladmotief in donkergroen. Met frontispiece.

EHC: C 153585 [M-15 c]
EHC: C 208827 [M-314 e]

Witte linnen band met goudopdruk. Geplastificieerd.
EHC: C 26200 [S1–445 d]

Overbonden. Witte omslag met rode belettering.
EHC: e 1745

Tante Barbel : een verhaaltje voor kinderen / Lod. Bruers. —
Antwerpen : Opdebeek. — 27 p. : ill.

EHC: 791870
Rode band met goudopdruk en centraal een veelkleurige prent van
een druk bijgewoond welkomstfeest op een dorpsplein.

EHC: 632874 [C0–193 f]
Witte omslag met rode opdruk en centraal een illustratie van een
oud vrouwtje dat de kamer wordt ingeleid door familie.

Vriend Hans / Lodewijk Bruers ; [ill.] Th. Jacobs. —
Antwerpen : Nationale Drukkerij. — 48 p. : ill.

EHC: 791838
Rode band met goudopdruk op voorplat: belettering en sierrand

EHC: 791875
Omslag met veelkleurige prent op het voorplat: twee jongens in de
buurt van een boerderij bij een opgegraven schat

Als de paradijsvogels / Gust Van Brussel. — Antwerpen : s.n.,
2012. — 102 p.

EHC: 791851

Echo op mijn tuinpad : gedichten en illustraties / Gust Van
Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 791861

Het laatste fresco / Gust Van Brussel. — Turnhout : Graal,
2009. — 132 p. — ISBN 978–90–5045–000–3

EHC: 791845

Het onbereikbare licht / Gust van Brussel. — Gieten : Booklight
EHC: 791854

Poëzie / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 791857

Sprik, sprak, sproke / Gust van Brussel. — Bussum : Ons
Leekenspel. — 103 p.

EHC: 791849



De bultenaar : drama in 4 bedrijven en 8 tafereelen / [pass.
aut.] Anicet Bourgeois ; [pass. aut.] Paul Féval ;
[bew.] Napoleon Destanberg. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791421 [C3–907 e]

De verschrikkingen van het noorden . Gesprek in de nacht /
Andreas Burnier. — Amsterdam : Meulenhoff Educatief,
1980. — 30 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980: 3). —
ISBN 90–280–0989–2

EHC: 791391

Dat meisje uit München / Jan Cartens. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1990. — 208 p. — ISBN 90–223–1211–9

EHC: 791364

One of ours / Willa Cather. — New York, N.Y. : Vintage Books,
1971. — 391 p. — ISBN 0–394–71252–8

EHC: 791225

De popdichters / Bart Chabot ; Casper van den Berg ; Jules
Deelder ; Ton Lebbink ; Diana Ozon ; Herman Brand ; Johnny
van Doorn ; Simon Vinkenoog ; [inl.] Hilbrand Gringhuis. —
Utrecht : Knippenberg, 1982. — 37 p. : ill. — (Bulk Boek ;
122)

EHC: 791605

Veldslag om een hart : het verhaal van Helena / Michael De
Cock ; [ill.] Gerda Dendooven. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 135 p. : ill. — (Kleine klassiekers ; 2014: 1). —
ISBN 978–90–5908–522–0

EHC: 791550

Vlaanderen en Antwerpen ontdekken na meer dan honderd jaar
hun geheime ambassadeur in Japan en Korea : Een hond van
Vlaanderen ! / Jan Corteel. — S.l. : s.n., 1993. — p. 46–56. —
Overdruk uit Volkskunde. - 94:1(1993) ; Losbladig

EHC: 791999

Mist / Mireille Cottenjé. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
1983. — 99 p. — ISBN 90–223–0879–0

EHC: 791394

De kapitein Robert, of : De vader des huisgezins, door het
voorbeeld zyner huisgenooten tot de godsdienst terug gebragt /
J.-B. Courtmans. — 2 ed. — Gent : Hemelsoet, 1846. — 96 p.

EHC: 791373:2

Convoluut

Op een dwaalspoor : tooneelspel in 3 bedrijven / Gabriel
Crarieux. — S.l. : s.n. — 3 v. — Handschrift

EHC: 791418 [C3–905 d / ds D 7]

1–3

Troebel water / [ill.] D. David ; C. Cuadra ; R. Miel. —
Brussel : Europees Parlement, Voorlichting en Public Relations,
2002. — 40 p. : ill. — ISBN 92–823–1668–8

EHC: 791535

De verzoening : tooneelspel in één bedrijf / Alexander
Dandois. — Brussel : Dehou, 1884. — 56 p.

EHC: 791422

A suitcase packed with hope / Gilbert Declercq ; [medew.] Kris
De Saeger ; [vert.] Valerie Carroll-Willmot. — Antwerp :
National Maritime Museum, 2002. — Ill.

EHC: 791598

Een boom vol poëzie : vijf aquatinten van Robert Wuytack
waarbij een gedicht geschreven werd / Anne Dellaert ; José De
Poortere ; Kris Geerts ; Willem Persoon ; Anton van Wilderode ;
[inl.] D. De Smet. — Sint-Niklaas : Culturele Raad van de Stad
Sint-Niklaas, 1980. — Losbladig : ill.

EHC: 791275

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Een liefde / L. van Deyssel ; [naw.] Harry G.M. Prick. — 2
ed. — Den Haag : Bakker, 1975. — 2 v. in 1 b. —
ISBN 90–6019–332–6

EHC: 791332

Hoe schilder, hoe wilder / Miep Diekmann ; Marlieke van
Wersch. — Haarlem : Leopold, 1988. — 248 p. : ill.

EHC: 791339

Nathan Sid . Een barbaar in China . God en de gekkenrechter .
Een bord met spaghetti . Casablanca / Adriaan van Dis ; Ton
Anbeek ; Paul Sars. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. :
ill. — (Bulk Boek ; 183)

EHC: 791604

De kleine Johannes / Frederik van Eeden. — 16 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1994. — 151 p. — (Grote
Marnixpocket ; 127). — ISBN 90–223–0534–1

EHC: 791879

De eerste dag van 't jaar : blijspel met zang in één bedrijf. —
S.l. : s.n., 1859. — Handschrift ; Opgedragen aan Jan Stappaert

EHC: 791417 [C3–905 d / ds D 7]

Verzamelde werken / Leon van Essche. — S.l. : Kadmos,
2014. — 2 v. : ill.

EHC: 791573
Basiswerk: 1–2; Cd-rom

Headlong / Michael Frayn. — London : Faber and Faber,
1999. — 394 p. — ISBN 0–571–20416–3

EHC: 791226



De Buschkanters, of : De vondeling : tooneelspel in 3 bedryven
en 4 tafereelen / F. Van Geert. — S.l. : s.n., 1858. — Handschrift

EHC: 791419 [C3–907 c]

Een Japanse mostuin / [ill.] Robert Wuytack ; Kris Geerts ;
[inl.] Anton van Wilderode. — Borgerhout : Wuytack. —
Losbladig : ill.

EHC: 791271

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Lilli Natal / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Concentra
Media, 2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 36). — Titel varieert: Suske en Wiske : Lilli
Natal. — ISBN 90–77786–18-X

EHC: 791464

Operaciâ ‘Sigma’ : kriminalnij roman / Žef Gerarts. —
Moskva : Kultura, 1992. — 266 p. — Oorspronkelijke titel: Het
sigmaplan. — ISBN 5–8334–0027–9

EHC: 791898

De magistraat / Fred Germonprez. — Brussel : Reinaert,
1974. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ; 245). —
ISBN 90–310–0245–3

EHC: 791338

De gouden sikkel / Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1961. — Ill. — (De rode ridder ; 8)

EHC: 586034:8 [C3–890 d]

Macht en wellust / Lynne Graham ; [vert.] Willemien de
Rooy. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3572). — Oorspronkelijke titel: The
Dimitrakos proposition. — ISBN 978–90–360–4072–3

EHC: 791440

De bruid van den beul / J. de Granvelle. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekhandel. — 828 p. : ill.

EHC: 791442

Is het een droom? Blijspel met zang in twee bedrijven / W.
Greeven ; [pass. aut.] Michel Nicolas Balisson de
Rougemont. — Amsterdam : Van Kesteren, 1842. — 84 p.

EHC: 791303

Suske en Wiske : De energieke guiten / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Peter van Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. —
Antwerpen : Standaard, 2005. — Ill. — Reclame uitgave voor
Electrabel

EHC: 791389

Collectie Tiny 60 jaar / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 15 v. : ill.

EHC: 791355
1–15

Tiny aan zee / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. : Casterman,
2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 2). —
ISBN 978–90–303–7061–1

EHC: 791355:2

Tiny doet boodschappen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
8). — ISBN 978–90–303–7070–3

EHC: 791355:8

Tiny helpt moeder / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
14). — ISBN 978–90–303–7068–0

EHC: 791355:14

Tiny in de bergen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
6). — ISBN 978–90–303–7075–8

EHC: 791355:6

Tiny in de dierentuin / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
15). — ISBN 978–90–303–7069–7

EHC: 791355:15

Tiny in het circus / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
13). — ISBN 978–90–303–7062–8

EHC: 791355:13

Tiny in het park / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
10). — ISBN 978–90–303–7073–4

EHC: 791355:10

Tiny in het vliegtuig / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
12). — ISBN 978–90–303–7071–0

EHC: 791355:12

Tiny leert paardrijden / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
9). — ISBN 978–90–303–7072–7

EHC: 791355:9

Tiny op de boerderij / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
1). — ISBN 978–90–303–7060–4

EHC: 791355:1

Tiny op de boot / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
7). — ISBN 978–90–303–7067–3

EHC: 791355:7

Tiny op de kermis / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
4). — ISBN 978–90–303–7064–2

EHC: 791355:4

Tiny op school / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 3)

EHC: 791355:3



Tiny speelt moedertje / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
11). — ISBN 978–90–303–7074–1

EHC: 791355:11

Tiny speelt toneel / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
5). — ISBN 978–90–303–7066–6

EHC: 791355:5

De bedelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; [ 7])

EHC: 791910

Een blijde kerstavond / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929. — 38 p. : ill.

EHC: 791663

Witte omslag met purperen opdruk en illustratie op voorplat van een
vrolijke familie aan een tafel

EHC: 655287 [C0–242 b]

Witte omslag met belettering in blauw en rood en gekleurde
illustratie op voorplat van een vrolijke familie aan een tafel

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek. — 18 p. : ill.

EHC: 791864

Omslag met illustratie van een boze wijzende man, staand achter
een haag, en een armoedig geklede jongen op de voorgrond

EHC: C 65275 [S0–75 e]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij. Omslag met een
illustratie van een kleuter op schoot bij zijn vader.

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek, 1919. — 18 p. : ill.

EHC: 791865

Gele omslag met illustratie van een vader en zoon aan een graf

De brand en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 1])

EHC: 791821

Comment le ‘Noiraud’ devint le ‘Blanchet’ et autres contes / A.
Hans ; [ill.] Gobeau. — Anvers : Opdebeek. — 31 p. : ill.

EHC: 791919

Omslag met rode belettering en veelkleurige prent van twee
meisjes, en een jongetje dat schrikt van een opspringende bok.

De eerste broek en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond
Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; [ 9])

EHC: 791916

Egarés et autres contes / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 16 p. : ill. — (Contes pour
enfants ; 1928: 7)

EHC: 791566

Omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Omslagillustratie met jongen met vlieger en meisje met wiel,
moderne vormgeving.

EHC: C 65271 [S0–75 e]

Witte omslag met veelkleurige illustratie van spelende kinderen:
rondedans op de voorgrond en vliegeraars op de achtergrond.

Guido Gezelle / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1930. — 24 p. — Titel varieert: Het leven van Guido Gezelle

EHC: 791484

EHC: 640853 [C0–212 b]

Convoluut

Hoe zwartje een witje werd en andere verhalen / A. Hans. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 40 p. : ill.

EHC: 791476

Rode band met goudopdruk en op voorplat een gekleurde prent met
twee kleine meisjes, waarvan ééntje huilend. Illustraties gesigneerd
met initialen SA.

Langs diepe wegen / A. Hans. — Antwerpen : Opdebeek. —
143 p. : ill.

EHC: 791479

Rode halflinnen band met goudopdruk en prent op voorplat van drie
boeren die iets opjagen

EHC: C 100783 [S0–285 c]

Gele omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Le livre d'or du sacrifice / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 68 p. : ill.

EHC: 791500

Witte omslag met illustratie op voorplat en blauwe belettering

EHC: C 65007 [S0–75 d]

Omslag overbonden door Stedelijke Boekbinderij

Meester Hubert Goffin / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1944. — 71 p. : ill.

EHC: 791613

Het oogstfeest en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 3)

EHC: 791915

Op de kermis en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; 1932: 1)

EHC: 791908

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

Een plezierige dag en andere verhalen / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 2)

EHC: 791913

De smokkelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 140 p. : ill.

EHC: 791487

Rode band met goudopdruk en prent op voorplat met twee trekkers
op een jaagpad langs de rivier



Het Spaansche schrikbewind / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 43 p. : ill.

EHC: 791917

Van de dieren en andere verhalen / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 13 p. : ill.

EHC: 791512

Van drie jongens en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill.

EHC: 791905

EHC: 752588:3 [C5–004 aa]

Convoluut

Een Vlaamsche jongen in oorlogstijd / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1921. — 140 p. : ill.

EHC: 791662

Witte omslag met groene opdruk en illustratie op voorplat en rug

EHC: 520725 [S4–98 b]

Rode band met gouden en zwarte opdruk (rozelaar)

Vroolijke Frans / A. Hans ; [ill.] A. Thys. — 2 ed. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 79 p. : ill. ; 25 × 16 cm

EHC: 791855

Omslag met opdruk in grijs, rood en zwart.

De vrouw van den zeekapitein : daden van moed en
zelfopoffering / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1946. — 32 p. : ill.

EHC: 791661

Wat zachtheid en liefde vermogen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 8])

EHC: 791911

Het weesje en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1927: 1)

EHC: 791907

EHC: 752588:4 [C5–004 aa]

Convoluut

Een zeemanshart / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. —
Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 71 p. : ill.

EHC: 791615

Das jüngste Deutschland : zwei Jahrzehnte miterlebter
Litteraturgeschichte / Adalbert von Hanstein. — Leipzig :
Voigtländer, 1900. — 375 p. : ill.

EHC: A 154931 [M-29 b]

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989

King Kong / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1978. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 74)

EHC: 791597

Vijf verhalen / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1981. — 38 p. : ill. — (Bulk Boek ; 104)

EHC: 791595

Een wonderkind of een total loss / Willem Frederik Hermans ;
[inl.] Guus Houtzager. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 69 p.
: ill. — (Bulk Boek ; 180)

EHC: 791594

Een zaak van vertrouwen / Kate Hewitt ; [vert.] Colleen
Scheepers. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Bouquet reeks ; 3566). — Oorspronkelijke titel: In the
heat of the spotlight. — ISBN 978–90–360–4066–2

EHC: 791441

Oscar Wilde / Vyvian Holland ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Hachette, 1962. — 144 p. : ill. — (Les écrivains par
l'image ; 1962: 1)

EHC: 791361

Willem Frederik Hermans / Guus Houtzager ; Frans A. Janssen ;
Kees Helsloot ; Jan Fontijn ; Koos Hageraats ; Anthony
Mertens ; Anthony Mertens ; Dirk Ayelt Kooiman ; Carel
Peeters ; H.U. Jessurun d'Oliveira ; Tom Graftdijk. —
Amsterdam : Voorsmit, 1988. — 47 p. : ill. — (Bulk Boek ;
1988, S)

EHC: 791593

Sluiter, sluier / Joris Iven ; [fotograaf] Willy Vanheers. — S.l. :
Demer, 2009. — Ill.

EHC: 791951

Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460

EHC: F 265580 [M-566 b]

Keizer Nero, of : De eerste martelaren van het christendom /
[bew.] Lodewijk Van Laeken ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 479 p. : ill.

EHC: 791579

Gele omslag, katernen ongeopend

EHC: C 154488 [M-25 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag is niet aanwezig

De du-dijners : kluchtspel in één bedrijf / P.F. Van
Kerckhoven. — Antwerpen : Donné, 1886. — 36 p.

EHC: 791241

Een drama in het woud / Constant De Kinder. — Antwerpen :
Opdebeek. — 8 p.

EHC: 791665



Ursyn de sterke / Constant De Kinder ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1938. — 142 p. : ill. — Titel
varieert: Ursijn de sterke

EHC: C 264612 [M-558 c]
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

EHC: 791794
Omslag met illustratie

Bella de Rozenmaagd : tooneelspel met zang in één bedrijf / P.
Kints. — S.l. : s.n., 1892. — Handschrift

EHC: 791423

De loopjongen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 159 p. — ISBN 978–90–234–6868–4

EHC: 791267 [C3–907 d]
EHC: 758832 [C5–015 da]

Tussen snor en staart : want tussen snor en staart staan oren in
de weg en dierlijke beharing / Rudy Kousbroek. — Utrecht :
Knippenberg, 1974. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 25)

EHC: 791591

De voorvaderen en de heilige berg : Zulu gedichten = The
ancestors and the sacred mountain : poems / Mazisi Kunene ;
[vert.] Joris Iven ; [vert.] John Irons. — 2 ed. — S.l. : Demer,
2010. — 89 p. — ISBN 978–90–813070–0–0

EHC: 791943

Kunstmap Kunstkring Orseamp / Mia Sneppe ; [ill.] Peter
Jonckheere. — Oostkamp : Valkaart, 1995. — Losbladig : ill.

EHC: 791277

Smeulend verlangen / Miranda Lee ; [vert.] M. van Gils. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3568). — Oorspronkelijke titel: The man who every
woman wants. — ISBN 978–90–360–4068–6

EHC: 791429

Baekelandt : de vloek van Neptunus / Hec Leemans. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 81). — ISBN 90–71762–62–9

EHC: 791492

F.C. De Kampioenen : de dader heeft het gedaan / Hec
Leemans ; [medew.] Tom Bouden. — S.l. : Concentra Media,
2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 55). — ISBN 90–77786–41–4

EHC: 791480

F.C. De Kampioenen : Supermarkske / Hec Leemans ;
Urbanus. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 12). —
ISBN 90–76322–51–1

EHC: 791451

Sam : Hazera / Marc Legendre ; [ill.] Jan Bosschaert ;
[medew.] Kati Debecker. — S.l. : Concentra Media, 2004. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 18). —
ISBN 90–76322–82–1

EHC: 791453

Keizer Karel by Kwaebette : anekdotisch blyspel met zang in
één bedrijf / Victor Lemaire. — Gent : Lemaire, 1847. — 58 p.

EHC: 791378:5

Convoluut

EHC: C 77191 [S0–135 g]

Het leven en de oorlogen van Napoleon / [bew.] Lodewijk Van
Laeken. — 4 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 827 p. : ill. — Titel varieert: Napoleon, zijn
wonderbaar leven en zijn oorlogen ; titel varieert: Napoleon

EHC: 791581

Groene omslag, katernen nog ongeopend

EHC: C 134348 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Urbanus : de ezel van Frankenstein / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 74). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : de ezel van Frankenstein. —
ISBN 90–71762–25–4

EHC: 791488

Urbanus : Humorosaurus Rex / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 94). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : Humorosaurus Rex. — ISBN 90–71762–90–4

EHC: 791494

Agent 327 : de golem van Antwerpen / Martin Lodewijk. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 97). — ISBN 90–71762–96–3

EHC: 791495

Lodewijk XVII : het gemartelde koningskind / [bew.] Lodewijk
Van Laeken. — 5 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 668 p. : ill.

EHC: 791583

Beige omslag, katernen ongeopend

EHC: C 134347 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Misschien wel niet / Jannah Loontjens. — Amsterdam :
Ambo/Anthos, 2014. — 232 p. — ISBN 978–90–263–2652–3

EHC: 791563

Jozef en zijn broers / Thomas Mann ; [vert.] Thijs Pollmann. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2014. — 1343 p. —
Oorspronkelijke titel: Joseph und seine Brüder. —
ISBN 978–90–284–2400–5

EHC: 791564

De hut van oom Tom / Anke Maris ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Antwerpen : Opdebeek. — Ill. — (Meesterwerken in beeld ; [
2])

EHC: 791672



Daniël Van Dicht / Mat. — Tielt : Lannoo, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–014–1975–8

EHC: 791352

Hellegat / Marcel Matthijs. — Soest : Publiboek, 1985. — 224
p. — (Vlaamse volks- en streekromans ; 1985: 1). —
ISBN 90–6513–214–7

EHC: 791337

Op het oorlogspad : een verhaal uit Mexico / Mayne-Reid
[Kapitein]. — 7 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 120 p.
: ill. — (Avonturen te land en ter zee ; 1932: 1)

EHC: 791812

Cybermafia : Tatsachenthriller / Bob Mendes ; Stefanie
Schäfer. — München : Knaur, 1997. — 396 p. —
Oorspronkelijke titel: Link. — ISBN 3–426–60509–0

EHC: 791886

Zwart Smeeken / Jef Mennekens. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 791430

Kiekeboe : De straf van Sint Tetis / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — 32 p. : ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791382

Kiekeboe : Van de os op de ezel / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — Ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791383

Een ziel / Arthur Meulemans. — Leuven : Vlaemsche
Boekhandel, 1906. — 6 p. — Overdruk uit De groene linde. -
(1906)

EHC: 791977

In de ban van de sjeik / Sarah Morgan ; [vert.] Linda van den
Brink. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3574). — Oorspronkelijke titel: Lost to the
desert warrior. — ISBN 978–90–360–4074–7

EHC: 791437

Meesterlijk spel / Sarah Morgan ; [vert.] Maaike de Lange. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3573). — Oorspronkelijke titel: The most expensive lie
of all. — ISBN 978–90–360–4073–0

EHC: 791438

Symmetrie en andere verhalen / Harry Mulisch. — Amsterdam :
Knippenberg, 1983. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 121)

EHC: 791588

Raggen uit ritme en rijm / Paul van Neerwijk. — S.l. : Van
Neerwijk. — 39 p.

EHC: 791256

De uitvreter . Titaantjes en andere verhalen / Nescio. —
Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ;
174)

EHC: 791602

Roosjes thuiskomst, of : Het dubbelleven van JVK / Frits van
Noord. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau, 1989. — 160 p. —
ISBN 90–223–1070–1

EHC: 791899

Jommekes zomerfestival : met een gloednieuw avontuur van
Jommeke ‘De taalmobiel’ : gags van Pitch en Kid Paddle,
spelletjes en moppen, lachen met Biep en Zwiep / Jef Nys ;
[compil.] Nathalie Pillen. — Gent : Stripuitgeverij, 1997. — 93
p. : ill. — ISBN 90–6334–566–6

EHC: 791530

A dog of Flanders / Ouida. — S.l. : Kodansha, 1983. — 113 p. :
ill. — ISBN 4–06–180704–8

EHC: 791996

De outlaw / Studio Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1964. — 31 p. : ill. — (Karl May ; 9)

EHC: C 249036:9 [C3–889 a]

Bouchard d'Avesnes : grand-opéra en cinq actes et sept
tableaux / H. Van Peene ; [comp.] Charles Miry. — Gand :
Hoste, 1864. — 76 p.

EHC: 791278

Sjors en Sjimmie / Frans Piët. — S.l. : Tijdschriften
Uitgeversmij, 1938

EHC: 741478 [CO-501 a]

11; 23

Het verdwijnmiddel / Frans Piët. — Haarlem : Spaarnestad,
1967. — 99 p. : ill. — (Sjors en Sjimmie ; 23)

EHC: 741478:23 [CO-501 a]

Silentium amant angeli : kwatrijnen en kinderrijmen uit Ter
Vlieringhe / [inl.] Wouter de Bruyne ; Marcel Pira ; Jean-Paul
Van der Poorten ; [ill.] André Berner ; [comp.] Peter Thomas ;
[comp.] Frans Engelen ; [medew.] Els Schneiders. — Aalst :
Pira & van der Poorten, 1994. — Losbladig : ill.

EHC: 791272

Eurydice : een hommage aan Firmin van der Poorten /
[compil.] Jean-Paul Van der Poorten ; [inl.] Piet Thomas. —
S.l. : Van der Poorten, 2014. — 232 p. : ill.

EHC: 791954

Wat onmeetbaar blijft : gedichten / José De Poortere. — S.l. :
s.n., 2014

EHC: 791220

De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar / Rik. — Gent :
Het Volk, 1965. — Ill.

EHC: 791502

31



De verrekijker van San Picador / Rik. — Gent : Het Volk,
1965. — Ill. — (De daverende daden van Dees Dubbel en
Cesar ; 31)

EHC: 791502:31

Moving spots : poems / Hannie Rouweler ; [vert.] John Irons. —
2 ed. — S.l. : Demer, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–1–4457–8891–3

EHC: 791945

De uilen van Minerva / Ward Ruyslinck. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1985. — 223 p. —
ISBN 90–223–0999–1

EHC: 791760

Maracuja's en ataraxie / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van
Ryssel, 2014

EHC: 791941

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942

De dodendraad / Aline Sax ; [ill.] Michaël Olbrechts. —
Averbode : Averbode, 2014. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3333)

EHC: 791478

Over alles / Nico Scheepmaker. — Utrecht : Knippenberg,
1973. — Ill. — (Bulk Boek ; 5)

EHC: 791599

Schoon aan de haak : de mooiste visverhalen / [compil.] Elvira
't Hardt. — Bussum : DeeTee, 2000. — 119 p. —
ISBN 90–76852–03–0

EHC: 791374

De wisselbrief : blyspel in drie bedryven / August Schrader ;
[vert.] P∗∗∗. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61 p. —
(Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 2)

EHC: 791378:3
Convoluut

EHC: 601151 [C3–144 d / ds 354 e]
C0

Een geile gifkikker : roman / Kees Simhoffer. — Amsterdam :
Paris-Manteau, 1973. — 174 p. — (Grote Marnixpocket ;
81). — ISBN 90–223–0363–2

EHC: 791372

Verboden te denken / Kees Simhoffer. — Brussel : Manteau,
1977. — 187 p. — (Marnix pocket ; 151). —
ISBN 90–223–0620–8

EHC: 791384

Drie verhalen / J.J. Slauerhoff. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1980. — 32 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980:
4). — ISBN 90–280–0969–8

EHC: 791393

De visschers van Blankenberg : tooneelspel met zang in één
bedryf / Sleeckx. — Antwerpen : Dela Montagne, 1863. — 39
p. — (Vlaemsch tooneel ; 3: 6)

EHC: 791276

De avonturen van Nero : Kweetnie / Marc Sleen ; [medew.] Rita
Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 9). — ISBN 90–76322–41–4

EHC: 791439

De avonturen van Nero : Leopold 5 / Marc Sleen ;
[medew.] Rita Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. :
Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 98). — ISBN 90–78190–01–9

EHC: 791497

Bloemlezing uit zijn gedichten / Willem Sluyter ; [inl.] Martien
Beversluis. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. —
(Libellen-serie ; 294)

EHC: 791251

Archipel : gedichten / Paul Snoek. — Antwerpen : Sikkel,
1954. — 63 p.

EHC: 791426 [C3–907 c]
EHC: C 163759 [M-76 e]

De gruweldaden van Fieberman : blijspel in één bedrijf / J.
Speijer Klerk ; [pass. aut.] Dura. — 2 ed. — Kampen : Van
Hulst. — 42 p.

EHC: 791424

Des mensen op- en nedergang : literatuur en leven in de
Noordelijke Nederlanden in de zeventiende eeuw / Marijke
Spies. — Amsterdam : Voorsmit, 1986. — 69 p. : ill. — (Bulk
Boek ; 148)

EHC: 791600

Spraakleer : blyspel / [pass. aut.] Eugène-Marin Labiche. —
S.l. : s.n., 1919. — Handschrift

EHC: 791415 [C3–905 d / ds D 7]

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504

Over de Reinaertproloog van Hss. F en A / D.A. Stracke. —
Leiden : Brill, 1956. — 98 p. — Overdruk uit Tijdschrift voor
Nederlandse taal- en letterkunde. - 74:1–3(1956)

EHC: 792021

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. : ill.

EHC: 791903

Suske en Wiske : De pronte professor / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
2006. — Ill. — Reclame uitgave voor Technopolis

EHC: 791390



Suske en Wiske : knokken in Knossos / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. —
Reclame uitgave voor Waldkorn

EHC: 791574

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285

Op het Noorderterras met TdW / TdW ; [ill.] André Nollet. —
Antwerpen : Pallieterke, 2014. — 160 p. : ill. — Titel varieert:
Op het Noorderterras : mijmeringen van een ervaren
bankzitter. — ISBN 978–90–822443–0–4

EHC: 791939

Branes : een toneelstuk / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 58 p. — ISBN 978–90–79666–03–4

EHC: 791923

Schitterend werk : gedichten / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 70 p. — ISBN 978–90–79666–02–7

EHC: 791926

Van hier tot aan de brug : roman / Johan Teirlinck. —
Meerbeek : Deystere, 2008. — 150 p. —
ISBN 978–90–79666–01–0

EHC: 791922

Tentoonstelling naar aanleiding van de publicatie van het boek
Jef Mennekens, 1877–1943 : een man van droom en daad /
Willemsfonds. Agglomeratie Brussel. — S.l. : s.n., 1995. — 8
p. — Tentoonstelling: Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek
[Brussel]. 1995/12/20 - 1996/01/31

EHC: 791237

Unbekannte Nähe : moderne niederländische Lyrik bis 1980. —
Straelen : Straelener Manuskripte, 1985. — 328 p. —
ISBN 3–89107–008-X

EHC: 791398

Klein Suske en Wiske : kribbel, krabbel / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Urbanus ; [ill.] Jeff Broeckx. — S.l. : Concentra
Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 46). — ISBN 90–77786–55–4

EHC: 791474

De muggen / Jos Vandeloo. — 7 ed. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 231 p. — ISBN 90–223–0709–3

EHC: 791881

De vijand / Jos Vandeloo. — Baambrugge : Grote Letter
Bibliotheek, 1985. — 129 p. — (Grote letter bibliotheek ;
556). — ISBN 90–364–0556–4

EHC: 791889

Van aanraakbaarheid rijk : ontmoetingsruimten voor kleine
kinderen en ouders / Rudy Vandenborre. — Kessel-Lo :
Literarte, 2014. — 214 p.

EHC: 791912

De avonturen van Suske en Wiske : De rammelende rally / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Toeristische Federatie van de
Provincie Antwerpen, 1973. — Ill. — Titel varieert: Suske en
Wiske : De rammelende rally. — ISBN 9900030265

EHC: 791710

De gemaskerde gardian / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — Ill. — (Jerom ; 15)

EHC: C 206020:15 [C3–889 b]

Suske en Wiske : De gouden bloem = Bob et Bobette : La fleur
d'or / W. Vandersteen. — Antwerp : Scriptoria, 1974. — Ill. —
Reclame uitgave voor Tide

EHC: 791387

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Poppy en Maggy, gevolgd door : Illustraties uit Le petit monde /
Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 18)

EHC: 758110:18

Ridder Gloriant 2, gevolgd door : Illustraties uit Le petit
monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 16)

EHC: 758110:16

De Rode Ridder : De laatste droom : artist edition / Willy
Vandersteen ; [edit.] Ivo De Wispelaere ; [edit.] David
Steenhuyse. — Beveren : Gebroken Zwaard/Standaard,
2014. — 40 p. : ill. — Luxe-editie ter gelegenheid van de
stripbeurs in Sint-Pauwels op 14 september 2014

EHC: 791279

Suske en Wiske : De sprietatoom . Twee toffe totems . De
wolkeneters . De zingende zwammen / Willy Vandersteen. —
S.l. : Lekturama, 1986. — Ill. — (Suske en Wiske collectie ;
1986: 2)

EHC: 791392

Suske en Wiske : Het verborgen volk / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. — Reclame uitgave voor
Waldkorn

EHC: 791388

Willem Tell, gevolgd door : De pantoscaaf, en : Illustraties uit
Le petit monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. —
Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van
Willy Vandersteen ; 17)

EHC: 758110:17



Van een bloedrode manchet en een kooikershondje / Adriaan
Venema. — 2 ed. — Brussel : Paris-Manteau, 1972. — 135
p. — (Marnix pocket ; 82). — ISBN 90–223–0354–3

EHC: 791367

Van 3 x 7 tot 70 : de bronnen van de Kleine Nete en de Beerze /
Frans Verachtert ; Remi Lens. — Retie : Kempische
Boekhandel, 1975. — 377 p. : ill.

EHC: 791335

De verdwaling van eenen wandelstok en van eenen parapluie :
kluchtspel. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791420 [C3–907 d]

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — 4 ed. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle. — 2 v.

EHC: 791290
2

Vertroosting der dingen : tien dichters uit Nederland en
Vlaanderen over schilderijen van Tony Mafia / [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2010. — Ill.

EHC: 791948

Jeptha, of: Offerbelofte : treurspel / Joost van den Vondel ;
[edit.] A.J. de Jong. — Zutphen : Thieme, 1941. — 145 p. —
(Klassiek letterkundig pantheon ; 115)

EHC: 791223

De vrijwilliger van Don Carlos : historisch verhaal uit den
Carlisten-Oorlog in Spanje. — 's-Hertogenbosch : Katholieke
Illustratie, 1890. — 2 v.

EHC: 791975
1–2
2 v. in 1 bd

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Verzameld werk / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 6 v. — ISBN 90–223–1132–5

EHC: 791909
1–2

De geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen
levens van de Belgische avonturier Jean Gustave Schoup : een
analytische biografie / Jasper Wielaert. — Amsterdam :
Preliminair, 2014. — 463 p. : ill. — Titel varieert: De
geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen levens
van de Belgische avonturier J.G. Schoup : een analytische
biografie. — ISBN 978–94–022–1029–3

EHC: 791755

Moese en Kastelse verhouelen anno 1950 en nog. . . : volkse
verhouelen uit't rondeken van't duirrep, van Kastel en wa
veidder : geschreven met veel humor in het Moese dialect /
Louis Windey. — Moerzeke : Windey, 2014. — 150 p. : ill. —
(Kroniek van het Moese dialect ; [ 18])

EHC: 791313

Engelse letterkunde

Het elfde gebod / Jeffrey Archer ; [vert.] Theo Horsten. —
Amsterdam : Reader's Digest, 1999. — p. 9–154. — (Het beste
boek ; 198). — Oorspronkelijke titel: The eleventh
commandment ; samen met Een bitterzoete erfenis ; samen met
Het Dreyse-incident ; samen met De wraak van het noodlot

EHC: 791369

One of ours / Willa Cather. — New York, N.Y. : Vintage Books,
1971. — 391 p. — ISBN 0–394–71252–8

EHC: 791225

Vlaanderen en Antwerpen ontdekken na meer dan honderd jaar
hun geheime ambassadeur in Japan en Korea : Een hond van
Vlaanderen ! / Jan Corteel. — S.l. : s.n., 1993. — p. 46–56. —
Overdruk uit Volkskunde. - 94:1(1993) ; Losbladig

EHC: 791999

Headlong / Michael Frayn. — London : Faber and Faber,
1999. — 394 p. — ISBN 0–571–20416–3

EHC: 791226

Macht en wellust / Lynne Graham ; [vert.] Willemien de
Rooy. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3572). — Oorspronkelijke titel: The
Dimitrakos proposition. — ISBN 978–90–360–4072–3

EHC: 791440

Een zaak van vertrouwen / Kate Hewitt ; [vert.] Colleen
Scheepers. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Bouquet reeks ; 3566). — Oorspronkelijke titel: In the
heat of the spotlight. — ISBN 978–90–360–4066–2

EHC: 791441

Oscar Wilde / Vyvian Holland ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Hachette, 1962. — 144 p. : ill. — (Les écrivains par
l'image ; 1962: 1)

EHC: 791361

De voorvaderen en de heilige berg : Zulu gedichten = The
ancestors and the sacred mountain : poems / Mazisi Kunene ;
[vert.] Joris Iven ; [vert.] John Irons. — 2 ed. — S.l. : Demer,
2010. — 89 p. — ISBN 978–90–813070–0–0

EHC: 791943

Smeulend verlangen / Miranda Lee ; [vert.] M. van Gils. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3568). — Oorspronkelijke titel: The man who every
woman wants. — ISBN 978–90–360–4068–6

EHC: 791429

Op het oorlogspad : een verhaal uit Mexico / Mayne-Reid
[Kapitein]. — 7 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 120 p.
: ill. — (Avonturen te land en ter zee ; 1932: 1)

EHC: 791812



In de ban van de sjeik / Sarah Morgan ; [vert.] Linda van den
Brink. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. —
(Bouquet reeks ; 3574). — Oorspronkelijke titel: Lost to the
desert warrior. — ISBN 978–90–360–4074–7

EHC: 791437

Meesterlijk spel / Sarah Morgan ; [vert.] Maaike de Lange. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Bouquet
reeks ; 3573). — Oorspronkelijke titel: The most expensive lie
of all. — ISBN 978–90–360–4073–0

EHC: 791438

A dog of Flanders / Ouida. — S.l. : Kodansha, 1983. — 113 p. :
ill. — ISBN 4–06–180704–8

EHC: 791996

Amerikaanse letterkunde
One of ours / Willa Cather. — New York, N.Y. : Vintage Books,
1971. — 391 p. — ISBN 0–394–71252–8

EHC: 791225

Duitse letterkunde
Das jüngste Deutschland : zwei Jahrzehnte miterlebter
Litteraturgeschichte / Adalbert von Hanstein. — Leipzig :
Voigtländer, 1900. — 375 p. : ill.

EHC: A 154931 [M-29 b]

Jozef en zijn broers / Thomas Mann ; [vert.] Thijs Pollmann. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2014. — 1343 p. —
Oorspronkelijke titel: Joseph und seine Brüder. —
ISBN 978–90–284–2400–5

EHC: 791564

De wisselbrief : blyspel in drie bedryven / August Schrader ;
[vert.] P∗∗∗. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61 p. —
(Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 2)

EHC: 791378:3

Convoluut

EHC: 601151 [C3–144 d / ds 354 e]

C0

Nederlandse letterkunde
Kerstboek voor Tondo / Bertus Aafjes ; [ill.] Tine
Aafjes-Wesseling ; [ill.] Cees Bantzinger ; Belcampo ; Paul
Aloı̈s De Bock ; Herman Pieter de Boer ; Willem Brandt ; Cola
Debrot ; [ill.] Eppo Doeve ; Toon Hermans ; Karel Jonckheere ;
Henri Knap ; Toon Kortooms ; Harriet Laurey ; [ill.] Jan
Nelissen ; [ill.] Anton Pieck ; Michel van der Plas ; [ill.] Rien
Poortvliet ; [ill.] Harry Prenen ; Nico Scheepmaker ; [ill.] Aleid
Slingerland ; Harry Smeets ; Gabriël Smit ; Jan Terlouw ; Ted
van Turnhout ; Herman van Veen ; Theun de Vries ; Gerard
Walschap ; [inl.] Irene [Prinses]. — 3 ed. — Breda : Stichting
Colombine, 1981. — 111 p. : ill. — ISBN 90–9000180–8

EHC: 791400

Hij moet om beurten Frans, Vlaams, Duits en Pools aanheffen :
bibliografie van de in bloemlezingen verschenen vertalingen,
1942–2012 / C.J. Aarts. — Antwerpen : Willem Elsschot
Genootschap, 2014. — 136 p. : ill. — (Al is hun taal mij zo
vreemd : Willem Elsschot in vertaling ; 2) ; (W.E.G. cahier ;
12). — ISBN 978–90–818772–8–2

EHC: 740516:2

De buskerbrigade / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan
Adriaenssens ; Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2003. — 32 p. : ill. — (Pit en Puf ; 3). — ISBN 90–02–21321–2

EHC: 643642:3 [C3–891 e]

Pit en Puf / [pass. aut.] Marc de Bel ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard, 2002. — Ill.

EHC: 643642 [C3–891 e]

1–3

De boeren van Olen / Auctor. — 5 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1970. — 84 p. — (Beekjes Boek ; 1970: 2)

EHC: 791247

Het standbeeld van den veldwachter : blijspel in één bedrijf /
Jac. Ballings. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens, 1921. — 28
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 188)

EHC: 791242

Petr : in het spoor van Peter de Grote, de tsaar-leerling die
Europa verkende / Alexander Basmanov ; Jozien J. Driessen. —
de Bilt : Cantecleer, 1991. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–213–0929–7

EHC: 791696

Zuid en Noord : een bloemlezing uit Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens ;
[medew.] Em. Janssen. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1937. — 4 v.

EHC: 791266

1

De dingen de baas : verhalen / Belcampo ; [naw.] Theo
Knippenberg. — Utrecht : Knippenberg, 1977. — 23 p. —
(Bulk Boek ; 54)

EHC: 791590

De Rode Ridder : de woudgeest / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Karel Biddeloo ; [medew.] Hannelore
Vantieghem. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 11). —
ISBN 90–76322–50–3

EHC: 791445

Black sun : tien dichters uit Nederland en Vlaanderen over Tony
Mafia = Black sun : ten poets from the Netherlands and
Flanders about Tony Mafia / [compil.] Hannie Rouweler ;
[vert.] Annmarie Sauer ; [vert.] John Irons. — S.l. : Demer,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–813070–6–2

EHC: 791947



Viva l'amore : Italiaanse liefde . Venetiaanse verrassing .
Smaakvolle verleiding . Onophoudelijke hartstocht / Marit van
Bohemen ; Martin Scherstra ; Merel Munne ; Marly Jansen. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 318 p. — (Bouquet
reeks ; 3570). — ISBN 978–90–360–4070–9

EHC: 791482

Nederduitsche bloemlezing / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 10
ed. — Mechelen : Van Velsen, 1912. — 2 v.

EHC: 791366

1

De avonturen van Neelke, de trommelaar / K. Bouter ;
[ill.] Edmond Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1950. —
16 p. : ill.

EHC: 791874

Wilde rhythmen . Tamme verzen / J.M. Brans ; [ill.] Médard
Tytgat. — Antwerpen : Opdebeek, 1911. — 144 p. : ill.

EHC: 791900

Bordeaux linnen band met gele belettering op voorplat en rug en
tevens een bladmotief in donkergroen. Met frontispiece.

EHC: C 153585 [M-15 c]

EHC: C 208827 [M-314 e]

Witte linnen band met goudopdruk. Geplastificieerd.

EHC: C 26200 [S1–445 d]

Overbonden. Witte omslag met rode belettering.

EHC: e 1745

Tante Barbel : een verhaaltje voor kinderen / Lod. Bruers. —
Antwerpen : Opdebeek. — 27 p. : ill.

EHC: 791870

Rode band met goudopdruk en centraal een veelkleurige prent van
een druk bijgewoond welkomstfeest op een dorpsplein.

EHC: 632874 [C0–193 f]

Witte omslag met rode opdruk en centraal een illustratie van een
oud vrouwtje dat de kamer wordt ingeleid door familie.

Vriend Hans / Lodewijk Bruers ; [ill.] Th. Jacobs. —
Antwerpen : Nationale Drukkerij. — 48 p. : ill.

EHC: 791838

Rode band met goudopdruk op voorplat: belettering en sierrand

EHC: 791875

Omslag met veelkleurige prent op het voorplat: twee jongens in de
buurt van een boerderij bij een opgegraven schat

Als de paradijsvogels / Gust Van Brussel. — Antwerpen : s.n.,
2012. — 102 p.

EHC: 791851

Echo op mijn tuinpad : gedichten en illustraties / Gust Van
Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 791861

Het laatste fresco / Gust Van Brussel. — Turnhout : Graal,
2009. — 132 p. — ISBN 978–90–5045–000–3

EHC: 791845

Het onbereikbare licht / Gust van Brussel. — Gieten : Booklight
EHC: 791854

Poëzie / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 791857

Sprik, sprak, sproke / Gust van Brussel. — Bussum : Ons
Leekenspel. — 103 p.

EHC: 791849

De bultenaar : drama in 4 bedrijven en 8 tafereelen / [pass.
aut.] Anicet Bourgeois ; [pass. aut.] Paul Féval ;
[bew.] Napoleon Destanberg. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791421 [C3–907 e]

De verschrikkingen van het noorden . Gesprek in de nacht /
Andreas Burnier. — Amsterdam : Meulenhoff Educatief,
1980. — 30 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980: 3). —
ISBN 90–280–0989–2

EHC: 791391

Dat meisje uit München / Jan Cartens. — 3 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1990. — 208 p. — ISBN 90–223–1211–9

EHC: 791364

De popdichters / Bart Chabot ; Casper van den Berg ; Jules
Deelder ; Ton Lebbink ; Diana Ozon ; Herman Brand ; Johnny
van Doorn ; Simon Vinkenoog ; [inl.] Hilbrand Gringhuis. —
Utrecht : Knippenberg, 1982. — 37 p. : ill. — (Bulk Boek ;
122)

EHC: 791605

Veldslag om een hart : het verhaal van Helena / Michael De
Cock ; [ill.] Gerda Dendooven. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 135 p. : ill. — (Kleine klassiekers ; 2014: 1). —
ISBN 978–90–5908–522–0

EHC: 791550

Mist / Mireille Cottenjé. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
1983. — 99 p. — ISBN 90–223–0879–0

EHC: 791394

De kapitein Robert, of : De vader des huisgezins, door het
voorbeeld zyner huisgenooten tot de godsdienst terug gebragt /
J.-B. Courtmans. — 2 ed. — Gent : Hemelsoet, 1846. — 96 p.

EHC: 791373:2

Convoluut

Op een dwaalspoor : tooneelspel in 3 bedrijven / Gabriel
Crarieux. — S.l. : s.n. — 3 v. — Handschrift

EHC: 791418 [C3–905 d / ds D 7]

1–3

Troebel water / [ill.] D. David ; C. Cuadra ; R. Miel. —
Brussel : Europees Parlement, Voorlichting en Public Relations,
2002. — 40 p. : ill. — ISBN 92–823–1668–8

EHC: 791535



De verzoening : tooneelspel in één bedrijf / Alexander
Dandois. — Brussel : Dehou, 1884. — 56 p.

EHC: 791422

A suitcase packed with hope / Gilbert Declercq ; [medew.] Kris
De Saeger ; [vert.] Valerie Carroll-Willmot. — Antwerp :
National Maritime Museum, 2002. — Ill.

EHC: 791598

Een boom vol poëzie : vijf aquatinten van Robert Wuytack
waarbij een gedicht geschreven werd / Anne Dellaert ; José De
Poortere ; Kris Geerts ; Willem Persoon ; Anton van Wilderode ;
[inl.] D. De Smet. — Sint-Niklaas : Culturele Raad van de Stad
Sint-Niklaas, 1980. — Losbladig : ill.

EHC: 791275

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Een liefde / L. van Deyssel ; [naw.] Harry G.M. Prick. — 2
ed. — Den Haag : Bakker, 1975. — 2 v. in 1 b. —
ISBN 90–6019–332–6

EHC: 791332

Hoe schilder, hoe wilder / Miep Diekmann ; Marlieke van
Wersch. — Haarlem : Leopold, 1988. — 248 p. : ill.

EHC: 791339

Nathan Sid . Een barbaar in China . God en de gekkenrechter .
Een bord met spaghetti . Casablanca / Adriaan van Dis ; Ton
Anbeek ; Paul Sars. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. :
ill. — (Bulk Boek ; 183)

EHC: 791604

De kleine Johannes / Frederik van Eeden. — 16 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1994. — 151 p. — (Grote
Marnixpocket ; 127). — ISBN 90–223–0534–1

EHC: 791879

De eerste dag van 't jaar : blijspel met zang in één bedrijf. —
S.l. : s.n., 1859. — Handschrift ; Opgedragen aan Jan Stappaert

EHC: 791417 [C3–905 d / ds D 7]

Verzamelde werken / Leon van Essche. — S.l. : Kadmos,
2014. — 2 v. : ill.

EHC: 791573
Basiswerk: 1–2; Cd-rom

De Buschkanters, of : De vondeling : tooneelspel in 3 bedryven
en 4 tafereelen / F. Van Geert. — S.l. : s.n., 1858. — Handschrift

EHC: 791419 [C3–907 c]

Een Japanse mostuin / [ill.] Robert Wuytack ; Kris Geerts ;
[inl.] Anton van Wilderode. — Borgerhout : Wuytack. —
Losbladig : ill.

EHC: 791271

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Lilli Natal / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Concentra
Media, 2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 36). — Titel varieert: Suske en Wiske : Lilli
Natal. — ISBN 90–77786–18-X

EHC: 791464

Operaciâ ‘Sigma’ : kriminalnij roman / Žef Gerarts. —
Moskva : Kultura, 1992. — 266 p. — Oorspronkelijke titel: Het
sigmaplan. — ISBN 5–8334–0027–9

EHC: 791898

De magistraat / Fred Germonprez. — Brussel : Reinaert,
1974. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ; 245). —
ISBN 90–310–0245–3

EHC: 791338

De gouden sikkel / Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1961. — Ill. — (De rode ridder ; 8)

EHC: 586034:8 [C3–890 d]

De bruid van den beul / J. de Granvelle. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekhandel. — 828 p. : ill.

EHC: 791442

Is het een droom? Blijspel met zang in twee bedrijven / W.
Greeven ; [pass. aut.] Michel Nicolas Balisson de
Rougemont. — Amsterdam : Van Kesteren, 1842. — 84 p.

EHC: 791303

Suske en Wiske : De energieke guiten / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Peter van Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. —
Antwerpen : Standaard, 2005. — Ill. — Reclame uitgave voor
Electrabel

EHC: 791389

Collectie Tiny 60 jaar / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 15 v. : ill.

EHC: 791355
1–15

Tiny aan zee / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. : Casterman,
2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 2). —
ISBN 978–90–303–7061–1

EHC: 791355:2

Tiny doet boodschappen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
8). — ISBN 978–90–303–7070–3

EHC: 791355:8

Tiny helpt moeder / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
14). — ISBN 978–90–303–7068–0

EHC: 791355:14



Tiny in de bergen / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
6). — ISBN 978–90–303–7075–8

EHC: 791355:6

Tiny in de dierentuin / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
15). — ISBN 978–90–303–7069–7

EHC: 791355:15

Tiny in het circus / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
13). — ISBN 978–90–303–7062–8

EHC: 791355:13

Tiny in het park / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
10). — ISBN 978–90–303–7073–4

EHC: 791355:10

Tiny in het vliegtuig / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
12). — ISBN 978–90–303–7071–0

EHC: 791355:12

Tiny leert paardrijden / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
9). — ISBN 978–90–303–7072–7

EHC: 791355:9

Tiny op de boerderij / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
1). — ISBN 978–90–303–7060–4

EHC: 791355:1

Tiny op de boot / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
7). — ISBN 978–90–303–7067–3

EHC: 791355:7

Tiny op de kermis / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
4). — ISBN 978–90–303–7064–2

EHC: 791355:4

Tiny op school / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ; 3)

EHC: 791355:3

Tiny speelt moedertje / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
11). — ISBN 978–90–303–7074–1

EHC: 791355:11

Tiny speelt toneel / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — S.l. :
Casterman, 2014. — 21 p. : ill. — (Collectie Tiny 60 jaar ;
5). — ISBN 978–90–303–7066–6

EHC: 791355:5

De bedelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; [ 7])

EHC: 791910

Een blijde kerstavond / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929. — 38 p. : ill.

EHC: 791663
Witte omslag met purperen opdruk en illustratie op voorplat van een
vrolijke familie aan een tafel

EHC: 655287 [C0–242 b]
Witte omslag met belettering in blauw en rood en gekleurde
illustratie op voorplat van een vrolijke familie aan een tafel

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek. — 18 p. : ill.

EHC: 791864
Omslag met illustratie van een boze wijzende man, staand achter
een haag, en een armoedig geklede jongen op de voorgrond

EHC: C 65275 [S0–75 e]
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij. Omslag met een
illustratie van een kleuter op schoot bij zijn vader.

Une bonne œuvre et autres contes / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Anvers : Opdebeek, 1919. — 18 p. : ill.

EHC: 791865
Gele omslag met illustratie van een vader en zoon aan een graf

De brand en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 1])

EHC: 791821

Comment le ‘Noiraud’ devint le ‘Blanchet’ et autres contes / A.
Hans ; [ill.] Gobeau. — Anvers : Opdebeek. — 31 p. : ill.

EHC: 791919
Omslag met rode belettering en veelkleurige prent van twee
meisjes, en een jongetje dat schrikt van een opspringende bok.

De eerste broek en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond
Van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 15 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; [ 9])

EHC: 791916

Egarés et autres contes / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 16 p. : ill. — (Contes pour
enfants ; 1928: 7)

EHC: 791566
Omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Omslagillustratie met jongen met vlieger en meisje met wiel,
moderne vormgeving.

EHC: C 65271 [S0–75 e]
Witte omslag met veelkleurige illustratie van spelende kinderen:
rondedans op de voorgrond en vliegeraars op de achtergrond.

Guido Gezelle / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1930. — 24 p. — Titel varieert: Het leven van Guido Gezelle

EHC: 791484
EHC: 640853 [C0–212 b]

Convoluut



Hoe zwartje een witje werd en andere verhalen / A. Hans. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 40 p. : ill.

EHC: 791476

Rode band met goudopdruk en op voorplat een gekleurde prent met
twee kleine meisjes, waarvan ééntje huilend. Illustraties gesigneerd
met initialen SA.

Langs diepe wegen / A. Hans. — Antwerpen : Opdebeek. —
143 p. : ill.

EHC: 791479

Rode halflinnen band met goudopdruk en prent op voorplat van drie
boeren die iets opjagen

EHC: C 100783 [S0–285 c]

Gele omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Le livre d'or du sacrifice / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. —
Anvers : Opdebeek, 1928. — 68 p. : ill.

EHC: 791500

Witte omslag met illustratie op voorplat en blauwe belettering

EHC: C 65007 [S0–75 d]

Omslag overbonden door Stedelijke Boekbinderij

Meester Hubert Goffin / A. Hans ; [ill.] Edmond Van Offel. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1944. — 71 p. : ill.

EHC: 791613

Het oogstfeest en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 3)

EHC: 791915

Op de kermis en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. —
(Verhalen voor kinderen ; 1932: 1)

EHC: 791908

Opstellen en verhaaltjes voor kinderen van acht jaar / A.
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 34 p. : ill.

EHC: 791816

Een plezierige dag en andere verhalen / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1932: 2)

EHC: 791913

De smokkelaar en andere verhalen / A. Hans ; [ill.] EVO. —
Antwerpen : Opdebeek. — 140 p. : ill.

EHC: 791487

Rode band met goudopdruk en prent op voorplat met twee trekkers
op een jaagpad langs de rivier

Het Spaansche schrikbewind / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 43 p. : ill.

EHC: 791917

Van de dieren en andere verhalen / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 13 p. : ill.

EHC: 791512

Van drie jongens en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill.

EHC: 791905

EHC: 752588:3 [C5–004 aa]

Convoluut

Een Vlaamsche jongen in oorlogstijd / A. Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1921. — 140 p. : ill.

EHC: 791662

Witte omslag met groene opdruk en illustratie op voorplat en rug

EHC: 520725 [S4–98 b]

Rode band met gouden en zwarte opdruk (rozelaar)

Vroolijke Frans / A. Hans ; [ill.] A. Thys. — 2 ed. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 79 p. : ill. ; 25 × 16 cm

EHC: 791855

Omslag met opdruk in grijs, rood en zwart.

De vrouw van den zeekapitein : daden van moed en
zelfopoffering / A. Hans ; [ill.] Stan Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1946. — 32 p. : ill.

EHC: 791661

Wat zachtheid en liefde vermogen / A. Hans ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p. : ill. — (Verhalen
voor kinderen ; [ 8])

EHC: 791911

Het weesje en andere verhalen / A. Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 16 p. : ill. — (Verhalen voor
kinderen ; 1927: 1)

EHC: 791907

EHC: 752588:4 [C5–004 aa]

Convoluut

Een zeemanshart / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. —
Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 71 p. : ill.

EHC: 791615

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989

King Kong / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1978. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 74)

EHC: 791597

Vijf verhalen / Willem Frederik Hermans. — Utrecht :
Knippenberg, 1981. — 38 p. : ill. — (Bulk Boek ; 104)

EHC: 791595

Een wonderkind of een total loss / Willem Frederik Hermans ;
[inl.] Guus Houtzager. — Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 69 p.
: ill. — (Bulk Boek ; 180)

EHC: 791594



Willem Frederik Hermans / Guus Houtzager ; Frans A. Janssen ;
Kees Helsloot ; Jan Fontijn ; Koos Hageraats ; Anthony
Mertens ; Anthony Mertens ; Dirk Ayelt Kooiman ; Carel
Peeters ; H.U. Jessurun d'Oliveira ; Tom Graftdijk. —
Amsterdam : Voorsmit, 1988. — 47 p. : ill. — (Bulk Boek ;
1988, S)

EHC: 791593

Sluiter, sluier / Joris Iven ; [fotograaf] Willy Vanheers. — S.l. :
Demer, 2009. — Ill.

EHC: 791951

Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460
EHC: F 265580 [M-566 b]

Keizer Nero, of : De eerste martelaren van het christendom /
[bew.] Lodewijk Van Laeken ; [ill.] Edmond Van Offel. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel. — 479 p. : ill.

EHC: 791579
Gele omslag, katernen ongeopend

EHC: C 154488 [M-25 a]
Ingebonden in halflinnen band, originele omslag is niet aanwezig

De du-dijners : kluchtspel in één bedrijf / P.F. Van
Kerckhoven. — Antwerpen : Donné, 1886. — 36 p.

EHC: 791241

Een drama in het woud / Constant De Kinder. — Antwerpen :
Opdebeek. — 8 p.

EHC: 791665

Ursyn de sterke / Constant De Kinder ; [ill.] Edmond Van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1938. — 142 p. : ill. — Titel
varieert: Ursijn de sterke

EHC: C 264612 [M-558 c]
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

EHC: 791794
Omslag met illustratie

Bella de Rozenmaagd : tooneelspel met zang in één bedrijf / P.
Kints. — S.l. : s.n., 1892. — Handschrift

EHC: 791423

De loopjongen / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 159 p. — ISBN 978–90–234–6868–4

EHC: 791267 [C3–907 d]
EHC: 758832 [C5–015 da]

Tussen snor en staart : want tussen snor en staart staan oren in
de weg en dierlijke beharing / Rudy Kousbroek. — Utrecht :
Knippenberg, 1974. — 23 p. : ill. — (Bulk Boek ; 25)

EHC: 791591

Kunstmap Kunstkring Orseamp / Mia Sneppe ; [ill.] Peter
Jonckheere. — Oostkamp : Valkaart, 1995. — Losbladig : ill.

EHC: 791277

Baekelandt : de vloek van Neptunus / Hec Leemans. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 81). — ISBN 90–71762–62–9

EHC: 791492

F.C. De Kampioenen : de dader heeft het gedaan / Hec
Leemans ; [medew.] Tom Bouden. — S.l. : Concentra Media,
2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 55). — ISBN 90–77786–41–4

EHC: 791480

F.C. De Kampioenen : Supermarkske / Hec Leemans ;
Urbanus. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 12). —
ISBN 90–76322–51–1

EHC: 791451

Sam : Hazera / Marc Legendre ; [ill.] Jan Bosschaert ;
[medew.] Kati Debecker. — S.l. : Concentra Media, 2004. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 18). —
ISBN 90–76322–82–1

EHC: 791453

Keizer Karel by Kwaebette : anekdotisch blyspel met zang in
één bedrijf / Victor Lemaire. — Gent : Lemaire, 1847. — 58 p.

EHC: 791378:5

Convoluut

EHC: C 77191 [S0–135 g]

Het leven en de oorlogen van Napoleon / [bew.] Lodewijk Van
Laeken. — 4 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 827 p. : ill. — Titel varieert: Napoleon, zijn
wonderbaar leven en zijn oorlogen ; titel varieert: Napoleon

EHC: 791581

Groene omslag, katernen nog ongeopend

EHC: C 134348 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Urbanus : de ezel van Frankenstein / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 74). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : de ezel van Frankenstein. —
ISBN 90–71762–25–4

EHC: 791488

Urbanus : Humorosaurus Rex / Linthout ; Urbanus ;
[medew.] Steven De Rie ; [medew.] Hannelore Vantieghem. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 94). — Titel varieert: De avonturen
van Urbanus : Humorosaurus Rex. — ISBN 90–71762–90–4

EHC: 791494

Agent 327 : de golem van Antwerpen / Martin Lodewijk. —
S.l. : Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 97). — ISBN 90–71762–96–3

EHC: 791495



Lodewijk XVII : het gemartelde koningskind / [bew.] Lodewijk
Van Laeken. — 5 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel,
1928. — 668 p. : ill.

EHC: 791583

Beige omslag, katernen ongeopend

EHC: C 134347 [S1–656 a]

Ingebonden in halflinnen band, originele omslag niet meer
aanwezig

Misschien wel niet / Jannah Loontjens. — Amsterdam :
Ambo/Anthos, 2014. — 232 p. — ISBN 978–90–263–2652–3

EHC: 791563

De hut van oom Tom / Anke Maris ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Antwerpen : Opdebeek. — Ill. — (Meesterwerken in beeld ; [
2])

EHC: 791672

Daniël Van Dicht / Mat. — Tielt : Lannoo, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–014–1975–8

EHC: 791352

Hellegat / Marcel Matthijs. — Soest : Publiboek, 1985. — 224
p. — (Vlaamse volks- en streekromans ; 1985: 1). —
ISBN 90–6513–214–7

EHC: 791337

Cybermafia : Tatsachenthriller / Bob Mendes ; Stefanie
Schäfer. — München : Knaur, 1997. — 396 p. —
Oorspronkelijke titel: Link. — ISBN 3–426–60509–0

EHC: 791886

Zwart Smeeken / Jef Mennekens. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 791430

Kiekeboe : De straf van Sint Tetis / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — 32 p. : ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791382

Kiekeboe : Van de os op de ezel / Merho. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — Ill. — Reclame-editie voor de
Charcuterie-vennootschap

EHC: 791383

Een ziel / Arthur Meulemans. — Leuven : Vlaemsche
Boekhandel, 1906. — 6 p. — Overdruk uit De groene linde. -
(1906)

EHC: 791977

Symmetrie en andere verhalen / Harry Mulisch. — Amsterdam :
Knippenberg, 1983. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 121)

EHC: 791588

Raggen uit ritme en rijm / Paul van Neerwijk. — S.l. : Van
Neerwijk. — 39 p.

EHC: 791256

De uitvreter . Titaantjes en andere verhalen / Nescio. —
Amsterdam : Voorsmit, 1989. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ;
174)

EHC: 791602

Roosjes thuiskomst, of : Het dubbelleven van JVK / Frits van
Noord. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau, 1989. — 160 p. —
ISBN 90–223–1070–1

EHC: 791899

Jommekes zomerfestival : met een gloednieuw avontuur van
Jommeke ‘De taalmobiel’ : gags van Pitch en Kid Paddle,
spelletjes en moppen, lachen met Biep en Zwiep / Jef Nys ;
[compil.] Nathalie Pillen. — Gent : Stripuitgeverij, 1997. — 93
p. : ill. — ISBN 90–6334–566–6

EHC: 791530

De outlaw / Studio Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1964. — 31 p. : ill. — (Karl May ; 9)

EHC: C 249036:9 [C3–889 a]

Bouchard d'Avesnes : grand-opéra en cinq actes et sept
tableaux / H. Van Peene ; [comp.] Charles Miry. — Gand :
Hoste, 1864. — 76 p.

EHC: 791278

Sjors en Sjimmie / Frans Piët. — S.l. : Tijdschriften
Uitgeversmij, 1938

EHC: 741478 [CO-501 a]
11; 23

Het verdwijnmiddel / Frans Piët. — Haarlem : Spaarnestad,
1967. — 99 p. : ill. — (Sjors en Sjimmie ; 23)

EHC: 741478:23 [CO-501 a]

Silentium amant angeli : kwatrijnen en kinderrijmen uit Ter
Vlieringhe / [inl.] Wouter de Bruyne ; Marcel Pira ; Jean-Paul
Van der Poorten ; [ill.] André Berner ; [comp.] Peter Thomas ;
[comp.] Frans Engelen ; [medew.] Els Schneiders. — Aalst :
Pira & van der Poorten, 1994. — Losbladig : ill.

EHC: 791272

Eurydice : een hommage aan Firmin van der Poorten /
[compil.] Jean-Paul Van der Poorten ; [inl.] Piet Thomas. —
S.l. : Van der Poorten, 2014. — 232 p. : ill.

EHC: 791954

Wat onmeetbaar blijft : gedichten / José De Poortere. — S.l. :
s.n., 2014

EHC: 791220

De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar / Rik. — Gent :
Het Volk, 1965. — Ill.

EHC: 791502
31

De verrekijker van San Picador / Rik. — Gent : Het Volk,
1965. — Ill. — (De daverende daden van Dees Dubbel en
Cesar ; 31)

EHC: 791502:31



Moving spots : poems / Hannie Rouweler ; [vert.] John Irons. —
2 ed. — S.l. : Demer, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–1–4457–8891–3

EHC: 791945

De uilen van Minerva / Ward Ruyslinck. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1985. — 223 p. —
ISBN 90–223–0999–1

EHC: 791760

Maracuja's en ataraxie / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van
Ryssel, 2014

EHC: 791941

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942

De dodendraad / Aline Sax ; [ill.] Michaël Olbrechts. —
Averbode : Averbode, 2014. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3333)

EHC: 791478

Over alles / Nico Scheepmaker. — Utrecht : Knippenberg,
1973. — Ill. — (Bulk Boek ; 5)

EHC: 791599

Schoon aan de haak : de mooiste visverhalen / [compil.] Elvira
't Hardt. — Bussum : DeeTee, 2000. — 119 p. —
ISBN 90–76852–03–0

EHC: 791374

Een geile gifkikker : roman / Kees Simhoffer. — Amsterdam :
Paris-Manteau, 1973. — 174 p. — (Grote Marnixpocket ;
81). — ISBN 90–223–0363–2

EHC: 791372

Verboden te denken / Kees Simhoffer. — Brussel : Manteau,
1977. — 187 p. — (Marnix pocket ; 151). —
ISBN 90–223–0620–8

EHC: 791384

Drie verhalen / J.J. Slauerhoff. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1980. — 32 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1980:
4). — ISBN 90–280–0969–8

EHC: 791393

De visschers van Blankenberg : tooneelspel met zang in één
bedryf / Sleeckx. — Antwerpen : Dela Montagne, 1863. — 39
p. — (Vlaemsch tooneel ; 3: 6)

EHC: 791276

De avonturen van Nero : Kweetnie / Marc Sleen ; [medew.] Rita
Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 9). — ISBN 90–76322–41–4

EHC: 791439

De avonturen van Nero : Leopold 5 / Marc Sleen ;
[medew.] Rita Bernaers ; [medew.] Dirk Stallaert. — S.l. :
Concentra Media, 2006. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 98). — ISBN 90–78190–01–9

EHC: 791497

Bloemlezing uit zijn gedichten / Willem Sluyter ; [inl.] Martien
Beversluis. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. —
(Libellen-serie ; 294)

EHC: 791251

Archipel : gedichten / Paul Snoek. — Antwerpen : Sikkel,
1954. — 63 p.

EHC: 791426 [C3–907 c]
EHC: C 163759 [M-76 e]

De gruweldaden van Fieberman : blijspel in één bedrijf / J.
Speijer Klerk ; [pass. aut.] Dura. — 2 ed. — Kampen : Van
Hulst. — 42 p.

EHC: 791424

Des mensen op- en nedergang : literatuur en leven in de
Noordelijke Nederlanden in de zeventiende eeuw / Marijke
Spies. — Amsterdam : Voorsmit, 1986. — 69 p. : ill. — (Bulk
Boek ; 148)

EHC: 791600

Spraakleer : blyspel / [pass. aut.] Eugène-Marin Labiche. —
S.l. : s.n., 1919. — Handschrift

EHC: 791415 [C3–905 d / ds D 7]

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504

Over de Reinaertproloog van Hss. F en A / D.A. Stracke. —
Leiden : Brill, 1956. — 98 p. — Overdruk uit Tijdschrift voor
Nederlandse taal- en letterkunde. - 74:1–3(1956)

EHC: 792021

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. : ill.

EHC: 791903

Suske en Wiske : De pronte professor / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
2006. — Ill. — Reclame uitgave voor Technopolis

EHC: 791390

Suske en Wiske : knokken in Knossos / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. —
Reclame uitgave voor Waldkorn

EHC: 791574

Taalpunt Nederlands : informatiebrochure voor
NT2-leerkrachten / [fotograaf] Joost Joossen ; Bibliotheken
Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 29 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/141

EHC: 791285



Op het Noorderterras met TdW / TdW ; [ill.] André Nollet. —
Antwerpen : Pallieterke, 2014. — 160 p. : ill. — Titel varieert:
Op het Noorderterras : mijmeringen van een ervaren
bankzitter. — ISBN 978–90–822443–0–4

EHC: 791939

Branes : een toneelstuk / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 58 p. — ISBN 978–90–79666–03–4

EHC: 791923

Schitterend werk : gedichten / Johan Teirlinck. — Meerbeek :
Deystere, 2008. — 70 p. — ISBN 978–90–79666–02–7

EHC: 791926

Van hier tot aan de brug : roman / Johan Teirlinck. —
Meerbeek : Deystere, 2008. — 150 p. —
ISBN 978–90–79666–01–0

EHC: 791922

Tentoonstelling naar aanleiding van de publicatie van het boek
Jef Mennekens, 1877–1943 : een man van droom en daad /
Willemsfonds. Agglomeratie Brussel. — S.l. : s.n., 1995. — 8
p. — Tentoonstelling: Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek
[Brussel]. 1995/12/20 - 1996/01/31

EHC: 791237

Unbekannte Nähe : moderne niederländische Lyrik bis 1980. —
Straelen : Straelener Manuskripte, 1985. — 328 p. —
ISBN 3–89107–008-X

EHC: 791398

Klein Suske en Wiske : kribbel, krabbel / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Urbanus ; [ill.] Jeff Broeckx. — S.l. : Concentra
Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 46). — ISBN 90–77786–55–4

EHC: 791474

De muggen / Jos Vandeloo. — 7 ed. — Antwerpen : Manteau,
1985. — 231 p. — ISBN 90–223–0709–3

EHC: 791881

De vijand / Jos Vandeloo. — Baambrugge : Grote Letter
Bibliotheek, 1985. — 129 p. — (Grote letter bibliotheek ;
556). — ISBN 90–364–0556–4

EHC: 791889

Van aanraakbaarheid rijk : ontmoetingsruimten voor kleine
kinderen en ouders / Rudy Vandenborre. — Kessel-Lo :
Literarte, 2014. — 214 p.

EHC: 791912

De avonturen van Suske en Wiske : De rammelende rally / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Toeristische Federatie van de
Provincie Antwerpen, 1973. — Ill. — Titel varieert: Suske en
Wiske : De rammelende rally. — ISBN 9900030265

EHC: 791710

De gemaskerde gardian / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — Ill. — (Jerom ; 15)

EHC: C 206020:15 [C3–889 b]

Suske en Wiske : De gouden bloem = Bob et Bobette : La fleur
d'or / W. Vandersteen. — Antwerp : Scriptoria, 1974. — Ill. —
Reclame uitgave voor Tide

EHC: 791387

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Poppy en Maggy, gevolgd door : Illustraties uit Le petit monde /
Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 18)

EHC: 758110:18

Ridder Gloriant 2, gevolgd door : Illustraties uit Le petit
monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 16)

EHC: 758110:16

De Rode Ridder : De laatste droom : artist edition / Willy
Vandersteen ; [edit.] Ivo De Wispelaere ; [edit.] David
Steenhuyse. — Beveren : Gebroken Zwaard/Standaard,
2014. — 40 p. : ill. — Luxe-editie ter gelegenheid van de
stripbeurs in Sint-Pauwels op 14 september 2014

EHC: 791279

Suske en Wiske : De sprietatoom . Twee toffe totems . De
wolkeneters . De zingende zwammen / Willy Vandersteen. —
S.l. : Lekturama, 1986. — Ill. — (Suske en Wiske collectie ;
1986: 2)

EHC: 791392

Suske en Wiske : Het verborgen volk / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — Ill. — Reclame uitgave voor
Waldkorn

EHC: 791388

Willem Tell, gevolgd door : De pantoscaaf, en : Illustraties uit
Le petit monde / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. —
Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van
Willy Vandersteen ; 17)

EHC: 758110:17

Van een bloedrode manchet en een kooikershondje / Adriaan
Venema. — 2 ed. — Brussel : Paris-Manteau, 1972. — 135
p. — (Marnix pocket ; 82). — ISBN 90–223–0354–3

EHC: 791367

Van 3 x 7 tot 70 : de bronnen van de Kleine Nete en de Beerze /
Frans Verachtert ; Remi Lens. — Retie : Kempische
Boekhandel, 1975. — 377 p. : ill.

EHC: 791335



De verdwaling van eenen wandelstok en van eenen parapluie :
kluchtspel. — S.l. : s.n. — Handschrift

EHC: 791420 [C3–907 d]

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — 4 ed. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle. — 2 v.

EHC: 791290
2

Vertroosting der dingen : tien dichters uit Nederland en
Vlaanderen over schilderijen van Tony Mafia / [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2010. — Ill.

EHC: 791948

Jeptha, of: Offerbelofte : treurspel / Joost van den Vondel ;
[edit.] A.J. de Jong. — Zutphen : Thieme, 1941. — 145 p. —
(Klassiek letterkundig pantheon ; 115)

EHC: 791223

De vrijwilliger van Don Carlos : historisch verhaal uit den
Carlisten-Oorlog in Spanje. — 's-Hertogenbosch : Katholieke
Illustratie, 1890. — 2 v.

EHC: 791975
1–2
2 v. in 1 bd

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Verzameld werk / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1993. — 6 v. — ISBN 90–223–1132–5

EHC: 791909
1–2

De geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen
levens van de Belgische avonturier Jean Gustave Schoup : een
analytische biografie / Jasper Wielaert. — Amsterdam :
Preliminair, 2014. — 463 p. : ill. — Titel varieert: De
geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen levens
van de Belgische avonturier J.G. Schoup : een analytische
biografie. — ISBN 978–94–022–1029–3

EHC: 791755

Moese en Kastelse verhouelen anno 1950 en nog. . . : volkse
verhouelen uit't rondeken van't duirrep, van Kastel en wa
veidder : geschreven met veel humor in het Moese dialect /
Louis Windey. — Moerzeke : Windey, 2014. — 150 p. : ill. —
(Kroniek van het Moese dialect ; [ 18])

EHC: 791313

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460
EHC: F 265580 [M-566 b]

Over de Reinaertproloog van Hss. F en A / D.A. Stracke. —
Leiden : Brill, 1956. — 98 p. — Overdruk uit Tijdschrift voor
Nederlandse taal- en letterkunde. - 74:1–3(1956)

EHC: 792021

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Romaanse letterkunde
Pèlerinage zofingien : carnet de voyage du 9 septembre au 2
octobre 1839 / Henri-Frédéric Amiel ; [inl.] André Leroy ;
[inl.] Louis Vannieuwenborgh. — Bruxelles : s.n., 1998. — 16
p.

EHC: 791368

L'ami grandet : comédie en trois actes, mêlée de couplets /
Ancelot ; de Comberousse. — Bruxelles : Gambier, 1834. —
122 p.

EHC: 791292

De keizerlyke zeepbal : blyspel met zang in twee bedryven /
Anicet ; Dumanoir ; [vert.] L. Degerickx. — Gent : Drukkerij
Sieron, 1845. — 70 p.

EHC: 791378:4

Convoluut

EHC: 608263 [C3–150 e / ds 412 e]

De giftdrank : in Dietsche ı̈amben vertaeld / Augier ;
[vert.] J.-M. Dautzenberg. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61
p. — (Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 3)

EHC: 791378:2

Convoluut

EHC: C 76994:3 [S0–135 g]

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

De laatste op het schavot / Georges Bernanos ; [bew.] Maurice
Roelants. — 2 ed. — Brussel : Meddens, 1959. — 138 p. —
Oorspronkelijke titel: Dialogues des Carmélites

EHC: 791263

Cantilènes & cantatilles / A. Berton. — Gand : Hoste, 1864. —
144 p.

EHC: 791353

Pensées à l'ombre d'un if séculaire : poésies / Gust van
Brussel. — S.l. : s.n. — 28 p.

EHC: 791863

2 losse bijl.

Piochages à Montpellier / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n., 1996
EHC: 791859



The adoration of the soldiers = L'adoration des soldats / Emile
Cammaerts ; [ill.] Louis Raemaekers ; [vert.] Tita
Brand-Cammaerts ; [medew.] Margaret B. Calkin. — London :
Longmans, Green. — 55 p.

EHC: 791409

Baby Blue / Cauvin ; [ill.] Lambil. — S.l. : Dupuis, 1986. — 48
p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 24). — ISBN 90–314–1040–3

EHC: 791381:24

Overdosis / Cauvin ; [ill.] Bercovici. — S.l. : Dupuis, 2008. —
47 p. : ill. — (Vrouwen in 't wit ; 30). —
ISBN 978–90–314–2902–8

EHC: 791375:30

Agent 212 : agent in zakformaat / [ill.] Daniel Kox ; Raoul
Cauvin ; [medew.] Laurent. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 52). —
ISBN 90–77786–59–7

EHC: 791477

Van Noord naar Zuid / Raoul Cauvin ; [ill.] Louis Salverius. —
S.l. : Dupuis, 1972. — 46 p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 2). —
ISBN 90–314–0329–6

EHC: 791381:2

De Beverpatroelje / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel Charlier. —
Brussel : Dupuis, 1954-1993. — 30 v. : ill.

EHC: 791521

4

Op Mowgli's voetspoor / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel
Charlier. — Brussel : Dupuis, 1954. — 46 p. : ill. — (De
Beverpatroelje ; 4)

EHC: 791521:4

Titelblad ontbreekt

Une correspondance de Papebroch avec les moniales de la
Chaise-Dieu-du-Theil à propos de S. Juvence, martyr
catacombaire / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1946. — p. 181–199. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 64(1946)

EHC: 791708

Steven Sterk : chocolade en bittere strijd / [pass. aut.] Peyo ;
[ill.] Pascal Garray ; Thierry Culliford ; Nine Grandmont ; José
Grandmont. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 61). —
ISBN 90–77786–86–4

EHC: 791483

Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den Haag : Dupuis,
1962. — Ill.

EHC: 791514

3

De twaalf werken van Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den
Haag : Dupuis, 1962. — 62 p. : ill. — (Steven Sterk ; 3)

EHC: 791514:3

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De laatste jacht / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 2004. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 7). — ISBN 90–76926–29–8 ; ISBN 90–76926–30–1

EHC: 758457:7

Mick Mac Adam / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 1999

EHC: 758457
1; 3; 5; 7–8

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Zestien jaren, of : De brandstichters : tooneelspel in drie
bedrijven en in zeven tafereelen, met muziek gemengd / Victor
Ducange ; [vert.] F. de Vos. — Gent : Vanderhaeghe-Maya,
1833. — 165 p.

EHC: 791373:1
Convoluut

EHC: 605013 [C0–138 g]
C0

Le mariage de Mlle Beulemans : comédie en trois actes / Frantz
Fonson ; Fernand Wicheler. — Bruxelles : Libro-Sciences,
1978. — 179 p. — Facsimile: 1910: Brussel

EHC: 791358

Jojo / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1983. — Ill.
EHC: 791532

9

Papa is terug / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1999. — 52 p. : ill. —
(Jojo ; 9). — ISBN 90–314–2214–2

EHC: 791532:9

Journal des Goncourt : mémoires de la vie littéraire / Edmond
de Goncourt ; Jules de Goncourt. — Paris : Charpentier,
1887-1895. — 9 v.

EHC: 782654
1–4; 6–8

Lucky Luke : de genezing van de Daltons / Goscinny ;
Morris. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 21). —
ISBN 90–76322–77–5

EHC: 791461

Michel Vaillant : nr 13 aan de start / Jean Graton. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 70). — ISBN 90–71762–22-X

EHC: 791485



Paniek in Indianapolis / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1970. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 11)

EHC: 791371:11

Tocht door de nacht / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1962. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 4)

EHC: 791371:4

Het verraad van Steve Warson / Jean Graton. — Brussel :
Lombard, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Michel
Vaillant ; 6)

EHC: 791371:6

Largo Winch : O.O.B. / [ill.] Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 48). —
ISBN 90–77786–51–1

EHC: 791475

Robespierre / A. du Jardin. — Anvers : Opdebeek, 1914. — 732
p. : ill.

EHC: 791808
Omslag met centraal de afbeelding waarbij twee mannen een vrouw
naar een openstaand venster duwen

EHC: 791809
Omslag met centraal de afbeelding van p. 1: la maison mortuaire.
Jaartal ook vermeld op de rug. Omslag is recyclage van
omslagpapier van uitgeverij Jacobs te Groningen.

La vie de Marie Stuart / Henri Gabriël Laurali ; [ill.] E.
Walravens. — 4 ed. — Anvers : Opdebeek. — 531 p. : ill.

EHC: 791449

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Lucky Luke : mijn strips en spelletjes / [pass. aut.] Morris. —
S.l. : Lucky Comics, 2009. — 48 p. : ill. —
ISBN 978–2–88471–265–1

EHC: 791515

Vrouwenharten / Pierre Maël. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekhandel. — 426 p. : ill.

EHC: 791452

D'où viennent les Musaraignes . La T.S.F. à l'étable /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 2)

EHC: 791470

Plus bête qu'une oie . La paix dans le monde animal /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 4)

EHC: 791472

Rêve d'or, ou : L'âne et le bœuf / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 15 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 3)

EHC: 791471

Le voyage de Pirou en Afrique / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 16 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 1)

EHC: 791469

De laatste Spartaan / Jacques Martin. — S.l. : Casterman,
1968. — 64 p. : ill. — (Alex ; 6). — ISBN 90–303–3007–4

EHC: 706636:6 [C3–891 d]

In het café van de verloren jeugd / Patrick Modiano ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Amsterdam : Querido, 2008. — 149
p. — Oorspronkelijke titel: Dans le café de la jeunesse
perdue. — ISBN 978–90–214–3420–9

EHC: 791933

Hygiëne van de moordenaar . Met angst en beven / Amélie
Nothomb ; [vert.] Chris van de Poel ; [vert.] Marijke Arijs. —
S.l. : Van Halewyck, 2005. — 285 p. — (Straffe madammen ;
1). — Oorspronkelijke titel: Hygiène de l'assasin ;
oorspronkelijke titel: Stupeur et tremblements. —
ISBN 90–5617–633–1

EHC: 791377

De smurfendreiging / [pass. aut.] Peyo ; Luc Parthoens ; Thierry
Culliford ; [ill.] Alain Maury ; [medew.] Nine. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 80). — Titel varieert: Een
smurfenverhaal : de smurfendreiging. — ISBN 90–71762–60–2

EHC: 791489

La comédie enfantine / Louis Ratisbonne. — 35 ed. — Paris :
Hetzel. — 249 p. — (Collection Hetzel ; [ 16])

EHC: 791261

Bollie & Billie : dolle pret! / Roba. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 23). — ISBN 90–76322–74–0

EHC: 791462

Robert d'Evreux, comte d'Essex : grand-opéra en trois actes /
[libr.] Salvadore Cammarano ; [vert.] Etienne Monnier ;
[comp.] Donizetti. — Bruxelles : Lelong, 1841. — 43 p. —
(Répertoire de la scène française ; 9: 44)

EHC: 791299

Thorgal : de schaduwen voorbij / Rosinski ; van Hamme. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 42). — ISBN 90–77786–36–8

EHC: 791468

De auto's van het avontuur / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — Ill.

EHC: 791689
1

Een passie voor uitdagingen / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — 48 p. :
ill. — (De auto's van het avontuur ; 1). — ISBN 90–803287–1–5

EHC: 791689:1



Als een verre glimlach / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert
Lampo. — 3 ed. — Brussel : Manteau. — 189 p. —
Oorspronkelijke titel: Un certain sourire

EHC: 791416

Het onopgemaakte bed / Françoise Sagan ; [vert.] Marianne
Minier. — Amsterdam : Manteau, 1986. — 221 p. — (Manteau
parels ; 1986: 2). — Oorspronkelijke titel: Le lit défait. —
ISBN 90–10–05898–0

EHC: 791379

Plagiaat / Schuiten ; Peeters ; [ill.] Goffin ; [vert.] Mat
Schifferstein. — Wielsbeke : Oranje/Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Collectie Metro ; 12). — ISBN 90–5165–042–6 ;
ISBN 90–5165–077–9

EHC: 791698

Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302

Les actionnaires : comédie-vaudeville en un acte / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1830. — 72 p.

EHC: 791309

Le gardien : comédie-vaudeville en deux actes / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Lelong, 1833. — 88 p. — (Nouveau
répertoire de la scène française ; 3: 7)

EHC: 791308

O amitié!. . . , ou : Les trois époques : comédie-vaudeville en
trois actes / Scribe [M.] ; Varner [M.]. — Bruxelles : Lelong,
1848. — 96 p. — (Répertoire de la scène française ; 16: 51)

EHC: 791307

Fanchon / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. : Dupuis, 1998. —
64 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 1998: 2). — ISBN 90–314–2101–4

EHC: 791972

Godin wit, godin zwart / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. :
Dupuis, 2001-2002. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2001: 2 (=v.
1)) ; (Vrije vlucht ; 2002: 1 (=v. 2))

EHC: 791971
1–2

Iriacynthe / Servais. — S.l. : Casterman, 2004. — 62 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Iriacynthe. — ISBN 90–303–8515–4

EHC: 791973

Lola / Servais ; [medew.] Emile Jadoul. — S.l. : Dupuis,
2000. — 163 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 2000: 1). —
ISBN 90–314–2096–4

EHC: 791970

Het dagboek van een bos / Jean-Claude Servais. — S.l. :
Dupuis, 1994-2004. — 8 v. in 12 bdn : ill. — (Spotlight
Dupuis ; 1994: 1)

EHC: 791969
7–8

Het koninginnetje / Jean-Claude Servais. — S.l. : Casterman,
1992. — 109 p. : ill. — (Wordt vervolgd romans ; 1992: 1). —
Oorspronkelijke titel: La petite reine. — ISBN 90–303–8458–1

EHC: 791968

Een pijnlijke brief / Jean-Claude Servais. — S.l. : Dupuis,
1999-2000. — 2 v. : ill. — (Het dagboek van een bos ; 7 (=v.
1)) ; (Het dagboek van een bos ; 8 (=v. 2))

EHC: 791969:7–8
1–2

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504

Historiografie en economische geschiedenis : de getuigenis van
Jean Froissart / Raymond van Uytven. — Leuven :
Universitaire Pers, 1998. — p. 157–167. — Overdruk uit De
lectuur van het verleden : opstellen over de geschiedenis van de
geschiedschrijving aangeboden aan Reginald de Schryver. -
(1998)

EHC: 791860

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Floche en Flache, gevolgd door : Inspecteur Briket, en : Covers
en illustraties uit Franc jeu / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY
De LaeT. — Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de
archieven van Willy Vandersteen ; 19)

EHC: 758110:19

Titeuf : lekker stoer / Zep. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 57). —
ISBN 90–77786–94–5

EHC: 791481

Franse letterkunde
Pèlerinage zofingien : carnet de voyage du 9 septembre au 2
octobre 1839 / Henri-Frédéric Amiel ; [inl.] André Leroy ;
[inl.] Louis Vannieuwenborgh. — Bruxelles : s.n., 1998. — 16
p.

EHC: 791368

L'ami grandet : comédie en trois actes, mêlée de couplets /
Ancelot ; de Comberousse. — Bruxelles : Gambier, 1834. —
122 p.

EHC: 791292

De keizerlyke zeepbal : blyspel met zang in twee bedryven /
Anicet ; Dumanoir ; [vert.] L. Degerickx. — Gent : Drukkerij
Sieron, 1845. — 70 p.

EHC: 791378:4
Convoluut



EHC: 608263 [C3–150 e / ds 412 e]

De giftdrank : in Dietsche ı̈amben vertaeld / Augier ;
[vert.] J.-M. Dautzenberg. — Brussel : Muquardt, 1851. — 61
p. — (Uitlandsche tooneelbibliotheek ; 3)

EHC: 791378:2

Convoluut

EHC: C 76994:3 [S0–135 g]

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

De laatste op het schavot / Georges Bernanos ; [bew.] Maurice
Roelants. — 2 ed. — Brussel : Meddens, 1959. — 138 p. —
Oorspronkelijke titel: Dialogues des Carmélites

EHC: 791263

Cantilènes & cantatilles / A. Berton. — Gand : Hoste, 1864. —
144 p.

EHC: 791353

Pensées à l'ombre d'un if séculaire : poésies / Gust van
Brussel. — S.l. : s.n. — 28 p.

EHC: 791863

2 losse bijl.

Piochages à Montpellier / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n., 1996
EHC: 791859

The adoration of the soldiers = L'adoration des soldats / Emile
Cammaerts ; [ill.] Louis Raemaekers ; [vert.] Tita
Brand-Cammaerts ; [medew.] Margaret B. Calkin. — London :
Longmans, Green. — 55 p.

EHC: 791409

Baby Blue / Cauvin ; [ill.] Lambil. — S.l. : Dupuis, 1986. — 48
p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 24). — ISBN 90–314–1040–3

EHC: 791381:24

Overdosis / Cauvin ; [ill.] Bercovici. — S.l. : Dupuis, 2008. —
47 p. : ill. — (Vrouwen in 't wit ; 30). —
ISBN 978–90–314–2902–8

EHC: 791375:30

Agent 212 : agent in zakformaat / [ill.] Daniel Kox ; Raoul
Cauvin ; [medew.] Laurent. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 52). —
ISBN 90–77786–59–7

EHC: 791477

Van Noord naar Zuid / Raoul Cauvin ; [ill.] Louis Salverius. —
S.l. : Dupuis, 1972. — 46 p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 2). —
ISBN 90–314–0329–6

EHC: 791381:2

De Beverpatroelje / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel Charlier. —
Brussel : Dupuis, 1954-1993. — 30 v. : ill.

EHC: 791521
4

Op Mowgli's voetspoor / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel
Charlier. — Brussel : Dupuis, 1954. — 46 p. : ill. — (De
Beverpatroelje ; 4)

EHC: 791521:4
Titelblad ontbreekt

Une correspondance de Papebroch avec les moniales de la
Chaise-Dieu-du-Theil à propos de S. Juvence, martyr
catacombaire / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1946. — p. 181–199. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 64(1946)

EHC: 791708

Steven Sterk : chocolade en bittere strijd / [pass. aut.] Peyo ;
[ill.] Pascal Garray ; Thierry Culliford ; Nine Grandmont ; José
Grandmont. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 61). —
ISBN 90–77786–86–4

EHC: 791483

Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den Haag : Dupuis,
1962. — Ill.

EHC: 791514
3

De twaalf werken van Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den
Haag : Dupuis, 1962. — 62 p. : ill. — (Steven Sterk ; 3)

EHC: 791514:3

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De laatste jacht / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 2004. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 7). — ISBN 90–76926–29–8 ; ISBN 90–76926–30–1

EHC: 758457:7

Mick Mac Adam / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 1999

EHC: 758457
1; 3; 5; 7–8

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Zestien jaren, of : De brandstichters : tooneelspel in drie
bedrijven en in zeven tafereelen, met muziek gemengd / Victor
Ducange ; [vert.] F. de Vos. — Gent : Vanderhaeghe-Maya,
1833. — 165 p.

EHC: 791373:1



Convoluut
EHC: 605013 [C0–138 g]

C0

Le mariage de Mlle Beulemans : comédie en trois actes / Frantz
Fonson ; Fernand Wicheler. — Bruxelles : Libro-Sciences,
1978. — 179 p. — Facsimile: 1910: Brussel

EHC: 791358

Jojo / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1983. — Ill.
EHC: 791532

9

Papa is terug / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1999. — 52 p. : ill. —
(Jojo ; 9). — ISBN 90–314–2214–2

EHC: 791532:9

Journal des Goncourt : mémoires de la vie littéraire / Edmond
de Goncourt ; Jules de Goncourt. — Paris : Charpentier,
1887-1895. — 9 v.

EHC: 782654
1–4; 6–8

Lucky Luke : de genezing van de Daltons / Goscinny ;
Morris. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 21). —
ISBN 90–76322–77–5

EHC: 791461

Michel Vaillant : nr 13 aan de start / Jean Graton. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 70). — ISBN 90–71762–22-X

EHC: 791485

Paniek in Indianapolis / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1970. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 11)

EHC: 791371:11

Tocht door de nacht / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1962. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 4)

EHC: 791371:4

Het verraad van Steve Warson / Jean Graton. — Brussel :
Lombard, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Michel
Vaillant ; 6)

EHC: 791371:6

Largo Winch : O.O.B. / [ill.] Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 48). —
ISBN 90–77786–51–1

EHC: 791475

Robespierre / A. du Jardin. — Anvers : Opdebeek, 1914. — 732
p. : ill.

EHC: 791808
Omslag met centraal de afbeelding waarbij twee mannen een vrouw
naar een openstaand venster duwen

EHC: 791809
Omslag met centraal de afbeelding van p. 1: la maison mortuaire.
Jaartal ook vermeld op de rug. Omslag is recyclage van
omslagpapier van uitgeverij Jacobs te Groningen.

La vie de Marie Stuart / Henri Gabriël Laurali ; [ill.] E.
Walravens. — 4 ed. — Anvers : Opdebeek. — 531 p. : ill.

EHC: 791449

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Lucky Luke : mijn strips en spelletjes / [pass. aut.] Morris. —
S.l. : Lucky Comics, 2009. — 48 p. : ill. —
ISBN 978–2–88471–265–1

EHC: 791515

Vrouwenharten / Pierre Maël. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekhandel. — 426 p. : ill.

EHC: 791452

D'où viennent les Musaraignes . La T.S.F. à l'étable /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 2)

EHC: 791470

Plus bête qu'une oie . La paix dans le monde animal /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 4)

EHC: 791472

Rêve d'or, ou : L'âne et le bœuf / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 15 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 3)

EHC: 791471

Le voyage de Pirou en Afrique / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 16 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 1)

EHC: 791469

De laatste Spartaan / Jacques Martin. — S.l. : Casterman,
1968. — 64 p. : ill. — (Alex ; 6). — ISBN 90–303–3007–4

EHC: 706636:6 [C3–891 d]

In het café van de verloren jeugd / Patrick Modiano ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Amsterdam : Querido, 2008. — 149
p. — Oorspronkelijke titel: Dans le café de la jeunesse
perdue. — ISBN 978–90–214–3420–9

EHC: 791933

Hygiëne van de moordenaar . Met angst en beven / Amélie
Nothomb ; [vert.] Chris van de Poel ; [vert.] Marijke Arijs. —
S.l. : Van Halewyck, 2005. — 285 p. — (Straffe madammen ;
1). — Oorspronkelijke titel: Hygiène de l'assasin ;
oorspronkelijke titel: Stupeur et tremblements. —
ISBN 90–5617–633–1

EHC: 791377

De smurfendreiging / [pass. aut.] Peyo ; Luc Parthoens ; Thierry
Culliford ; [ill.] Alain Maury ; [medew.] Nine. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 80). — Titel varieert: Een
smurfenverhaal : de smurfendreiging. — ISBN 90–71762–60–2



EHC: 791489

La comédie enfantine / Louis Ratisbonne. — 35 ed. — Paris :
Hetzel. — 249 p. — (Collection Hetzel ; [ 16])

EHC: 791261

Bollie & Billie : dolle pret! / Roba. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 23). — ISBN 90–76322–74–0

EHC: 791462

Thorgal : de schaduwen voorbij / Rosinski ; van Hamme. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 42). — ISBN 90–77786–36–8

EHC: 791468

De auto's van het avontuur / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — Ill.

EHC: 791689
1

Een passie voor uitdagingen / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — 48 p. :
ill. — (De auto's van het avontuur ; 1). — ISBN 90–803287–1–5

EHC: 791689:1

Als een verre glimlach / Françoise Sagan ; [vert.] Hubert
Lampo. — 3 ed. — Brussel : Manteau. — 189 p. —
Oorspronkelijke titel: Un certain sourire

EHC: 791416

Het onopgemaakte bed / Françoise Sagan ; [vert.] Marianne
Minier. — Amsterdam : Manteau, 1986. — 221 p. — (Manteau
parels ; 1986: 2). — Oorspronkelijke titel: Le lit défait. —
ISBN 90–10–05898–0

EHC: 791379

Plagiaat / Schuiten ; Peeters ; [ill.] Goffin ; [vert.] Mat
Schifferstein. — Wielsbeke : Oranje/Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Collectie Metro ; 12). — ISBN 90–5165–042–6 ;
ISBN 90–5165–077–9

EHC: 791698

Les actionnaires : comédie-vaudeville en un acte / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1830. — 72 p.

EHC: 791309

Le gardien : comédie-vaudeville en deux actes / Scribe [M.] ;
Bayard [M.]. — Bruxelles : Lelong, 1833. — 88 p. — (Nouveau
répertoire de la scène française ; 3: 7)

EHC: 791308

O amitié!. . . , ou : Les trois époques : comédie-vaudeville en
trois actes / Scribe [M.] ; Varner [M.]. — Bruxelles : Lelong,
1848. — 96 p. — (Répertoire de la scène française ; 16: 51)

EHC: 791307

Fanchon / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. : Dupuis, 1998. —
64 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 1998: 2). — ISBN 90–314–2101–4

EHC: 791972

Godin wit, godin zwart / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. :
Dupuis, 2001-2002. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2001: 2 (=v.
1)) ; (Vrije vlucht ; 2002: 1 (=v. 2))

EHC: 791971

1–2

Iriacynthe / Servais. — S.l. : Casterman, 2004. — 62 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Iriacynthe. — ISBN 90–303–8515–4

EHC: 791973

Lola / Servais ; [medew.] Emile Jadoul. — S.l. : Dupuis,
2000. — 163 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 2000: 1). —
ISBN 90–314–2096–4

EHC: 791970

Het dagboek van een bos / Jean-Claude Servais. — S.l. :
Dupuis, 1994-2004. — 8 v. in 12 bdn : ill. — (Spotlight
Dupuis ; 1994: 1)

EHC: 791969

7–8

Het koninginnetje / Jean-Claude Servais. — S.l. : Casterman,
1992. — 109 p. : ill. — (Wordt vervolgd romans ; 1992: 1). —
Oorspronkelijke titel: La petite reine. — ISBN 90–303–8458–1

EHC: 791968

Een pijnlijke brief / Jean-Claude Servais. — S.l. : Dupuis,
1999-2000. — 2 v. : ill. — (Het dagboek van een bos ; 7 (=v.
1)) ; (Het dagboek van een bos ; 8 (=v. 2))

EHC: 791969:7–8

1–2

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504

Historiografie en economische geschiedenis : de getuigenis van
Jean Froissart / Raymond van Uytven. — Leuven :
Universitaire Pers, 1998. — p. 157–167. — Overdruk uit De
lectuur van het verleden : opstellen over de geschiedenis van de
geschiedschrijving aangeboden aan Reginald de Schryver. -
(1998)

EHC: 791860

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Floche en Flache, gevolgd door : Inspecteur Briket, en : Covers
en illustraties uit Franc jeu / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY
De LaeT. — Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de
archieven van Willy Vandersteen ; 19)

EHC: 758110:19



Titeuf : lekker stoer / Zep. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 57). —
ISBN 90–77786–94–5

EHC: 791481

Buitenlandse Franse letterkunde

Pèlerinage zofingien : carnet de voyage du 9 septembre au 2
octobre 1839 / Henri-Frédéric Amiel ; [inl.] André Leroy ;
[inl.] Louis Vannieuwenborgh. — Bruxelles : s.n., 1998. — 16
p.

EHC: 791368

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Cantilènes & cantatilles / A. Berton. — Gand : Hoste, 1864. —
144 p.

EHC: 791353

Pensées à l'ombre d'un if séculaire : poésies / Gust van
Brussel. — S.l. : s.n. — 28 p.

EHC: 791863

2 losse bijl.

Piochages à Montpellier / Gust Van Brussel. — S.l. : s.n., 1996
EHC: 791859

The adoration of the soldiers = L'adoration des soldats / Emile
Cammaerts ; [ill.] Louis Raemaekers ; [vert.] Tita
Brand-Cammaerts ; [medew.] Margaret B. Calkin. — London :
Longmans, Green. — 55 p.

EHC: 791409

Baby Blue / Cauvin ; [ill.] Lambil. — S.l. : Dupuis, 1986. — 48
p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 24). — ISBN 90–314–1040–3

EHC: 791381:24

Overdosis / Cauvin ; [ill.] Bercovici. — S.l. : Dupuis, 2008. —
47 p. : ill. — (Vrouwen in 't wit ; 30). —
ISBN 978–90–314–2902–8

EHC: 791375:30

Agent 212 : agent in zakformaat / [ill.] Daniel Kox ; Raoul
Cauvin ; [medew.] Laurent. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 52). —
ISBN 90–77786–59–7

EHC: 791477

Van Noord naar Zuid / Raoul Cauvin ; [ill.] Louis Salverius. —
S.l. : Dupuis, 1972. — 46 p. : ill. — (De Blauwbloezen ; 2). —
ISBN 90–314–0329–6

EHC: 791381:2

De Beverpatroelje / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel Charlier. —
Brussel : Dupuis, 1954-1993. — 30 v. : ill.

EHC: 791521

4

Op Mowgli's voetspoor / [ill.] Michel Tacq ; Jean-Michel
Charlier. — Brussel : Dupuis, 1954. — 46 p. : ill. — (De
Beverpatroelje ; 4)

EHC: 791521:4

Titelblad ontbreekt

Steven Sterk : chocolade en bittere strijd / [pass. aut.] Peyo ;
[ill.] Pascal Garray ; Thierry Culliford ; Nine Grandmont ; José
Grandmont. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De
unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 61). —
ISBN 90–77786–86–4

EHC: 791483

Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den Haag : Dupuis,
1962. — Ill.

EHC: 791514

3

De twaalf werken van Steven Sterk / Y. Delporte ; Peyo. — Den
Haag : Dupuis, 1962. — 62 p. : ill. — (Steven Sterk ; 3)

EHC: 791514:3

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De laatste jacht / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 2004. — 48 p. : ill. — (Mick Mac
Adam ; 7). — ISBN 90–76926–29–8 ; ISBN 90–76926–30–1

EHC: 758457:7

Mick Mac Adam / [ill.] André Benn ; Stephen Desberg. —
Putte-Beerzel : Arcadia, 1999

EHC: 758457

1; 3; 5; 7–8

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Le mariage de Mlle Beulemans : comédie en trois actes / Frantz
Fonson ; Fernand Wicheler. — Bruxelles : Libro-Sciences,
1978. — 179 p. — Facsimile: 1910: Brussel

EHC: 791358

Jojo / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1983. — Ill.
EHC: 791532

9



Papa is terug / Geerts. — S.l. : Dupuis, 1999. — 52 p. : ill. —
(Jojo ; 9). — ISBN 90–314–2214–2

EHC: 791532:9

Lucky Luke : de genezing van de Daltons / Goscinny ;
Morris. — S.l. : Concentra Media, 2004. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 21). —
ISBN 90–76322–77–5

EHC: 791461

Michel Vaillant : nr 13 aan de start / Jean Graton. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 70). — ISBN 90–71762–22-X

EHC: 791485

Paniek in Indianapolis / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1970. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 11)

EHC: 791371:11

Tocht door de nacht / Jean Graton. — Brussel : Lombard,
1962. — 64 p. : ill. — (De avonturen van Michel Vaillant ; 4)

EHC: 791371:4

Het verraad van Steve Warson / Jean Graton. — Brussel :
Lombard, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Michel
Vaillant ; 6)

EHC: 791371:6

Largo Winch : O.O.B. / [ill.] Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke
stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 48). —
ISBN 90–77786–51–1

EHC: 791475

Robespierre / A. du Jardin. — Anvers : Opdebeek, 1914. — 732
p. : ill.

EHC: 791808

Omslag met centraal de afbeelding waarbij twee mannen een vrouw
naar een openstaand venster duwen

EHC: 791809

Omslag met centraal de afbeelding van p. 1: la maison mortuaire.
Jaartal ook vermeld op de rug. Omslag is recyclage van
omslagpapier van uitgeverij Jacobs te Groningen.

La vie de Marie Stuart / Henri Gabriël Laurali ; [ill.] E.
Walravens. — 4 ed. — Anvers : Opdebeek. — 531 p. : ill.

EHC: 791449

Lucky Luke : mijn strips en spelletjes / [pass. aut.] Morris. —
S.l. : Lucky Comics, 2009. — 48 p. : ill. —
ISBN 978–2–88471–265–1

EHC: 791515

D'où viennent les Musaraignes . La T.S.F. à l'étable /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 2)

EHC: 791470

Plus bête qu'une oie . La paix dans le monde animal /
Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1933. — 16 p. : ill. — (Jolies histoires de bêtes ; 1933: 4)

EHC: 791472

Rêve d'or, ou : L'âne et le bœuf / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 15 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 3)

EHC: 791471

Le voyage de Pirou en Afrique / Maquet [Mme] ; [ill.] E. Van
Offel. — Anvers : Opdebeek, 1933. — 16 p. : ill. — (Jolies
histoires de bêtes ; 1933: 1)

EHC: 791469

Hygiëne van de moordenaar . Met angst en beven / Amélie
Nothomb ; [vert.] Chris van de Poel ; [vert.] Marijke Arijs. —
S.l. : Van Halewyck, 2005. — 285 p. — (Straffe madammen ;
1). — Oorspronkelijke titel: Hygiène de l'assasin ;
oorspronkelijke titel: Stupeur et tremblements. —
ISBN 90–5617–633–1

EHC: 791377

De smurfendreiging / [pass. aut.] Peyo ; Luc Parthoens ; Thierry
Culliford ; [ill.] Alain Maury ; [medew.] Nine. — S.l. :
Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks van
Gazet van Antwerpen ; 80). — Titel varieert: Een
smurfenverhaal : de smurfendreiging. — ISBN 90–71762–60–2

EHC: 791489

Bollie & Billie : dolle pret! / Roba. — S.l. : Concentra Media,
2004. — Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van
Antwerpen ; 23). — ISBN 90–76322–74–0

EHC: 791462

Thorgal : de schaduwen voorbij / Rosinski ; van Hamme. —
S.l. : Concentra Media, 2005. — Ill. — (De unieke stripreeks
van Gazet van Antwerpen ; 42). — ISBN 90–77786–36–8

EHC: 791468

De auto's van het avontuur / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — Ill.

EHC: 791689

1

Een passie voor uitdagingen / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medew.] Luce Daniels. — S.l. : IJzer, 1996. — 48 p. :
ill. — (De auto's van het avontuur ; 1). — ISBN 90–803287–1–5

EHC: 791689:1

Plagiaat / Schuiten ; Peeters ; [ill.] Goffin ; [vert.] Mat
Schifferstein. — Wielsbeke : Oranje/Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Collectie Metro ; 12). — ISBN 90–5165–042–6 ;
ISBN 90–5165–077–9

EHC: 791698

Fanchon / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. : Dupuis, 1998. —
64 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 1998: 2). — ISBN 90–314–2101–4

EHC: 791972



Godin wit, godin zwart / Servais ; [medew.] Raives. — S.l. :
Dupuis, 2001-2002. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2001: 2 (=v.
1)) ; (Vrije vlucht ; 2002: 1 (=v. 2))

EHC: 791971

1–2

Iriacynthe / Servais. — S.l. : Casterman, 2004. — 62 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Iriacynthe. — ISBN 90–303–8515–4

EHC: 791973

Lola / Servais ; [medew.] Emile Jadoul. — S.l. : Dupuis,
2000. — 163 p. : ill. — (Vrije vlucht ; 2000: 1). —
ISBN 90–314–2096–4

EHC: 791970

Het dagboek van een bos / Jean-Claude Servais. — S.l. :
Dupuis, 1994-2004. — 8 v. in 12 bdn : ill. — (Spotlight
Dupuis ; 1994: 1)

EHC: 791969

7–8

Het koninginnetje / Jean-Claude Servais. — S.l. : Casterman,
1992. — 109 p. : ill. — (Wordt vervolgd romans ; 1992: 1). —
Oorspronkelijke titel: La petite reine. — ISBN 90–303–8458–1

EHC: 791968

Een pijnlijke brief / Jean-Claude Servais. — S.l. : Dupuis,
1999-2000. — 2 v. : ill. — (Het dagboek van een bos ; 7 (=v.
1)) ; (Het dagboek van een bos ; 8 (=v. 2))

EHC: 791969:7–8

1–2

F. Vercauteren : Etude sur les civitates de la Belgique seconde .
H. Van Werveke : De Gentsche stadsfinanciën in de
middeleeuwen / Heinrich Sproemberg. — S.l. : s.n., 1934. — p.
261–274. — Overdruk uit Besprechungen. - (s.a.)

EHC: 791504

Bill et Sam, gevolgd door : Pietje Bovenkast, en : Familie
Centra / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY De LaeT. — Gent :
Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 20)

EHC: 758110:20

Floche en Flache, gevolgd door : Inspecteur Briket, en : Covers
en illustraties uit Franc jeu / Willy Vandersteen ; [edit.] DannY
De LaeT. — Gent : Adhemar, 2014. — 40 p. : ill. — (Uit de
archieven van Willy Vandersteen ; 19)

EHC: 758110:19

Titeuf : lekker stoer / Zep. — S.l. : Concentra Media, 2005. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 57). —
ISBN 90–77786–94–5

EHC: 791481

Middeleeuwse Franse letterkunde
Historiografie en economische geschiedenis : de getuigenis van
Jean Froissart / Raymond van Uytven. — Leuven :
Universitaire Pers, 1998. — p. 157–167. — Overdruk uit De
lectuur van het verleden : opstellen over de geschiedenis van de
geschiedschrijving aangeboden aan Reginald de Schryver. -
(1998)

EHC: 791860

Italiaanse letterkunde
Robert d'Evreux, comte d'Essex : grand-opéra en trois actes /
[libr.] Salvadore Cammarano ; [vert.] Etienne Monnier ;
[comp.] Donizetti. — Bruxelles : Lelong, 1841. — 43 p. —
(Répertoire de la scène française ; 9: 44)

EHC: 791299

Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302

Latijnse letterkunde
André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

L'auteur de la Passio Livini s'est-il inspiré de la Vita Lebuini? /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1952. — p. 285–305. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
70:3–4(1952)

EHC: 791709

Coloniensia / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1962. — p. 142–173. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 80:1–2(1962)

EHC: 791720

Het leven en de tijd van Jan Vleminck, heer van Wijnegem
(1526–1568) / Raymond Correns ; Hugo Rau ; Marc Van de
Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 2014. — 230 p. : ill.

EHC: 791572

Le synaxaire grec de Chifflet retrouvé à Troyes (manuscrit 1204)
. Les premiers Bollandistes en Bourgogne et à Paris / François
Halkin. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1947. — p.
61–106. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. - 65(1947)

EHC: 791767

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370

Convoluut



Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Humanistica cartusiana : Levinus Ammonius als vertaler van
Chrysostomus' sermoen ‘De Providentia Dei et Fato’ / Albert E.
Pil. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1983. — p. 275–310. —
Overdruk uit Sacris erudiri : jaarboek voor
godsdienstwetenschappen. - 26(1983)

EHC: 791298

Over de vita Audomari (c.595-c.668) / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1958. — p. 171–197. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 2(1958)

EHC: 791624

Over de Vita audomari. . . iterum / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1960. — p. 308–323. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 3(1960)

EHC: 791627

Over de Vita Treverii / D.A. Stracke. — Tielt : Lannoo, 1956. —
p. 225–243. — Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 3(1956)

EHC: 791618

Klassieke Griekse letterkunde
André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

L'auteur de la Passio Livini s'est-il inspiré de la Vita Lebuini? /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1952. — p. 285–305. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
70:3–4(1952)

EHC: 791709

Coloniensia / Maurice Coens. — Bruxelles : Société des
Bollandistes, 1962. — p. 142–173. — Overdruk uit Analecta
Bollandiana. - 80:1–2(1962)

EHC: 791720

Het leven en de tijd van Jan Vleminck, heer van Wijnegem
(1526–1568) / Raymond Correns ; Hugo Rau ; Marc Van de
Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 2014. — 230 p. : ill.

EHC: 791572

Le synaxaire grec de Chifflet retrouvé à Troyes (manuscrit 1204)
. Les premiers Bollandistes en Bourgogne et à Paris / François
Halkin. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1947. — p.
61–106. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. - 65(1947)

EHC: 791767

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370

Convoluut

Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Humanistica cartusiana : Levinus Ammonius als vertaler van
Chrysostomus' sermoen ‘De Providentia Dei et Fato’ / Albert E.
Pil. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1983. — p. 275–310. —
Overdruk uit Sacris erudiri : jaarboek voor
godsdienstwetenschappen. - 26(1983)

EHC: 791298

Over de vita Audomari (c.595-c.668) / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1958. — p. 171–197. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 2(1958)

EHC: 791624

Over de Vita audomari. . . iterum / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1960. — p. 308–323. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 3(1960)

EHC: 791627

Over de Vita Treverii / D.A. Stracke. — Tielt : Lannoo, 1956. —
p. 225–243. — Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 3(1956)

EHC: 791618

Slavische en Baltische letterkunde
De koning van de mieren / Zbigniew Herbert ; [vert.] Gerard
Rasch. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Krol mrowek. — ISBN 90–234–1488–8

EHC: 791224

Overige letterkunde
Beroemde Chagga verhalen = Famous Chagga stories /
O. Mtuwete H. Tesha ; [vert.] Melissa Yvonne Tesha. — S.l. :
Demer, 2010. — 128 p. — ISBN 978–1–4452–3621–6

EHC: 791944

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
The 500 hidden secrets of Flanders Fields and the Belgian
coast / [edit.] Derek Blyth. — Antwerp : Luster, 2014. — 249 p.
: ill. — ISBN 978–94–6058–128–1

EHC: 791869

De kapel van O.L.V. Behoudenis de Kranken te Wolverthem, met
nota's / AMDG. — Wolverthem : Drukkerij Jamaer-Pulinckx,
1905. — 36 p.

EHC: 791280

Rubens' walk : his friends and family, his self-controlled vices
and virtues / Leen Huet ; Jan Grieten ; Antwerp, City. Antwerp
Tourism & Conventions. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. :
ill. — Titel varieert: Rubens : the mirror of all vices and
virtues. — ISBN 978–90–8586–680–0

EHC: 791704



Antwerp city guide / [inl.] C. Paulus ; [inl.] H.B. Cools ;
[edit.] Marc Goossens ; [edit.] Frank Van Calster ;
[edit.] Isabelle Van Nieuwenhove. — Antwerpen : Lectra,
1994. — 160 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 791555

Antwerpen historisch verbonden met Engeland = Antwerp and
its historic links with England / Herman Heymans ; Antwerpen
Congresstad ; Antwerp Convention Bureau. — Antwerpen :
Antwerpen Congresstad. — 28 p. : ill.

EHC: 792004

Antwerp : powerfully yours / [inl.] Leona Detiège. — Antwerp :
City of Antwerp. Corporate Staff Department, 2000. — 42 p. :
ill. ; 3 losse bijl.

EHC: 791921

Antwerp : welcome to Antwerpen / [inl.] Camille Paulus ;
[inl.] Leo Delwaide ; Toerisme [Antwerpen]. — Antwerpen :
Toerisme. — 36 p. : ill.

EHC: 791551

Antwerpen : die schönsten Stadtrundgänge / [edit.] Annette
Nolden-Thommen ; [edit.] Marlies Glagow-Lakorchi ;
[medew.] Dora Metsu-van den Bossche. — München :
Compact, 1993. — 72 p. : ill. — (City guide ; 1993: 1). —
ISBN 3–8174–4317-X

EHC: 791524

Antwerpen en zijn pracht. — Brussel : Thill, 1987. — 92 p. : ill.
EHC: 791547

Rubens-wandelgids : maak kennis met zijn vrienden, familie en
zijn beheerste (on)deugden / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stad. Antwerpen Toerisme & Congres. — Kontich :
BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens : spiegel van
alle (on)deugden. — ISBN 978–90–8586–678–7

EHC: 791700

Auf den Spuren von Rubens : wandern Sie mit uns durch
Antwerpen und entdecken Sie die Sünden und Tugenden von
Rubens und seinen Zeitgenossen / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stadt. Antwerpen Tourismus & Kongress. —
Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens :
Spiegel aller (Un)tugenden. — ISBN 978–90–8586–681–7

EHC: 791702

Antwerpen : toeristengids = Antwerpen : Touristenführer =
Anvers : guide pour touristes = Antwerp : tourist guide. —
Deurne : Ervé. — 120 p. : ill.

EHC: 791525

Sur les pas de Rubens : faites connaissance avec sa famille, ses
amis, et découvrez ses vertus et ses péchés capitaux / Leen
Huet ; Jan Grieten ; Anvers, Ville. Anvers tourisme &
congrès. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert:
Rubens : miroir de tous les péchés et vertus. —
ISBN 978–90–8586–679–4

EHC: 791703

De Eburonenroute / Fons Appermans. — S.l. : Provinciaal
Verbond voor Toerisme in Limburg, 1978. — 32 p. : ill.

EHC: 791736

Belgique 1973 : année des abbayes et beguinages = België 1973
: abdijen en begijnhovenjaar = Belgium : abbeys and
beguinages / [inl.] Arthur Haulot ; Commissariat-général au
tourisme [Bruxelles] ; Commissariaat-Generaal voor Toerisme
[Brussel]. — Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme,
1973. — Ill.

EHC: 791882

Belgique 1975 : année des cathédrales et hôtels de ville =
België 1975 : jaar der kathedralen en stadhuizen / [inl.] Arthur
Haulot ; Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. —
Bruxelles : Commissariat Général au Tourisme, 1975. — Ill.

EHC: 791883

Belgique 1975 : mille ans d'art et d'histoire : année des
cathédrales et des églises, des hôtels de ville et des beffrois /
[fotograaf] Etienne Revault ; Commissariat-général au tourisme
de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles : Commissariat Général
au Tourisme de Belgique, 1975. — 24 p. : ill.

EHC: 791885

G.R. 5 : Grote route 5 : gids voor fietsers en wandelaars / H.
Yseboodt ; Vlaamse Jeugdherbergcentrale ; Belgisch Nationaal
Comité der Grote Tochten. — Antwerpen : Vlaamse
Jeugdherbergcentrale, 1974. — 96 p. : ill. — Titel varieert:
Grote Route 5 : gids voor fietsers en wandelaars :
Noordzee-Rivièra, trajekt van het pad in België

EHC: 791877

Flemish cities explored : Bruges, Ghent, Antwerp, Mechelen,
Leuven & Ostend / Derek Blyth. — 4 ed. — London : Pallas
Athene, 1999. — 319 p. : ill. — (Pallas guides : landscape,
people and architecture ; 1999: 1). — ISBN 1–873429–30–4

EHC: 791668

Brussel : gids & plan. — Brussel : Dienst voor Toerisme. — 72
p. : ill.

EHC: 791832

Wandelingen in Schoten / Louis Van Camp ; Theo
Bresseleers. — Schoten : Gemeentelijke Sportraad. — Ill. —
Titel varieert: 4 klaverbladwandelingen in Schoten

EHC: 791871

Hommes et cités de Normandie / Jean Cathelin ; Gabrielle
Gray. — Paris : Editions du Sud, 1965. — 263 p. : ill. —
(Hommes et cités ; 1965: 1)

EHC: 791354

Neem nou Antwerpen / George van Cauwenbergh ; Eddy van
Hee. — Utrecht : Bruna, 1980. — 216 p. : ill. —
ISBN 90–229–5278–9

EHC: 791493

EHC: K 261743 [LZ-68 f]



Openstelling pastorij Kalken, zondag 9 september 2012 /
[compil.] André Van De Sompel ; [compil.] Lieven Hanselaer ;
Dirk Clerick ; Peter Hanselaer ; Mieke Verbeeck. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2012. — 86 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 27)

EHC: 791584

De Voerstreek / J. Collen ; R. Geelen ; J. Nijssen ; E. Nijssen ;
R. Palmans ; A.-M. Palmans-Casier ; G. Sweron. — Hasselt :
Sint-Quintinus Drukkerij, 1974. — 39 p. : ill.

EHC: 791769

Confereren in het groen = Conferences : the green alternative /
[edit.] Maria Bogaerts ; [inl.] Frank Geudens. — Antwerpen :
Toeristische Federatie van de Provincie Antwerpen, 1995. — 56
p. : ill.

EHC: 791756

Congresseren in Antwerpen : een briljant idee! = Antwerp, a
gem of a venue / [edit.] Maria Bogaerts ; [inl.] Frank Geudens ;
Antwerpen Congresstad. — Antwerpen : Antwerpen
Congresstad, 1998. — 112 p. : ill.

EHC: 791757

Stad van vrede : WO I-plaatsen in en rond Ieper / Luc
Corremans ; Annemie Reyntjens ; Pierre Vandervelden. —
Leuven : Davidsfonds, 2014. — 309 p. : ill. — (Spiegel van de
Grote Oorlog : WO I, toen en nu ; 1). —
ISBN 978–90–5908–578–7

EHC: 791539

Verassende sporen van de Grote Oorlog : 33 minder bekende
WO I-hotspots in West-Vlaanderen / Luc Corremans ;
[fotograaf] Annemie Reyntjes. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 281 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–539–8

EHC: 791556

Cuisine et folklore : choix de recettes régionales belges /
[edit.] Gaston Clément ; [inl.] Arthur Haulot ; [medew.] Charles
d' Ydewalle. — Bruxelles : Le Sphinx, 1979. — 5 v. : ill.

EHC: 791362

1–5

L'estrille du vieux Bruxelles / Daniel van Damme ; Albert
Guislain ; Berthe Delépinne ; Roger Kervyn de Marcke ten
Driessche ; Pierre-Louis Flouquet ; Jean Vanparys ; Marcel
Vanhamme ; Martha Goebel ; A. Ledent ; [ill.] Jean-Jacques
Gaillard ; H. Mortiaux ; Robert Desart ; [ill.] Géo Philippe. —
Bruxelles : Défense de Bruxelles, 1954. — 42 p. : ill.

EHC: 791289

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1891. — 248 p. : ill.

EHC: 791305

Légendes bruxelloises / Victor Devogel ; [ill.] C.-J. van
Landuyt. — Bruxelles : Legrain, 1980. — 246 p. : ill. — (Tel ;
1980: 1). — Facsimile: Bruxelles: 1914

EHC: 791365

Antwerpen, Mechelen und Lier : die Schönen von Brabant /
Rosine De Dijn ; [fotograaf] Siegfried Himmer. — Bergisch
Gladbach : Lübbe, 1992. — 254 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Bastei-Lübbe-Taschenbuch ; 69002) ; (Reisen & Entdecken ;
1992: 2). — ISBN 3–404–69002–8

EHC: 791520

Belgien / Ferdinand Dupuis-Panther. — 4 ed. — Köln :
DuMont, 2000. — 264 p. : ill. — (DuMont
Reise-Taschenbuch ; 2068). — ISBN 3–7701–3019–7

EHC: 792007

Elzenveld 93 / Antwerpen 93. — Antwerpen : Socio-Cultureel
en Congrescentrum 't Elzenveld, 1993. — Ill. — Titel varieert:
Antwerpen 93, Culturele Hoofdstad van Europa :
Socio-cultureel en Congrescentrum 't Elzenveld:
programmaboek

EHC: 791508

Fietsroutes : routes doorheen Balen, Dessel, Geel, Laakdal,
Meerhout, Mol, Retie / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 53 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
5)

EHC: 792041

Gent = Gand = Ghent = Gent = Gante / Gent, stad. Dienst
toerisme. — Gent : Stad Gent. Dienst Toerisme. — Ill.

EHC: 791932

Chronique folklorico-bibliographique : le folklore en Belgique
de 1830 à 1930 / Jean Gessler. — S.l. : s.n., 1932. — p.
83–94. — Overdruk uit Annuaire de la Société luxembourgeoise
d'Etudes linguistiques et dialectologiques. - (1931–1932)

EHC: 792014

The golden book of Belgium. — Brussel : Blue Press. —
ISSN 1782–0081

EHC: 791979 [C2–488 c]

(2001–2002)

Guide des promenades dans le pays d'Enghien. — Mons :
Hainout Tourisme, 1984. — 40 p. : ill.

EHC: 791833

Liège : les sept péchés capiteux = Liège : the seven deadly sins
of Liège / Ricardo Gutiérrez ; Eric Renette ; [fotograaf] Alain
Boos. — Liège : Degive, 2000. — 120 p. : ill. —
ISBN 2–930281–02–2

EHC: 791730

Handboek ‘toeristisch België’ = Guide ‘Belgique
touristique’. — Turnhout : De Meern, 1996. — 236 p. : ill.

EHC: 792013

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989



Heel Antwerpen / [medew.] Piet Kimzeke. — 3 ed. —
Barcelona : Escudo de Oro, 1993. — 95 p. : ill. — (Collectie
heel Europa ; 1993: 1). — ISBN 84–378–1408–1

EHC: 791549

260 originele café's in Vlaanderen / Bob Hendrickx. —
Turnhout : Van Hemeldonck, 1999. — 296 p. : ill. —
ISBN 90–5274–036–4

EHC: 791695

Belgium inside out / Nancy Kapstein. — Brussels : Community
Help Service, 2002. — 400 p. : ill. — Titel varieert: Belgium
inside out : what to see, what to do. — ISBN 90–9016125–5

EHC: 791608

The hints book : living and working in Belgium / Nancy
Kapstein. — 18 ed. — Rhode St. Genèse : American Womens's
Club of Brussels, 2001. — 400 p. : ill. — ISBN 90–806582–1–9

EHC: 791840

Volkse ontspanning uit en thuis in de 19de en 20ste eeuw / Marc
Laenen. — Brussel : Kredietbank, 1980. — [24] p. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/11/12 -
1980/12/07

EHC: 791435

Hommes et cités du Val de Loire / Pierre Leprohon ; Arlette
Marinie. — Paris : Editions du Sud, 1966. — 270 p. : ill. —
(Hommes et cités ; 1966: 1)

EHC: 791356

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en volksverhalen /
[edit.] H. Welters. — Maasbree : De Lijster, 1982. — 2 v. —
Herdruk van uitgave 1875–1876: Venloo. —
ISBN 90–6486–032–7

EHC: 791324

2

Notes of a trip to Belgium, in 1866 / J.W. McMichael. —
Birmingham : White and Pike, 1867. — 16 p.

EHC: 791406

Fietsen langs de Schelde : 450 km fietsen van bron tot monding
met 10 extra fietslussen / Paul Maes. — Tielt : Lannoo, 1998. —
203 p. : ill. — (Lannoo's dicht-bij-huisgidsen ; 1998: 2). —
ISBN 90–209–3338–8

EHC: 791835

Guide illustré de Bruxelles : monuments civils et religieux / G.
des Marez ; [bew.] A. Rousseau ; [inl.] Eric Legrand. —
Bruxelles : Touring Club Royal de Belgique, 1979. — 470 p. :
ill.

EHC: 791312

Brussels, Bruges, Ghent & Antwerp / Antony Mason. —
London : Cadogan Books, 1995. — 388 p. : ill. — (Cadogan
guides ; 1995: 1). — ISBN 1–56440–273–8

EHC: 791830

Een wandeling door Vlaanderen anno 1302 / David Mellaerts ;
[fotograaf] Ivo Lemaire. — S.l. : Vlaenderen Die Leu, 2000. —
96 p. : ill.

EHC: 791782

Musées, attractions en Luxembourg belge = Musea, attracties in
Belgisch Luxemburg / Toeristische Federatie van Belgisch
Luxemburg [La Roche-en-Ardenne]. — La-Roche-en-Ardenne :
Fédération Touristique du Luxembourg Belge. — 32 p.

EHC: 791712

Pepijnroute, Brabant, België / Lena De Nil ; Bert Van
Kerckhove. — Brussel : Toeristische Federatie van Brabant,
1982. — 32 p. : ill.

EHC: 791360

Notre-Dame de Laeken : description de cette église
monumentale, fêtes et cérémonies qui ont eu lieu lors de son
inauguration / Pour la Propagation de la Saine Doctrine et
l'Encouragement des Bonnes Œuvres [Bruxelles]. — Bruxelles :
Pour la Propagation de la Saine Doctrine et l'Encouragement
des Bonnes Œuvres, 1854. — 16 p.

EHC: 791431

Vieilles maisons normandes / Lucile Oliver. — Paris :
Massin. — 64 p. : ill. — (Le respect des traditions ; [ 1]). —
ISBN 2–7072–0080–8

EHC: 791347

Operatie abdijen en begijnhoven / [inl.] A. Haulot ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor Toerisme, 1973. — 2 v.

EHC: 791785

1–2

Les carnets de Jef Kazak : précédés d'une petite grammaire du
parle bruxellois et suivis d'un lexique alphabetique / Jean d'
Osta. — Bruxelles : De Méyère, 1958. — 166 p. : ill.

EHC: 791311

Mémoires candides d'un Bruxellois ordinaire / Jean d' Osta. —
Bruxelles : Legrain, 1984. — 358 p. : ill.

EHC: 791306

Panorama. — Paris : Imp. Lahure. — Ill.
EHC: 791902

Le panorama photographique. — Sceaux : Imp. Charaire. —
Ill.

EHC: 791904

Tentoonstelling : St.-Anneke, vroeger en nu / [inl.] K.C. Peeters ;
G. Asaert ; Jos Posson ; Emiel Van Peel ; Openbare Bibliotheek
St Anna [Antwerpen] ; Volksontwikkeling Kultureel Komitee
[Antwerpen]. — Antwerpen : Openbare bibliotheek St Anna,
1962. — 170 p. — Tentoonstelling: Parochiehuis Linkeroever
[Antwerpen]. 1962/09/15 - 1962/09/30

EHC: 791733



Het kaart- en goederenboek van de abdij van Zwijveke
(1737–1738) / Leo Pée. — Dendermonde : Oudheidkundige
Kring van het Land van Dendermonde, 2012. — 457 p. : ill. —
(Buitengewone uitgaven ; 31)

EHC: 791670

Gezichten bij de groote tocht . De groote tocht / Annemie
Peeters ; Marc Montballieu. — Leuven : Davidsfonds, 2014. —
110 p. — Titel varieert: Gezichten bij de groote tocht :
portretten van mensen die de Groote Oorlog aan den lijve
ondervonden. De groote tocht : handige fietsgids langs 100
monumenten uit de Groote Oorlog. —
ISBN 978–90–5908–567–1

EHC: 791558

België en Luxemburg / Guido Peeters. — Amsterdam : Agon,
1991. — 259 p. : ill. — (Agon cultuur reisgidsen in kleur ;
1991: 2). — ISBN 90–5157–092–9

EHC: 791669

Bruxelles vecu : le Sablon / Georges Renoy. — S.l. : Rossel,
1982. — 163 p. : ill.

EHC: 791304

Arrondissement Gand-Eeklo en images : l'industrie =
Arrondissement Gent-Eeklo in beeld : de nijverheid / Gontran
van Severen ; [ill.] Herman Verbaere ; A.T. Van De Walle. —
Ledeberg-Gand : RCJB. — 86 p. : ill.

EHC: 791716

Smaakmeesters in Antwerpen : smaakwijzer = Masters of taste :
taste guide. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Keerdruk. — Dep. D/2013/0306/67

EHC: 764369 [C2–483 d]

(2012–2014)

Gent / André de Swaef. — Utrecht : Kosmos-Z&K, 2000. —
126 p. : ill. — (Vitamine V reisgids ; 2000: 1) ; (Kosmos
reisgidsen ; 2000: 1). — ISBN 90–215–8780–7

EHC: 791826

Waterloo / R. Delfosse ; Syndicat 'Inititative et de Tourisme de
Waterloo. — Waterloo : Syndicat 'Inititative et de Tourisme de
Waterloo. — Ill. — Folder

EHC: 791458

Kunst- en cultuurgids Antwerpen / A. Thijs ; S. Beele ; P. De
Laet ; R. Mannaerts ; J. Ruymaekers ; [medew.] Herman
Bogaerts. — Turnhout : Brepols, 1993. — 224 p. : ill. —
ISBN 90–72100–46–8

EHC: 561424 [LZ-68 f]

EHC: 791522

Things to do in Antwerpen = Things to do in Anvers = Things to
do in Antwerp = Things to do in Amberes. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2011. — Dep. D/2013/0306/28

EHC: 750249 [C2–479 g]

(2011–2014/2015)

Midden-Limburg : bekende Limburgers gidsen je door Hasselt
en Genk / Johan Veldeman. — Leuven : Davidsfonds, 2014. —
167 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–551–0

EHC: 791546

Via Europa : reisverhalen in steen / Gent, Stad. Dienst
Monumentenzorg ; Open Monumentendag. — Dienst
monumentenzorg : Gent, 1999. — 72 p. : ill.

EHC: 792029

Friet & folklore : reizen door feestelijk Vlaanderen / Simone
Van der Vlugt. — Amsterdam : Anthos, 2014. — Ill. —
ISBN 978–90–414–2534–8

EHC: 791868

Wandelen in het Peerse / Peer, gemeente. — Peer :
Gemeente. — Ill.

EHC: 791721

Wandelgids V.V.V. Voorkempen / Toeristische Federatie
Provincie Antwerpen. — S.l. : V.V.V. Voorkempen, 1985. — 64
p. : ill. — Titel varieert: Streek V.V.V. markgraafschap
Antwerpen : Schoten-Schilde-'s-Gravenwezel-Wijnegem :
wandelgids V.V.V. Voorkempen

EHC: 792027

Wandelroute betoverende bergen : de landduinen in Geel,
Balen, Meerhouten en Mol / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 29 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
2)

EHC: 792034

Wandelroute bokkenrijders, beredoezen en bosgeboefte : Retie,
Dessel en Postel (Mol) / Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. :
k.ERF, 2014. — 22 p. : ill. — (De betoverende Kempen ; 2014:
4)

EHC: 792038

Wandelroute langs mysterieuze meren : Dessel en Mol /
Erfgoedcel k.ERF [Geel]. — S.l. : k.ERF, 2014. — 22 p. :
ill. — (De betoverende Kempen ; 2014: 3)

EHC: 792037

De namen van de straten der stad Gent : een voorstel tot
verbetering van de schrijfwijze dier namen en bijvoeging op de
naamborden in de straten van historische nota's / Alfons Van
Werveke. — Gent : Hoste, 1919. — 117 p.

EHC: 791843

Wie zingt, die krijgt / k.ERF [Geel] ; LECA: Landelijk
Expertisecentrum voor Cultuur van Alledag [Gent]. — Geel :
Erfgoedcel k.ERF/LECA, 2014. — 64 p. : ill.

EHC: 792032

Antwerpen / Marc Willems. — Utrecht : Kosmos-Z&K,
2000. — 126 p. : ill. — (Vitamine V reisgids ; 2000: 2) ;
(Kosmos reisgidsen ; 2000: 2). — ISBN 90–215–8760–2

EHC: 792003



Van Amer tot Zwigger : 1000 Tremelose bijnamen / Rik
Wouters. — Tremelo : Wouters, 2012-2014. — 3 v. : ill.

EHC: 770134 [C5–030 aa]

1–3

Met de fiets door West-Vlaanderen : gids voor 54 toeristische
routes met kaarten / Michiel Zwaenepoel ; [ill.] Ronald Tack. —
2 ed. — Tielt : Lannoo, 1977. — 374 p. : ill. —
ISBN 90–209–0520–1

EHC: 791735

Vlaamse kust / Tineke Zwijgers. — 2 ed. — Houten :
Unieboek/Spectrum, 2014. — 239 p. : ill. — (Capitool
reisgidsen ; 2014: 2). — Titel varieert: Vlaamse kust &
hinterland. — ISBN 978–90–00–32298–5

EHC: 791866

Aardrijkskunde
The image project : new tools for neighbourhood regeneration /
Vanessa van Altena ; José Meijboom ; Wessel Tiessens. —
Delft : City of Delft, 2007. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–90–812276–1–2

http://www.eukn.org/E library/Urban Environment/-

Urban Environment/-

The IMAGE Project new tools for neighbourhood regeneration

EHC: 791660

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

Naar een open stad : over stedelijkheid en tolerantie = Vers une
ville ouverte : tolérance et vie urbaine = Towards an open city :
tolerance and urban life = Hacia une ciudad abierta :
tolerancia y vida urbana / [inl.] H.B. Cools ; [inl.] J. Sampaio ;
Antwerpen 93. Forum Open Stad. — Antwerpen : Forum Open
Stad, 1993

EHC: 791759

Opiniepeiler Antwerpen : personeel, bevolking /
[edit.] Natascha Szameitat. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
Toerisme en Informatie, 1994. — 76 p.

EHC: 791614

Orbis terrarum : werelden van verbeelding / Antwerpen Open ;
Stedelijk Prentenkabinet [Antwerpen] ; Koninklijk Museum
voor Schone Kunsten [Antwerpen]. — Antwerpen : Antwerpen
Open, 2000. — 391 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum
Plantin-Moretus en omgeving [Antwerpen]. 2000/06/22 -
2000/09/24. — ISBN 90–5544–284–4

EHC: 791715

Onderzoek hotelwezen Antwerpen : persconferentie Horeca
Flandria, woensdag 12 april 1995 / C. Holthof. — Antwerpen :
Provinciaal Hoger Instituut PIVA, 1995. — 94 p.

EHC: 791732

Rabot 4–358 / [edit.] Simon Allemeersch ; [edit.] Bart Capelle ;
[edit.] Mario Debaene. — S.l. : s.n., 2014. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028063–9

EHC: 791963

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
26 september 1987 : plechtige onthulling van het standbeeld
van wijlen Minister van Staat Louis Major / [inl.] Marcel
Schoeters ; Stichting Louis Major [Antwerpen]. — Antwerpen :
Drukkerij Brabo, 1987. — Ill.

EHC: 791738

Hij moet om beurten Frans, Vlaams, Duits en Pools aanheffen :
bibliografie van de in bloemlezingen verschenen vertalingen,
1942–2012 / C.J. Aarts. — Antwerpen : Willem Elsschot
Genootschap, 2014. — 136 p. : ill. — (Al is hun taal mij zo
vreemd : Willem Elsschot in vertaling ; 2) ; (W.E.G. cahier ;
12). — ISBN 978–90–818772–8–2

EHC: 740516:2

Brieven van Vincent van Gogh : het leven van een bezield
kunstenaar / Wim Alings ; Guus Houtzager. — Amsterdam :
Voorsmit, 1990. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 186)

EHC: 791603

André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

Rubens' walk : his friends and family, his self-controlled vices
and virtues / Leen Huet ; Jan Grieten ; Antwerp, City. Antwerp
Tourism & Conventions. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. :
ill. — Titel varieert: Rubens : the mirror of all vices and
virtues. — ISBN 978–90–8586–680–0

EHC: 791704

Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Antwerpen autovrij / Antwerpen, Stad.
Stadsontwikkelingsmaatschappij. — Antwerpen. —
Dep. D/2012/0306/192

EHC: 722841 [C2–466 d]

(2008–2014)

Antwerpen - Doornik : 1941. — Antwerpen : Buschmann,
1941. — [12] p. : ill.

EHC: 791719

Querubim : ceramisch werk, 1954–1994 / [inl.] Simonetta Luz
Afonso ; João Castel-Branco Pereira ; Paulo Henriques ;
Antwerpen, Stad. Afdeling Culturele Promotie en Internationale
Culturele Betrekkingen. — Antwerpen : Stad, 1995. — 43 p. —



Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 1995/01/28 -
1995/04/28

EHC: 791914

Rubens-wandelgids : maak kennis met zijn vrienden, familie en
zijn beheerste (on)deugden / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stad. Antwerpen Toerisme & Congres. — Kontich :
BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens : spiegel van
alle (on)deugden. — ISBN 978–90–8586–678–7

EHC: 791700

Auf den Spuren von Rubens : wandern Sie mit uns durch
Antwerpen und entdecken Sie die Sünden und Tugenden von
Rubens und seinen Zeitgenossen / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stadt. Antwerpen Tourismus & Kongress. —
Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens :
Spiegel aller (Un)tugenden. — ISBN 978–90–8586–681–7

EHC: 791702

Sur les pas de Rubens : faites connaissance avec sa famille, ses
amis, et découvrez ses vertus et ses péchés capitaux / Leen
Huet ; Jan Grieten ; Anvers, Ville. Anvers tourisme &
congrès. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert:
Rubens : miroir de tous les péchés et vertus. —
ISBN 978–90–8586–679–4

EHC: 791703

Karel Buls, uitgegeven naar aanleiding van de tentoonstelling
‘Karel Buls en zijn tijd’ in de Koninklijke Vlaamse Schouwburg
te Brussel, van 4 tot 17 december 1981 / [inl.] Hugo Reinhard ;
André Monteyne ; [naw.] Dis Verstraete ; Archief en Museum
voor het Vlaams Leven te Brussel. — Brussel : Archief en
Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. — 23 p. :
ill. — (Archief en Museum van het Vlaams Leven te Brussel
v.z.w. ; 6)

EHC: 791340

Armée belge : notices sur les sites de guerre conservés. —
Bruxelles : Ministère de la Défense Nationale, 1922. — 70 p. :
ill. — (Publications du Service des sites de guerre. Brochures ;
2). — Titel varieert: Les sites de guerre, campagne 1914–1918

EHC: 791729

Bizarre books : a compendium of classic oddities / Russell Ash ;
Brian Lake. — New York, N.Y. : Harper Perennial, 2007. —
224 p. : ill. — ISBN 978–0–06–134665–1

EHC: 791243

Zelfbewustzijn en ideologie bij de Brabantse steden in de late
middeleeuwen / P. Avonds. — 's-Hertogenbosch :
Noordbrabants Genootschap, 1984. — 8 p. — Overdruk uit
Noordbrabants Historisch Jaarboek. - 1(1984)

EHC: 792042

Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643

Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

Petr : in het spoor van Peter de Grote, de tsaar-leerling die
Europa verkende / Alexander Basmanov ; Jozien J. Driessen. —
de Bilt : Cantecleer, 1991. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–213–0929–7

EHC: 791696

La maison de Rubens : guide sommaire / F. Baudouin. —
Anvers : Maison de Rubens, 1957. — 32 p. : ill.

EHC: 792010

De bisschoppen van Utrecht en hun politiek bestaan :
historiesche schets / T.T.H. Beelen. — Amsterdam : Van
Gorcum, 1855. — 48 p.

EHC: 792023

België 2008 in postzegels / [edit.] Marie-Anne Wilssens ; De
Post [België]. — Tielt : Lannoo, 2008. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7754–7

EHC: 791707

Het beste uit de tijdschriften / Culture en Literaire Tijdschriften
[Boechout]. — Boechout : CeLT

EHC: 716591 [C2–462 e]
(2007); (2009)

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Le patriciat urbain de Gand jusqu'en 1302 / Fr. Blockmans. —
S.l. : s.n., 1938. — 8 p. — Overdruk uit Revue du Nord. -
août(1938)

EHC: 791287



De Calvarieberg van P. Domien van Ketwigh te Antwerpen / P.
Bogaerts. — S.l. : s.n., 1980. — 23 p. : ill. — Overdruk uit
Dominikaans leven.- 3(1980)

EHC: 791611

L'origine des villes brabançonnes et la ‘route’ de Bruges à
Cologne / P. Bonenfant. — Bruxelles : s.n., 1953. — p.
399–447. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 31:2–3(1953)

EHC: 791296

Le role de Charles le Téméraire dans le gouvernement de l'état
bourguignon en 1465–1467 / P. Bonenfant ; J. Stengers. —
Dijon : Bernigaud et Privat, 1953. — 45 p. — Overdruk uit
Annales de Bourgogne. - 25:1(1953)

EHC: 791235

Une capitale au Berceau : Bruxelles / Paul Bonenfant. — Paris :
Collin. — p.299–310. — Overdruk uit Annales : économies,
sociétés, civilisations. - (s.a.)

EHC: 791288

La dependance du chateau d'Alost au 12e siècle : contribution à
l'étude de la formation de la frontière entre le Brabant et la
Flandre / Paul Bonenfant. — Bruxelles : Hessens, 1951. — 5
p. — Overdruk uit Album Dr Jan Lindemans. - (1951)

EHC: 791286

Note sur un passage de la Vie de saint Bertuin de Malonne /
Paul Bonenfant. — Gembloux : Duculot, 1952. —
p.185–190. — Overdruk uit Etudes d'histoire et d'archéologie
namuroises, dédiées à Ferdinand Courtoy. - (1952)

EHC: 791291

La persistance des souvenirs lotharingiens : à propos d'une
supplique brabançonne au pape Martin V / Paul Bonenfant. —
Bruxelles : s.n., 1952. — p. 53–64. — Overdruk uit Bulletin de
l'Institut historique belge de Rome. - 27(1952)

EHC: 791293

Rapport sur la publication de la liste chronologique des
ordonnances bourguignonnes / Paul Bonenfant. —
Merksplas-Colonie : Imprimerie administrative, 1949. — 14
p. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale des
anciennes lois et ordonnances de Belgique. - 16(1949)

EHC: 791295

Geneviève Cadieux / Jan Foncé ; Annelie Pohlen. —
Ostfildern-Ruit : Cantz, 1994. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum van Hedendaagse Kunst [Antwerpen]. 1994/06/18 -
1994/08/28 ; tentoonstelling: Bonner Kunstverein [Bonn].
1994/12/06 - 1995/02/12. — ISBN 3–89322–667–2

EHC: 792000

Maurits Tilley / Jozef Braem ; [edit.] Pierre De Beer ;
[edit.] Hugo De Looze ; [edit.] Jef De Pillecyn ; [edit.] René
Tilley ; [edit.] Walter Van den Berghe ; [edit.] Charles Van
Lysebetten. — Hamme : Stichting Maurits Tilley-Fonds,
1986. — 191 p. : ill.

EHC: 791410

Bibliotheek van de abdij van Park / Jozefa Van Bragt ; Marnix
Beyen ; Chris Coppens ; Pierre Delsaerdt ; Marcus de
Schepper ; Jan Roegiers ; Tom Verschaffel ; Ellen Storms ;
Roger Tavernier ; Stefan Van Lani. — Leuven : Peeters,
2014. — 2 v. : ill. — ISBN 978–90–429–3167–1

EHC: 791385

1–2

Untersuchungen zu Albrecht Dürers ‘Bildnis eines jungen
Mannes’ / Erna Brand. — Dresden : Volkerfreundschaft,
1971. — p. 59–83 : ill. — Overdruk uit Staatliche
Kunstsammlungen Dresden : Jahrbuch 1970/71. - (1971)

EHC: 791828

Bruegel : paintings, drawings and prints : 103 reproductions /
[edit.] Christopher Brown. — London : Phaidon, 1978. — 96 p.
: ill. — ISBN 0–7148–1663–9

EHC: 791327

Canada Belgium, 1944–1984 = Canada Belgique, 1944–1984 =
Canada België, 1944–1984. — Ottowa, Ont. : Governement of
Canada, Veterans Affairs, 1984. — 47 p. : ill.

EHC: 792015

Cartularium van het begijnhof te Breda / [edit.] G.C.A.
Juten. — S.l. : Provinciaal Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen in Noord-Brabant. — 312 p. : ill.

EHC: 791990

De heilige Gummarus, geschiedenis of legende? / J. van
Cauwenbergh. — S.l. : s.n., 1956. — p. 210–220. — Overdruk
uit Bijdragen tot de geschiedenis. - (1956)

EHC: 792040

Retrospective Edouard Huberti = Retrospectieve Edouard
Huberti / [inl.] Guy Cudell ; Alice Guitton-Ledent ;
Saint-Josse-Ten-Noode, Commune ; Sint-Joost-Ten-Noode,
Gemeente. — Sint-Joost-ten-Noode : Gemeente
Sint-Joost-ten-Noode, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Charlier
Hotel [Brussel]. 1984/05/17 - 1984/06/17

EHC: 791428

Cijnsboek 1773, heerlijkheid en meierij van
Kaggevinne-Kempen, toebehorend aan het huis van Oranje :
inventaris 51/nr 2271 / [compil.] Martien Mondelaers ;
[medew.] Sandra Alaerts. — Diest : FV regio Diest, 2014. — 92
p. : ill.

EHC: 791569

De miniaturen van de 14e-eeuwse Anjou-Bijbel, nu te Mechelen
bewaard / Carlo de Clercq. — S.l. : s.n., 1967. — p. 42–63 :
ill. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke Kring voor
Ouheidkunde, Letteren en Kunst van Mechelen. - 71(1967)

EHC: 791950

Openstelling pastorij Kalken, zondag 9 september 2012 /
[compil.] André Van De Sompel ; [compil.] Lieven Hanselaer ;
Dirk Clerick ; Peter Hanselaer ; Mieke Verbeeck. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2012. — 86 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 27)

EHC: 791584



Reconstruction de la maison et de l'atelier de Rubens / Frédéric
Clijmans. — Anvers : Buschmann, 1947. — 80 p. : ill.

EHC: 791673

La ‘Conversion de S. Hubert’ dans un manuscrit de Francfort /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1970. — p. 289–300. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
88:3–4(1970)

EHC: 791765

S. Bavon était-il évêque? / Maurice Coens. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1945. — p. 220–241. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 63(1945)

EHC: 791706

Stad van vrede : WO I-plaatsen in en rond Ieper / Luc
Corremans ; Annemie Reyntjens ; Pierre Vandervelden. —
Leuven : Davidsfonds, 2014. — 309 p. : ill. — (Spiegel van de
Grote Oorlog : WO I, toen en nu ; 1). —
ISBN 978–90–5908–578–7

EHC: 791539

Verassende sporen van de Grote Oorlog : 33 minder bekende
WO I-hotspots in West-Vlaanderen / Luc Corremans ;
[fotograaf] Annemie Reyntjes. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 281 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–539–8

EHC: 791556

Vrouwen aan het front : van Dorothy Lawrence tot Marie
Curie / Luc Corremans. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 245
p. : ill. — (Spiegel van de Grote Oorlog : WO I, toen en nu ;
3). — ISBN 978–90–5908–580–0

EHC: 791543

Het leven en de tijd van Jan Vleminck, heer van Wijnegem
(1526–1568) / Raymond Correns ; Hugo Rau ; Marc Van de
Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 2014. — 230 p. : ill.

EHC: 791572

Dr. C.R. Hermans / J. Cunen. — Oss : Drukkerij Van
Loosbroek, 1937. — (Ossensia : geschiedkundige
mededeelingen over Oss ; 3)

EHC: 792009

De twee Osser getuigen, bij moordaantijging, uit den
privilegebrief van hertogin Johanna van Brabant / J. Cunen. —
S.l. : s.n., 1936. — 8 p. — (Ossensia : geschiedkundige
mededeelingen over Oss ; 2). — Overdruk uit Taxandria. -
43:8(1936)

EHC: 792008

Sinaaise soldaten in de ‘Groote Oorlog’ / Jos Daems ;
[medew.] Etienne Bogaert ; [vert.] Julien Knockaert ;
[inl.] Etienne De Meester. — Sinaai : Heemkring Den Dissel,
2014. — 167 p. : ill.

EHC: 791396

Het charter zonder naam / Paule Daems-Van Ussel. — S.l. :
Editions universitaires, 1947. — 19 p. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947) p. 439–457

EHC: 791956

Het dagelijks leven in de tweede helft van de 16de eeuw : een
keuze uit de verzamelingen van het museum Vleeshuis. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1985. — 19 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum Vleeshuis [Antwerpen]. 1985/09/14 -
1985/12/31

EHC: 792019

Le prologue de la Charte de charité / J.B. Van Damme. — S.l. :
s.n., 1985. — p. 115–128. — Overdruk uit Cı̂teaux. - 3–4(1985)

EHC: 791496

Het ontstaan van de Nederlandse volksboeken / Luc
Debaene. — S.l. : s.n., 1947. — P. 339–348. — Overdruk uit
Jaarboeken. - Vereniging van de Oudheidkundige en
Geschiedkundige Kringen van België. - 32(1947)

EHC: 792020

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De dood van Albert I en de roof van de Rechtvaardige rechters /
Ivan Dockx. — Itegem : ID, 2014. — 134 p. : ill. —
ISBN 978–94–6266–052–6

EHC: 791940

Groote Oorlog in Vlaams Brabant / Ruben Donvil ; Herman
Van de Vijver ; [edit.] Nicolas Mazeure ; [inl.] Tom Dehaene ;
[inl.] Monique Swinnen. — Leuven : Provincie
Vlaams-Brabant, 2014. — 50 p. : ill.

EHC: 791399

Edouard III / Alexandre Dumas. — Bruxelles : Lebègue,
1848. — 2 v. — (Muséum littéraire ; 7 (= v. 1)) ; (Muséum
littéraire ; 8 (= v. 2))

EHC: 791294

1–2

Patronen van Nicolaas Martinus Fierlants en tapijten van Jan
Permentiers met de handelingen van de apostelen / Erik
Duverger. — S.l. : s.n., 1978. — p. 80–91 : ill. — Overdruk uit
Artes textiles. - 9(1978)

EHC: 791815

Sint-Kruis-Winkel : Heilig-Kruis-parochie / Freddy
Eeckhout. — Melle : Werkgroep Genealogie Melle, 2014. — 2
v.

EHC: 791577

[1]-[2]



Axel Vervoordt : het verhaal van een stijl / Meredith
Etherington-Smith ; [fotograaf] Laziz Hamani. — Parijs :
Assouline, 2001. — 195 p. : ill.

EHC: 791607

Eugeen van Mieghem, 1875–1930 : ‘Antwerpen 1914’ / Erwin
Joos. — Antwerpen : vzw Eugeen Van Mieghem, 1984. —
Ill. — (Album ; 2)

EHC: 791413

Hans Eykelboom : biografie 1949–1996 / Hans Eykelboom. —
Antwerpen : Provinciaal Museum voor Fotografie, 1996. —
Ill. — ISBN 90–75848–01–3

EHC: 791998

De man die de wereld in brand moest steken : Sarajevo 1914 /
Hilde Eynikel. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 188 p. —
ISBN 978–90–5908–545–9

EHC: 791962

Levens en legenden van Gods lieve heiligen voor alle dagen des
jaars / M. Frumentius ; [ill.] Edm. Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1923. — 2 v. : ill.

EHC: 791459

1–2

Levens en legenden van Gods lieve heiligen voor alle dagen des
jaars / M. Frumentius ; [ill.] Edm. Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1926. — 507 p. : ill. — impr. 1923

EHC: 791456

Blauwe linnen band

EHC: 791457

Rode linnen band

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

Het kloosterslot der Bijloke in het gedrang / Roger de Ganck. —
Westmalle : Abdij, 1952. — 70 p. — Overdruk uit Cı̂teaux in de
Nederlanden. - 3(1952)

EHC: 791953

De eerste oorlogsmaanden in en om Mortsel / Bruno Gastmans ;
[inl.] Goedele Vermeiren. — Mortsel : Mortselse Heemkundige
Kring, 2014. — 122 p. : ill.

EHC: 791402

L'agriculture et la vie rurale en France au moyen âge / R.
Georlette. — Gembloux : Duculot, 1956. — p. 143–178. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 2(1956)

EHC: 791778

Annotation sur le ‘Ruralium commodorum opus’ de Pierre de
Crescens, agronome italien du moyen âge / R. Georlette. —
Gembloux : Duculot, 1957. — p. 293–296. — Overdruk uit
Annales de Gembloux. - 4(1957)

EHC: 791798

Considérations sur les usages locaux à caractère agricole
observés dans les départements français / R. Georlette. —
Gembloux : Duculot, 1957. — p. 117–151. — Overdruk uit
Annales de Gembloux. - 2(1957)

EHC: 791801

Les coutumes et les usages agricoles des pays de l'ancienne
France / R. Georlette. — Liège : s.n., 1956. — 21 p. —
Overdruk uit Revue des sciences économiques. -
Décembre(1956)

EHC: 791802

L'état de l'agriculture et les conditions d'existence des paysans
dans la France romaine / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1955. — p. 273–287. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
4(1955)

EHC: 791777

Noël du Fail et la vie rurale, en France, au 16e siècle / R.
Georlette. — Gembloux : Duculot, 1957. — p. 323–327. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 4(1957)

EHC: 791799

Notes pour servir à l'histoire des forêts françaises sous l'Ancien
Régime / R. Georlette. — Gembloux : Duculot, 1957. — p.
116–127. — Overdruk uit Bulletin de la Société royale
forestière de Belgique. - Février(1957)

EHC: 791829

Les sources de l'histoire de l'agriculture et des campagnes
françaises au moyen âge / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1956. — p. 287–328. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
4(1956)

EHC: 791797

Dessins hollandais et flamands / Terèz Gerszi. — 2 ed. —
Budapest : Siloé, 1980. — 37 p. : ill. — (Chefs-d'oeuvre du
dessin du Musée des beaux-arts, Budapest ; 1980: 1). —
ISBN 963–13–1738–2

EHC: 791411

Een oratie en devotie uit de 14e eeuw / Jan Gessler. —
Langemark : Drukkerij Vonksteen. — 3 p. — Oostvlaamsche
Zanten. - (s.a.)

EHC: 792016

Chronique folklorico-bibliographique : le folklore en Belgique
de 1830 à 1930 / Jean Gessler. — S.l. : s.n., 1932. — p.
83–94. — Overdruk uit Annuaire de la Société luxembourgeoise
d'Etudes linguistiques et dialectologiques. - (1931–1932)



EHC: 792014

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle par deux élèves de William Caxton / Jean Gessler. —
Leuven : s.n., 1941. — p. 93–126. — Overdruk uit Leuvensche
bijdragen : tijdschrift voor moderne philologie. - 33(1941)

EHC: 792018

Hainaut, terre de bataille / Jean Godet. — Hainaut : Fédération
du tourisme, 1984. — Ill.

EHC: 791606
2

Gotische kalligrafie : gids voor het schrijven van gotische
letters, initialen en versieringen / Julius de Goede. — Utrecht :
Kosmos, 1989. — 95 p. : ill. — ISBN 90–215–1573–3

EHC: 791323

Die Grisaillen des Genter Altars : altniederländische
Skulpturenmalerei im Kontext des Lettners / Krystyna
Greub-Fracz. — Petersberg : Imhof, 2014. — 176 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
115). — ISBN 978–3–7319–0029–0

EHC: 791348

Le synaxaire grec de Chifflet retrouvé à Troyes (manuscrit 1204)
. Les premiers Bollandistes en Bourgogne et à Paris / François
Halkin. — Bruxelles : Société des Bollandistes, 1947. — p.
61–106. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. - 65(1947)

EHC: 791767

Broederliefde : Edward en Frans Van Raemdonck / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 20 p. : ill.

EHC: 791486

Guido Gezelle / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1930. — 24 p. — Titel varieert: Het leven van Guido Gezelle

EHC: 791484
EHC: 640853 [C0–212 b]

Convoluut

Leopold II / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. — Antwerpen :
‘Nationale Drukkerij’ - Opdebeek. — 112 p. : ill.

EHC: 791510
Rode band met goudopdruk en op voorplat een foto van een buste
van Leopold II

EHC: K 100813 [S0–252 b]
Rode band met goudopdruk en op voorplat een prent met het portret
van Leopold II

Een 19e-eeuws verzamelhandschrift : bijdrage tot de
Nederlandse incantatieliteratuur / J. Van Haver. — S.l. : s.n. —
p. 135–200. — Overdruk uit Jaarboek van de Koninklijke
Belgische Commissie voor Volkskunde. - 23

EHC: 791989

In de geest van Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles. — Antwerpen : Stadsdrukkerij,
1995. — 85 p. — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen].
1995/10/21 - 1996/01/28

EHC: 791743

Papieren herauten : culturele affiches te Antwerpen,
1880–1914, in kunsthistorisch perspectief / Karl
Scheerlinck. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 1991. — 265 p. :
ill. — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 1991/06/01 -
1991/08/25

EHC: 791749
EHC: 545968 [S4–4 bis d]

Bücher als Kunstwerke: kostbare Handschriften und
Pressendrucke aus der Landes- und Hochschul-Bibliothek
Darmstadt: Ausstellung im Schloßmuseum Darmstadt. . . , in der
Landesvertretung Hessen in Bonn . . . 1982 / Kurt Hans Staub ;
Erich Zimmermann. — Darmstadt : 1982. — 232 p. : ill.

EHC: 791925

De dekenij van Leuven na den Geuzentijd / Eug. van der
Heyden. — Leuven : Drukkerij Nova et Vetera, 1923. — 7 p. —
Overdruk uit La vie diocésaine. - (1923)

EHC: 791847

Leven van den gelukzaligen Odo, bisschop, jaar + 1113 / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 12 p.

EHC: 791370:3
Convoluut

Leven van den H. Alphonsus Maria de Liguori / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden. — 32 p.

EHC: 791370:5
Convoluut

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370
Convoluut

Leven van den heiligen Albanus, eerste martelaar van
Engeland / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 40 p.

EHC: 791370:6

Leven van den heiligen Bruno, stichter van het orden der
Karthuizers / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. —
32 p.

EHC: 791370:10
Convoluut

Leven van den heiligen Dominicus, stichter van het order der
Predikheeren / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 56 p.

EHC: 791370:9
Convoluut

Leven van den heiligen Eugenius, bisschop van Carthago, jaar
+ 505 / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 24 p.

EHC: 791370:7
Convoluut

Leven van den heiligen Henricus, keizer / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1866. — 36 p.

EHC: 791370:2
Convoluut



Leven van den heiligen Laurentius, martelaar, jaar + 258 / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 12 p.

EHC: 791370:8
Convoluut

Leven van den heiligen Pacificus, minderbroeder / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 16 p.

EHC: 791370:11
Convoluut

Levens van de HH. Lazarus, Martha en Maria / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1866. — 24 p.

EHC: 791370:4
Convoluut

Les jetons de la Chambre des Comptes de Brabant transférée à
Namur (1577–1585) / Marcel Hoc. — Namur : Godenne,
1940. — 11 p. : ill. — Overdruk uit Annales de la Société
archéologique de Namur. - 43(1940)

EHC: 791965

De reformatie en de gevolgen ervan / [ill.] Antonio Molino ;
H.P. Hoffmann. — Beveren : Orbis, 1982. — Ill. — (De
geschiedenis van het Christendom, voor jonge mensen verhaald
en getekend ; 7). — ISBN 90–6492–030–3

EHC: 791336

Oscar Wilde / Vyvian Holland ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Hachette, 1962. — 144 p. : ill. — (Les écrivains par
l'image ; 1962: 1)

EHC: 791361

Willem Frederik Hermans / Guus Houtzager ; Frans A. Janssen ;
Kees Helsloot ; Jan Fontijn ; Koos Hageraats ; Anthony
Mertens ; Anthony Mertens ; Dirk Ayelt Kooiman ; Carel
Peeters ; H.U. Jessurun d'Oliveira ; Tom Graftdijk. —
Amsterdam : Voorsmit, 1988. — 47 p. : ill. — (Bulk Boek ;
1988, S)

EHC: 791593

Huldetentoonstelling Fernand Naeyaert : lied van mijn land, de
oude Kempen in foto's. — Antwerpen : Procinciaal Centrum
Arenberg, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Provinciaal Centrum
Arenberg [Antwerpen]. 1984/01/28 - 1984/03/04

EHC: 791341

Huwelijksakten van Zichem, 1796–2013 / [compil.] Martien
Mondelaers. — Diest : FV regio Diest, 2014. — 431 p. : ill.

EHC: 791571

Ianchelevici : beeldhouwer en tekenaar / [compil.] Helmi
Veldhuijzen. — Goudriaan : Stichting Museum Ianchelevici,
2001. — 51 p. : ill. — ISBN 90–9016306–9

EHC: 791319

In de stroom van de tijd : {(4)50 jaar bisdom Antwerpen} /
[edit.] Marcel Gielis ; [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Guido Marnef ;
[edit.] Karim Schelkens. — Leuven : Davidsfonds, 2012. —
294 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–891–4

EHC: 791562
EHC: 771062 [C5–305 e]

1914–1918 : twee dorpen, twee forten, één oorlog :
Wommelgem en Borsbeek tijdens de Groote Oorlog / Willy
Jacobs ; Niko van Kerckhoven ; Frank Seberechts. —
Wommelgem : Wommelgemse Heemkundige Kring De Kaeck,
2014. — 276 p. : ill. — ISBN 978–1–61627–102–2

EHC: 791318

Jacques Gorus (Dendermonde, 21.11.1901 - Antwerpen,
23.01.81) : tekeningen, etsen, olieverven. — Antwerpen :
Galerij Brabo, Mercator, 1986. — 47 p. : ill. — Tentoonstelling:
Galerij Brabo [Antwerpen]. 1986/02/28 - 1986/03/27

EHC: 791345

De Groote Oorlog in beeld : tekeningen van Ghisleen Verdickt
in krijgsgevangenschap en oorlogsimpressies van Jakob Smits /
Nathalie Ceunen ; Willy Thijs. — Mol : Jakob Smitsmuseum,
2014. — Ill. — Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol].
2014/10/11 - 2015/01/04

EHC: 791218

Jan van Ruusbroec, 1293–1381 / [inl.] E. Willekens ; [inl.] Wim
Geldolf. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 1981. — 98 p. :
ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek [Antwerpen].
1981/11/16 - 1981/12/24

EHC: 791460

EHC: F 265580 [M-566 b]

Jet Vael. — S.l. : Oud-leerlingenbond van de Academie en
Vaktekenschool, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Temse]. 1993/02/19 - 1993/03/07

EHC: 791349

Antwerp-New York : Eugeen Van Mieghem (1875–1930) and the
emigrants of the Red Star Line / Erwin Joos. — Schoten : BAI,
2005. — 112 p. : ill. — ISBN 90–76704–99–6

EHC: 791751

Grote liefdes in de Grote Oorlog / Frieda Joris. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 187 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–548–0

EHC: 791553

Karel Buls en zijn tijd, 1881–1899 : tentoonstellingscatalogus /
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel ;
Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel]. — Brussel :
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. —
Tentoonstelling: Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel].
1981/12/04 - 1981/12/17

EHC: 791342

Leven en werk van Roger de le Pasture van der Weyden, Doornik
1399-Brussel 1464 / G. Deroubaix ; J. Folie ; L. Ninane ; M.
Sonkes ; N. Verhaegen ; P. Apraxine ; [inl.] J. Huvelle. — 2
ed. — Bergen : Federatie voor het Toerisme in de provincie
Henegouwen, 1982. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kathedraal [Doornik]. 1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 791526



Hoger : panoramisch Antwerpen = Higher : panoramic
Antwerp = Plus haut : panorama d'Anvers / [inl.] André
Bergen ; [inl.] Jan Huyghebaert ; Sven Grooten ; Bart
Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen Masschelein ; Dirk
Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van den Boogaard ;
Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van Langendonck ;
Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 47 p. :
ill. — Tentoonstelling: KBC–Toren [Antwerpen]. 2006/09/16 -
2006/12/03. — ISBN 90–5826–424–6

EHC: 791748
EHC: 703055 [C3–160 e / ds 756 e]

Medisch-historische tentoonstelling ter ere van Hieremias
Triverius Brachelius : catalogus / Ludwig De Temmerman ;
André Premereur ; Geschied- en Heemkundige Kring Triverius
Brakel-Lierde-Horebeke [Brakel]. — Brakel : Geschied- en
Heemkundige Kring Triverius, Brakel-Lierde-Horebeke,
2014. — 30 p. : ill. — Tentoonstelling: Kloosterkerk van de
Zusters van Maria [Brakel]. 2014/09/13- 2014/00/00

EHC: 791397

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

Vondsten in de grot van Han : tijdelijke tentoonstelling / M.E.
Mariën. — Brussel : Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis, 1964. — Ill. — Tentoonstelling: Koninklijke
Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel]. 1964/02/01 -
1964/03/06

EHC: 791723

Ijzeren mannen op houten schepen : de geschiedenis van de
Belgische schoolschepen / Alex De Vos ; [inl.] Jaak Stokx. —
Antwerpen : Kredietbank, 1997. — 24 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Antwerpen]. 1997/03/03 -
1997/05/30

EHC: 791752

Vesalius : het lichaam in beeld / Geert Vanpaemel. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 166 p. : ill. — Tentoonstelling:
M–Museum [Leuven]. 2014/10/02 - 2015/01/18. —
ISBN 978–90–5908–587–9

EHC: 791790

Volkse ontspanning uit en thuis in de 19de en 20ste eeuw / Marc
Laenen. — Brussel : Kredietbank, 1980. — [24] p. —
Tentoonstelling: Kredietbank [Brussel]. 1980/11/12 -
1980/12/07

EHC: 791435

De geschiedenis van het Antwerps gerecht / Charles Laenens ;
[medew.] Leo Leemans ; [inl.] Herman Sabbe. — Antwerpen :
Van de Velde, 1953. — 736 p. : ill.

EHC: 791768
EHC: 536555 [S4–156 a]
EHC: E 155888 [M-28 a]

Het onbarmhartige bos : de gevechten bij het bos van Houthulst
in 1917 (3de slag bij Ieper) / Eddy Lambrecht. — Wevelgem :
Vancoillie, 2014. — 206 p. : ill. — ISBN 978–90–821039–1–5

EHC: 791959

Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

Leer kalligraferen, stap-voor-stap / Gail Lawther ; Christopher
Lawther ; [medew.] Anne Trudgill. — Helmond : Helmond,
1987. — 192 p. : ill. — ISBN 90–252–9008–6

EHC: 791326

De Bredase schuilkerken / J.L.M. de Lepper. — S.l. : s.n.,
1970. — p. 14–32. — Overdruk uit Jaarboek van de Geschied-
en Oudheidkundige Kring van Stad en Land van Breda ‘De
Oranjeboom’. - 23(1970)

EHC: 792035

Le calvaire de l'abbé Joseph Ringard, vicaire et 1er chantre à
Saint-Georges d'Abbeville . Jugement et exécution à Anvers du
chanoine Jean-Louis Marcel cy-devant à
Longpré-aux-Corps-Saints / Michel Leroy. — S.l. : s.n.,
1978. — p. 497–510. — Overdruk uit Bulletin de la Société
d'émulation historique et littéraire d'Abbeville. - 24:4(1978)

EHC: 791856

La terreur à Longpré-aux-corps-saints et la fin des chanoines de
la Collégiale . Vente de biens indivis au profit de la nation à
Fontaine-sur-Somme / Michel Leroy. — S.l. : s.n., 1978. — p.
349–356. — Overdruk uit Bulletin de la Société d'émulation
historique et littéraire d'Abbeville. - 24:3(1978)

EHC: 792006

Lijst der tijdschriften en publiaties waarmee de ‘Bijdragen tot
de geschiedenis’ een ruilabonnement hebben aangegaan. —
S.l. : s.n., 1958. — p. 233–238. — Overdruk uit Bijdragen tot
de geschiedenis, inzonderheid van het oud hertogdom Brabant. -
41:3,10(1958)

EHC: 791850

Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Cabinet d'armes malinois / Octave le Maire. — Gendbrugge lez
Gand : s.n., 1936. — Overdruk uit Le parchemin : bulletin
mensuel. - mai(1936)

EHC: 791964

Egerer Kaufleute und die Junckher in Nürnberg im 16.
Jahrhundert / Rudolf Marx. — S.l. : s.n., 1964. — p.
121–140. — Overdruk uit Genealogie (Familie und Volk). -
3:Mai-Juni(1964)

EHC: 791511



Dagvaarten van de Staten-Generaal, 1427–1477 / P.A.
Meilink. — S.l. : s.n., 1950. — p. 198–212. — Overdruk uit
Bijdragen voor de geschiedenis der Nederlanden. - 5:3–4(1950)

EHC: 791463

De bisschoppen van Antwerpen / André Meulemans. — S.l. :
s.n., 1994. — 68 p. : ill.

EHC: 792017

De geschiedenis van Dambrugge / André Meulemans. —
Meulemans : s.n., 1983. — Xerocopie

EHC: 791764

Middelheim : aanwinsten 1969–1970. — Antwerpen :
Openluchtmuseum voor Beeldhouwkunst Middelheim, 1971. —
p.159–176 : ill.

EHC: 791621

Militielijst van het kanton Diest / [compil.] Martien
Mondelaers. — Diest : FV regio Diest, 2014

EHC: 791570

1

Miniature fiamminghe, 1475–1550 / [edit.] Maurits Smeyers ;
[edit.] Jan van der Stock ; [inl.] Luc Martens ; [inl.] André
Oosterlinck ; [inl.] Mario Primicerio ; [inl.] Guido Clemente. —
Gand : Ludion, 1996. — 223 p. : ill. — Tentoonstelling: Museo
Bardini [Firenze]. 1996/06/07 - 1996/07/28. —
ISBN 90–5544–074–4

EHC: 791995

Groote Oorlog, 1914–1918 / Martien Mondelaers. — Diest : FV
regio Diest, 2014. — 4 v. : ill.

EHC: 791567

1

Monnikenwerk : de Boudelo-abdij en het Wase landschap /
[compil.] Sarah Dalle. — Stekene : Gemeentebestuur, 2014. —
96 p. : ill.

EHC: 791906

Moord op de Oostenrijkse troonopvolger Franz-Ferdinand von
Habsburg, 1863–1914 / [compil.] Martien Mondelaers. —
Diest : FV regio Diest, 2014. — 100 p. : ill. — (Groote Oorlog,
1914–1918 ; 1). — Titel varieert: Aartshertog Franz-Ferdinand
van Oostenrijk

EHC: 791567:1

L'identité flamande dans la peinture moderne / [inl.] R. De
Backer-Van Ocken ; [inl.] Francique Collomb ; Lydia M.A.
Schoonbaert ; Kristina Peereboom. — Brussel : Ministère de
l'éducation nationale et de la culture néerlandaise de Belgique,
1980. — 46 p. : ill. — Tentoonstelling: Tampa Museum of Art
[Tampa, Fla]. 1980/08/07 - 1980/09/07 ; tentoonstelling: High
Museum of Art [Atlanta, Ga]. 1980/10/03 - 1980/11/28 ;
tentoonstelling: Musée des beaux-arts [Lyon]. 1980/12/19 -
1981/01/15

EHC: 791541

De Mechelsche torenbrand naar verholen oorkonden door een
nazaat der maanblusschers berijmd en bezongen en zijnen
medestadgenooten goedjonstiglijk opgedragen S.P.Q.M. /
Leopold Nobels. — Brussel : Wintraecken, 1891. — 31 p. —
(Goedkoope boeken ; 11)

EHC: 791310

Old masters in the Royal Museum of Antwerp / [inl.] L.
Schoonbaert. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, 1990. — 75 p. : ill.

EHC: 791503

O.L.V. van Thuyne : patronesse der stad van Yper. — Yper :
Bras-Tavernier, 1929. — 16 p.

EHC: 791248

Open Monumentendag : oud-gemeentehuis Kalken / Lieven
Hanselaer ; Steffi Coppens ; Open Monumentendag
Vlaanderen. — Laarne : Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 46
p. : ill. — (Vruchten van het platteland : gemeente Laarne ; 33)

EHC: 791596

Openbare veiling van boeken : geschiedenis, schone kunsten,
Vlaamse letterkunde, oude uitgaven op dinsdag 29 oktober 1968
= Vente publique de livres : histoire, beaux-arts, littérature,
édition anciennes le mardi 29 october 1968 / [expert] Alfons
Van Herck ; [medew.] P. De Ridder. — Antwerpen : Van Herck,
1968. — 31 p. — (Vente publique ; 249). — Aantal loten 481

EHC: B 122610:249 [S0–343 a]

Openbare veiling van boeken : schone kunsten, geschiedenis,
oude uitgaven, dier- en plantkunde op dinsdag 20 februari 1968
= Vente publique de livres : beaux-arts, histoire, éditions
anciennes, zoologie et botanique le mardi 20 février 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] Th. Buyck. —
Antwerpen : Van Herck, 1968. — 19 p. — (Vente publique ;
241). — Aantal loten 444

EHC: B 122610:241 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling J. Steurs-Van den Broeck :
schilderijen . . . kunstvoorwerpen en meubelen, dinsdag 7
november 1967 = Vente publique de la collection J. Steurs-Van
den Broeck : tableaux . . . objets decoratifs et meubles, mardi 7
novembre 1967 / [medew.] E. Van Put ; [expert] René Van de
Broek ; [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen : Van Herck,
1967. — 42 p. : ill. — (Vente publique ; 237). — Aantal loten
226

EHC: B 122610:237 [S0–343 a]

Met losse bijlage: onvolledige resultatenlijst

EHC: 665348 [C0–303 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.



Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne (tweede
gedeelte) : wapens, etnografie, oudheden, folkore,
bodemvondsten op woensdag 30 oktober 1968 = Vente publique
de la collection Neetesonne (seconde partie) : armes anciennes,
ethnographie, antiquités, folkore, objets de fouilles le mercredi
30 octobre 1968 / [expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L.
Gepts ; [medew.] Fr. Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. —
30 p. — (Vente publique ; 250). — Aantal loten 417

EHC: B 122610:250 [S0–343 a]

Mémoires candides d'un Bruxellois ordinaire / Jean d' Osta. —
Bruxelles : Legrain, 1984. — 358 p. : ill.

EHC: 791306

Oude stadspoorten te Antwerpen / Volkskundemuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1970. —
Typoscript

EHC: 791741

Oudstudenten geschiedenis Rijksuniversiteit Gent : lijst van de
leden, 1982. — Gent : OSGG, 1982. — 97 p.

EHC: 791952

Het kaart- en goederenboek van de abdij van Zwijveke
(1737–1738) / Leo Pée. — Dendermonde : Oudheidkundige
Kring van het Land van Dendermonde, 2012. — 457 p. : ill. —
(Buitengewone uitgaven ; 31)

EHC: 791670

Gezichten bij de groote tocht . De groote tocht / Annemie
Peeters ; Marc Montballieu. — Leuven : Davidsfonds, 2014. —
110 p. — Titel varieert: Gezichten bij de groote tocht :
portretten van mensen die de Groote Oorlog aan den lijve
ondervonden. De groote tocht : handige fietsgids langs 100
monumenten uit de Groote Oorlog. —
ISBN 978–90–5908–567–1

EHC: 791558

België en Luxemburg / Guido Peeters. — Amsterdam : Agon,
1991. — 259 p. : ill. — (Agon cultuur reisgidsen in kleur ;
1991: 2). — ISBN 90–5157–092–9

EHC: 791669

Humanistica cartusiana : Levinus Ammonius als vertaler van
Chrysostomus' sermoen ‘De Providentia Dei et Fato’ / Albert E.
Pil. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1983. — p. 275–310. —
Overdruk uit Sacris erudiri : jaarboek voor
godsdienstwetenschappen. - 26(1983)

EHC: 791298

Le camp de redéployement americain Top-Hat à Antwerpen St
Anna, 1945–1946 / H. de Pinchart. — S.l. : s.n., 1979. — p.
24–25. — Overdruk uit Le combattant 1940–1945. - :17(1979)

EHC: 791920

Pius XI. — Antwerpen : Patria, 1939. — 90 p. : ill.
EHC: 791820

Bellem : Onze Lieve Vrouw-parochie / Marc Platteeuw. —
Melle : Werkgroep Genealogie Melle, 2013-2014. — 2 v.

EHC: 791582
[1]-[2]

Massemen : Sint-Martinus-parochie / Marc Platteeuw. —
Melle : Werkgroep Genealogie Melle, 2014. — 2 v.

EHC: 791576
[1]-[2]

Ursel : Sint-Medardus-parochie / Marc Platteeuw. — Melle :
Werkgroep Genealogie Melle, 2014. — 3 v.

EHC: 791580
[1]-[3]

Wondelgem : Sint-Catharina-parochie, dopen 1806–1914 /
Marc Platteeuw. — Melle : Werkgroep Genealogie Melle,
2014. — 316 p.

EHC: 791578

De Belgische militaire onderwaterzettingen rond de Versterkte
Plaats van Antwerpen in augustus en september 1914 : een
historisch-geografische reconstructie / Paul Van Pul ;
[inl.] Frank Mostaert. — Borgerhout : Waterbouwkundig
Laboratorium, 2014. — 126 p. : ill. — Losbladig

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-belg.-mil.-onderwaterz.-rnd-vpa-aug-sept-1914 histor-geogr reconstr

EHC: 791403

Quadraginta margaritae : veertig jaar Maurits
Sabbebibliotheek, Faculteit Theologie en Religiewetenschappen,
KU Leuven / [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Veronique Verspeurt ;
[edit.] Yannick Van Loon ; [edit.] Hans Storme. — Leuven :
Peeters, 2014. — 95 p. : ill. — Tentoonstelling: Maurits
Sabbebibliotheek [Leuven]. 2014/10/16 - 2014/11/08. —
ISBN 978–90–429–3194–7

EHC: 791766

Bruxelles, notre capitale : histoire, folklore, archéologie / Louis
Quiévreux. — Bruxelles : PIM. — 365 p.

EHC: 791281

De IJzertoren . . . en de nieuwe Vlaamse benadering van de
oorlog / Annemie Reyntjens. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 245 p. : ill. — (Spiegel van de Grote Oorlog : WO I,
toen en nu ; 2). — ISBN 978–90–5908–579–4

EHC: 791542

Schilderkunst in de Bourgondische Nederlanden / Bernhard
Ridderbos. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 327 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–543–5

EHC: 791561

De Schwartz dagen van Geraardsbergen : een kleine stad in den
Grooten Oorlog / Jacques De Ro ; Dirck Surdiacourt ;
[medew.] Jan Coppens ; [medew.] Freddy De Chou ;
[medew.] Rik Van Damme ; [medew.] Yannick Van Lierde ;



[medew.] Marc Van Trimpont. — Geraardsbergen :
Gerardimontium, 2014. — 479 p. : ill. —
ISBN 978–90–814823–5–6

EHC: 791934

De roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Davidsfonds : Leuven. — Titel varieert: De
roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen van
bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke dag. —
ISSN 1781–538X

EHC: 723516 [C3–270 c / ds 126]

4(2008); (2011–2012); (2014–2015)

Le diplôme dit 'de Chilpéric” à la cathédrale de Tournai / Paul
Rolland. — Bruxelles : Hayez, 1926. — p. 143–188. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
90(1926)

EHC: 791450

Mélanges et documents : l'exception communale tournaisienne
et ses causes / Paul Rolland. — Lille : Tallandier, 1934. — p.
295–314. — Overdruk uit Revue du Nord. - 20:80(1934)

EHC: 791454

Topographie tournaisienne gallo-romaine et franque : l'enceinte
antique, le palais des rois francs, le mallus / Paul Rolland. —
Anvers : Resseler, 1929. — p. 77–109. — Overdruk uit Annales
de l'Académie royale d'archéologie de Belgique. - 75:7,5(1929)

EHC: 791448

De invloed van de Italiaanse kunstliteratuur op de
geschiedschrijving van de middeleeuwse kunst in Frankrijk in de
17e en 18e eeuw / E.J.J. Roobaert. — S.l. : s.n., 1957. — p.
347–352. — Overdruk uit Handelingen van het 22e Vlaams
Filologencongres. - April(1957)

EHC: 791958

Rubens and his legacy / [inl.] Paul Huvenne ; [inl.] Paul
Dujardin ; [inl.] Christopher Le Brun ; Nico Van Hout ; Alexis
Merle du Bourg ; Gerlinde Gruber ; Arturo Galansino ; David
Howarth ; Tim Barringer. — London : Royal Academy of Arts,
2014. — 349 p. : ill. — Tentoonstelling: BOZAR: Centre for
Fine Arts [Brussels]. 2014/09/25 - 2015/01/04 ; tentoonstelling:
Royal Academy of Arts [London]. 2015/01/24 - 2015/04/10. —
ISBN 978–1–907533–77–8

EHC: 791351

Early Netherlandish drawings from Jan van Eyck to Hieronymus
Bosch / [edit.] Fritz Koreny ; Erwin Pokorny ; Georg Zeman ;
[inl.] Carl Depauw. — Antwerp : Rubenshuis. — 207 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rubenshuis [Antwerp]. 2002/06/14 -
2002/08/18. — ISBN 90–76704–12–0

EHC: 791993

Sint-Lievenspoortstraat : uit het dagboek 1950–1960 van een
buurtbewoner / Daniël Van Ryssel. — Gent : Wijk aan
Zet/Tweepoorten, 2013. — Ill.

EHC: 791946

1

Twee voordrachten : Leven, liefde, geluk en hoop . Zuster
Josephine Baker / Daniël Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2013

EHC: 791942

Onwillig Brussel : een verhaal over jodenvervolging en verzet /
Lieven Saerens. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 238 p. :
ill. — ISBN 978–90–5908–556–5

EHC: 791554

Tegen-strijd : de beleving van de Eerste Wereldoorlog in het
land van Dendermonde / Aline Sax. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 207 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–542–8

EHC: 791548

Les statuts du collège de la chirurgie à la fin de l'ancien régime
et l'état de la corporation des chirurgiens-barbiers à Anvers en
1784 / van [Dr.] Schevensteen. — Le Mans : Monnoyer,
1926. — 24 p. — Overdruk uit Bulletin de la Société Française
d'histoire de la médicine. - 20:3–6(1926)

EHC: 792005

Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302

Memling : rinascimento fiammingo / Till-Holger Borchert. —
Milano : Skira, 2014. — 247 p. : ill. — Tentoonstelling:
Scuderie del Quirinale [Roma]. 2014/10/11 - 2015/01/18. —
ISBN 978–88–572–2512–8

EHC: 791781

Vreemdelingenverkeer in Antwerpen in de negentiende eeuw /
Edith Segers. — Mechelen : 1982. — 75 p. — Eindwerk:
Scriptie. Coloma-Instituut [Mechelen], Graduaat Toerisme

EHC: 791616

Alfabetten, cijfers en miniaturen uit de Middeleeuwen / Henry
Shaw. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 1988. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–6113–318–1

EHC: 791334

Notice sur Alexandre Markelbach / Lucien Solvay. —
Bruxelles : Palais des Académies, 1938. — p. 47–57 : ill. —
Overdruk uit Annuaire de l'Académie royale de Belgique. -
105(1939)

EHC: 791273

Notice sur Ernest Slingeneyer / Lucien Solvay. — Bruxelles :
Hayez, 1919. — 17 p.

EHC: 791274

Maria Roels 100 jaar / André Van De Sompel. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 44 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 31)

EHC: 791589



Paula Hoogewijs 100 jaar / André Van De Sompel. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 54 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 32)

EHC: 791592

Paula Van De Velde 100 jaar / André Van De Sompel ; Luc De
Ruyver ; Stefanie De Laere. — Laarne : Gemeentebestuur
Laarne, 2013. — 46 p. : ill. — (Vruchten van het platteland :
gemeente Laarne ; 30)

EHC: 791586

Des mensen op- en nedergang : literatuur en leven in de
Noordelijke Nederlanden in de zeventiende eeuw / Marijke
Spies. — Amsterdam : Voorsmit, 1986. — 69 p. : ill. — (Bulk
Boek ; 148)

EHC: 791600

Judith, Koenigin von England, Graefin von Flandern / H.
Sproemberg. — Wetteren : Imprimerie De Meester, 1936. — p.
397–950. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 15:3–4(1936)

EHC: 791507

Niederlothringen, Flandern und das burgundische Reich bis
1477 / H. Sproemberg. — Leipzig : Koehler, 1932. — p.
469–497. — Overdruk uit Jahresberichte für deutsche
Geschichte. - 6(1930)

EHC: 791234

Nog 'n woord over S. Victricius / D.A. Stracke. — Tielt :
Lannoo, 1956. — p. 388–399. — Titel varieert: Nog een woord
over Sint Victrinus ; overdruk uit Ons geestelijk erf. - 4(1956)

EHC: 791619

Over de antiquissima vita Trudonis / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1965. — p. 272–298. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 39:3(1965)

EHC: 791626

Over de vita Sanctae Austrobertae / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1960. — p. 403–422. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 4(1960)

EHC: 791629

Over de vita Sanctae Austrobertae (vervolg) / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1961. — p. 5–28. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 35:1(1961)

EHC: 791632

Over S. Jonatus of S. Jonas en Jonas van Bobbio / D.A.
Stracke. — Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1959. — p.
68–75. — Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 1(1959)

EHC: 791625

Un fief de l'archevêche de Cologne en Brabant : la seigneurie
de Diest / J. de Sturler. — Bruxelles : Hayez, 1936. — p.
137–186. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale
d'histoire. - 101(1936)

EHC: 791498

Surrealisme: Victor Brauner, Salvador Dalı́, Giorgio de
Chirico, Paul Delvaux, Oscar Dominguez, Max Ernst, Félix
Labisse, René Magritte, Francis Picabia, Léopold Survage. —
Antwerpen : BP Building, 1975. — 33 p. : ill. —
Tentoonstelling: BP Building. Ontvangsthal [Antwerpen].
1975/10/18 - 1975/11/09

EHC: 791343

Tentoonstelling naar aanleiding van de publicatie van het boek
Jef Mennekens, 1877–1943 : een man van droom en daad /
Willemsfonds. Agglomeratie Brussel. — S.l. : s.n., 1995. — 8
p. — Tentoonstelling: Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek
[Brussel]. 1995/12/20 - 1996/01/31

EHC: 791237

Kleine Theresia / Theodoor van S. Joseph [O.K.]. — Kortrijk :
Vooruitgang, 1927. — 127 p.

EHC: 791575

Bij de Vlaamse luchtafweer : een Vlaamse jongen van 18 diende
bij de Duitse Luftwaffe (1942–1945) / Dries Timmermans ;
[bew.] Ruben Donvil. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 156 p.
: ill. — ISBN 978–90–5908–528–2

EHC: 791552

Een Borgerhoutse familie op de vlucht tijdens de 'Groote
Oorlog' / Lieve Tireliren. — Borgerhout : Heemkundige Kring
Gitschotelbuurschap, 2014. — 60 p. : ill.

EHC: 791791

Waardevolle bijkomstigheden : stedelijk groen in beleid en
beleving : Antwerpen, 1859–1973 : proefschrift / Bart
Tritsmans. — Antwerpen : 2014. — 467 p. : ill. —
(Proefschriften UA–LW: geschiedenis ; 2014: 1). —
Proefschrift. VUB, Faculteit Ingenieurswetenschappen,
Vakgroep Architectonische Ingenieurswetenschappen ;
promotor Hilde Greefs; Inge Bertels

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 791842.pdf

EHC: 791842

De tulp in Antwerpen = The tulip in Antwerp / [edit.] Ronald
van der Hilst ; [vert.] William Wright. — Antwerp : Van der
Hilst & Vissers, 2006. — p. 1562–1658 : ill. — (Magabook ;
1). — ISBN 90–810745–1–2

EHC: 791686

Bronnen en methoden voor de studie van de vermogensgroepen
in de steden (14e-16e eeuw) / R. van Uytven. — Gent : s.n.,
1967. — p. 378–393. — Overdruk uit Handelingen van het 26e
Vlaams Filologencongres. - (1967)

EHC: 791231

Der Geschmack am Wein im Mittelalter / Raymond van
Uytven. — Stuttgart : Steiner, 2004. — p. 119–132. —
Overdruk uit Weinproduktion und Weinkonsum im Mittelalter. -
(2004)

EHC: 791858



Historiografie en economische geschiedenis : de getuigenis van
Jean Froissart / Raymond van Uytven. — Leuven :
Universitaire Pers, 1998. — p. 157–167. — Overdruk uit De
lectuur van het verleden : opstellen over de geschiedenis van de
geschiedschrijving aangeboden aan Reginald de Schryver. -
(1998)

EHC: 791860

De volmolen : motor van de omwenteling in de industriële
mentaliteit / Raymond van Uytven. — Kortrijk : Imprimerie
Groeninghe, 1968. — p. 61–79. — Overdruk uit Alumni. -
38(1968)

EHC: 791232

Nicolaas Rockox, 1560–1640 / K. Vanderhoeght. —
Antwerpen : s.n., 1977

EHC: 792030

Gerade angekommen in Thielt : ooggetuigen over 1914 / Jan
Vandermeulen. — Tielt : Roede van Tielt, 2014. — 256 p. : ill.

EHC: 791317

Notice sur Gustave Wappers / Gustave Vanzype. — Bruxelles :
Palais des Académies, 1937. — p. 33–67 : ill. — Overdruk uit
Annuaire de l'Académie royale de Belgique. - 104(1938)

EHC: 791300

Vensters naar vroeger : eenentwintig schoolvakken in
middeleeuws perspectief / [edit.] W.P. Gerritsen ; [edit.] Sanne
Terlouw. — Amsterdam : Knippenberg, 1984. — 77 p. : ill. —
(Bulk Boek ; 143)

EHC: 791587

Ver weg maar altijd dichtbij : pater Honoré en zijn
geboortedorp Elversele / [edit.] Luc Peleman ; Heemkundige
Kring Braem [Elversele] ; Erfgoeddag. — Elversele :
Heemkundige Kring Braem, 2014. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Fortune [Elversele]. 2014/04/27 -
2014/04/27

EHC: 791395

De Burgerwacht te Mechelen / J. Verbeemen. — S.l. : s.n.,
1958. — p. 116–140. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Kring voor Oudheidkunde, Letteren en Kunst van
Mechelen. - 62(1958)

EHC: 791831

WO I - reflecties in Hamme / Robert Verheyden. — Hamme :
Heemkundige Kring Osschaert, 2014. — 5 v. : ill. —
(Buitengewone uitgave ; 2014: 2 (=v. 1))

EHC: 791981

1

Vies et légendes des saints pour tous les jours de l'année /
[edit.] H. Maho ; [ill.] E. Van Offel. — Anvers : Opdebeek,
1927. — 300 p. : ill. — impr. 1925

EHC: 791513

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

Nieuwe methode voor de behandeling der Belgische
geschiedenis op de lagere school / R. Wagner. — Antwerpen :
Krick, 1924. — Ill. — Met Platenalbum voor de leerlingen

EHC: 652041 [C0–236 b]

Basiswerk 1; Platenalbum voor de leerlingen 1

Mélanges : extraits d'archives concernant les cuis dorés / A.
Van Werveke. — Malines : Godenne, 1909. — 6 p. — Overdruk
uit Bulletin du Cercle archéologique littéraire & artistique de
Malines. - 19(1909)

EHC: 791465

La banlieue primitive des villes flamandes / Hans van
Werveke. — Bruxelles : Nouvelle société d'editions, 1937. —
13 p. — Overdruk uit Etudes d'histoire dédiées à la mémoire de
Henri Pirenne. - (1937) p. 390–401

EHC: 791233

De geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen
levens van de Belgische avonturier Jean Gustave Schoup : een
analytische biografie / Jasper Wielaert. — Amsterdam :
Preliminair, 2014. — 463 p. : ill. — Titel varieert: De
geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen levens
van de Belgische avonturier J.G. Schoup : een analytische
biografie. — ISBN 978–94–022–1029–3

EHC: 791755

De raadspensionarissen van Leuven / L. Wils. — S.l. : s.n.,
1951. — p. 77–80. — Overdruk uit Handelingen van het 19e
Vlaamse filologencongres. - (1951)

EHC: 791827

Oorkonden en mededelingen : twee oude Vlaamse
ambachtskeuren : de Vleeshouwers van Brugge (2 december
1302) en de Smeden van Damme (eerste helft 1303) / C.
Wyffels. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
93–109. — Overdruk uit Handelingen van het genootschap
‘Société d'Emulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 791473

Zeldzaam? Wonderlijk! Verrassingen uit verzamelingen van
Antwerpse bibliofielen / [edit.] Marcus de Schepper ; Vereniging
van Antwerpse Bibliofielen. — Antwerpen : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2014. — 93 p. : ill. — (Uitgaven van de
Vereniging van Antwerpse Bibliofielen : nieuwe reeks ; 6). —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus [Antwerpen].
2014/09/25 - 2014/11/02. — ISBN 978–90–808855–5–4

EHC: 791955

Panorama van de 19e eeuw : de tijd van romantiek en
Biedermeier / Peter van Zonneveld. — Amsterdam : Voorsmit,
1987. — 69 p. : ill. — (Bulk Boek ; 164)

EHC: 791601



Het zwijgzame verleden : 700 jaar kartuizerkroniek : klooster
van Onze-Lieve-Vrouwe-Kapelle te Herne / Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis. — Herne : Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis, 2014. — 194 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028534–4

EHC: 791960

Cultuurgeschiedenis
Bizarre books : a compendium of classic oddities / Russell Ash ;
Brian Lake. — New York, N.Y. : Harper Perennial, 2007. —
224 p. : ill. — ISBN 978–0–06–134665–1

EHC: 791243

Het beste uit de tijdschriften / Culture en Literaire Tijdschriften
[Boechout]. — Boechout : CeLT

EHC: 716591 [C2–462 e]
(2007); (2009)

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Bibliotheek van de abdij van Park / Jozefa Van Bragt ; Marnix
Beyen ; Chris Coppens ; Pierre Delsaerdt ; Marcus de
Schepper ; Jan Roegiers ; Tom Verschaffel ; Ellen Storms ;
Roger Tavernier ; Stefan Van Lani. — Leuven : Peeters,
2014. — 2 v. : ill. — ISBN 978–90–429–3167–1

EHC: 791385
1–2

De miniaturen van de 14e-eeuwse Anjou-Bijbel, nu te Mechelen
bewaard / Carlo de Clercq. — S.l. : s.n., 1967. — p. 42–63 :
ill. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke Kring voor
Ouheidkunde, Letteren en Kunst van Mechelen. - 71(1967)

EHC: 791950

Het ontstaan van de Nederlandse volksboeken / Luc
Debaene. — S.l. : s.n., 1947. — P. 339–348. — Overdruk uit
Jaarboeken. - Vereniging van de Oudheidkundige en
Geschiedkundige Kringen van België. - 32(1947)

EHC: 792020

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle par deux élèves de William Caxton / Jean Gessler. —
Leuven : s.n., 1941. — p. 93–126. — Overdruk uit Leuvensche
bijdragen : tijdschrift voor moderne philologie. - 33(1941)

EHC: 792018

Bücher als Kunstwerke: kostbare Handschriften und
Pressendrucke aus der Landes- und Hochschul-Bibliothek
Darmstadt: Ausstellung im Schloßmuseum Darmstadt. . . , in der
Landesvertretung Hessen in Bonn . . . 1982 / Kurt Hans Staub ;
Erich Zimmermann. — Darmstadt : 1982. — 232 p. : ill.

EHC: 791925

Medisch-historische tentoonstelling ter ere van Hieremias
Triverius Brachelius : catalogus / Ludwig De Temmerman ;
André Premereur ; Geschied- en Heemkundige Kring Triverius
Brakel-Lierde-Horebeke [Brakel]. — Brakel : Geschied- en
Heemkundige Kring Triverius, Brakel-Lierde-Horebeke,
2014. — 30 p. : ill. — Tentoonstelling: Kloosterkerk van de
Zusters van Maria [Brakel]. 2014/09/13- 2014/00/00

EHC: 791397

Vesalius : het lichaam in beeld / Geert Vanpaemel. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 166 p. : ill. — Tentoonstelling:
M–Museum [Leuven]. 2014/10/02 - 2015/01/18. —
ISBN 978–90–5908–587–9

EHC: 791790

Als kok in Frankrijk : literaire recepten en culinaire verhalen /
Bart Van Loo. — 11 ed. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 316 p. : ill.

EHC: 791793

Openbare veiling van boeken : geschiedenis, schone kunsten,
Vlaamse letterkunde, oude uitgaven op dinsdag 29 oktober 1968
= Vente publique de livres : histoire, beaux-arts, littérature,
édition anciennes le mardi 29 october 1968 / [expert] Alfons
Van Herck ; [medew.] P. De Ridder. — Antwerpen : Van Herck,
1968. — 31 p. — (Vente publique ; 249). — Aantal loten 481

EHC: B 122610:249 [S0–343 a]

Openbare veiling van boeken : schone kunsten, geschiedenis,
oude uitgaven, dier- en plantkunde op dinsdag 20 februari 1968
= Vente publique de livres : beaux-arts, histoire, éditions
anciennes, zoologie et botanique le mardi 20 février 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] Th. Buyck. —
Antwerpen : Van Herck, 1968. — 19 p. — (Vente publique ;
241). — Aantal loten 444

EHC: B 122610:241 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.
Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

België en Luxemburg / Guido Peeters. — Amsterdam : Agon,
1991. — 259 p. : ill. — (Agon cultuur reisgidsen in kleur ;
1991: 2). — ISBN 90–5157–092–9

EHC: 791669

Quadraginta margaritae : veertig jaar Maurits
Sabbebibliotheek, Faculteit Theologie en Religiewetenschappen,
KU Leuven / [edit.] Leo Kenis ; [edit.] Veronique Verspeurt ;
[edit.] Yannick Van Loon ; [edit.] Hans Storme. — Leuven :
Peeters, 2014. — 95 p. : ill. — Tentoonstelling: Maurits



Sabbebibliotheek [Leuven]. 2014/10/16 - 2014/11/08. —
ISBN 978–90–429–3194–7

EHC: 791766

Schilderkunst in de Bourgondische Nederlanden / Bernhard
Ridderbos. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 327 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–543–5

EHC: 791561

De roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Davidsfonds : Leuven. — Titel varieert: De
roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen van
bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke dag. —
ISSN 1781–538X

EHC: 723516 [C3–270 c / ds 126]

4(2008); (2011–2012); (2014–2015)

Les statuts du collège de la chirurgie à la fin de l'ancien régime
et l'état de la corporation des chirurgiens-barbiers à Anvers en
1784 / van [Dr.] Schevensteen. — Le Mans : Monnoyer,
1926. — 24 p. — Overdruk uit Bulletin de la Société Française
d'histoire de la médicine. - 20:3–6(1926)

EHC: 792005

Der Geschmack am Wein im Mittelalter / Raymond van
Uytven. — Stuttgart : Steiner, 2004. — p. 119–132. —
Overdruk uit Weinproduktion und Weinkonsum im Mittelalter. -
(2004)

EHC: 791858

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

Zeldzaam? Wonderlijk! Verrassingen uit verzamelingen van
Antwerpse bibliofielen / [edit.] Marcus de Schepper ; Vereniging
van Antwerpse Bibliofielen. — Antwerpen : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2014. — 93 p. : ill. — (Uitgaven van de
Vereniging van Antwerpse Bibliofielen : nieuwe reeks ; 6). —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus [Antwerpen].
2014/09/25 - 2014/11/02. — ISBN 978–90–808855–5–4

EHC: 791955

Geschiedenis van Europa

26 september 1987 : plechtige onthulling van het standbeeld
van wijlen Minister van Staat Louis Major / [inl.] Marcel
Schoeters ; Stichting Louis Major [Antwerpen]. — Antwerpen :
Drukkerij Brabo, 1987. — Ill.

EHC: 791738

Hij moet om beurten Frans, Vlaams, Duits en Pools aanheffen :
bibliografie van de in bloemlezingen verschenen vertalingen,
1942–2012 / C.J. Aarts. — Antwerpen : Willem Elsschot
Genootschap, 2014. — 136 p. : ill. — (Al is hun taal mij zo
vreemd : Willem Elsschot in vertaling ; 2) ; (W.E.G. cahier ;
12). — ISBN 978–90–818772–8–2

EHC: 740516:2

Brieven van Vincent van Gogh : het leven van een bezield
kunstenaar / Wim Alings ; Guus Houtzager. — Amsterdam :
Voorsmit, 1990. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 186)

EHC: 791603

André Alciat (1492–1550) : un humaniste au confluent des
savoirs dans l'Europe de la Renaissance / [edit.] Anne Rolet ;
[edit.] Stéphane Rolet. — Turnhout : Brepols, 2013. — 494 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2013: 2). —
ISBN 978–2–503–55021–3

EHC: 791788

Rubens' walk : his friends and family, his self-controlled vices
and virtues / Leen Huet ; Jan Grieten ; Antwerp, City. Antwerp
Tourism & Conventions. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. :
ill. — Titel varieert: Rubens : the mirror of all vices and
virtues. — ISBN 978–90–8586–680–0

EHC: 791704

Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Querubim : ceramisch werk, 1954–1994 / [inl.] Simonetta Luz
Afonso ; João Castel-Branco Pereira ; Paulo Henriques ;
Antwerpen, Stad. Afdeling Culturele Promotie en Internationale
Culturele Betrekkingen. — Antwerpen : Stad, 1995. — 43 p. —
Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 1995/01/28 -
1995/04/28

EHC: 791914

Rubens-wandelgids : maak kennis met zijn vrienden, familie en
zijn beheerste (on)deugden / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stad. Antwerpen Toerisme & Congres. — Kontich :
BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens : spiegel van
alle (on)deugden. — ISBN 978–90–8586–678–7

EHC: 791700

Auf den Spuren von Rubens : wandern Sie mit uns durch
Antwerpen und entdecken Sie die Sünden und Tugenden von
Rubens und seinen Zeitgenossen / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stadt. Antwerpen Tourismus & Kongress. —
Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens :
Spiegel aller (Un)tugenden. — ISBN 978–90–8586–681–7

EHC: 791702

Sur les pas de Rubens : faites connaissance avec sa famille, ses
amis, et découvrez ses vertus et ses péchés capitaux / Leen
Huet ; Jan Grieten ; Anvers, Ville. Anvers tourisme &
congrès. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert:
Rubens : miroir de tous les péchés et vertus. —
ISBN 978–90–8586–679–4

EHC: 791703

Karel Buls, uitgegeven naar aanleiding van de tentoonstelling
‘Karel Buls en zijn tijd’ in de Koninklijke Vlaamse Schouwburg
te Brussel, van 4 tot 17 december 1981 / [inl.] Hugo Reinhard ;
André Monteyne ; [naw.] Dis Verstraete ; Archief en Museum
voor het Vlaams Leven te Brussel. — Brussel : Archief en
Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. — 23 p. :



ill. — (Archief en Museum van het Vlaams Leven te Brussel
v.z.w. ; 6)

EHC: 791340

Armée belge : notices sur les sites de guerre conservés. —
Bruxelles : Ministère de la Défense Nationale, 1922. — 70 p. :
ill. — (Publications du Service des sites de guerre. Brochures ;
2). — Titel varieert: Les sites de guerre, campagne 1914–1918

EHC: 791729

Zelfbewustzijn en ideologie bij de Brabantse steden in de late
middeleeuwen / P. Avonds. — 's-Hertogenbosch :
Noordbrabants Genootschap, 1984. — 8 p. — Overdruk uit
Noordbrabants Historisch Jaarboek. - 1(1984)

EHC: 792042

Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643

Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

Petr : in het spoor van Peter de Grote, de tsaar-leerling die
Europa verkende / Alexander Basmanov ; Jozien J. Driessen. —
de Bilt : Cantecleer, 1991. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–213–0929–7

EHC: 791696

La maison de Rubens : guide sommaire / F. Baudouin. —
Anvers : Maison de Rubens, 1957. — 32 p. : ill.

EHC: 792010

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Le patriciat urbain de Gand jusqu'en 1302 / Fr. Blockmans. —
S.l. : s.n., 1938. — 8 p. — Overdruk uit Revue du Nord. -
août(1938)

EHC: 791287

De Calvarieberg van P. Domien van Ketwigh te Antwerpen / P.
Bogaerts. — S.l. : s.n., 1980. — 23 p. : ill. — Overdruk uit
Dominikaans leven.- 3(1980)

EHC: 791611

L'origine des villes brabançonnes et la ‘route’ de Bruges à
Cologne / P. Bonenfant. — Bruxelles : s.n., 1953. — p.
399–447. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 31:2–3(1953)

EHC: 791296

Le role de Charles le Téméraire dans le gouvernement de l'état
bourguignon en 1465–1467 / P. Bonenfant ; J. Stengers. —
Dijon : Bernigaud et Privat, 1953. — 45 p. — Overdruk uit
Annales de Bourgogne. - 25:1(1953)

EHC: 791235

Une capitale au Berceau : Bruxelles / Paul Bonenfant. — Paris :
Collin. — p.299–310. — Overdruk uit Annales : économies,
sociétés, civilisations. - (s.a.)

EHC: 791288

La dependance du chateau d'Alost au 12e siècle : contribution à
l'étude de la formation de la frontière entre le Brabant et la
Flandre / Paul Bonenfant. — Bruxelles : Hessens, 1951. — 5
p. — Overdruk uit Album Dr Jan Lindemans. - (1951)

EHC: 791286

Note sur un passage de la Vie de saint Bertuin de Malonne /
Paul Bonenfant. — Gembloux : Duculot, 1952. —
p.185–190. — Overdruk uit Etudes d'histoire et d'archéologie
namuroises, dédiées à Ferdinand Courtoy. - (1952)

EHC: 791291

La persistance des souvenirs lotharingiens : à propos d'une
supplique brabançonne au pape Martin V / Paul Bonenfant. —
Bruxelles : s.n., 1952. — p. 53–64. — Overdruk uit Bulletin de
l'Institut historique belge de Rome. - 27(1952)

EHC: 791293

Rapport sur la publication de la liste chronologique des
ordonnances bourguignonnes / Paul Bonenfant. —
Merksplas-Colonie : Imprimerie administrative, 1949. — 14
p. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale des
anciennes lois et ordonnances de Belgique. - 16(1949)

EHC: 791295

Maurits Tilley / Jozef Braem ; [edit.] Pierre De Beer ;
[edit.] Hugo De Looze ; [edit.] Jef De Pillecyn ; [edit.] René
Tilley ; [edit.] Walter Van den Berghe ; [edit.] Charles Van
Lysebetten. — Hamme : Stichting Maurits Tilley-Fonds,
1986. — 191 p. : ill.

EHC: 791410



Untersuchungen zu Albrecht Dürers ‘Bildnis eines jungen
Mannes’ / Erna Brand. — Dresden : Volkerfreundschaft,
1971. — p. 59–83 : ill. — Overdruk uit Staatliche
Kunstsammlungen Dresden : Jahrbuch 1970/71. - (1971)

EHC: 791828

Bruegel : paintings, drawings and prints : 103 reproductions /
[edit.] Christopher Brown. — London : Phaidon, 1978. — 96 p.
: ill. — ISBN 0–7148–1663–9

EHC: 791327

Canada Belgium, 1944–1984 = Canada Belgique, 1944–1984 =
Canada België, 1944–1984. — Ottowa, Ont. : Governement of
Canada, Veterans Affairs, 1984. — 47 p. : ill.

EHC: 792015

Cartularium van het begijnhof te Breda / [edit.] G.C.A.
Juten. — S.l. : Provinciaal Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen in Noord-Brabant. — 312 p. : ill.

EHC: 791990

Hommes et cités de Normandie / Jean Cathelin ; Gabrielle
Gray. — Paris : Editions du Sud, 1965. — 263 p. : ill. —
(Hommes et cités ; 1965: 1)

EHC: 791354

Retrospective Edouard Huberti = Retrospectieve Edouard
Huberti / [inl.] Guy Cudell ; Alice Guitton-Ledent ;
Saint-Josse-Ten-Noode, Commune ; Sint-Joost-Ten-Noode,
Gemeente. — Sint-Joost-ten-Noode : Gemeente
Sint-Joost-ten-Noode, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Charlier
Hotel [Brussel]. 1984/05/17 - 1984/06/17

EHC: 791428

Cijnsboek 1773, heerlijkheid en meierij van
Kaggevinne-Kempen, toebehorend aan het huis van Oranje :
inventaris 51/nr 2271 / [compil.] Martien Mondelaers ;
[medew.] Sandra Alaerts. — Diest : FV regio Diest, 2014. — 92
p. : ill.

EHC: 791569

Openstelling pastorij Kalken, zondag 9 september 2012 /
[compil.] André Van De Sompel ; [compil.] Lieven Hanselaer ;
Dirk Clerick ; Peter Hanselaer ; Mieke Verbeeck. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2012. — 86 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 27)

EHC: 791584

Reconstruction de la maison et de l'atelier de Rubens / Frédéric
Clijmans. — Anvers : Buschmann, 1947. — 80 p. : ill.

EHC: 791673

Stad van vrede : WO I-plaatsen in en rond Ieper / Luc
Corremans ; Annemie Reyntjens ; Pierre Vandervelden. —
Leuven : Davidsfonds, 2014. — 309 p. : ill. — (Spiegel van de
Grote Oorlog : WO I, toen en nu ; 1). —
ISBN 978–90–5908–578–7

EHC: 791539

Verassende sporen van de Grote Oorlog : 33 minder bekende
WO I-hotspots in West-Vlaanderen / Luc Corremans ;
[fotograaf] Annemie Reyntjes. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 281 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–539–8

EHC: 791556

Vrouwen aan het front : van Dorothy Lawrence tot Marie
Curie / Luc Corremans. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 245
p. : ill. — (Spiegel van de Grote Oorlog : WO I, toen en nu ;
3). — ISBN 978–90–5908–580–0

EHC: 791543

Het leven en de tijd van Jan Vleminck, heer van Wijnegem
(1526–1568) / Raymond Correns ; Hugo Rau ; Marc Van de
Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 2014. — 230 p. : ill.

EHC: 791572

Dr. C.R. Hermans / J. Cunen. — Oss : Drukkerij Van
Loosbroek, 1937. — (Ossensia : geschiedkundige
mededeelingen over Oss ; 3)

EHC: 792009

De twee Osser getuigen, bij moordaantijging, uit den
privilegebrief van hertogin Johanna van Brabant / J. Cunen. —
S.l. : s.n., 1936. — 8 p. — (Ossensia : geschiedkundige
mededeelingen over Oss ; 2). — Overdruk uit Taxandria. -
43:8(1936)

EHC: 792008

Sinaaise soldaten in de ‘Groote Oorlog’ / Jos Daems ;
[medew.] Etienne Bogaert ; [vert.] Julien Knockaert ;
[inl.] Etienne De Meester. — Sinaai : Heemkring Den Dissel,
2014. — 167 p. : ill.

EHC: 791396

Het charter zonder naam / Paule Daems-Van Ussel. — S.l. :
Editions universitaires, 1947. — 19 p. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947) p. 439–457

EHC: 791956

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De dood van Albert I en de roof van de Rechtvaardige rechters /
Ivan Dockx. — Itegem : ID, 2014. — 134 p. : ill. —
ISBN 978–94–6266–052–6

EHC: 791940

Groote Oorlog in Vlaams Brabant / Ruben Donvil ; Herman
Van de Vijver ; [edit.] Nicolas Mazeure ; [inl.] Tom Dehaene ;
[inl.] Monique Swinnen. — Leuven : Provincie
Vlaams-Brabant, 2014. — 50 p. : ill.

EHC: 791399



Edouard III / Alexandre Dumas. — Bruxelles : Lebègue,
1848. — 2 v. — (Muséum littéraire ; 7 (= v. 1)) ; (Muséum
littéraire ; 8 (= v. 2))

EHC: 791294

1–2

Eregraven / Begraafplaats Schoonselhof [Antwerpen]. —
Wilrijk : Stad Antwerpen. Begraafplaats Schoonselhof,
1998. — 13 p. — Xerocopie

EHC: 791518

Axel Vervoordt : het verhaal van een stijl / Meredith
Etherington-Smith ; [fotograaf] Laziz Hamani. — Parijs :
Assouline, 2001. — 195 p. : ill.

EHC: 791607

Eugeen van Mieghem, 1875–1930 : ‘Antwerpen 1914’ / Erwin
Joos. — Antwerpen : vzw Eugeen Van Mieghem, 1984. —
Ill. — (Album ; 2)

EHC: 791413

Hans Eykelboom : biografie 1949–1996 / Hans Eykelboom. —
Antwerpen : Provinciaal Museum voor Fotografie, 1996. —
Ill. — ISBN 90–75848–01–3

EHC: 791998

De man die de wereld in brand moest steken : Sarajevo 1914 /
Hilde Eynikel. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 188 p. —
ISBN 978–90–5908–545–9

EHC: 791962

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

De eerste oorlogsmaanden in en om Mortsel / Bruno Gastmans ;
[inl.] Goedele Vermeiren. — Mortsel : Mortselse Heemkundige
Kring, 2014. — 122 p. : ill.

EHC: 791402

L'agriculture et la vie rurale en France au moyen âge / R.
Georlette. — Gembloux : Duculot, 1956. — p. 143–178. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 2(1956)

EHC: 791778

Considérations sur les usages locaux à caractère agricole
observés dans les départements français / R. Georlette. —
Gembloux : Duculot, 1957. — p. 117–151. — Overdruk uit
Annales de Gembloux. - 2(1957)

EHC: 791801

Les coutumes et les usages agricoles des pays de l'ancienne
France / R. Georlette. — Liège : s.n., 1956. — 21 p. —
Overdruk uit Revue des sciences économiques. -
Décembre(1956)

EHC: 791802

L'état de l'agriculture et les conditions d'existence des paysans
dans la France romaine / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1955. — p. 273–287. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
4(1955)

EHC: 791777

Noël du Fail et la vie rurale, en France, au 16e siècle / R.
Georlette. — Gembloux : Duculot, 1957. — p. 323–327. —
Overdruk uit Annales de Gembloux. - 4(1957)

EHC: 791799

Notes pour servir à l'histoire des forêts françaises sous l'Ancien
Régime / R. Georlette. — Gembloux : Duculot, 1957. — p.
116–127. — Overdruk uit Bulletin de la Société royale
forestière de Belgique. - Février(1957)

EHC: 791829

Les sources de l'histoire de l'agriculture et des campagnes
françaises au moyen âge / R. Georlette. — Gembloux : Duculot,
1956. — p. 287–328. — Overdruk uit Annales de Gembloux. -
4(1956)

EHC: 791797

Chronique folklorico-bibliographique : le folklore en Belgique
de 1830 à 1930 / Jean Gessler. — S.l. : s.n., 1932. — p.
83–94. — Overdruk uit Annuaire de la Société luxembourgeoise
d'Etudes linguistiques et dialectologiques. - (1931–1932)

EHC: 792014

Hainaut, terre de bataille / Jean Godet. — Hainaut : Fédération
du tourisme, 1984. — Ill.

EHC: 791606

2

Die Grisaillen des Genter Altars : altniederländische
Skulpturenmalerei im Kontext des Lettners / Krystyna
Greub-Fracz. — Petersberg : Imhof, 2014. — 176 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
115). — ISBN 978–3–7319–0029–0

EHC: 791348

Broederliefde : Edward en Frans Van Raemdonck / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 20 p. : ill.

EHC: 791486

Guido Gezelle / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1930. — 24 p. — Titel varieert: Het leven van Guido Gezelle

EHC: 791484

EHC: 640853 [C0–212 b]

Convoluut



Leopold II / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. — Antwerpen :
‘Nationale Drukkerij’ - Opdebeek. — 112 p. : ill.

EHC: 791510

Rode band met goudopdruk en op voorplat een foto van een buste
van Leopold II

EHC: K 100813 [S0–252 b]

Rode band met goudopdruk en op voorplat een prent met het portret
van Leopold II

Leven van den H. Bernardus, abt en kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 28 p.

EHC: 791370

Convoluut

Leven van den heiligen Albanus, eerste martelaar van
Engeland / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden. — 40 p.

EHC: 791370:6

Leven van den heiligen Henricus, keizer / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1866. — 36 p.

EHC: 791370:2

Convoluut

Leven van den heiligen Pacificus, minderbroeder / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1867. — 16 p.

EHC: 791370:11

Convoluut

Oscar Wilde / Vyvian Holland ; [vert.] Jean Rosenthal. —
Paris : Hachette, 1962. — 144 p. : ill. — (Les écrivains par
l'image ; 1962: 1)

EHC: 791361

Willem Frederik Hermans / Guus Houtzager ; Frans A. Janssen ;
Kees Helsloot ; Jan Fontijn ; Koos Hageraats ; Anthony
Mertens ; Anthony Mertens ; Dirk Ayelt Kooiman ; Carel
Peeters ; H.U. Jessurun d'Oliveira ; Tom Graftdijk. —
Amsterdam : Voorsmit, 1988. — 47 p. : ill. — (Bulk Boek ;
1988, S)

EHC: 791593

Huldetentoonstelling Fernand Naeyaert : lied van mijn land, de
oude Kempen in foto's. — Antwerpen : Procinciaal Centrum
Arenberg, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Provinciaal Centrum
Arenberg [Antwerpen]. 1984/01/28 - 1984/03/04

EHC: 791341

Ianchelevici : beeldhouwer en tekenaar / [compil.] Helmi
Veldhuijzen. — Goudriaan : Stichting Museum Ianchelevici,
2001. — 51 p. : ill. — ISBN 90–9016306–9

EHC: 791319

1914–1918 : twee dorpen, twee forten, één oorlog :
Wommelgem en Borsbeek tijdens de Groote Oorlog / Willy
Jacobs ; Niko van Kerckhoven ; Frank Seberechts. —
Wommelgem : Wommelgemse Heemkundige Kring De Kaeck,
2014. — 276 p. : ill. — ISBN 978–1–61627–102–2

EHC: 791318

Jacques Gorus (Dendermonde, 21.11.1901 - Antwerpen,
23.01.81) : tekeningen, etsen, olieverven. — Antwerpen :
Galerij Brabo, Mercator, 1986. — 47 p. : ill. — Tentoonstelling:
Galerij Brabo [Antwerpen]. 1986/02/28 - 1986/03/27

EHC: 791345

De Groote Oorlog in beeld : tekeningen van Ghisleen Verdickt
in krijgsgevangenschap en oorlogsimpressies van Jakob Smits /
Nathalie Ceunen ; Willy Thijs. — Mol : Jakob Smitsmuseum,
2014. — Ill. — Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol].
2014/10/11 - 2015/01/04

EHC: 791218

Jet Vael. — S.l. : Oud-leerlingenbond van de Academie en
Vaktekenschool, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Temse]. 1993/02/19 - 1993/03/07

EHC: 791349

Antwerp-New York : Eugeen Van Mieghem (1875–1930) and the
emigrants of the Red Star Line / Erwin Joos. — Schoten : BAI,
2005. — 112 p. : ill. — ISBN 90–76704–99–6

EHC: 791751

Grote liefdes in de Grote Oorlog / Frieda Joris. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 187 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–548–0

EHC: 791553

Karel Buls en zijn tijd, 1881–1899 : tentoonstellingscatalogus /
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel ;
Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel]. — Brussel :
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. —
Tentoonstelling: Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel].
1981/12/04 - 1981/12/17

EHC: 791342

Leven en werk van Roger de le Pasture van der Weyden, Doornik
1399-Brussel 1464 / G. Deroubaix ; J. Folie ; L. Ninane ; M.
Sonkes ; N. Verhaegen ; P. Apraxine ; [inl.] J. Huvelle. — 2
ed. — Bergen : Federatie voor het Toerisme in de provincie
Henegouwen, 1982. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kathedraal [Doornik]. 1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 791526

Hoger : panoramisch Antwerpen = Higher : panoramic
Antwerp = Plus haut : panorama d'Anvers / [inl.] André
Bergen ; [inl.] Jan Huyghebaert ; Sven Grooten ; Bart
Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen Masschelein ; Dirk
Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van den Boogaard ;
Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van Langendonck ;
Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 47 p. :
ill. — Tentoonstelling: KBC–Toren [Antwerpen]. 2006/09/16 -
2006/12/03. — ISBN 90–5826–424–6

EHC: 791748

EHC: 703055 [C3–160 e / ds 756 e]

Medisch-historische tentoonstelling ter ere van Hieremias
Triverius Brachelius : catalogus / Ludwig De Temmerman ;
André Premereur ; Geschied- en Heemkundige Kring Triverius
Brakel-Lierde-Horebeke [Brakel]. — Brakel : Geschied- en
Heemkundige Kring Triverius, Brakel-Lierde-Horebeke,



2014. — 30 p. : ill. — Tentoonstelling: Kloosterkerk van de
Zusters van Maria [Brakel]. 2014/09/13- 2014/00/00

EHC: 791397

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

Vesalius : het lichaam in beeld / Geert Vanpaemel. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 166 p. : ill. — Tentoonstelling:
M–Museum [Leuven]. 2014/10/02 - 2015/01/18. —
ISBN 978–90–5908–587–9

EHC: 791790

Het onbarmhartige bos : de gevechten bij het bos van Houthulst
in 1917 (3de slag bij Ieper) / Eddy Lambrecht. — Wevelgem :
Vancoillie, 2014. — 206 p. : ill. — ISBN 978–90–821039–1–5

EHC: 791959

Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

Hommes et cités du Val de Loire / Pierre Leprohon ; Arlette
Marinie. — Paris : Editions du Sud, 1966. — 270 p. : ill. —
(Hommes et cités ; 1966: 1)

EHC: 791356

La terreur à Longpré-aux-corps-saints et la fin des chanoines de
la Collégiale . Vente de biens indivis au profit de la nation à
Fontaine-sur-Somme / Michel Leroy. — S.l. : s.n., 1978. — p.
349–356. — Overdruk uit Bulletin de la Société d'émulation
historique et littéraire d'Abbeville. - 24:3(1978)

EHC: 792006

Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Egerer Kaufleute und die Junckher in Nürnberg im 16.
Jahrhundert / Rudolf Marx. — S.l. : s.n., 1964. — p.
121–140. — Overdruk uit Genealogie (Familie und Volk). -
3:Mai-Juni(1964)

EHC: 791511

Dagvaarten van de Staten-Generaal, 1427–1477 / P.A.
Meilink. — S.l. : s.n., 1950. — p. 198–212. — Overdruk uit
Bijdragen voor de geschiedenis der Nederlanden. - 5:3–4(1950)

EHC: 791463

De geschiedenis van Dambrugge / André Meulemans. —
Meulemans : s.n., 1983. — Xerocopie

EHC: 791764

Middelheim : aanwinsten 1969–1970. — Antwerpen :
Openluchtmuseum voor Beeldhouwkunst Middelheim, 1971. —
p.159–176 : ill.

EHC: 791621

Groote Oorlog, 1914–1918 / Martien Mondelaers. — Diest : FV
regio Diest, 2014. — 4 v. : ill.

EHC: 791567

1

Moord op de Oostenrijkse troonopvolger Franz-Ferdinand von
Habsburg, 1863–1914 / [compil.] Martien Mondelaers. —
Diest : FV regio Diest, 2014. — 100 p. : ill. — (Groote Oorlog,
1914–1918 ; 1). — Titel varieert: Aartshertog Franz-Ferdinand
van Oostenrijk

EHC: 791567:1

Open Monumentendag : oud-gemeentehuis Kalken / Lieven
Hanselaer ; Steffi Coppens ; Open Monumentendag
Vlaanderen. — Laarne : Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 46
p. : ill. — (Vruchten van het platteland : gemeente Laarne ; 33)

EHC: 791596

Openbare veiling van de verzameling J. Steurs-Van den Broeck :
schilderijen . . . kunstvoorwerpen en meubelen, dinsdag 7
november 1967 = Vente publique de la collection J. Steurs-Van
den Broeck : tableaux . . . objets decoratifs et meubles, mardi 7
novembre 1967 / [medew.] E. Van Put ; [expert] René Van de
Broek ; [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen : Van Herck,
1967. — 42 p. : ill. — (Vente publique ; 237). — Aantal loten
226

EHC: B 122610:237 [S0–343 a]

Met losse bijlage: onvolledige resultatenlijst

EHC: 665348 [C0–303 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.
Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne (tweede
gedeelte) : wapens, etnografie, oudheden, folkore,
bodemvondsten op woensdag 30 oktober 1968 = Vente publique
de la collection Neetesonne (seconde partie) : armes anciennes,
ethnographie, antiquités, folkore, objets de fouilles le mercredi
30 octobre 1968 / [expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L.
Gepts ; [medew.] Fr. Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. —
30 p. — (Vente publique ; 250). — Aantal loten 417

EHC: B 122610:250 [S0–343 a]

Oude stadspoorten te Antwerpen / Volkskundemuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1970. —
Typoscript

EHC: 791741



Gezichten bij de groote tocht . De groote tocht / Annemie
Peeters ; Marc Montballieu. — Leuven : Davidsfonds, 2014. —
110 p. — Titel varieert: Gezichten bij de groote tocht :
portretten van mensen die de Groote Oorlog aan den lijve
ondervonden. De groote tocht : handige fietsgids langs 100
monumenten uit de Groote Oorlog. —
ISBN 978–90–5908–567–1

EHC: 791558

Le camp de redéployement americain Top-Hat à Antwerpen St
Anna, 1945–1946 / H. de Pinchart. — S.l. : s.n., 1979. — p.
24–25. — Overdruk uit Le combattant 1940–1945. - :17(1979)

EHC: 791920

Pius XI. — Antwerpen : Patria, 1939. — 90 p. : ill.
EHC: 791820

De Belgische militaire onderwaterzettingen rond de Versterkte
Plaats van Antwerpen in augustus en september 1914 : een
historisch-geografische reconstructie / Paul Van Pul ;
[inl.] Frank Mostaert. — Borgerhout : Waterbouwkundig
Laboratorium, 2014. — 126 p. : ill. — Losbladig

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-belg.-mil.-onderwaterz.-rnd-vpa-aug-sept-1914 histor-geogr reconstr

EHC: 791403

Bruxelles, notre capitale : histoire, folklore, archéologie / Louis
Quiévreux. — Bruxelles : PIM. — 365 p.

EHC: 791281

De IJzertoren . . . en de nieuwe Vlaamse benadering van de
oorlog / Annemie Reyntjens. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 245 p. : ill. — (Spiegel van de Grote Oorlog : WO I,
toen en nu ; 2). — ISBN 978–90–5908–579–4

EHC: 791542

Schilderkunst in de Bourgondische Nederlanden / Bernhard
Ridderbos. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 327 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–543–5

EHC: 791561

De Schwartz dagen van Geraardsbergen : een kleine stad in den
Grooten Oorlog / Jacques De Ro ; Dirck Surdiacourt ;
[medew.] Jan Coppens ; [medew.] Freddy De Chou ;
[medew.] Rik Van Damme ; [medew.] Yannick Van Lierde ;
[medew.] Marc Van Trimpont. — Geraardsbergen :
Gerardimontium, 2014. — 479 p. : ill. —
ISBN 978–90–814823–5–6

EHC: 791934

Mélanges et documents : l'exception communale tournaisienne
et ses causes / Paul Rolland. — Lille : Tallandier, 1934. — p.
295–314. — Overdruk uit Revue du Nord. - 20:80(1934)

EHC: 791454

Rubens and his legacy / [inl.] Paul Huvenne ; [inl.] Paul
Dujardin ; [inl.] Christopher Le Brun ; Nico Van Hout ; Alexis
Merle du Bourg ; Gerlinde Gruber ; Arturo Galansino ; David
Howarth ; Tim Barringer. — London : Royal Academy of Arts,
2014. — 349 p. : ill. — Tentoonstelling: BOZAR: Centre for

Fine Arts [Brussels]. 2014/09/25 - 2015/01/04 ; tentoonstelling:
Royal Academy of Arts [London]. 2015/01/24 - 2015/04/10. —
ISBN 978–1–907533–77–8

EHC: 791351

Sint-Lievenspoortstraat : uit het dagboek 1950–1960 van een
buurtbewoner / Daniël Van Ryssel. — Gent : Wijk aan
Zet/Tweepoorten, 2013. — Ill.

EHC: 791946

1

Onwillig Brussel : een verhaal over jodenvervolging en verzet /
Lieven Saerens. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 238 p. :
ill. — ISBN 978–90–5908–556–5

EHC: 791554

Tegen-strijd : de beleving van de Eerste Wereldoorlog in het
land van Dendermonde / Aline Sax. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 207 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–542–8

EHC: 791548

Lés prophètes de la renaissance : Dante, Léonard de Vinci,
Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège / Edouard Schuré. — 8
ed. — Paris : Perrin, 1920. — 362 p. — (Librairie académique
Perrin ; 1920: 1)

EHC: 791302

Memling : rinascimento fiammingo / Till-Holger Borchert. —
Milano : Skira, 2014. — 247 p. : ill. — Tentoonstelling:
Scuderie del Quirinale [Roma]. 2014/10/11 - 2015/01/18. —
ISBN 978–88–572–2512–8

EHC: 791781

Vreemdelingenverkeer in Antwerpen in de negentiende eeuw /
Edith Segers. — Mechelen : 1982. — 75 p. — Eindwerk:
Scriptie. Coloma-Instituut [Mechelen], Graduaat Toerisme

EHC: 791616

Notice sur Alexandre Markelbach / Lucien Solvay. —
Bruxelles : Palais des Académies, 1938. — p. 47–57 : ill. —
Overdruk uit Annuaire de l'Académie royale de Belgique. -
105(1939)

EHC: 791273

Notice sur Ernest Slingeneyer / Lucien Solvay. — Bruxelles :
Hayez, 1919. — 17 p.

EHC: 791274

Maria Roels 100 jaar / André Van De Sompel. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 44 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 31)

EHC: 791589

Paula Hoogewijs 100 jaar / André Van De Sompel. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 54 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 32)

EHC: 791592



Paula Van De Velde 100 jaar / André Van De Sompel ; Luc De
Ruyver ; Stefanie De Laere. — Laarne : Gemeentebestuur
Laarne, 2013. — 46 p. : ill. — (Vruchten van het platteland :
gemeente Laarne ; 30)

EHC: 791586

Judith, Koenigin von England, Graefin von Flandern / H.
Sproemberg. — Wetteren : Imprimerie De Meester, 1936. — p.
397–950. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 15:3–4(1936)

EHC: 791507

Niederlothringen, Flandern und das burgundische Reich bis
1477 / H. Sproemberg. — Leipzig : Koehler, 1932. — p.
469–497. — Overdruk uit Jahresberichte für deutsche
Geschichte. - 6(1930)

EHC: 791234

Over de antiquissima vita Trudonis / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1965. — p. 272–298. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 39:3(1965)

EHC: 791626

Actes des ducs de Brabant conservés à Londres / J. de
Sturler. — Bruxelles : Hayez, 1933. — 38 p.

EHC: 791501

Un fief de l'archevêche de Cologne en Brabant : la seigneurie
de Diest / J. de Sturler. — Bruxelles : Hayez, 1936. — p.
137–186. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale
d'histoire. - 101(1936)

EHC: 791498

Surrealisme: Victor Brauner, Salvador Dalı́, Giorgio de
Chirico, Paul Delvaux, Oscar Dominguez, Max Ernst, Félix
Labisse, René Magritte, Francis Picabia, Léopold Survage. —
Antwerpen : BP Building, 1975. — 33 p. : ill. —
Tentoonstelling: BP Building. Ontvangsthal [Antwerpen].
1975/10/18 - 1975/11/09

EHC: 791343

Tentoonstelling naar aanleiding van de publicatie van het boek
Jef Mennekens, 1877–1943 : een man van droom en daad /
Willemsfonds. Agglomeratie Brussel. — S.l. : s.n., 1995. — 8
p. — Tentoonstelling: Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek
[Brussel]. 1995/12/20 - 1996/01/31

EHC: 791237

Kleine Theresia / Theodoor van S. Joseph [O.K.]. — Kortrijk :
Vooruitgang, 1927. — 127 p.

EHC: 791575

Bij de Vlaamse luchtafweer : een Vlaamse jongen van 18 diende
bij de Duitse Luftwaffe (1942–1945) / Dries Timmermans ;
[bew.] Ruben Donvil. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 156 p.
: ill. — ISBN 978–90–5908–528–2

EHC: 791552

Een Borgerhoutse familie op de vlucht tijdens de 'Groote
Oorlog' / Lieve Tireliren. — Borgerhout : Heemkundige Kring
Gitschotelbuurschap, 2014. — 60 p. : ill.

EHC: 791791

De tulp in Antwerpen = The tulip in Antwerp / [edit.] Ronald
van der Hilst ; [vert.] William Wright. — Antwerp : Van der
Hilst & Vissers, 2006. — p. 1562–1658 : ill. — (Magabook ;
1). — ISBN 90–810745–1–2

EHC: 791686

Historiografie en economische geschiedenis : de getuigenis van
Jean Froissart / Raymond van Uytven. — Leuven :
Universitaire Pers, 1998. — p. 157–167. — Overdruk uit De
lectuur van het verleden : opstellen over de geschiedenis van de
geschiedschrijving aangeboden aan Reginald de Schryver. -
(1998)

EHC: 791860

Nicolaas Rockox, 1560–1640 / K. Vanderhoeght. —
Antwerpen : s.n., 1977

EHC: 792030

Gerade angekommen in Thielt : ooggetuigen over 1914 / Jan
Vandermeulen. — Tielt : Roede van Tielt, 2014. — 256 p. : ill.

EHC: 791317

Notice sur Gustave Wappers / Gustave Vanzype. — Bruxelles :
Palais des Académies, 1937. — p. 33–67 : ill. — Overdruk uit
Annuaire de l'Académie royale de Belgique. - 104(1938)

EHC: 791300

Ver weg maar altijd dichtbij : pater Honoré en zijn
geboortedorp Elversele / [edit.] Luc Peleman ; Heemkundige
Kring Braem [Elversele] ; Erfgoeddag. — Elversele :
Heemkundige Kring Braem, 2014. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Fortune [Elversele]. 2014/04/27 -
2014/04/27

EHC: 791395

De Burgerwacht te Mechelen / J. Verbeemen. — S.l. : s.n.,
1958. — p. 116–140. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Kring voor Oudheidkunde, Letteren en Kunst van
Mechelen. - 62(1958)

EHC: 791831

WO I - reflecties in Hamme / Robert Verheyden. — Hamme :
Heemkundige Kring Osschaert, 2014. — 5 v. : ill. —
(Buitengewone uitgave ; 2014: 2 (=v. 1))

EHC: 791981
1

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — 4 ed. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle. — 2 v.

EHC: 791290
2

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609



De geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen
levens van de Belgische avonturier Jean Gustave Schoup : een
analytische biografie / Jasper Wielaert. — Amsterdam :
Preliminair, 2014. — 463 p. : ill. — Titel varieert: De
geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen levens
van de Belgische avonturier J.G. Schoup : een analytische
biografie. — ISBN 978–94–022–1029–3

EHC: 791755

Panorama van de 19e eeuw : de tijd van romantiek en
Biedermeier / Peter van Zonneveld. — Amsterdam : Voorsmit,
1987. — 69 p. : ill. — (Bulk Boek ; 164)

EHC: 791601

Het zwijgzame verleden : 700 jaar kartuizerkroniek : klooster
van Onze-Lieve-Vrouwe-Kapelle te Herne / Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis. — Herne : Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis, 2014. — 194 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028534–4

EHC: 791960

Geschiedenis van de Nederlanden
26 september 1987 : plechtige onthulling van het standbeeld
van wijlen Minister van Staat Louis Major / [inl.] Marcel
Schoeters ; Stichting Louis Major [Antwerpen]. — Antwerpen :
Drukkerij Brabo, 1987. — Ill.

EHC: 791738

Hij moet om beurten Frans, Vlaams, Duits en Pools aanheffen :
bibliografie van de in bloemlezingen verschenen vertalingen,
1942–2012 / C.J. Aarts. — Antwerpen : Willem Elsschot
Genootschap, 2014. — 136 p. : ill. — (Al is hun taal mij zo
vreemd : Willem Elsschot in vertaling ; 2) ; (W.E.G. cahier ;
12). — ISBN 978–90–818772–8–2

EHC: 740516:2

Brieven van Vincent van Gogh : het leven van een bezield
kunstenaar / Wim Alings ; Guus Houtzager. — Amsterdam :
Voorsmit, 1990. — 45 p. : ill. — (Bulk Boek ; 186)

EHC: 791603

Rubens' walk : his friends and family, his self-controlled vices
and virtues / Leen Huet ; Jan Grieten ; Antwerp, City. Antwerp
Tourism & Conventions. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. :
ill. — Titel varieert: Rubens : the mirror of all vices and
virtues. — ISBN 978–90–8586–680–0

EHC: 791704

Guide scolaire le commerce / Ingrid Adriaensen ; Antwerpen
93. — Antwerpen : HBK–Spaarbank, 1992. — 28 p. : ill. —
(Voyage au coeur de l'Age d'or ; 1992: 4)

EHC: 791516

Rubens-wandelgids : maak kennis met zijn vrienden, familie en
zijn beheerste (on)deugden / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stad. Antwerpen Toerisme & Congres. — Kontich :
BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens : spiegel van
alle (on)deugden. — ISBN 978–90–8586–678–7

EHC: 791700

Auf den Spuren von Rubens : wandern Sie mit uns durch
Antwerpen und entdecken Sie die Sünden und Tugenden von
Rubens und seinen Zeitgenossen / Leen Huet ; Jan Grieten ;
Antwerpen, Stadt. Antwerpen Tourismus & Kongress. —
Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Rubens :
Spiegel aller (Un)tugenden. — ISBN 978–90–8586–681–7

EHC: 791702

Sur les pas de Rubens : faites connaissance avec sa famille, ses
amis, et découvrez ses vertus et ses péchés capitaux / Leen
Huet ; Jan Grieten ; Anvers, Ville. Anvers tourisme &
congrès. — Kontich : BAI, 2014. — 56 p. : ill. — Titel varieert:
Rubens : miroir de tous les péchés et vertus. —
ISBN 978–90–8586–679–4

EHC: 791703

Karel Buls, uitgegeven naar aanleiding van de tentoonstelling
‘Karel Buls en zijn tijd’ in de Koninklijke Vlaamse Schouwburg
te Brussel, van 4 tot 17 december 1981 / [inl.] Hugo Reinhard ;
André Monteyne ; [naw.] Dis Verstraete ; Archief en Museum
voor het Vlaams Leven te Brussel. — Brussel : Archief en
Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. — 23 p. :
ill. — (Archief en Museum van het Vlaams Leven te Brussel
v.z.w. ; 6)

EHC: 791340

Armée belge : notices sur les sites de guerre conservés. —
Bruxelles : Ministère de la Défense Nationale, 1922. — 70 p. :
ill. — (Publications du Service des sites de guerre. Brochures ;
2). — Titel varieert: Les sites de guerre, campagne 1914–1918

EHC: 791729

Zelfbewustzijn en ideologie bij de Brabantse steden in de late
middeleeuwen / P. Avonds. — 's-Hertogenbosch :
Noordbrabants Genootschap, 1984. — 8 p. — Overdruk uit
Noordbrabants Historisch Jaarboek. - 1(1984)

EHC: 792042

Agiter avant de s'en servir : la désastreuse grève du Borinage
de l'été de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 19)

EHC: 791641

Du plomb dans l'aile : odyssée d'un député socialiste de
Charleroi, protecteur et défenseur du pauv' peuple, de la veuve
et de l'orphelin / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere, 1897. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 18)

EHC: 791640

Pris la main dans le sac : l'usine modèle socialiste de Gand
condamnée par le tribunal correctionnel / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — 2 v. — (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 24 (= v. 1)) ; (Bibliothèque de
propagande antisocialiste ; 25 (= v. 2))

EHC: 791645

Le roitelet du Borinage : un triste sire! / A. Baisir. —
Bruxelles : Goemaere, 1897. — (Bibliothèque de propagande
antisocialiste ; 22)

EHC: 791643



Un Waterloo socialiste dans le Borinage : la grève désastreuse
de 1897 / A. Baisir. — Bruxelles : Goemaere. — 2 v. —
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 20 (= v. 1)) ;
(Bibliothèque de propagande antisocialiste ; 21 (= v. 2))

EHC: 791642

La maison de Rubens : guide sommaire / F. Baudouin. —
Anvers : Maison de Rubens, 1957. — 32 p. : ill.

EHC: 792010

Berthe van Regemorter : une artiste-relieur anversoise
(1879–1964) / Elly Cockx-Indestege ; [medew.] Norbert
Moermans. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
511 p. : ill. — (Studia Bibliothecae Wittockianae ; 7). —
Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles].
2014/06/19 - 2014/09/21

EHC: 791221

Le patriciat urbain de Gand jusqu'en 1302 / Fr. Blockmans. —
S.l. : s.n., 1938. — 8 p. — Overdruk uit Revue du Nord. -
août(1938)

EHC: 791287

De Calvarieberg van P. Domien van Ketwigh te Antwerpen / P.
Bogaerts. — S.l. : s.n., 1980. — 23 p. : ill. — Overdruk uit
Dominikaans leven.- 3(1980)

EHC: 791611

L'origine des villes brabançonnes et la ‘route’ de Bruges à
Cologne / P. Bonenfant. — Bruxelles : s.n., 1953. — p.
399–447. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 31:2–3(1953)

EHC: 791296

Une capitale au Berceau : Bruxelles / Paul Bonenfant. — Paris :
Collin. — p.299–310. — Overdruk uit Annales : économies,
sociétés, civilisations. - (s.a.)

EHC: 791288

La dependance du chateau d'Alost au 12e siècle : contribution à
l'étude de la formation de la frontière entre le Brabant et la
Flandre / Paul Bonenfant. — Bruxelles : Hessens, 1951. — 5
p. — Overdruk uit Album Dr Jan Lindemans. - (1951)

EHC: 791286

Note sur un passage de la Vie de saint Bertuin de Malonne /
Paul Bonenfant. — Gembloux : Duculot, 1952. —
p.185–190. — Overdruk uit Etudes d'histoire et d'archéologie
namuroises, dédiées à Ferdinand Courtoy. - (1952)

EHC: 791291

La persistance des souvenirs lotharingiens : à propos d'une
supplique brabançonne au pape Martin V / Paul Bonenfant. —
Bruxelles : s.n., 1952. — p. 53–64. — Overdruk uit Bulletin de
l'Institut historique belge de Rome. - 27(1952)

EHC: 791293

Rapport sur la publication de la liste chronologique des
ordonnances bourguignonnes / Paul Bonenfant. —
Merksplas-Colonie : Imprimerie administrative, 1949. — 14

p. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale des
anciennes lois et ordonnances de Belgique. - 16(1949)

EHC: 791295

Maurits Tilley / Jozef Braem ; [edit.] Pierre De Beer ;
[edit.] Hugo De Looze ; [edit.] Jef De Pillecyn ; [edit.] René
Tilley ; [edit.] Walter Van den Berghe ; [edit.] Charles Van
Lysebetten. — Hamme : Stichting Maurits Tilley-Fonds,
1986. — 191 p. : ill.

EHC: 791410

Bruegel : paintings, drawings and prints : 103 reproductions /
[edit.] Christopher Brown. — London : Phaidon, 1978. — 96 p.
: ill. — ISBN 0–7148–1663–9

EHC: 791327

Canada Belgium, 1944–1984 = Canada Belgique, 1944–1984 =
Canada België, 1944–1984. — Ottowa, Ont. : Governement of
Canada, Veterans Affairs, 1984. — 47 p. : ill.

EHC: 792015

Cartularium van het begijnhof te Breda / [edit.] G.C.A.
Juten. — S.l. : Provinciaal Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen in Noord-Brabant. — 312 p. : ill.

EHC: 791990

Retrospective Edouard Huberti = Retrospectieve Edouard
Huberti / [inl.] Guy Cudell ; Alice Guitton-Ledent ;
Saint-Josse-Ten-Noode, Commune ; Sint-Joost-Ten-Noode,
Gemeente. — Sint-Joost-ten-Noode : Gemeente
Sint-Joost-ten-Noode, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Charlier
Hotel [Brussel]. 1984/05/17 - 1984/06/17

EHC: 791428

Cijnsboek 1773, heerlijkheid en meierij van
Kaggevinne-Kempen, toebehorend aan het huis van Oranje :
inventaris 51/nr 2271 / [compil.] Martien Mondelaers ;
[medew.] Sandra Alaerts. — Diest : FV regio Diest, 2014. — 92
p. : ill.

EHC: 791569

Openstelling pastorij Kalken, zondag 9 september 2012 /
[compil.] André Van De Sompel ; [compil.] Lieven Hanselaer ;
Dirk Clerick ; Peter Hanselaer ; Mieke Verbeeck. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2012. — 86 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 27)

EHC: 791584

Reconstruction de la maison et de l'atelier de Rubens / Frédéric
Clijmans. — Anvers : Buschmann, 1947. — 80 p. : ill.

EHC: 791673

Stad van vrede : WO I-plaatsen in en rond Ieper / Luc
Corremans ; Annemie Reyntjens ; Pierre Vandervelden. —
Leuven : Davidsfonds, 2014. — 309 p. : ill. — (Spiegel van de
Grote Oorlog : WO I, toen en nu ; 1). —
ISBN 978–90–5908–578–7

EHC: 791539



Verassende sporen van de Grote Oorlog : 33 minder bekende
WO I-hotspots in West-Vlaanderen / Luc Corremans ;
[fotograaf] Annemie Reyntjes. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 281 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–539–8

EHC: 791556

Het leven en de tijd van Jan Vleminck, heer van Wijnegem
(1526–1568) / Raymond Correns ; Hugo Rau ; Marc Van de
Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 2014. — 230 p. : ill.

EHC: 791572

Dr. C.R. Hermans / J. Cunen. — Oss : Drukkerij Van
Loosbroek, 1937. — (Ossensia : geschiedkundige
mededeelingen over Oss ; 3)

EHC: 792009

De twee Osser getuigen, bij moordaantijging, uit den
privilegebrief van hertogin Johanna van Brabant / J. Cunen. —
S.l. : s.n., 1936. — 8 p. — (Ossensia : geschiedkundige
mededeelingen over Oss ; 2). — Overdruk uit Taxandria. -
43:8(1936)

EHC: 792008

Sinaaise soldaten in de ‘Groote Oorlog’ / Jos Daems ;
[medew.] Etienne Bogaert ; [vert.] Julien Knockaert ;
[inl.] Etienne De Meester. — Sinaai : Heemkring Den Dissel,
2014. — 167 p. : ill.

EHC: 791396

Het charter zonder naam / Paule Daems-Van Ussel. — S.l. :
Editions universitaires, 1947. — 19 p. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947) p. 439–457

EHC: 791956

Vier schrijversportretten : Ernest Claes . Hendrik Conscience,
1812–1883 . Raymond Herreman . Paul de Mont, 1895–1950 /
André Demedts ; Emiel Willekens ; Fr. Closset ; Pieter G.
Buckinx. — Brussel : Manteau, 1961. — 4 v. in 1 bd : ill. —
(Monografieën over Vlaamse letterkunde ; 1961: 1)

EHC: 791888

De dood van Albert I en de roof van de Rechtvaardige rechters /
Ivan Dockx. — Itegem : ID, 2014. — 134 p. : ill. —
ISBN 978–94–6266–052–6

EHC: 791940

Groote Oorlog in Vlaams Brabant / Ruben Donvil ; Herman
Van de Vijver ; [edit.] Nicolas Mazeure ; [inl.] Tom Dehaene ;
[inl.] Monique Swinnen. — Leuven : Provincie
Vlaams-Brabant, 2014. — 50 p. : ill.

EHC: 791399

Eregraven / Begraafplaats Schoonselhof [Antwerpen]. —
Wilrijk : Stad Antwerpen. Begraafplaats Schoonselhof,
1998. — 13 p. — Xerocopie

EHC: 791518

Axel Vervoordt : het verhaal van een stijl / Meredith
Etherington-Smith ; [fotograaf] Laziz Hamani. — Parijs :
Assouline, 2001. — 195 p. : ill.

EHC: 791607

Eugeen van Mieghem, 1875–1930 : ‘Antwerpen 1914’ / Erwin
Joos. — Antwerpen : vzw Eugeen Van Mieghem, 1984. —
Ill. — (Album ; 2)

EHC: 791413

Hans Eykelboom : biografie 1949–1996 / Hans Eykelboom. —
Antwerpen : Provinciaal Museum voor Fotografie, 1996. —
Ill. — ISBN 90–75848–01–3

EHC: 791998

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
Armstrong ; Andreas Huyssen ; Bruce Jenkins ; Douglas Kahn ;
Owen F. Smith ; Kristine Stiles ; [edit.] Janet Jenkins ; Joan
Rothfuss. — Minneapolis : Walker Art Center, 1993. — 191 p. :
ill. — Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1993/02/14 - 1993/06/06 ; tentoonstelling: Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. 1993/07/08 - 1993/10/10 ;
tentoonstelling: Museum of Contemporary Art [Chicago, Ill.].
1993/11/13 - 1994/01/16 ; tentoonstelling: Wexner Center for
the Visual Arts [Columbus, Ohio]. 1994/02/18 - 1994/04/17 ;
San Francisco Museum of Modern Art [San Francisco, Calif.].
1994/05/12 - 1994/07/24 ; tentoonstelling: Fundació Antoni
Tàpies [Barcelona]. 1994/11/17 - 1995/01/21. —
ISBN 0–935640–40–1 ; ISBN 0–935640–41-X

EHC: 791742

De eerste oorlogsmaanden in en om Mortsel / Bruno Gastmans ;
[inl.] Goedele Vermeiren. — Mortsel : Mortselse Heemkundige
Kring, 2014. — 122 p. : ill.

EHC: 791402

Chronique folklorico-bibliographique : le folklore en Belgique
de 1830 à 1930 / Jean Gessler. — S.l. : s.n., 1932. — p.
83–94. — Overdruk uit Annuaire de la Société luxembourgeoise
d'Etudes linguistiques et dialectologiques. - (1931–1932)

EHC: 792014

Hainaut, terre de bataille / Jean Godet. — Hainaut : Fédération
du tourisme, 1984. — Ill.

EHC: 791606

2

Die Grisaillen des Genter Altars : altniederländische
Skulpturenmalerei im Kontext des Lettners / Krystyna
Greub-Fracz. — Petersberg : Imhof, 2014. — 176 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
115). — ISBN 978–3–7319–0029–0

EHC: 791348

Broederliefde : Edward en Frans Van Raemdonck / A. Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 20 p. : ill.

EHC: 791486

Guido Gezelle / A. Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1930. — 24 p. — Titel varieert: Het leven van Guido Gezelle

EHC: 791484

EHC: 640853 [C0–212 b]

Convoluut



Leopold II / A. Hans ; [ill.] Emiel Walravens. — Antwerpen :
‘Nationale Drukkerij’ - Opdebeek. — 112 p. : ill.

EHC: 791510

Rode band met goudopdruk en op voorplat een foto van een buste
van Leopold II

EHC: K 100813 [S0–252 b]

Rode band met goudopdruk en op voorplat een prent met het portret
van Leopold II

Willem Frederik Hermans / Guus Houtzager ; Frans A. Janssen ;
Kees Helsloot ; Jan Fontijn ; Koos Hageraats ; Anthony
Mertens ; Anthony Mertens ; Dirk Ayelt Kooiman ; Carel
Peeters ; H.U. Jessurun d'Oliveira ; Tom Graftdijk. —
Amsterdam : Voorsmit, 1988. — 47 p. : ill. — (Bulk Boek ;
1988, S)

EHC: 791593

Huldetentoonstelling Fernand Naeyaert : lied van mijn land, de
oude Kempen in foto's. — Antwerpen : Procinciaal Centrum
Arenberg, 1984. — Ill. — Tentoonstelling: Provinciaal Centrum
Arenberg [Antwerpen]. 1984/01/28 - 1984/03/04

EHC: 791341

Ianchelevici : beeldhouwer en tekenaar / [compil.] Helmi
Veldhuijzen. — Goudriaan : Stichting Museum Ianchelevici,
2001. — 51 p. : ill. — ISBN 90–9016306–9

EHC: 791319

1914–1918 : twee dorpen, twee forten, één oorlog :
Wommelgem en Borsbeek tijdens de Groote Oorlog / Willy
Jacobs ; Niko van Kerckhoven ; Frank Seberechts. —
Wommelgem : Wommelgemse Heemkundige Kring De Kaeck,
2014. — 276 p. : ill. — ISBN 978–1–61627–102–2

EHC: 791318

Jacques Gorus (Dendermonde, 21.11.1901 - Antwerpen,
23.01.81) : tekeningen, etsen, olieverven. — Antwerpen :
Galerij Brabo, Mercator, 1986. — 47 p. : ill. — Tentoonstelling:
Galerij Brabo [Antwerpen]. 1986/02/28 - 1986/03/27

EHC: 791345

De Groote Oorlog in beeld : tekeningen van Ghisleen Verdickt
in krijgsgevangenschap en oorlogsimpressies van Jakob Smits /
Nathalie Ceunen ; Willy Thijs. — Mol : Jakob Smitsmuseum,
2014. — Ill. — Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol].
2014/10/11 - 2015/01/04

EHC: 791218

Jet Vael. — S.l. : Oud-leerlingenbond van de Academie en
Vaktekenschool, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Temse]. 1993/02/19 - 1993/03/07

EHC: 791349

Antwerp-New York : Eugeen Van Mieghem (1875–1930) and the
emigrants of the Red Star Line / Erwin Joos. — Schoten : BAI,
2005. — 112 p. : ill. — ISBN 90–76704–99–6

EHC: 791751

Grote liefdes in de Grote Oorlog / Frieda Joris. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 187 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–548–0

EHC: 791553

Karel Buls en zijn tijd, 1881–1899 : tentoonstellingscatalogus /
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel ;
Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel]. — Brussel :
Archief en Museum voor het Vlaams Leven te Brussel, 1981. —
Tentoonstelling: Koninklijke Vlaamse Schouwburg [Brussel].
1981/12/04 - 1981/12/17

EHC: 791342

Leven en werk van Roger de le Pasture van der Weyden, Doornik
1399-Brussel 1464 / G. Deroubaix ; J. Folie ; L. Ninane ; M.
Sonkes ; N. Verhaegen ; P. Apraxine ; [inl.] J. Huvelle. — 2
ed. — Bergen : Federatie voor het Toerisme in de provincie
Henegouwen, 1982. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kathedraal [Doornik]. 1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 791526

Hoger : panoramisch Antwerpen = Higher : panoramic
Antwerp = Plus haut : panorama d'Anvers / [inl.] André
Bergen ; [inl.] Jan Huyghebaert ; Sven Grooten ; Bart
Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen Masschelein ; Dirk
Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van den Boogaard ;
Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van Langendonck ;
Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 47 p. :
ill. — Tentoonstelling: KBC–Toren [Antwerpen]. 2006/09/16 -
2006/12/03. — ISBN 90–5826–424–6

EHC: 791748

EHC: 703055 [C3–160 e / ds 756 e]

Medisch-historische tentoonstelling ter ere van Hieremias
Triverius Brachelius : catalogus / Ludwig De Temmerman ;
André Premereur ; Geschied- en Heemkundige Kring Triverius
Brakel-Lierde-Horebeke [Brakel]. — Brakel : Geschied- en
Heemkundige Kring Triverius, Brakel-Lierde-Horebeke,
2014. — 30 p. : ill. — Tentoonstelling: Kloosterkerk van de
Zusters van Maria [Brakel]. 2014/09/13- 2014/00/00

EHC: 791397

Familia universalis : Coignet : een familie tussen wetenschap
en kunst / Ad Meskens ; [inl.] L. Van den Brande. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — 86 p. — Tentoonstelling: Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1998/10/03 - 1998/12/13

EHC: 791725

Vesalius : het lichaam in beeld / Geert Vanpaemel. — Leuven :
Davidsfonds, 2014. — 166 p. : ill. — Tentoonstelling:
M–Museum [Leuven]. 2014/10/02 - 2015/01/18. —
ISBN 978–90–5908–587–9

EHC: 791790

Het onbarmhartige bos : de gevechten bij het bos van Houthulst
in 1917 (3de slag bij Ieper) / Eddy Lambrecht. — Wevelgem :
Vancoillie, 2014. — 206 p. : ill. — ISBN 978–90–821039–1–5

EHC: 791959



Schoenaerts / Stan Lauryssens. — 2 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–223–3073–9

EHC: 791565 [C3–907 e]

Autobiografie van Justus Lipsius / [vert.] Jozef
Vandenberghe. — Leuven : Kredietbank, 1973

EHC: 791408

Dagvaarten van de Staten-Generaal, 1427–1477 / P.A.
Meilink. — S.l. : s.n., 1950. — p. 198–212. — Overdruk uit
Bijdragen voor de geschiedenis der Nederlanden. - 5:3–4(1950)

EHC: 791463

De geschiedenis van Dambrugge / André Meulemans. —
Meulemans : s.n., 1983. — Xerocopie

EHC: 791764

Middelheim : aanwinsten 1969–1970. — Antwerpen :
Openluchtmuseum voor Beeldhouwkunst Middelheim, 1971. —
p.159–176 : ill.

EHC: 791621

Open Monumentendag : oud-gemeentehuis Kalken / Lieven
Hanselaer ; Steffi Coppens ; Open Monumentendag
Vlaanderen. — Laarne : Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 46
p. : ill. — (Vruchten van het platteland : gemeente Laarne ; 33)

EHC: 791596

Openbare veiling van de verzameling J. Steurs-Van den Broeck :
schilderijen . . . kunstvoorwerpen en meubelen, dinsdag 7
november 1967 = Vente publique de la collection J. Steurs-Van
den Broeck : tableaux . . . objets decoratifs et meubles, mardi 7
novembre 1967 / [medew.] E. Van Put ; [expert] René Van de
Broek ; [expert] Alfons Van Herck. — Antwerpen : Van Herck,
1967. — 42 p. : ill. — (Vente publique ; 237). — Aantal loten
226

EHC: B 122610:237 [S0–343 a]
Met losse bijlage: onvolledige resultatenlijst

EHC: 665348 [C0–303 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne : blanke
wapens en vuurwapens uit de 16e, 17e, 18e en 19e eeuw,
etnografie, belangrijke Russische ikonen uit de 16e en 17e eeuw,
oudheden . . . boeken (oude uitgaven) op donderdag 28 en
vrijdag 29 maart 1968. = Vente publique de la collection
Neetesonne : armes anciennes du 16e au 19e siècle comprenant
des armes blanches et des armes à feu, ethnographie,
importantes icones Russes 16e - 17e siècles, antiquités . . . livres
(éditions anciennes), le jeudi 28 et vendredi 29 mars 1968 /
[expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L. Gepts ; [medew.] Fr.
Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. — 71 p. : ill. — (Vente
publique ; 243). — Aantal loten 852

EHC: B 122610:243 [S0–343 a]

Openbare veiling van de verzameling Neetesonne (tweede
gedeelte) : wapens, etnografie, oudheden, folkore,
bodemvondsten op woensdag 30 oktober 1968 = Vente publique
de la collection Neetesonne (seconde partie) : armes anciennes,
ethnographie, antiquités, folkore, objets de fouilles le mercredi
30 octobre 1968 / [expert] Alfons Van Herck ; [medew.] L.
Gepts ; [medew.] Fr. Aeby. — Antwerpen : Van Herck, 1968. —
30 p. — (Vente publique ; 250). — Aantal loten 417

EHC: B 122610:250 [S0–343 a]

Oude stadspoorten te Antwerpen / Volkskundemuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1970. —
Typoscript

EHC: 791741

Gezichten bij de groote tocht . De groote tocht / Annemie
Peeters ; Marc Montballieu. — Leuven : Davidsfonds, 2014. —
110 p. — Titel varieert: Gezichten bij de groote tocht :
portretten van mensen die de Groote Oorlog aan den lijve
ondervonden. De groote tocht : handige fietsgids langs 100
monumenten uit de Groote Oorlog. —
ISBN 978–90–5908–567–1

EHC: 791558

Le camp de redéployement americain Top-Hat à Antwerpen St
Anna, 1945–1946 / H. de Pinchart. — S.l. : s.n., 1979. — p.
24–25. — Overdruk uit Le combattant 1940–1945. - :17(1979)

EHC: 791920

De Belgische militaire onderwaterzettingen rond de Versterkte
Plaats van Antwerpen in augustus en september 1914 : een
historisch-geografische reconstructie / Paul Van Pul ;
[inl.] Frank Mostaert. — Borgerhout : Waterbouwkundig
Laboratorium, 2014. — 126 p. : ill. — Losbladig

http://www.watlab.be/nl/documentatiecentrum/-

bestanden/-

de-belg.-mil.-onderwaterz.-rnd-vpa-aug-sept-1914 histor-geogr reconstr

EHC: 791403

Bruxelles, notre capitale : histoire, folklore, archéologie / Louis
Quiévreux. — Bruxelles : PIM. — 365 p.

EHC: 791281

De IJzertoren . . . en de nieuwe Vlaamse benadering van de
oorlog / Annemie Reyntjens. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 245 p. : ill. — (Spiegel van de Grote Oorlog : WO I,
toen en nu ; 2). — ISBN 978–90–5908–579–4

EHC: 791542

Schilderkunst in de Bourgondische Nederlanden / Bernhard
Ridderbos. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 327 p. : ill. —
ISBN 978–90–5908–543–5

EHC: 791561

De Schwartz dagen van Geraardsbergen : een kleine stad in den
Grooten Oorlog / Jacques De Ro ; Dirck Surdiacourt ;
[medew.] Jan Coppens ; [medew.] Freddy De Chou ;
[medew.] Rik Van Damme ; [medew.] Yannick Van Lierde ;
[medew.] Marc Van Trimpont. — Geraardsbergen :
Gerardimontium, 2014. — 479 p. : ill. —
ISBN 978–90–814823–5–6

EHC: 791934

Mélanges et documents : l'exception communale tournaisienne
et ses causes / Paul Rolland. — Lille : Tallandier, 1934. — p.
295–314. — Overdruk uit Revue du Nord. - 20:80(1934)

EHC: 791454



Rubens and his legacy / [inl.] Paul Huvenne ; [inl.] Paul
Dujardin ; [inl.] Christopher Le Brun ; Nico Van Hout ; Alexis
Merle du Bourg ; Gerlinde Gruber ; Arturo Galansino ; David
Howarth ; Tim Barringer. — London : Royal Academy of Arts,
2014. — 349 p. : ill. — Tentoonstelling: BOZAR: Centre for
Fine Arts [Brussels]. 2014/09/25 - 2015/01/04 ; tentoonstelling:
Royal Academy of Arts [London]. 2015/01/24 - 2015/04/10. —
ISBN 978–1–907533–77–8

EHC: 791351

Sint-Lievenspoortstraat : uit het dagboek 1950–1960 van een
buurtbewoner / Daniël Van Ryssel. — Gent : Wijk aan
Zet/Tweepoorten, 2013. — Ill.

EHC: 791946
1

Onwillig Brussel : een verhaal over jodenvervolging en verzet /
Lieven Saerens. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 238 p. :
ill. — ISBN 978–90–5908–556–5

EHC: 791554

Tegen-strijd : de beleving van de Eerste Wereldoorlog in het
land van Dendermonde / Aline Sax. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 207 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–542–8

EHC: 791548

Memling : rinascimento fiammingo / Till-Holger Borchert. —
Milano : Skira, 2014. — 247 p. : ill. — Tentoonstelling:
Scuderie del Quirinale [Roma]. 2014/10/11 - 2015/01/18. —
ISBN 978–88–572–2512–8

EHC: 791781

Vreemdelingenverkeer in Antwerpen in de negentiende eeuw /
Edith Segers. — Mechelen : 1982. — 75 p. — Eindwerk:
Scriptie. Coloma-Instituut [Mechelen], Graduaat Toerisme

EHC: 791616

Notice sur Alexandre Markelbach / Lucien Solvay. —
Bruxelles : Palais des Académies, 1938. — p. 47–57 : ill. —
Overdruk uit Annuaire de l'Académie royale de Belgique. -
105(1939)

EHC: 791273

Notice sur Ernest Slingeneyer / Lucien Solvay. — Bruxelles :
Hayez, 1919. — 17 p.

EHC: 791274

Maria Roels 100 jaar / André Van De Sompel. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 44 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 31)

EHC: 791589

Paula Hoogewijs 100 jaar / André Van De Sompel. — Laarne :
Gemeentebestuur Laarne, 2014. — 54 p. : ill. — (Vruchten van
het platteland : gemeente Laarne ; 32)

EHC: 791592

Paula Van De Velde 100 jaar / André Van De Sompel ; Luc De
Ruyver ; Stefanie De Laere. — Laarne : Gemeentebestuur
Laarne, 2013. — 46 p. : ill. — (Vruchten van het platteland :
gemeente Laarne ; 30)

EHC: 791586

Judith, Koenigin von England, Graefin von Flandern / H.
Sproemberg. — Wetteren : Imprimerie De Meester, 1936. — p.
397–950. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 15:3–4(1936)

EHC: 791507

Niederlothringen, Flandern und das burgundische Reich bis
1477 / H. Sproemberg. — Leipzig : Koehler, 1932. — p.
469–497. — Overdruk uit Jahresberichte für deutsche
Geschichte. - 6(1930)

EHC: 791234

Over de antiquissima vita Trudonis / D.A. Stracke. —
Antwerpen : Ruusbroec-Genootschap, 1965. — p. 272–298. —
Overdruk uit Ons geestelijk erf. - 39:3(1965)

EHC: 791626

Actes des ducs de Brabant conservés à Londres / J. de
Sturler. — Bruxelles : Hayez, 1933. — 38 p.

EHC: 791501

Un fief de l'archevêche de Cologne en Brabant : la seigneurie
de Diest / J. de Sturler. — Bruxelles : Hayez, 1936. — p.
137–186. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale
d'histoire. - 101(1936)

EHC: 791498

Surrealisme: Victor Brauner, Salvador Dalı́, Giorgio de
Chirico, Paul Delvaux, Oscar Dominguez, Max Ernst, Félix
Labisse, René Magritte, Francis Picabia, Léopold Survage. —
Antwerpen : BP Building, 1975. — 33 p. : ill. —
Tentoonstelling: BP Building. Ontvangsthal [Antwerpen].
1975/10/18 - 1975/11/09

EHC: 791343

Tentoonstelling naar aanleiding van de publicatie van het boek
Jef Mennekens, 1877–1943 : een man van droom en daad /
Willemsfonds. Agglomeratie Brussel. — S.l. : s.n., 1995. — 8
p. — Tentoonstelling: Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek
[Brussel]. 1995/12/20 - 1996/01/31

EHC: 791237

Bij de Vlaamse luchtafweer : een Vlaamse jongen van 18 diende
bij de Duitse Luftwaffe (1942–1945) / Dries Timmermans ;
[bew.] Ruben Donvil. — Leuven : Davidsfonds, 2014. — 156 p.
: ill. — ISBN 978–90–5908–528–2

EHC: 791552

Een Borgerhoutse familie op de vlucht tijdens de 'Groote
Oorlog' / Lieve Tireliren. — Borgerhout : Heemkundige Kring
Gitschotelbuurschap, 2014. — 60 p. : ill.

EHC: 791791

De tulp in Antwerpen = The tulip in Antwerp / [edit.] Ronald
van der Hilst ; [vert.] William Wright. — Antwerp : Van der
Hilst & Vissers, 2006. — p. 1562–1658 : ill. — (Magabook ;
1). — ISBN 90–810745–1–2

EHC: 791686



Nicolaas Rockox, 1560–1640 / K. Vanderhoeght. —
Antwerpen : s.n., 1977

EHC: 792030

Gerade angekommen in Thielt : ooggetuigen over 1914 / Jan
Vandermeulen. — Tielt : Roede van Tielt, 2014. — 256 p. : ill.

EHC: 791317

Notice sur Gustave Wappers / Gustave Vanzype. — Bruxelles :
Palais des Académies, 1937. — p. 33–67 : ill. — Overdruk uit
Annuaire de l'Académie royale de Belgique. - 104(1938)

EHC: 791300

Ver weg maar altijd dichtbij : pater Honoré en zijn
geboortedorp Elversele / [edit.] Luc Peleman ; Heemkundige
Kring Braem [Elversele] ; Erfgoeddag. — Elversele :
Heemkundige Kring Braem, 2014. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Fortune [Elversele]. 2014/04/27 -
2014/04/27

EHC: 791395

De Burgerwacht te Mechelen / J. Verbeemen. — S.l. : s.n.,
1958. — p. 116–140. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Kring voor Oudheidkunde, Letteren en Kunst van
Mechelen. - 62(1958)

EHC: 791831

WO I - reflecties in Hamme / Robert Verheyden. — Hamme :
Heemkundige Kring Osschaert, 2014. — 5 v. : ill. —
(Buitengewone uitgave ; 2014: 2 (=v. 1))

EHC: 791981

1

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — 4 ed. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle. — 2 v.

EHC: 791290

2

The Plantin-Moretus Museum / L. Voet. — Antwerp : Museum
Plantin-Moretus, 1977. — 46 p. : ill

EHC: 791609

Suster Bertkens doopceel / W.H. Vroom. — S.l. : s.n., 1958. —
p. 167–172. — Overdruk uit De nieuwe taalgids. - 51(1958)

EHC: 792024

De geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen
levens van de Belgische avonturier Jean Gustave Schoup : een
analytische biografie / Jasper Wielaert. — Amsterdam :
Preliminair, 2014. — 463 p. : ill. — Titel varieert: De
geldbronnen van het nationaal-socialisme en de bewogen levens
van de Belgische avonturier J.G. Schoup : een analytische
biografie. — ISBN 978–94–022–1029–3

EHC: 791755

Panorama van de 19e eeuw : de tijd van romantiek en
Biedermeier / Peter van Zonneveld. — Amsterdam : Voorsmit,
1987. — 69 p. : ill. — (Bulk Boek ; 164)

EHC: 791601

Het zwijgzame verleden : 700 jaar kartuizerkroniek : klooster
van Onze-Lieve-Vrouwe-Kapelle te Herne / Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis. — Herne : Gemeentelijk
Studiegenootschap Hernse Kartuis, 2014. — 194 p. : ill. —
ISBN 978–90–9028534–4

EHC: 791960

Geschiedenis overige werelddelen
Geneviève Cadieux / Jan Foncé ; Annelie Pohlen. —
Ostfildern-Ruit : Cantz, 1994. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum van Hedendaagse Kunst [Antwerpen]. 1994/06/18 -
1994/08/28 ; tentoonstelling: Bonner Kunstverein [Bonn].
1994/12/06 - 1995/02/12. — ISBN 3–89322–667–2

EHC: 792000

In the Spirit of Fluxus / Simon Anderson ; Elizabeth
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